ErYJ/IMPYEMbBIE NATPOHbI

TG00 8055

oo n 00D 000000000000 D000 0000000000000 O0ODO

s
BRATOTTGG058

AT

-

A

“ X

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru

PEIYINPYEMbIE
MATPOHbI




HYDROFIT

HOLDING LINE

ADJ HYDRO

MMppaBavyecKkue naTpoHbl GIaHLLEBOro TMNa
C paguanbHOM U YII0BOW PeryMpoBKOM

A

K4y
Ny s~cyell| &

11|

Lo L 1—»]

-« —

r— Lmin —»=

O

.

N
RE=

do D1 Ds D2 L L1 Lmun d Lo Ds D4 J
ADJ HYDRO 20 D70 35,00 38,0 42,00 70,00 50,00 35,0 52,0 20,00 10,00 53,00 11,00 M6

* Ecn ncnonbayoTcs NnepexoaHble LaHrv, yeuame 3axmmnma cHumaetca Ha 25%. ¢ MmetoTca nepexofHble LaHri ¢ BHyTpeHHUM gruametpom 12, 20, 25 n 32
(3aKasblBaloTCA OTAE/BbHO).

0603Ha4eH1e

ADJ ST25 D70

ADJ ST32 D70 CTP.B125 mhlliE
ADJ HSK A 63 D70 CTP. B49 _
ADJ HSK A 100 D70 '

ADJ DIN69871 40 D70

ADJ DIN69871 50 D70 CTPAHWLII B23. B89 -
ADJ BT40 D70 4 ’

ADJ BT50 D70

©

=

B169-170

B124 ISCAR

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




FINEFIT

ADJ ER NOSE
LiaHroBbI naTpoH daaHueBoro tuna
C paamanbHOM 1 YII0BOM PEryMpoBKOM

@ min
v dmax
&= .
e
« e [ 1 (PerynMpoBoYHbIif BUHT
e L — (23aTAMHOM BUHT
dmmH  dmakc L L Lo Ds D1 Ds d2 D4 J
ADJ ER32 NOSE 2,0 20,0 75,00 53,0 10,00 50,00 70,0 53,00 35,00 6,60 M6
3anacHble 4yacTu ObosHaderne
1- Perynmpo?qublﬁ BUHT ADJ ST25 D70 oo B1o5
2 - 3aTAKHON BUHT ADJ ST32 D70 p.
ADJ HSK A 63 D70 Cro. B49
ADJ HSK A 100 D70 -

ADJ DIN69871 40 D70 1]
ADJ DIN69871 50 D70 /{MJ

ADJ BT40 D70 Ctpanuubl B23, B89

ADJ BT50 D70

reE

o
B145-148 B175 B176 Al14
B142-144
LnanHgpuyeckne xXBOCTOBUKH
ADJ ST
LnnnHapryecKne XBOCTOBUKKM C OCHOBaHMEM
N8 NaTpoHOB cneuunansHoro pasmepa FINEFIT
-~ | 2 4>F L»‘ )

f L

ss ¢ — b ~ d D1

'
Ss L L2 D1 d

ADJ ST25 D70 25 20,00 80,00 70,0 35,00
ADJ ST32 D70 32 20,00 80,00 70,0 35,00

oM PerynnpoBKa BUHTa BbINONHAETCA C MOMOLLbIO LUECTUIPAHHOTO KIo4a 4 MM.

| Member IMC Group

T TIT B125

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




UunuHppnyeckne XBOCTOBHUKU * FYMEFZ T

ADJ ST-ER
LlaHrosble natpoHbl ER DIN 6499 ¢ uynuHppuyeckmmn xsoctoBrkamu FINEFIT
C paauanbHOM 1 YII0BOM PEryMpoBKOM

o L2 L3 —

‘4 L1 Ref. =

.

i s - - .
ss el G EHN O o) o ann g 005
b | l ; A
SS CSI d MWH d maKc L3 L1 L2 Ds D1 Kr

ADJ ST25 D70 ER32 25 ER32 2,0 20,0 94,50 52,5 80,00 50,00 70,0 1,74
ADJ ST32 D70 ER32 32 ER32 2,0 20,0 94,50 52,5 80,00 50,00 70,0 1,91

* PagnanbHas perynmposka 0,1 mm. Yrnosas perynnposka 1°.

N

-
v

»,

/

PagnanbHasn

perynvpoBKa
Yrnosas

perynvMpoBKa

o | (S| | TH

B145-148 B175 B176 B177 A14,
B142-144

B126 ISCAR

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




LinnnHppuvyecrkne XBOCTOBMKN * GVRO

1/8"NTP  CSl

100

Bar Max

- ol
SS g - JL D3 D1 D2 dpmin H—f—f
i r
RS T
*‘ L1}eﬂ¢
e L2 —»le— | Ref—»|
SS CSI  dmu+  dmakc  Ds D1 D2 L L L2 Hr
GYRO ST20 ER20 20 ER20 1,0 13,0 34,00 57,0 63,00 28,5 58,80 80,00 0,76
GYRO ST20 ER25 20 ER25 1,0 16,0 34,00 57,0 63,00 28,5 58,80 80,00 1,20
GYRO ST25 ER25 25 ER25 1,0 16,0 42,00 74,0 79,00 35,5 65,65 80,00 1,31
GYRO ST25 ER32 25 ER32 2,0 20,0 50,00 74,0 79,00 36,5 66,65 80,00 1,22
GYRO ST32 ER32 32 ER32 2,0 20,0 50,00 74,0 79,00 36,5 66,65 80,00 1,55
GYRO ST40 ER32 40 ER32 2,0 26,0 50,00 74,0 79,00 36,5 66,65 80,00 1,83
* MepexogHnKK cM. Ha cTp. A15 » PaagmanbHana peryninposKa 2,0 mm. Yrnosas peryninposKa 1°. ¢ Ecan nspenve saKasbiBaeTcs Briepsble, HE06X0AMMO Np ecTu
Ha6op KIT GYRO, BK/ItoHatOLLMi1 KOHTPOJIbHYIO OMPaBKY U BTY/IKY 1A PEryIMPOBKH.
Makc. 6uenve 0.02
=
= = Yrnosas
perynupoBska 1°
©
©)
©
> PaguanbHas
I perynuposka 2,0Mm
B145-148 B175 B176 A15
B142-144
Nt
.--'ll

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru

B127




UunuHgprnyeckne xBocToBUKH * GVYRO
HABOP - KIT GYRO-ST-ER

B Ha6op BXOAWT LLAHrOBbIM NaTPoH C pagmasibHOM U YII0BOW PeryMpoBKOM
W BTY/IKA AJ18 LEHTPOBKM

Lj @)o
- Bar Max

[NnanasoH d {

i

csl [vanasoH d
KIT GYRO ST20 ER20 ER20 113
KIT GYRO ST20 ER25 ER25 1-16
KIT GYRO ST25 ER25 ER25 1-16
KIT GYRO ST25 ER32 ER32 2-20
KIT GYRO ST32 ER32 ER32 220
KIT GYRO ST40 ER32 ER32 2-20

* B Ha6op BxoanT natpoH GYRO, KOHTPoNbHAA onpasKa v BTY/Ka.

Makc. 6uerve 0.02

clllll

S

Yrnosas
perynupoBska 1°

6 0 ©

PaguanbHas
perynuposka 2,0Mm

B145-148 B175 B176 A15
B142-144

B128 ISCAR

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




VDI -GYRO

GYRO DIN69880-ER
LaHrosble natpoHbl ER GYRO ¢ pagvanbHOM 1 yrioBOM peryiMpoBKOM,
¢ xsoctoBrKamu VDI DIN 69880

100
1/8"NTP Bar Max

g = Sl

Ds S5 [T 53 D1 T diax {**}

l ! M12 g ™ i d

L Ref <

| 2—»ia——| Ref—»

SS CSI dwmwvH dmakc  Ds D1 Dz D4 L L L2 Kr
GYRO DIN69880 30 ER25 VDI30 ER25 1,0 16,0 42,00 74,0 79,00 68,00 8585) 80,65 55,00 1,20
GYRO DIN69880 30 ER32 VDI30 ER32 2,0 20,0 50,00 74,0 79,00 68,00 36,5 81,65 55,00 1,91
GYRO DIN69880 40 ER32 VDI40 ER32 2,0 20,0 50,00 74,0 79,00 83,20 36,5 81,65 63,00 2,24
GYRO DIN69880 50 ER32 VDI50 ER32 2,0 20,0 50,00 74,0 79,00 98,00 36,5 81,65 78,00 2,98

* MepexogHnkM cM. Ha cTp. A15 ¢ PagnanbHan perynnposka 2,0 Mm. Yrnosas perynnposka 1°. ¢ Ecam nsgenve 3akasbiBaeTcA BrepBsble, He06X0AMMO NprobpecT
Habop KIT GYRO, BKAOYaOLWMIM KOHTPO/IbHYO ONPaBKY W BTY/IKY 415 PEryMPOBKU.

HABOP - KIT GYRO-DIN69880-ER
B Habop BxoauT LaHroBbli natpoH ER ¢ pagranbHOM 1 yrioBOM peryiMpoBKOM
¢ xsocTtoBmKomM VDI DIN 69880, v BTynKa A18 LeHTPOBKU

csl
o [wvanasoH d
A XX - 100
ss | == ) - . { L Bar Max
' .
SS csl [nanasoH d

KIT GYRO 40 D69880 ER32 VDI40 ER32 2-20
KIT GYRO 50 D69880 ER32 VDI50 ER32 2-20

* B Ha6op BxoauT natpoH GYRO, KOHTpOnbHasA onpasKa v BTy/Ka.

Makc. 6uenue 0.02

Yrnosas
perynuposka 1°

> PapnanbHan
perynupoBka 2,0mm

B145-148 B175 B176 A15
B142-144

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




B130

BcnomoraresibHble rnpuHag/1eHHocCcTH

OKCLEeHTPUKOBbIE BTY/IKU

McnonbaytoTea A1a YBeMYeHUa UK YMeHbLIEHUss HOMUHAIbHOMO avameTpa ceepaeHna DR
nyTEM CMeLLEeHNA Kopryca cBep/a

3 typ.x2(1)

- 5 -

g A1

| ‘ D3 I

o l

i |

. |_ -

d2 Ds D1 L

ECCENTER SLEEVE 20X25 20,00 25,00 40,0 44,00
ECCENTER SLEEVE 25X32 25,00 32,00 50,0 46,00
ECCENTER SLEEVE 32X40 32,00 40,00 65,0 67,00
ECCENTER SLEEVE 40X50 40,00 50,00 75,0 77,00

« (1) OTBEpPCTMA ANA BCTABKM WTU(TA, UCMO/L3YEMOrO ANsi 0BNEer4eHns paAnabHOM PEryIMpoBKHU BTYIKK (LTUGT B HAGOP NOCTABKKU HE BXOAWT).

PYyKOBOACTBO MO UCMNOJ/Ib30BaHWIO 3KCLLEHTPUKOBOMW BTY/IKU

U:-c—‘
LATHE

DKCLEHTPUKOBasA
BTY/Ka

SKCLEHTPUKOBAs BTY/IKA NO3BOISET CMELLATb OCb MHCTPYMEHTa OTHOCUTE/IbHO OCH LINUHAENA
B npegenax 0,2 MM (417 YBEIMYEHWSA NMOBEPHYTb BTY/IKY MPOTMB YaCOBOW CTPEIKM).

+0.4

\
DHom+0,2

Mcnonb3oBaHWe Ha TOKapHOM CTaHHe

Ta

\ Ocb wnuHaens

OCH MHCTPYMEHTA M WINUHAENS
cosnagatot

ISCAR

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




Ha dpesepHoM cTaHKe HOMUHaA/IbHBIN AUaMETP PapuvanbHas perynMpoBKa
MHCTPYMEHTa MOET BbITb U3MEHEH NyTEM WTUDT (He BXOAWT B Habop J/
CMELLEHNA OCWU MHCTPYMEHTA OTHOCUTESIbHO MaTpoH NOCTaBKM) \

OCHM LUMKHAENA. ‘ .

MILL

JKCLeHTpMKOoBasA
BTY/Ka

[nA yBeIMueHNsA AMameTpa, NoBEPHYThb BTY/IKY MO YACOBOM CTPesKe. D+0.

Mcnonb3oBaHWe Ha hpe3epHOM CTaHKe

3”02 2
4

=}

+
[nameTp oTBEpCTUA [nameTp oTBEpPCTMA [JunameTp oTBEPCTHA
29,8 MM 30 Mm 30,4 Mm
[nameTp nHcTpymMeHTa = 30 MM [AnameTtp nHcTpymeHTa = 30 AnameTp MHCTpymeHTa = 30 MM

MM

PGHOMeHAyeMaH nogava npuv UCnoJjib3oBaHMM SKCLUEHTPUKOBbLIX BTY/IOK

Perynmposquble METKM OO0NHKHbI pacnosiararbCa

PekomeHpyemasn
nepneHAMKYNAPHO NIOCKOCTU MO NepuMeTpy dnaHua

CKOPOCTb NoAaym

csepna DR.
A
100% —
YT106bI 061€r4YMTh BpaLleHne BTY/IKU, MOXKHO BCTaBUTb
90% — B OTBEPCTHE (P1aHLa SKCLEHTPUKOBOM BTY/IKM
80% —| MeTa/I/IMHECKUI CTEPIKEHb UK OTBEPTKY. Mepes
PEeryMpoBKOW BTY/IKU HYHO pas6iioKMpoBaThb
70% nepexopHoi GonT.
60% —]
50% —]
40% —]

| | | [ >
2xD 3xD 4xD 5xD COOTH. ANHbI
K AMameTtpy

tl Member IMC Group
T I
4 11 ]]

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




B132 ISCAR

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




ﬂATPOHbI ﬂﬂﬂ METYHHOB H PA3BEPTOH

PA3SBEPTOH

=
o
o
x
b~
=a
—
L
=
(o
=
=
o)
X
o
=
<T
=

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




Lnnnrgpudecrnii XBocToBuH « GTI

GTI ER-ST (Hape3Ka pe3b6bl)
Perynupyembiii uaHrosbir natpoH ER DIN 6499 ans KomneHcaumm HecoBnageHus
OCM LUNWHAENA 1 obpabaTbiBaeMoro 0TBEPCTUA

ta— 3 Ref —»

L1 Ref |« CSI gmin

U T .

SS i D3 Fib 4= 1 Fif E

1 l - I

o] Flb Fif

SS CSI MuH.vet. Marcver. dwe dvac Ds D1 L1 Ls L2 Fif Flb ke
ST16 ER11 M2 M7 0,5 70 1600 - 190 - 150,00 60 3,0 0,18
ST20 ER16 M3 M10 05 100 2800 29,5 246 4160 8000 80 30 030
GTI ER20 ST20X80 ST20 ER20 M4 M14 1,0 130 3400 335 280 4900 80,00 80 30 035
ST25 ER25 M5 M16 1,0 160 4200 405 320 5300 80,00 90 40 055
GTI ER32 ST25X80 ST25 ER32 M6 M20 1,0 160 5000 565 3820 7720 80,00 90 40 1,16
GTI ER40 ST32X80 ST32 ER40 M6 M27 20 200 6300 565 510 9520 8000 90 40 166

() Bes fbIcKK.

1

B144-146 B175 B176 B136

HABOP - KIT GTI ER-ST
B Habop BxoguT perynvpyembii LaHrosblii natpoH ER DIN 6499
M Habop NPYHMHHbBIX LAHI PasHoro guameTpa

Csl

s?ﬂ e == NN 7 q
'

Ss csl Avnanasond
KIT GTI ER11 ST16X150 4M 16 ERT1 3456
KIT GTI ER16 ST20X80 4 20 ER16 4567

KIT GTI ER20 ST20X80 4 20 ER20 5,6,8,9
KIT GTI ER25 ST25X80 5 25 ER25 6,7,9,11,12
KIT GTI ER32 ST25X80 6 32 ER32 6,7,9,11,12,16

* B Ha6op BxoauT natpoH GTI, uaHru u K.

Kit GTI ER11 - ER32
Ha6op pna 3akpennexus
METYMKOB

B144-146 B175 B176

B134 ISCAR

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




Lnnnrgpudecrnii XBoctoBuK « GTI

GFI MT-ER
Mnasatowme vaHrosble natpoHbl DIN 6499
C XBOCTOBMKamK KOHyc Mop3se ansa pasBEépToK 50
L2 e | Ref —» cs| Bar Max
+ L1Ref =
SS |
’ ! T o v
=== - Ds D Gl {ﬂff}
o | L A
G1 i
T
SS CSI dwmwH dwmakc L L L2 D1 Ds G1 RFI T Kr
GFI MT 2 ER20 (1) 2 ER20 1,0 13,0 345 6050 6400 500 3400 M10 1,0 220 0,22
GFI MT 3 ER32 3 ER32 2,0 20,0 459 8190 8100 650 50,00 Mi2 1,6 360 1,46
* | Makcumym 2000 06/MUH.
() PaguanbHoe cMelerve 1 mm. (2) PagnansHoe cveleHue 1,6 M.
GFI ST-ER
Mnasatowme yaHrosble natpoHbl DIN 6499
C UMIMHAPUYECKUMM XBOCTOBHMKAMM ANS PA3BEPTOK 50
Lo——=——L3Ref— Bar Max
-+ L1 Ref CSI
:
4 | -
ss [ Ds Dy o g
= £ i s 2w
T
Ss CSI  dmun  dmakc Lo Ls Lt Ds D1 RFI T Kr
GFI ST20 ER20 (1) 20 ER20 1,0 13,0 65,00 55,50 34,5 34,00 50,0 1,0 22,0 0,30
GFI ST25 ER32 25 ER32 2,0 20,0 80,00 7690 459 50,00 650 1,6 36,0 1,21

o | Makcumym 2000 06/MUH.

(1) PaguanbHoe cmeleHve 1 MM, (2 PaguanbHoe cMelueHve 1,6 MM,

GFI ER - MnaBatowuii LaHroBblii NaTpoH
ANA pa3BepToK

MnaBaroLmii NaTPoH - yCTpaHAET HecoBMNaAeHe ocen
pasBepTKW 1 OTBEPCTMA B 3aroToBKe, obecneynsas
Heo6X0AMMYI0 TOHYHOCTb Pa3BepPTbIBaHUA.

MpumeHeHune

Mnasatowmii natpoH GFl — aT0 yHMKanbHOe npucnocobieHne
ANA KPernieHns MHCTPYMEHTa, KOMMEHcUpytoLlee
pagmanbHoe CMeLLeHre Npy BbINOJHEHWW pa3BepTbiBaHWA Ha
BEPTUKAJIbHBIX 1 FOPU3OHTA/IbHBIX CTAHKaX.

OcobeHHOCTH

PaguanbHbIvi nnaBatoLwmin MexaHM3mM KOMNEHCUPYET CMeLLeHre
ocen pasBepTKW U 3aroToBKM, obecneymBas [OMYCK,
NpeayCMOTPEHHbIV CaMol pasBepTHOM.

CneuuanbHbIi CaMOLLEHTPUPYIOLLMI MEXaHWU3M YCTpaHAET
KOHYCHOCTb 1 yBENNYEHWE pasMepa OTBEPCTUA.

Mpenmywectsa

YHUKaNbHbIN LIAPUKOBBIN NOALMMIHUK M KOHCTPYKLMA

Basia MO3BONIAT BECTU 06paboTKy B BEPTUKAIbHOM M
rOPU30HTaIbHOM HanpaB/IEHWUM.

BbicoKkoTo4HOE 1 adeKTHBHOE 3aKpenienue LaHramm ER nam
ER COOLIT.

Y

Nepeanee ynnotHenme

MnocKOCTL ANR MOHTaMHOro HAKYa
He 3atArusanTe raixy ER 6e3
WCNONb30BAHUA MOHRTAKHOIO KNO4a

i

0T

B144-148

B175

B176

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru

| OtBepcTie p/nopain COM

| 3apuee ynnoTenue

| Ban npusoga

3apHniA NOAWNNHIK
Npy#uHa NOpwHA

NepegHuit nogwmunHuK

PaguanbHoe
cmMeleHue

Member IMC Group

v




GTI / GTIN - Pe3ab6oHape3Has LaHra

BBEAEHUE

GTIN ER32 — Pe3sbboHapesHasn uaHra

HomnaKTHaa pe3b6oHape3Has LiaHra ¢ 0ceBoi
KOMMNeHcauu1en U nnaBalowuM MexaHu3amMmom s
naTpoHOB ¢ uaHroi ER32

PesbboHapesHas LaHra ana CTaH4apTHOrO U ECTKOro
Hape3aH1A pe3bobl.

LlaHra GTIN ER32 o6ecne4nBaeT npocToe, HpicTpoe

W HaJEKHOEe CHATUE 1 3aMeHy MeT4mMKoB. LiaHrn GTIN
ER32 paspaboTaHbl Ana onepaumi ¢ HENOABUKHBIM U
BpaLLaILLMMCA MHCTPYMEHTOM. Bnarofaps BO3MOKHOCTH

ER32 (c pasHbiMv pasmMepamu U TMNamn XBOCTOBWKOB),
uaHrn GTIN ER32 obecneuvBatoT peHTabenbHOCTb 1
3(PEKTUBHOCTb PabOThI.

MpnumeHeHne

LiaHrn GTIN ER32 paspaboTaHbl cneupaibHO

418 Gpe3epHO-TOKapHbIX 06pabaTbiBaIOLMX LEHTPOB C
Yy, ana cTaHAapTHOrO U MECTKOro HapesaHus pesbobl.

MCNonb30BaHUA raMmbl CyLLEeCTBYHOLWMX LLaHroBbIX NaTPOHOB

MpenmyLiectsa

BbicTpas cMeHa METYMKA C MOMOLLBH0 PPOHTAIBHON
3aMUMHOW ranku

HomnaKTHaa KOHCTPYKLMA ANA UCMONb30BaHMA Npu
MUHUMa/IbHOM 3a30pe MEXAY rO/I0BKOM U NaTPOHOM

e [loaxoauT AN N06bIX TUMOB HEMOABUMKHBIX M BpalLatoLmxcs

LaHrosbIx natpoHos ER32

MpUHYAWTENbHBIV NPUBOA OCYLLECTBAAETCA BHYTPEHHUM
KBagpaToMm

HomneHcauwa OTKIOHEHUA NoAa4M CTaHKa U wara pesbbbl,
CMOCOBCTBYIOLLAA NOBLILEHWIO TOYHOCTU HApE3aHUA Pe3b0bl
[naBatowmi MexaHM3m KOMMNEHCUPYET HECOBMAAEHWE OCEN
METYMKa U AeTau.

Bbicokas TO4YHOCTb 6narogapa MexaHU3My O0CeBow
KOMMeHcaLmm

MoAxoauT ANA BCEX METYMKOB CO CTaHAAPTHLIMM
xBocToBvKamu (DIN, ISO, ANSI, JIS)

[JunameTpbl Hape3aemoi pesbbbl M1-M16 (0T 0 go 5/8”)
OKOHOMMA BPEMEHM Ha NOATOTOBKY, 6narogaps 6bICTPoM
CMeHe MeT4MKa 6e3 cHATUA uaHru GTIN co cTaHKa
OnTUManbHbIA BapUaHT /1A CTAHKOB C OrPaHUYEHHbBIM
paccTofAHMEM Mey FONIOBKOM 1 JeTablo

Ala
[l

-
@S
v
PS
L =g 4
v
GTI DIN69871 BT MAS-403 LunuHppuyueckuin GTIN
Ctpanuua B24 Crpanuua B91 XBOCTOBMHK CtpaHuupbl B138-139

Ctpanuua B134

ISCAR

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




BBEAEHUE

GTI / GTIN - Peab6oHape3Has LaHra

Onwucanue
KopoTKuit pe3abboHape3Hol naTpoH Ana uaHr ER

MNpumeHeHne

Oce-KoMneHcaLMOHHbIA TUN 418 Gpe3epHbIX CTAHKOB C
YMY 1 peBonbBEPHBIX TOKAPHBLIX CTAHKOB C PEBEPCUBHBLIMU
MOTOpaMM A/IA FECTKOrO Hape3aHuaA pPe3bobl.

OcobeHHoCTH

* HomneHcauusa HeCoOOTBETCTBUA NOAAYM CTaHKa
wary MeT4ymKa.

¢ [naBaoLmi MeEXaHNM3M KOMMEHCUPYET HECOBMNAAEHNE OCEN
MeT4MKa 1 3aroTOBKM.

* HapesaHue npaBoli 1 neBoi pe3bbbl.

MNpenmyLliecTtsa -
e [IpakTnyHoe 1 adhdEeKTUBHOE KpenjeHMe METYUKOB C
NMOMOLLBIO MPYKMHHOM LaHru ER 6e3 3a1MHbIX r'y6OoK.
¢ HomnaKTHas KOHCTPYKUMA ANnA paboTbl HA CTaHKax
C MWUHMMaJIbHBIM 3230POM MEHAY AETasblo U LUMUHAENEM.
e CBepxnpoyHasa KOHCTPYKUMA A5 NPUBOAOB C BbICOKUM
KPYTALLMM MOMEHTOM O6EeCrne4YmMBaET TOT e yPOBEHb
TOYHOCTH, H4TO U CaM METYUK.

MopsaaoK paboTbl
Hape3saHue pe3bbbl B CKBO3HbIX W FYyXMUX

OTBEPCTUSAX:
@ Bsecv cropocTb Nojaym B @ 3anyctuTs WnuHAEns © € OcraHosuTb BpaweHme
COOTBETCTBM C LAroM peabobl BpalLeH1eM Mo 4acoBoM W nogavy, v Ha pesepce
(v Ha 1-2 % Huke). CTPenKe [I0 OCTUKEHMA BEPHYTb LUNWHAEb B
YCTaHOBUTb LWNMHAENL B HYHHOW MY6MHbI. MCXOZHOE MOJIOHEHME.

WCXOZHOE MONOKEHNE
¢ 3asopowm 0,08 mm.

YK

| |

| |

|
U"!f o

Q Member IMC Grou

F T Y.I Bi137

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




GTinv

GTIN ER-ISO (Hape3aHue pe3b6bl)
LlaHroBble natpoHbl ER ans metumnkos TvMna ISO ¢ oceBor U pagmanbHOM KOMMEHCaAUMEN,
ana dpesepHbIx cTaHKoB ¢ YITY 1 peBoNbBEPHbIX TOKAPHbIX CTAHKOB

0.1 mm
>
0.8 mm 4uZ mp 4 mm
v
0.1 mm

SS de S MuH. MeTYMK  MaKc. METYMK T Kr
GTIN ER32 ISO 2,24X1,80 ER32 2,24 1,80 M3 M3 20,0 0,22
GTIN ER32 ISO 2,50X2,00 ER32 2,50 2,00 M3,5 M3,5 20,0 1,74
GTIN ER32 ISO 2,80X2,24 ER32 2,80 2,24 M2,2 M2,5 20,0 0,12
GTIN ER32 ISO 3,15X2,50 ER32 3,15 2,50 M3 M4 20,0 0,22
GTIN ER32 ISO 3,55X2,80 ER32 3,55 2,80 M3,5 M4,5 20,0 0,22
GTIN ER32 ISO 4,00X3,15 ER32 4,00 3,15 M4 M5 20,0 0,22
GTIN ER32 ISO 4,50X3,55 ER32 4,50 3,55 M6 M6 20,0 0,22
B GTIN ER32 ISO 5,00X4,00 ER32 5,00 4,00 M5 M5 20,0 0,22
GTIN ER32 ISO 5,60X4,50 ER32 5,60 4,50 UNC#12-24  UNC (TO/IbHO) 20,0 0,23
ER32 6,30 5,00 M6 M8 20,0 0,22
GTIN ER32 ISO 7,10X5,60 ER32 7,10 5,60 UNC#3/8-16  UNC (TO/IbHO) 20,0 0,20
GTIN ER32 ISO 8,00X6,30 ER32 8,00 6,30 M8 M10 20,0 0,01
GTIN ER32 ISO 9,00X7,10 ER32 9,00 7,10 M12 M12 20,0 0,22
GTIN ER32 ISO 10,00X8,00 ER32 10,00 8,00 M10 M10 20,0 0,02
GTIN ER32 ISO 11,20X9,00 ER32 11,20 9,00 M14 M14 20,0 0,22
ER32 12,50 10,00 M16 M16 20,0 0,22

* MepexogH1KM CM. Ha cTpaHuuax B136, B142 « 3anpeuieHo nogasatb COX uepes uaHry Ana METYMKOB, MOCKOJIbKY 3TO MOMET NPUBECTM K HEUCNPABHOCTH
MexaHuama. ¢ MoaxoauT AnA Mobbix TMMNOB LLaHroBbIx NaTpoHoB ER 32, HenoaBMMHbIX 1 BpalyatoLmxca. * KoMNeHCHMpyeT OTKIOHEHMA NoAaYn CTaHKa U Lara MeT4mKa.
* [naBaroLmii MexaH1M3M KOMMEHCUPYET HecoBnaeHne 0cei MeTYMKa v AeTann. * HeCTKMIA NyCK ANA MECTKOro Hape3aHWs peabbbl. ® HoMnakTHas KOHCTPYKLMA AnA
paGoThbl Ha CTaHKaX C MMHMMA/IbHLIM 3aMacoM PACCTOAHWA MEMX/Y LWNWMHAENEM U AeTabio.

GTIN ER-DIN (Hape3aHue pe3b6bl)
LlaHroBble natpoHbl ER gna metunkoB tmna DIN ¢ oceBon 1 pagnanbHOM KOMMEHcaL e,
anAa dpesepHbix cTaHKoB ¢ YIMY 1 peBonbBEPHbIX TOKAPHbIX CTAHKOB

0.1 mm
kS
0.8mm «4uZ mp 4 mm
-
0.1 mm
SS d2 S MuH. MeTYMK  MaKc. METYMK T Kr
GTIN ER32 DIN 2,50X2,10 ER32 2,50 2,10 M1 M1,8 20,0 0,20
GTIN ER32 DIN 2,80X2,10 ER32 2,80 2,10 M2 M4 20,0 0,22
GTIN ER32 DIN 3,50X2,70 ER32 3,50 2,70 M3 M5 20,0 0,22
GTIN ER32 DIN 4,00X3,00 ER32 4,00 3,00 M3,5 M3,5 20,0 0,21
GTIN ER32 DIN 4,50X3,40 ER32 4,50 3,40 M4 M6 20,0 0,20
ER32 6,00 4,90 M5 M8 20,0 0,20
GTIN ER32 DIN 7,00X5,50 ER32 7,00 5,50 M10 M10 20,0 0,20
GTIN ER32 DIN 8,00X6,20 ER32 8,00 6,20 VE] M8 20,0 0,02
GTIN ER32 DIN 9,00X7,00 ER32 9,00 7,00 M12 M12 20,0 0,22
GTIN ER32 DIN 10,00X8,00 ER32 10,00 8,00 M10 M10 20,0 0,22
GTIN ER32 DIN 11,00X9,00 ER32 11,00 9,00 M14 M14 20,0 0,02
ER32 12,00 9,00 M16 M16 20,0 0,20

 MepexoAHWKM CM. Ha cTpaHuuax B136, B142. « 3anpelueHo nogasats COMX yepes LaHry A8 METYMKOB, MOCKOJ/IbKY 9TO MOMET NPUBECTU K HEUCMPaBHOCTH
MexaHuama. ¢ [oaxoaunT AnA NoBbIx TMMNOB LiaHroBbIx NaTpoHoB ER 32, HenoABMMHbIX M BpalyatoLmxca. * HoOMNeHcHMpyeT OTKIOHEHMA Nojayn CTaHKa U Lara MeT4HmKa.
* MnaBaroLmii MexaHM3M KOMNEHCMPYET HecoBMaAeHWe 0Cell METUYMKA 1 3aroToBKU. * H{eCTKUIA NyCK AN1A MECTHKOro HapesaHua pe3bbbl. ® HoMnakTHaA KOHCTPYKLMA
A1 paboTbl HA CTAHKaX C MMHUMaJ/IbHbIM 3aNacoM PacCTOAHWA MeXAY LUNUHAENEM U AeTasbio.

ISCAR

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




GTin

GTIN ER-JIS (Hape3aHue pe3b6bl)
LlaHroBble natpoHbl ER gnsa metunkos Tmvna JIS ¢ oceBon 1 pagnanbHOM KOMNeHcaumen,
ana dpesepHbIx cTaHKoB ¢ YITY 1 peBoNbBEPHbIX TOKAPHbIX CTAHKOB

0.1 mm
>
0.8 mm 4uZ mp 4 mm
v
0.1 mm
SS) d2 S MuH. MeTYMK  MaKc. METYMK T Kr
GTIN ER32 JIS 3,00X2,50 ER32 3,00 2,50 M1 M2,6 20,0 0,23
GTIN ER32 JIS 4,00X3,20 ER32 4,00 3,20 M3 M3,5 20,0 0,22
GTIN ER32 JIS 5,00X4,00 ER32 5,00 4,00 M4 M4 20,0 0,23
ER32 5,50 4,50 M5 M5 20,0 0,36
GTIN ER32 JIS 6,00X4,50 ER32 6,00 4,50 M6 M6 20,0 0,22
GTIN ER32 JIS 6,20X5,00 ER32 6,20 5,00 M8 M8 20,0 0,22
GTIN ER32 JIS 7,00X5,50 ER32 7,00 5,50 M10 M10 20,0 0,22
GTIN ER32 JIS 8,50X6,50 ER32 8,50 6,50 M12 M12 20,0 0,22
GTIN ER32 JIS 10,50X8,00 ER32 10,50 8,00 M14 M14 20,0 0,22
ER32 12,50 10,00 M16 M16 20,0 0,20

* MepexogH1KKM cM. Ha cTpaHuuax B136, B142 « 3anpeuieHo nogasatb COX uepes uaHry A48 METYMKOB, MOCKOJIbKY 3TO MOMET NPUBECTM K HEUCNPABHOCTM
MexaH13ma.

 MoaxoAnT AnA NO6bLIX TUMOB LAHrOBbLIX naTrpoHoB ER 32, HenoaBWKHbIX U Bpawarowmxca. © HOMnechpyeT OTK/IOHEHWA NoJayu CTaHKa U Lwara MeT4ymKa. ©
MnasatoLwmit MexaHnam HOMMEeHCHUpyeT HecoBnajeHne oceW MeT4MKa M 3aroToBKU. ® H{ecTKui MYCK A8 ECTHOro HapesaHusa pe3b6bl. * HomnakTHas KOHCTPYKUMA
ansa pa60TbI Ha CTaHKax C MMHMMa/IbHbIM 3aMacoM PacCTOAHUA MeX Ay WnuHAenemMm 1 aeTanbto.

\==g= PR

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




—

"ﬂ iy I#J,J.,r_ LA Lee .._ ——

B140 ISCAR

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




LJAHIOBbIE IATPOHbI ER, SC X LJAHIH C TEPMO3AHHMOM

R T T T

B

Y
3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru

(3
=
-
=
<
=
=
O
D
o
L

TEPMO3AHMUMOM




LJAHTU ER

XBOCTOBUKMH

DIN 69871

HSK DIN 69893, dopma A/E

BapuvaHTbl uaHr

ER-SPR

ER-SEAL

ISO A.N.S.I B5.18-DIN 2080

R-8 Bridgeport

ER-SRK

ST - LlunuMHppu4ecKkMini XBOCTOBUK C JIbICKOM

GTIN ER32

ER-ODP

ISCAR

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




LJAHTU ER

CraHpgapTHble

30 f g°
—
/:
//”;:\ *
A—+-————+Ft—F|————-1D
\:
\i
\—/
B - L—»
Lianra ER tuna DIN 6499
BasoBble pasmepbl JOonyCcKM KOHLEHTPUYHOCTHU
Tun A B L um D mm CraHpapTtHas ToyHocTb  AA - nosbiw.ToyHocTb  DIN 6499
ER-11 11,5 18 6 1,0-1,6 0,01 0,005
ER-16 17 27 10 1,6-3,0 0,01 0,005 0,015
ER-20 21 31 16 3,0-6,0 0,01 0,005 0,015
ER-25 26 35 25 6,0-10,0 0,01 0,005 0,015
ER-32 33 40 40 10,0-18,0 0,01 0,005 0,020
ER-40 41 46 50 18,0-26,0 0,01 0,005 0,020
ER-50 52 60 60 26,0-34,0 0,025

ER - Coolit lepmeTnyHble LaHrm

[Ba Tuna:

lepmetnyHaa uaHra JET

[NA peyLLero MHCTpyMeHTa
C LMINHOPUYECKUM
XBOCTOBMKOM M OTBEPCTHEM
ana nogaym COMXK.

FepmeTnyHaa uaHra JET2

[Ba HaKNOHHbIX conna.

Ctpysa COH HanpaBnseTtca

Ha PEHYLLYIO KPOMKY.
McnonbayeTcaA co cTaHAapTHbIM
PEHYLLMM MHCTPYMEHTOM C
LUNIMHLPUYECKUM

XBOCTOBMKOM (6€3 OTBEPCTUM
ana COH).

CTaHAapTHbIﬁ XBOCTOBUHK AJiIA UCNOJZiIb30BaHUA C repMeTU4YHbIMU LaHramu

LIMNnHApUYECKUIA XBOCTOBUK Weldon DIN 1835 d¢opma B Weldon DIN 1835 dopma E

S R

Mpumevanue: B cnyyae 3akpenneHuns xBocToBuKa ¢ bickamm (Weldon DIN 1835 dopma B nnv popma E),
HEeo6X0AMMO NOHOCTHIO MOMECTUTL Ero YHACTOK C JIICKOW BHYTPb LaHIM.

ER32 SPR 15-16 O K

ER32 SPR 16-17

///

\\\\\\\\\\\\\\

=S
3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




LJAHTU ER

ER-Top - 3amkmMmMHasn ramka gna yaunr DIN 6499

OnucaHue HomnaKTHaa KOHCTPYKLMA - 06Lwmne pasmepbl 1

Maiika ER ¢ NOALMMHUKOM CKOMIbEHUSA — 3TO A1anasoH KaK y CTaHAapTHOW ranku.

YHWKa/IbHas KOHCTPYKLMA, COCTOALLAnA U3 2-x yacTed, © 1A paboTbl C repMETUYHBIMM LiaHramu.

NO3BOAAOLLAA BbINOJHATL PafuasibHOE U YII0Boe

CamOLEHTPHPYIOLLMECH ABUKEHNA. Mepepn ycTaHOBKOM Ha LAHrOBbIV NaTPOH,
06A3aTesIbHO BCTaB/ATb LLaHry B raiky.

OcobeHHoCTH

*  YHWKaNbHbIN NOALWMMHUK CKOMIbIKEHUSA U3 2-X YaCTeMN. MNMocnenoBaTenbHOCTb YCTAHOBKM

* PapunaneHoe v yrniosoe nepemeLLleHns ang 1. BcTaBuTb LaHry nog, yriom, nonagas AByms
ynyHweHnsa KOHUEHTPUYHOCTH. BbICTYNaMLWUMK BbIXWMHbIMK 3y6bAMM (A) B nas

* Ycunue sawunma ysesimyeHo Ha 50-100% no uaHru (B).

CpaBHEHUIo CO CTaHAapPTHOM raikoin ER 6narofaps 2. YetaHoBuTe raifky € LLaHroi Ha YMCTYI0
NOALUWIMHUKY CKONIbEHUS. rOPU30OHTasIbHYKO NOBEPXHOCT.

* BanaHcvpyeTcs [/ BBICOKMX CKOPOCTEN WNMHAENA, 3. HamaTb GO/bLUMM NasbLeM Ha 3aaHUiA TOopey, uaHru
Gnarofaps yHUKanbHOM KOHCTPYKLMM BbIXUMHbIX TaKnM 06pasoMm, YTOObI OHa 3alLLlesIKHyIack Ha
3y6bes. vecTe (C).

B Hanaska uaHru
A A
Bbik1MHbIE 3y6ba

BamHo: He BcTaBnaTe LaHry napanienbHo lMocnepgoBaTeNbHOCTb CHATUSA
CBEMHOMY KOJibLly. MOXKHO OTKO/OTb WK C/loMaTb 1. CoBMECTUTb rpaBMpPOBaHHbIM 3HAYOK Ha CepebprcCToM
BbIXVMHbIE 3y6bS. Konbue (D) ¢ nobbim nasom (E) Ha ramke.
Mpw pasmMmnmaHnm raiku, LaHra cama 2. YCTaHOBWTb raiKy C LaHrom MLEBOM NOBEPXHOCTbIO
BbIMAET U3 NaTpoHa, 6naroaaps BHW3 Ha YUCTYIO FOPU3OHTa/IbHYIO NOBEPXHOCTb.
BbIHUMHbIM 3y6bAM. 3. BepTWKanbHO BCTaBUTb OTBEPTKY MEXKAY Na30M ramku

M Li@aHrom ¢ 06paTtHOM CTOPOHbI OT rPaBUPOBAHHOIO

3HayKa (D).

4. HakNOHNTb OTBEPTKY HApYy M Ha4aBUTb Ha TopeL,
LaHr1 B NOTUBOMO/IOXKHOM HanpasieHnn v BHn3 (F).

Twn ramku KF X M

ER-11 5

ER-11M 3
ER-16 7

ER-16M 4
ER-20 12

ER-20M 8
ER-25 20
ER-32 22
ER-40 25
ER-50 35

MpumeyaHue:

[na nydwen paboTbl 3arKMMHaA MOBEPXHOCTb raku

M KOHYC LLaHm1 JOJNIHKHbI ObITb OYULLEHbI OT MPA3U U
A CMasaHbl nepeg ncnojib3oBaHUEM.

PeKomeHayeMblii MOMEHT 3aTAHKKU AsA

cTaHpaapTHoM raiiku ER u ER-Top

BarHo:
YKasaHHbIM MOMEHT pacCyMTbIBa/ICA HA MaKCUMaJIbHbIN
avameTp uaHru. Ecnv ncnonbayetcs uaHra MeHbLUero F
AvameTpa, MOMEHT HYHHO YMEHbLNTb.

ISCAR

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru



LJAHTU ER

ER-SPR
Mpy#uHHbIe uaHr ER DIN 6499 ¢ nokpbitTnem HARD TOUCH

e
|
SS  demun demarc SS  demun dzmaxc

ER11 SPR 0,5- 1 ER11 0,50 1,00 ER32 SPR 7-8 ER32 7,00 8,00
ER11 SPR 1-2 ER11 1,00 2,00 ER32 SPR 8-9 ER32 8,00 9,00
ER11 SPR 2-3 ER11 2,00 3,00 ER32 SPR 9-10 ER32 9,00 10,00
ER11 SPR 3-4 ER11 3,00 4,00 ER32 SPR 10-11 ER32 10,00 11,00
ER11 SPR 4-5 ER11 4,00 5,00 ER32 SPR 11-12 ER32 11,00 12,00
ER11 SPR 5-6 ER11 5,00 6,00 ER32 SPR 12-13 ER32 12,00 13,00
ER11 SPR 6-7 ER11 6,00 7,00 ER32 SPR 13-14 ER32 13,00 14,00
ER16 SPR 0,5-1 ER16 0,50 1,00 ER32 SPR 14-15 ER32 14,00 15,00
ER16 SPR 1-2 ER16 1,00 2,00 ER32 SPR 15-16 ER32 15,00 16,00
ER16 SPR 2-3 ER16 2,00 3,00 ER32 SPR 16-17 ER32 16,00 17,00
ER16 SPR 3-4 ER16 3,00 4,00 ER32 SPR 17-18 ER32 17,00 18,00
ER16 SPR 4-5 ER16 4,00 5,00 ER32 SPR 18-19 ER32 18,00 19,00
ER16 SPR 5-6 ER16 5,00 6,00 ER32 SPR 19-20 ER32 19,00 20,00
ER16 SPR 6-7 ER16 6,00 7,00 ER40 SPR 3-4 ER40 3,00 4,00
ER16 SPR 7-8 ER16 7,00 8,00 ER40 SPR 4-5 ER40 4,00 5,00
ER16 SPR 8-9 ER16 8,00 9,00 ER40 SPR 5-6 ER40 5,00 6,00
ER16 SPR 9-10 ER16 9,00 10,00 ER40 SPR 6-7 ER40 6,00 7,00
ER20 SPR 1-2 ER20 1,00 2,00 ER40 SPR 7-8 ER40 7,00 8,00 —
ER20 SPR 2-3 ER20 2,00 3,00 ER40 SPR 8-9 ER40 8,00 9,00
ER20 SPR 3-4 ER20 3,00 4,00 ER40 SPR 9-10 ER40 9,00 10,00
ER20 SPR 4-5 ER20 4,00 5,00 ER40 SPR 10-11 ER40 10,00 11,00
ER20 SPR 5-6 ER20 5,00 6,00 ER40 SPR 11-12 ER40 11,00 12,00
ER20 SPR 6-7 ER20 6,00 7,00 ER40 SPR 12-13 ER40 12,00 13,00
ER20 SPR 7-8 ER20 7,00 8,00 ER40 SPR 13-14 ER40 13,00 14,00
ER20 SPR 8-9 ER20 8,00 9,00 ER40 SPR 14-15 ER40 14,00 15,00
ER20 SPR 9-10 ER20 9,00 10,00 ER40 SPR 15-16 ER40 15,00 16,00
ER20 SPR 10-11 ER20 10,00 11,00 ER40 SPR 16-17 ER40 16,00 17,00
ER20 SPR 11-12 ER20 11,00 12,00 ER40 SPR 17-18 ER40 17,00 18,00
ER20 SPR 12-13 ER20 12,00 13,00 ER40 SPR 18-19 ER40 18,00 19,00
ER25 SPR 1-2 ER25 1,00 2,00 ER40 SPR 19-20 ER40 19,00 20,00
ER25 SPR 2-3 ER25 2,00 3,00 ER40 SPR 20-21 ER40 20,00 21,00
ER25 SPR 3-4 ER25 3,00 4,00 ER40 SPR 21-22 ER40 21,00 22,00
ER25 SPR 4-5 ER25 4,00 5,00 ER40 SPR 22-23 ER40 22,00 23,00
ER25 SPR 5-6 ER25 5,00 6,00 ER40 SPR 23-24 ER40 23,00 24,00
ER25 SPR 6-7 ER25 6,00 7,00 ER40 SPR 24-25 ER40 24,00 25,00
ER25 SPR 7-8 ER25 7,00 8,00 ER40 SPR 25-26 ER40 25,00 26,00
ER25 SPR 8-9 ER25 8,00 9,00 ER50 SPR 10-12 ER50 10,00 12,00
ER25 SPR 9-10 ER25 9,00 10,00 ER50 SPR 12-14 ER50 12,00 14,00
ER25 SPR 10-11 ER25 10,00 11,00 ER50 SPR 14-16 ER50 14,00 16,00
ER25 SPR 11-12 ER25 11,00 12,00 ER50 SPR 16-18 ER50 16,00 18,00
ER25 SPR 12-13 ER25 12,00 13,00 ER50 SPR 18-20 ER50 18,00 20,00
ER25 SPR 13-14 ER25 13,00 14,00 ER50 SPR 20-22 ER50 20,00 22,00
ER25 SPR 14-15 ER25 14,00 15,00 ER50 SPR 22-24 ER50 22,00 24,00
ER25 SPR 15-16 ER25 15,00 16,00 ER50 SPR 24-26 ER50 24,00 26,00
ER32 SPR 2-3 ER32 2,00 3,00 ER50 SPR 26-28 ER50 26,00 28,00
ER32 SPR 3-4 ER32 3,00 4,00 ER50 SPR 28-30 ER50 28,00 30,00
ER32 SPR 4-5 ER32 4,00 5,00 ER50 SPR 30-32 ER50 30,00 32,00
ER32 SPR 5-6 ER32 5,00 6,00 ER50 SPR 32-34 ER50 32,00 34,00
ER32 SPR 6-7 ER32 6,00 7,00

B161, B162

Member IMC Group

H==II B145

3akas nHcTpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




LJAHTU ER

ER-SPR-AA
MpyuHHbIE LaHr ER DIN 6499 'AA' NOBbILWEHHOM TOYHO-
ctn ¢ nokpbitTnem HARD TOUCH

—cop
T}
SS  dawmn dzmakc SS  demmn dzmakc

ER11 SPR 0,5- 1 AA ER11 0,50 1,00 ER32 SPR 2-3 AA ER32 2,00 3,00
ER11 SPR 1-2 AA ER11 1,00 2,00 ER32 SPR 3-4 AA ER32 3,00 4,00
ER11 SPR 2-3 AA ER11 2,00 3,00 ER32 SPR 4-5 AA ER32 4,00 5,00
ER11 SPR 3-4 AA ER11 3,00 4,00 ER32 SPR 5-6 AA ER32 5,00 6,00
ER11 SPR 4-5 AA ER11 4,00 5,00 ER32 SPR 6-7 AA ER32 6,00 7,00
ER11 SPR 5-6 AA ER11 5,00 6,00 ER32 SPR 7-8 AA ER32 7,00 8,00
ER11 SPR 6-7 AA ER11 6,00 7,00 ER32 SPR 8-9 AA ER32 8,00 9,00
ER16 SPR 0,5-1 AA ER16 0,50 1,00 ER32 SPR 9-10 AA ER32 9,00 10,00
ER16 SPR 1-2 AA ER16 1,00 2,00 ER32 SPR 10-11 AA ER32 10,00 11,00
ER16 SPR 2-3 AA ER16 2,00 3,00 ER32 SPR 11-12 AA ER32 11,00 12,00
ER16 SPR 3-4 AA ER16 3,00 4,00 ER32 SPR 12-13 AA ER32 12,00 13,00
ER16 SPR 4-5 AA ER16 4,00 5,00 ER32 SPR 13-14 AA ER32 13,00 14,00
ER16 SPR 5-6 AA ER16 5,00 6,00 ER32 SPR 14-15 AA ER32 14,00 15,00
ER16 SPR 6-7 AA ER16 6,00 7,00 ER32 SPR 15-16 AA ER32 15,00 16,00
ER16 SPR 7-8 AA ER16 7,00 8,00 ER32 SPR 16-17 AA ER32 16,00 17,00
ER16 SPR 8-9 AA ER16 8,00 9,00 ER32 SPR 17-18 AA ER32 17,00 18,00
ER16 SPR 9-10 AA ER16 9,00 10,00 ER32 SPR 18-19 AA ER32 18,00 19,00
— ER20 SPR 1-2 AA ER20 1,00 2,00 ER32 SPR 19-20 AA ER32 19,00 20,00
ER20 SPR 2-3 AA ER20 2,00 3,00 ER40 SPR 3-4 AA ER40 3,00 4,00
ER20 SPR 3-4 AA ER20 3,00 4,00 ER40 SPR 4-5 AA ER40 4,00 5,00
ER20 SPR 4-5 AA ER20 4,00 5,00 ER40 SPR 5-6 AA ER40 5,00 6,00
ER20 SPR 5-6 AA ER20 5,00 6,00 ER40 SPR 6-7 AA ER40 6,00 7,00
ER20 SPR 6-7 AA ER20 6,00 7,00 ER40 SPR 7-8 AA ER40 7,00 8,00
ER20 SPR 7-8 AA ER20 7,00 8,00 ER40 SPR 8-9 AA ER40 8,00 9,00
ER20 SPR 8-9 AA ER20 8,00 9,00 ER40 SPR 9-10 AA ER40 9,00 10,00
ER20 SPR 9-10 AA ER20 9,00 10,00 ER40 SPR 10-11 AA ER40 10,00 11,00
ER20 SPR 10-11 AA ER20 10,00 11,00 ER40 SPR 11-12 AA ER40 11,00 12,00
ER20 SPR 11-12 AA ER20 11,00 12,00 ER40 SPR 12-13 AA ER40 12,00 13,00
ER20 SPR 12-13 AA ER20 12,00 13,00 ER40 SPR 13-14 AA ER40 13,00 14,00
ER25 SPR 1-2 AA ER25 1,00 2,00 ER40 SPR 14-15 AA ER40 14,00 15,00
ER25 SPR 2-3 AA ER25 2,00 3,00 ER40 SPR 15-16 AA ER40 15,00 16,00
ER25 SPR 3-4 AA ER25 3,00 4,00 ER40 SPR 16-17 AA ER40 16,00 17,00
ER25 SPR 4-5 AA ER25 4,00 5,00 ER40 SPR 17-18 AA ER40 17,00 18,00
ER25 SPR 5-6 AA ER25 5,00 6,00 ER40 SPR 18-19 AA ER40 18,00 19,00
ER25 SPR 6-7 AA ER25 6,00 7,00 ER40 SPR 19-20 AA ER40 19,00 20,00
ER25 SPR 7-8 AA ER25 7,00 8,00 ER40 SPR 20-21 AA ER40 20,00 21,00
ER25 SPR 8-9 AA ER25 8,00 9,00 ER40 SPR 21-22 AA ER40 21,00 22,00
ER25 SPR 9-10 AA ER25 9,00 10,00 ER40 SPR 22-23 AA ER40 22,00 23,00
ER25 SPR 10-11 AA ER25 10,00 11,00 ER40 SPR 23-24 AA ER40 23,00 24,00
ER25 SPR 11-12 AA ER25 11,00 12,00 ER40 SPR 24-25 AA ER40 24,00 25,00
ER25 SPR 12-13 AA ER25 12,00 13,00 ER40 SPR 25-26 AA ER40 25,00 26,00
ER25 SPR 13-14 AA ER25 13,00 14,00
ER25 SPR 14-15 AA ER25 14,00 15,00
ER25 SPR 15-16 AA ER25 15,00 16,00

B161

=5 ISCAR

3akas nHcTpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




LJAHTU ER

ER-SEAL
DIN 6499 ER COOLIT - l'epmeTHyHble NPYHUHHBbIE LLAHTU C MOKPbITUEM
HARD TOUCH pgnsa gaBnenusa go 100 6ap

U K100 -
Bar Max

ma
d 15
}

SS  demmn  dewmakc SS  dewmn  demarc
ER16 SEAL ER16 3,00 4,00 ER32 8,00 9,00
ER16 SEAL 4-5 ER16 4,00 5,00 ER32 SEAL 9-10 ER32 9,00 10,00
ER16 SEAL 5- 6 ER16 5,00 6,00 ER32 SEAL 10-11 ER32 10,00 11,00

ER16 6,00 7,00 ER32 SEAL 11-12 ER32 11,00 12,00
ER16 SEAL 7- 8 ER16 7,00 8,00 ER32 SEAL 12-13 ER32 12,00 13,00
ER16 SEAL 8- 9 ER16 8,00 9,00 ER32 SEAL 13-14 ER32 13,00 14,00
ER16 SEAL 9-10 ER16 9,00 10,00 ER32 14,00 15,00

ER20 3,00 4,00 ER32 SEAL 15-16 ER32 15,00 16,00
ER20 SEAL 4-5 ER20 4,00 5,00 ER32 SEAL 16-17 ER32 16,00 17,00

ER20 5,00 6,00 ER32 SEAL 17-18 ER32 17,00 18,00
ER20 SEAL 6-7 ER20 6,00 7,00 ER32 SEAL 18-19 ER32 18,00 19,00
ER20 SEAL 7-8 ER20 7,00 8,00 ER32 SEAL 19-20 ER32 19,00 20,00
ER20 SEAL 8-9 ER20 8,00 9,00 ER40 3,00 4,00
ER20 SEAL 9-10 ER20 9,00 10,00 ER40 4,00 5,00
ER20 SEAL 10-11 ER20 10,00 11,00 ER40 SEAL 5- 6 ER40 5,00 6,00

ER20 11,00 12,00 ER40 SEAL 6- 7 ER40 6,00 7,00
ER20 SEAL 12-13 ER20 12,00 13,00 ER40 SEAL 7- 8 ER40 7,00 8,00
ER25 SEAL 3-4 ER25 3,00 4,00 ER40 SEAL 8- 9 ER40 8,00 9,00
ER25 SEAL 4-5 ER25 4,00 5,00 ER40 9,00 10,00
ER25 SEAL 5-6 ER25 5,00 6,00 ER40 SEAL 10-11 ER40 10,00 11,00
ER25 SEAL 6-7 ER25 6,00 7,00 ER40 SEAL 11-12 ER40 11,00 12,00

ER25 7,00 8,00 ER40 SEAL 12-13 ER40 12,00 13,00
ER25 SEAL 8-9 ER25 8,00 9,00 ER40 SEAL 13-14 ER40 13,00 14,00
ER25 SEAL 9-10 ER25 9,00 10,00 ER40 SEAL 14-15 ER40 14,00 15,00
ER25 SEAL 10-11 ER25 10,00 11,00 ER40 SEAL 15-16 ER40 15,00 16,00
ER25 SEAL 11-12 ER25 11,00 12,00 ER40 SEAL 16-17 ER40 16,00 17,00
ER25 SEAL 12-13 ER25 12,00 13,00 ER40 SEAL 17-18 ER40 17,00 18,00

ER25 13,00 14,00 ER40 SEAL 18-19 ER40 18,00 19,00
ER25 SEAL 14-15 ER25 14,00 15,00 ER40 SEAL 19-20 ER40 19,00 20,00
ER25 SEAL 15-16 ER25 15,00 16,00 ER40 SEAL 20-21 ER40 20,00 21,00
ER32 SEAL 3- 4 ER32 3,00 4,00 ER40 SEAL 21-22 ER40 21,00 22,00
ER32 SEAL 4-5 ER32 4,00 5,00 ER40 SEAL 22-23 ER40 22,00 23,00
ER32 SEAL 5- 6 ER32 5,00 6,00 ER40 23,00 24,00
ER32 SEAL 6- 7 ER32 6,00 7,00 ER40 SEAL 24-25 ER40 24,00 25,00
ER32 SEAL 7- 8 ER32 7,00 8,00 ER40 SEAL 25-26 ER40 25,00 26,00

* MokpbiTve HARD TOUCH noBbilwaeT yCTOMYUBOCTb K U3HOCY, Yy4LIAeT 3almTy OT KOPPO3uK, MOAAEPHMBAET Ka4eCTBO 06paboTKM NOBEPXHOCTU U 06GecneynBaeT
ANMTENBHYIO TOYHOCTb 06PAGOTKM.

FepmetnyHan yanra JET

[nA pexyLero MHCTPyMeHTa ¢
LUMIMHAPUYECKUM XBOCTOBMKOM U
oTBepcTueM ansa nogadn COMH.

i

B161, B162

Member IMC Group

E==II B147

3akas nHcTpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




LJAHTU ER

ER-SEAL-JET2
DIN 6499 ER COOLIT - 'epmeTnyHble LaHrun ¢ connamm aasa COX n noKpbITnem
HARD TOUCH pgnsa gaBnenusa go 100 6ap

%;OO -
Bar Max

[ NG I
SS  dewmn  damakc SS  demmn  damakc

ER16 SEAL 3- 4 JET2 ER16 3,00 4,00 ER32 SEAL 8- 9 JET2 ER32 8,00 9,00
ER16 SEAL 4- 5 JET2 ER16 4,00 5,00 ER32 SEAL 9-10 JET2 ER32 9,00 10,00
ER16 SEAL 5- 6 JET2 ER16 5,00 6,00 ER32 SEAL 10-11 JET2 ER32 10,00 11,00
ER16 SEAL 6- 7 JET2 ER16 6,00 7,00 ER32 SEAL 11-12 JET2 ER32 11,00 12,00
ER16 SEAL 7- 8 JET2 ER16 7,00 8,00 ER32 SEAL 12-13 JET2 ER32 12,00 13,00
ER16 SEAL 8- 9 JET2 ER16 8,00 9,00 ER32 SEAL 13-14 JET2 ER32 13,00 14,00
ER16 SEAL 9-10 JET2 ER16 9,00 10,00 ER32 SEAL 14-15 JET2 ER32 14,00 15,00
ER20 SEAL 3-4 JET2 ER20 3,00 4,00 ER32 SEAL 15-16 JET2 ER32 15,00 16,00
ER20 SEAL 4-5 JET2 ER20 4,00 5,00 ER32 SEAL 16-17 JET2 ER32 16,00 17,00
ER20 SEAL 5-6 JET2 ER20 5,00 6,00 ER32 SEAL 17-18 JET2 ER32 17,00 18,00
ER20 SEAL 6-7 JET2 ER20 6,00 7,00 ER32 SEAL 18-19 JET2 ER32 18,00 19,00
ER20 SEAL 7-8 JET2 ER20 7,00 8,00 ER32 SEAL 19-20 JET2 ER32 19,00 20,00
ER20 SEAL 8-9 JET2 ER20 8,00 9,00 ER40 SEAL 3- 4 JET2 ER40 3,00 4,00
ER20 SEAL 9-10 JET2 ER20 9,00 10,00 ER40 SEAL 4- 5 JET2 ER40 4,00 5,00
ER20 SEAL 10-11 JET2 ER20 10,00 11,00 ER40 SEAL 5- 6 JET2 ER40 5,00 6,00
ER20 SEAL 11-12 JET2 ER20 11,00 12,00 ER40 SEAL 6- 7 JET2 ER40 6,00 7,00
ER20 SEAL 12-13 JET2 ER20 12,00 13,00 ER40 SEAL 7- 8 JET2 ER40 7,00 8,00
— ER25 SEAL 3-4 JET2 ER25 3,00 4,00 ER40 SEAL 8- 9 JET2 ER40 8,00 9,00
ER25 SEAL 4-5 JET2 ER25 4,00 5,00 ER40 SEAL 9-10 JET2 ER40 9,00 10,00
ER25 SEAL 5-6 JET2 ER25 5,00 6,00 ER40 SEAL 10-11 JET2 ER40 10,00 11,00
ER25 SEAL 6-7 JET2 ER25 6,00 7,00 ER40 SEAL 11-12 JET2 ER40 11,00 12,00
ER25 SEAL 7-8 JET2 ER25 7,00 8,00 ER40 SEAL 12-13 JET2 ER40 12,00 13,00
ER25 SEAL 8-9 JET2 ER25 8,00 9,00 ER40 SEAL 13-14 JET2 ER40 13,00 14,00
ER25 SEAL 9-10 JET2 ER25 9,00 10,00 ER40 SEAL 14-15 JET2 ER40 14,00 15,00
ER25 SEAL 10-11 JET2 ER25 10,00 11,00 ER40 SEAL 15-16 JET2 ER40 15,00 16,00
ER25 SEAL 11-12 JET2 ER25 11,00 12,00 ER40 SEAL 16-17 JET2 ER40 16,00 17,00
ER25 SEAL 12-13 JET2 ER25 12,00 13,00 ER40 SEAL 17-18 JET2 ER40 17,00 18,00
ER25 SEAL 13-14 JET2 ER25 13,00 14,00 ER40 SEAL 18-19 JET2 ER40 18,00 19,00
ER25 SEAL 14-15 JET2 ER25 14,00 15,00 ER40 SEAL 19-20 JET2 ER40 19,00 20,00
ER25 SEAL 15-16 JET2 ER25 15,00 16,00 ER40 SEAL 20-21 JET2 ER40 20,00 21,00
ER32 SEAL 3- 4 JET2 ER32 3,00 4,00 ER40 SEAL 21-22 JET2 ER40 21,00 22,00
ER32 SEAL 4- 5 JET2 ER32 4,00 5,00 ER40 SEAL 22-23 JET2 ER40 22,00 23,00
ER32 SEAL 5- 6 JET2 ER32 5,00 6,00 ER40 SEAL 23-24 JET2 ER40 23,00 24,00
ER32 SEAL 6- 7 JET2 ER32 6,00 7,00 ER40 SEAL 24-25 JET2 ER40 24,00 25,00
ER32 SEAL 7- 8 JET2 ER32 7,00 8,00 ER40 SEAL 25-26 JET2 ER40 25,00 26,00

* MokpbiTe HARD TOUCH noBbIWaeT yCTOMYMBOCTb K U3HOCY, YIyHLIAET 3amTy OT KOPPO3uK, NMOAAEPHKUBAET Ka4eCTBO 06paboTKM MOBEPXHOCTH U obecneynBaeTt
AJIUTENBHYIO0 TOYHOCTb 06PaBGOTKHU.

B162, B163

= ISCAR

3akas nHcTpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




SHRINK:~

CucTtembl KpenneHnAa ¢ TepMHUYeCKUM

3aXMMOM

LlaHroBble cucTema ¢ TEPMUYECKUM 3aHHUMOM
SHRINKIN - 370 ycoBepLlueHCTBOBaHWE
CYLLECTBYIOLLEN MONYNAPHONM LLaHrOBOM CUCTEMBI.
B uaHrax SHRINKIN gns ®ecTKoro 3akpenneHums
MHCTPYMEHTa U3 CTasu, ObICTPOPEKYLLEN CTanm

W LeNbHOro TBEPAOCMIaBHOMO MHCTPYMEHTA
MCMNONb3YETCA MPUHLMMN TEMIOBOrO PacLUMpPeHms m
cokpaueHua. Cuctema SHRINKIN o6ecneuyvsaeT
60/1bLUINM MOMEHT, TOYHOCTb U CTABU/IbHOCTb.
Bnarogapa y3Kor KOHCTPYKLMU M pa3HbIM AJMHaM
BblneTa, uaHrn SHRINKIN nossonsioT padotatb

B 60/1ee ryBOKUX Yr/TyGNEHUSAX U BbINOJHATb

thpesepHble paboThbl B Y3KUX MECTaXx.

ISCAR npepnaraet KOMM/IEKCHYO cUCTEMY

uaHr SHRINKIN ctangapta ER wam gpyrnx
CTaHAapTOB ANA MHCTPYMEHTA C KOHUYECKUMU
XBOCTOBMKaMMU.

O6bIYHOE YCTPOMCTBO AJ1A TEPMUYECKOM NOCaaKu
MOMET UCNONb30BaTbCA TOIbKO A/A Lie/IbHOro
TBEPAOCN/IAaBHOIMO MHCTPYMeHTa B LaHrax SRK

ER. YcTponcTBO MHAYKLMOHHOMO HarpeBa MOMET
MCNONBb30BaTbCA A/1A MHCTPYMEHTA U3 CTanu,
ObICTPOPENKYLLEN CTaM U LLeSIbHOTO TBEPAOCNIABHOIO
MHCTPYMEHTa. YCTPOMCTBO MOXET MCMO/Ib30BaTbCs C
natpoHamm SRK n SRKIN ¢ uanramu ER vav gpyrumm
BCTPOEHHbIMU KOHUYECKUMU XBOCTOBUKaMM.

=3

OcobeHHoCTH

* ManorabaputHasa KOHCTPYKUMSA C Pas/iMyHbIMU
BblJIETAMM

e TUBKOCTb - NOAXOAMT ANA CTaHAAPTHbIX NaTpoHoB ER

* [lepeaya BbICOKOrO KpyTALLEro MOMeHTa

* HécTKoe KpenneHne TBEPAOCNIABHOIO MHCTPYMEHTA.

e BbicoKkas TO4HOCTb

¢ CTabu/IbHOCTb MO3ULMOHUPOBAHNA

e [aweHne B1bpaLmm

* BHyTpeHHee oxamaeHne

e Mogenb c oxnarmageHuem - JET2

* CMMMeTpUYHaA KOHCTPYKLUMA A8 CKOPOCTHOM
06paboTKM

e BbicTpad u nérkaa cMmeHa MHCTPYMeHTa

* YHMKa/IbHble YCTPOMCTBA A5 TEMI0BOIO U
MHAYKLMoHHoro HarpeBa SHRINKIN

L (mm) Makc. pag.6uerve
35 7 MKM
60 9 MKM
85 10 MKM

Q Member IMC Group
T I
4 11 ]]

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




SHRINKii~

1. He ucnonb3oBatb xBocToBUKKM Weldon

2. BcTtaBnATb XBOCTOBWK B NATPOH MUHUMYM Ha LMUWH

3. [na obecneyvyeHuns HeCTKOCTHN 3amnma,
LLIEPOX0OBATOCTb NOBEPXHOCTU XBOCTOBUKA L0/IHHA
ObITb He MeHee N5.

MaHc. bueHue
T.LR. .00012"

Manbiid ponyck

HoHcTpyHUuMA ¢ Ha YCTaHOBHY

3ayHeHuem 4.5°

AnvHHaA
30Ha nocapgHxu

MowHana cuna
3amuma

BanaHcMpoBOUHbIH  BanaHCMPOBOYHbIE Bunr
BUHTBI HaCcTPOMKK
- CummeTpuyHan
tHecTHoCTb U KOHCTPYHLMA

YCTOWYMBOCTb
Yepes HOHTaHT ¢
3amum HSK HOHYCOM no Topuy  W3roToBneH
C BbICOHOM M3 NPOYHOM
MOLHOCTbIO ctanu H13
B150 ISCAR

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




SHRINK i~

Tepmo3zaxum ER... Cuctema natpoHos SRK

CraHaapTHbIM uaHrosbin natpoH ER
O0...HSK 40, 50, 63, 100

CIDIN 2080 30, 40,50

SHORTIN

O DIN69871 40, 50

O BT 40, 50
O HSK 63, 100

LaHnra SHRINKIN ER SRK
CoBmecTMMa CO CTaHAapPTHbIMK
uaHrosbiMn natpoHamu ER DIN 6499

l—_ > —lf 3-12 Mm

d

3-12 mm

OHSK E-SRK
32-40-50-63

BT40-SRK
DIN69871-40 SRK

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru



AHIM ER * SHRINKiN

ER-SRK (SHRINKIN)

MaTpoH c TEpMO3aKMMOM CO BCTPOEHHOM LaHron ER

»‘ Lmex |-
3S an:in4
4
v _ v
S | | L SRS

‘ LJ A e
e 3 — da v

le— L1 —
SS de L1 L3 LmMnH L makc D2 D1 J Koy Kr
| ER20SRK3X35 SR 3,00 35,0 24,50 10,0 16,0 13,50 10,0 M6 3,00 0,07
ER20 3,00 600 2450 10,0 16,0 1350 10,0 M6 3,00 0,09
ER20 4,00 35,0 24,50 12,0 18,0 13,50 10,0 M6 3,00 0,07
ER20 4,00 600 2450 12,0 18,0 1350 10,0 M6 3,00 0,10
| ER20 SRK5X35 [N=GPN 5,00 350 2450 15,0 21,0 13,50 10,0 M6 3,00 0,07
ER20 5,00 600 2450 150 21,0 1350 10,0 M6 3,00 0,10
ER20 6,00 35,0 25,50 18,0 24,0 14,70 11,0 M8 4,00 0,07
ER20 6,00 600 2950 180 24,0 1520 11,0 M8 4,00 0,09
| ER25 SRK3X35 S 3,00 35,0 24,50 10,0 16,0 13,50 10,0 M6 3,00 0,10
ER25 3,00 600 4450 10,0 16,0 16,30 10,0 M6 3,00 0,13
| ER25 SRK 4X35  [N=GPS 4,00 35,0 24,50 12,0 18,0 13,50 10,0 M6 3,00 0,10
ER25 4,00 600 4450 12,0 18,0 16,30 10,0 M6 3,00 0,15
RER25ISRKISXS50 N o115 5,00 35,0 24,50 15,0 21,0 13,50 10,0 M6 3,00 0,10
ER25 5,00 600 4450 150 21,0 16,30 10,0 M6 3,00 0,14
| ER25 SRK 6X35  [NEGPS 6,00 350 26,00 18,0 24,0 14,70 11,0 M8 4,00 0,10
ER25 6,00 600 4450 180 24,0 17,30 11,0 M8 4,00 0,14
ER25 8,00 350 2650 250 30,0 17,80 14,0 M10 5,00 0,12
— ER25 8,00 600 3950 250 31,0 19,70 14,0 M10 5,00 0,15
| ER32SRK3X35 SRR 3,00 35,0 22,50 10,0 16,0 13,20 10,0 M6 3,00 0,16
ER32 3,00 600 4450 10,0 16,0 16,30 10,0 M6 3,00 0,20
ER32 3,00 85,0 70,00 10,0 16,0 19,80 10,0 M6 3,00 0,25
ER32 4,00 350 2350 120 18,0 1340 10,0 M6 3,00 0,17
ER32 4,00 60,0 44,50 12,0 18,0 16,30 10,0 M6 3,00 0,19
ER32 4,00 850 70,00 12,0 18,0 19,80 10,0 M6 3,00 0,24
| ER32 SRK5X35  [EN=GRM 5,00 35,0 24,50 15,0 21,0 13,50 10,0 M6 3,00 0,16
ER32 5,00 600 4450 150 21,0 16,30 10,0 M6 3,00 0,20
ER32 5,00 85,0 70,00 15,0 21,0 19,80 10,0 M6 3,00 0,24
ER32 6,00 350 2550 180 24,0 1470 11,0 M8 4,00 0,16
ER32 6,00 600 4500 18,0 24,0 17,30 11,0 M8 4,00 0,19
ER32 6,00 850 6950 18,0 260 20,80 11,0 M8 4,00 0,26
ER32 8,00 35,0 33,00 25,0 31,0 18,80 14,0 M10 5,00 0,18
ER32 8,00 600 4500 250 31,0 2040 140 M10 5,00 0,21
ER32 8,00 85,0 65,00 25,0 31,0 23,20 14,0 M10 5,00 0,28
ER32 10,00 350 3400 300 350 2080 16,0 M12 6,00 0,18
ER32 10,00 600 4450 30,0 360 2240 16,0 M12 6,00 0,24
ER32 10,00 850 4950 30,0 360 2300 16,0 M12 6,00 0,29
PEikeiiaaes | ER32 1200 350 2800 320 - 2400 20,0 - - 0,21
ER32 1200 600 2800 320 380 2400 200 M14 6,00 0,27

ER32 SRK 12X85 ER32 12,00 85,0 28,00 32,0 38,0 24,00 20,0 M14 6,00 0,33

* TonbKo ANnA TBEPAOCN/IaBHOro MHCTPYMEHTa.

(1) Pagmep LWECTUrPaHHOrO KJIloYa AJ15 3a4HEr0 3anopHOro BUHTA

[}

=

.-’

v

|

ll

B156-157 B154-155 B149-151

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




LAHIN ER * SHRINKi N

ER-SRK-JET2 (SHRINKIN)

SS
[ | —
U —
le—— [ 3 ——» d2 )
| | ————»

SS d2 L1 L3 LmnH L makc D2 D1 J Hnou™ Kr

ER20 3,00 35,0 24,50 10,0 16,0 13,50 10,0 M6 3,00 0,07

ER20 4,00 350 2450 12,0 180 1350 10,0 M6 3,00 0,09

ER20 5,00 350 24,50 15,0 21,0 13,50 10,0 M6 3,00 17,18

ER20 6,00 350 2550 18,0 240 1350 11,0 M8 4,00 0,07

ER20 6,00 60,0 29,50 18,0 24,0 13,50 11,0 M8 4,00 17,18

ER25 3,00 350 2450 100 160 1350 10,0 M6 3,00 0,10

ER25 3,00 60,0 44,50 10,0 16,0 16,30 10,0 M6 3,00 0,14

ER25 4,00 350 2450 120 180 1350 10,0 M6 3,00 0,10

ER25 4,00 60,0 44,50 12,0 18,0 16,30 10,0 M6 3,00 0,14

ER25 5,00 350 2450 150 21,0 1350 10,0 M6 3,00 0,10

ER25 5,00 600 4450 150 21,0 1630 10,0 M6 3,00 0,14

ER25 6,00 350 2600 18,0 240 1470 11,0 M8 4,00 0,11

ER25 6,00 60,0 44,50 18,0 24,0 17,30 11,0 M8 4,00 0,14

ER25 8,00 350 2650 250 300 17,80 14,0 M10 5,00 0,12

ER25 8,00 60,0 39,50 25,0 31,0 17,90 14,0 M10 5,00 0,16

ER32 3,00 350 2250 10,0 160 1320 10,0 M6 3,00 0,16

ER32 3,00 600 4450 10,0 160 1630 10,0 M6 3,00 0,19
ER32 3,00 850 7000 10,0 160 19,80 10,0 M6 3,00 0,25 —

ER32 4,00 35,0 23,50 12,0 18,0 13,40 10,0 M6 3,00 0,16

ER32 4,00 600 4450 120 180 1630 10,0 M6 3,00 0,20

ER32 4,00 850 70,00 12,0 18,0 19,80 10,0 M6 3,00 0,20

ER32 5,00 350 2450 150 21,0 1350 10,0 M6 3,00 0,15

ER32 5,00 600 4450 150 21,0 1630 10,0 M6 3,00 0,19

ER32 5,00 850 7000 150 21,0 1980 100 M6 3,00 0,25

ER32 6,00 35,0 25,50 18,0 24,0 14,70 11,0 M8 4,00 0,15

ER32 6,00 600 4500 180 240 17,30 11,0 M8 4,00 0,19

ER32 6,00 850 69,50 18,0 26,0 20,80 11,0 M8 4,00 0,25

ER32 8,00 350 3300 250 31,0 1880 140 M10 5,00 0,17

ER32 8,00 600 4500 250 31,0 2040 140 M10 5,00 0,22

ER32 8,00 850 6500 250 31,0 2320 140 M10 5,00 0,29

ER32 1000 350 3400 30,0 350 20,80 16,0 M12 6,00 0,18

ER32 10,00 600 4450 30,0 360 2240 16,0 M12 6,00 0,24

ER32 10,00 850 4950 30,0 360 23,00 16,0 M12 6,00 0,30

ER32 12,00 350 2800 32,0 . 2400 20,0 : : 0,21

ER32 1200 60,0 2800 32,0 380 2400 200 M14 6,00 0,32

ER32 12,00 850 2800 320 380 2400 20,0 M14 6,00 0,32

B156-157 B154-155 B149-151

‘=== [

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




SHRINKi:~

yCTpOVICTBO MHOYKUMOHHOIO Harpesa

BcTtpoeHHbin SRK

r

BcTtpoeHnHbin SRKIN

¢ [pocTas v apdeKTnBHaA paboTa
e BbicTpasa cmeHa MHCTPYMEeHTOB (5 ceK.)

‘ " -U.H

¢ Manoe Bpems OXN1aMASHMA (39-90 CeK) “ %x\\c ,}
e TBepgocnaaBHbIi MHCTPYMEHT: 3-32 MM \‘ ‘\\H'\\t“\'-_: T 5.."‘ :..5
* VHCTPYMEHT 13 BbICTPOPEXYLLEN CTanu: 6-32 MM %‘%‘ E — :-""."'; ﬁ
s e
NS==Z272
Mopxoput pns: % E_"'-‘. == ""-'_,..: ?

* BcTpoeHHbix MHcTpymeHToB SRKIN e —

* BCTPOEHHbIN MHCTPYMEHT AJ1A MOBbILLEHHbIX HArpy30oK
* YoNUHUTENN
* YHuKasbHble LaHrosble natpoHbl ER..SRK...

TexHn4ecKue cneuuduKanmm

3-32 Mm XBOCTOBMK TBEPAOCM/IABHOIO MHCTPYMEHTa
6-32 MM XBOCTOBMK M3 GbICTPOPEYLLEN CTaNU U CTan
3 x 380-5008 50/60Ty
13 kBT
16A
220B 500y,
05 kBT
440 MM (OT MEPHOW IMHWK)
52
45 mm
Mpw6n. 5-12 ceryHA
Mpwn6n. 30-90 ceryHA
| Macca | 150 kr
170 x 73 x 60 cm

A MoxeT 1cnonbaoBatbes C MHCTPYMEHTOM M3 TBEPAbIX
CMaBoB U1 BGbICTPOPEYLLEN CTaNu.

ISCAR

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru



SHRINK:i~

YCTPOMCTBO MHAYKLMOHHOIO Harpesa

OCHOBHOI1 MepexopHuk
pa6ouunit nocrt. #50, nog Konyc()
HSK 100 #40, HSK 63

B KOMMN/IEKT BXOAAT:

YCTPOMCTBO MHAYKLMOHHOMO Harpesa
YCTPOMCTBO OXNamAeHUA

Tenerka

3 nepexogHvKa ana uHcTpymeHTall)

Kopnyc
oxnampaeHua

JloTok pna
peryuiero
MHCTPYM.

IND COOLING COLLET 6-8

IND COOLING COLLET 1012 gpyin
IND COOLING COLLET 14-16

IND COOLING COLLET 18-20

IND COOLING COLLET ER 3-5

IND COOLING COLLET ER 6 :;;""
IND COOLING COLLETER8  SRK Butkn MHAykumonHoe nepexoaH.
IND COOLING COLLET ER 10 KaTywku | yeTpoiicTeo = \

IND COOLING COLLET ER 12
IND S DISC 3-5 13kBt

IND S DISC 6-12 13kBT

IND S DISC 14-16 13kBT

IND S DISC 18-20 13kBT

IND S DISC 25-32 13kBT

Nanenb
ynpaBnieHua

IND 32 TOOL ADAPTER
IND 40 TOOL ADAPTER
IND 50 TOOL ADAPTER(®)
IND 63 TOOL ADAPTER(
IND 80 TOOL ADAPTER

(M gna koHyca #40

@) pna KoHyca #30

Yetponcteo INDUCTION Starter

YCTPOMCTBO MHAYKLIMOHHOMO HarpeBa Ha4a/IbHOro YpOBHA —
3TO YMNPOLLEHHaA BEPCUA YCTPOMCTBA MHAYKLMOHHOMO
Harpesa SHRINKIN. YcTpoicTBo 6b1710 pa3paboTaHo A/1s
TOrO, YTOObI KOHEYHbIM MOL30BATE b MOI MO/b30BaTLCA
COBPEMEHHOW TEXHOIOrMEN TEPMOYCAZIKW, 3aTpadmBas Mpu 3TOM
HesHaumTe/bHble (NHaHCOBbIE CPEACTBA. YCTPOMCTBO HaYa/IbHOrO
YPOBHS — 3TO YNPOLLEHHAA U HEMOJIHasA BEPCUA KOMMJIEKCHOM
CUCTEMbI MHAYKLIMOHHOIO HarpeBa.

IND S DISC

[naBHbIN
O603Ha4yeHue: BbIK/Il0YATENb
4505585 IND SHRINK START UNIT EUR Pasbem

KaTYLLKK

B KayecTBe oxnamgatoLe
HUAKOCTH MCMO/b30BaTb

TOJIbKO AWUCTUNIMPOBAHHYIO
BOAY

BxogHow
pasbem
OXNIaaeHUA
Kopnyc
oXNnarmaeHusa

Bbikntoyatenb

A MoeT MCnonbaoBaTbea ¢ UHCTPYMEHTOM M3 OX/TAXAEHHA

TBEPAbIX CMIaBOB M GbICTPOPEHYLLEN CTaNM.

‘ Member IMC Group
S
4 11 ]]

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru



SHRINKi i~

YCTPOMCTBO MHAYKLMOHHOIO Harpesa

Bepcua V2
Me3apo ana ER32
Mesno pna ER40

KHonka nutanua

HarpesaTte/IbHOro 6/10Ka
BeHTUAALMOHHAA K

< HOMKa BKJIOYEHMA Harpesa

peLwweéTKa

[Jepwarens ana
nepeHoOCHOro
| HarpeBaTebHOro

TemneparypHbIi ycTpoKcTBa

aucnnen

HHonKa = ; 3

9NIEKTPONUTaHUSA + Tence/bHbIn

BeHTunATOp pa3béM NepeHOCHOro
HarpeBaTesibHOro 6,10Ka

HacTtporika 2
BesonacHbIN
Harpes
100°C

HacTporika 1
Pa6oyas Temneparypa
485°C

MepeHocHoe PykoATb
HarpeBaTtesibHoe NepeHoCHOro
YCTPOMCTBO HarpeBaTe/IbHOro
OuameTp: 3-12 Mm ycTponcTea

SHRINKIN 3neKTpuyecKoe HarpeBs. yCTPOMCTBO ~ PyKOATb MEPEHOCHOro HarpeB.yCTpoMCTBa

0603Ha4yeHue 0603HayeHue

SHRINKIN UNIT V2 EUR HEATING HANDLE 220V V2

220B 50/60 I'y,

BarHoe 3ameyaHue: Mcnonb3yeTca TONbKO A5 TBEPAOCMIaBHOIO MHCTPYMEHTA
(ncnonb3oBaTh TOBKO LiaHroBble natpoHbl SRK/SRF)

B156 ISCAR

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




SHRINK:~

[MaTpoHbI C TepMO3aKMMOM C XBOCTOBMKamu ER32

HomnnekT n3 6 uaHr ER32 SHRINKIN (4-12)

0603Ha4eHue Pa3mepbl LaHr

SET ER32 SRK S 6 EUR 4,5,6,8,10,12
SET ER32 SRK M 6 EUR 4,5,6,8,10,12
SET ER32 SRK L 6 EUR 4,5,6,8,10,12

¢

SHRINKIN — aneKkTpuyecKoe HarpeBsaroLLee yCTPOMCTBO C
KomnaeKkToM n3 6 uaHr ER32 SHRINKIN (4-12)

0603HaYeHHe MutaHue [nameTpbl LaHr
KIT SHRINKIN S EUR 220B 50/60 'y, 4,5, 6, 8,10, 12

KIT SHRINKIN M EUR 220B 50/60 [y 4,5, 6,8, 10, 12
KIT SHRINKIN L EUR 220B 50/60 [y 4,5, 6,8, 10, 12

\==gq= |

3akas nHcTpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




CLICKii * SHRINKii

BbicTpOoCcMeHHaA cuctema

MpuHUMNOM paboTbl CUCTEMBI ABIAETCA KOHTaKT

C KOHYCOM 1 MOBEPXHOCTBI0 MHCTPYMEHTA,
ob6ecneymBaroLLMn MaKCUMasIbHYIO ECTKOCTb.
CuvcTema MOXET UCNONb30BaTbCA AR NOAKIIOHYEHNSA
onpaBku SHRINKIN ¢ ycTaHOBAEHHBIM MHCTPYMEHTOM
K 60/1bLLIOMY KOHMHYECKOMY XBOCTOBMKY A/1A YCTaHOBKM
Ha CTaHOK.

MpenmyLecTBa KOHTaKTa No TOPLEBLIM

NOBEPXHOCTAM

1. BasmpoBaHWe Mo KOHYCY 1 TopLy

2. MipeanbHoe pelleHre s BbICOKOCKOPOCTHOM
06paboTKM

3. Bbicokas To4HOCTb

4. BbICOKasA }eCTKOCTb

5.MpocToe 1 6bICTpOe 3aKkpenieHne

G2.5

20000 06/MUH —

=

Cwm. cTpanumupl B25, B50, B92

MNpenmyLiecTBa 6LICTPOCMEHHOIO COEANHEHMSA
1. BbicTpan cMeHa peryLuero MHCTpymeHTa. KoHnyeckui
XBOCTOBMK U OMNpaBKa COeAMHAOTCA NONOBUHOM 060poTa

2. OTCcyTCTBME TEPMUYECKOrO yaapa no KOHYCy OnpaBKK
3. TMBKOCTb MO AMaMEeTpy U aanHe

4.He TpebyeTcs UCMONb30BaHWE YAJIMHUTENbHBIX NAaTPOHOB

5. He TpebytoTca 3anacHble YacTu

6. 3arotoBkn CLICKIN ana narotoBneHMa co6CTBEHHbIX
WHCTPYMEHTOB W LLaHr

7. TepMUYECKUI 3arKMM 51 LieSIbHbIX TBEPAOCTIABHbIX
MHCTPYMEHTOB

MomeHT 3aTamKn: 235 Hm

ISCAR

Cwm. cTpanmupl B159-160

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




CLICKii » SHRINKii

ER-SRF
MatpoH ¢ Tepmosammmom SHRINKIN ¢ 6bicTpocmeHHbIM nepexogHkom CLICKIN

Lmax e
SS T J Lmin |
[ | a°
- 11
41.0 - X i -1 D1 D2
¢ hs f
6.0 L d2 ——==
l«—— |3 —»] e
Li L ———!

SS d2 L Ls LmuH Lwmakc D2 D1 J  Hmou  a° T Kr
PR F0E T 328RF - 3,00 50,00 31,00 10,0 16,0 32,00 10,0 M6 3,00 4 270 025
32SRF 300 8500 6050 10,0 160 3200 100 M6 300 4 270 028
ER32 SRF 4X50 32SRF 400 5000 3100 120 180 3200 100 M6 300 4 270 022
32SRF 400 8500 6050 120 180 3200 100 M6 300 4 270 028
PSEpis 3Gl I32SRF 500 5000 31,00 150 21,0 3200 100 M6 3,00 4 270 022
32SRF 500 8500 6050 150 21,0 3200 100 M6 300 4 270 028
ER32 SRF 6X50 32SRF 600 5000 31,00 180 240 3200 11,0 M8 400 4 270 022
32SRF 6,00 8500 6050 180 240 3200 11,0 M8 400 4 270 028
ER32 SRF 8X50 32SRF 800 50,00 3300 250 310 3200 140 M10 500 4 270 023
32SRF 800 8500 6050 250 31,0 3200 140 Mi0 500 4 270 031
ER32 SRF 10X50 32SRF 10,00 50,00 3500 30,0 350 3200 160 Mi2 600 4 270 023
32SRF 10,00 8500 6050 30,0 360 3200 160 Mi2 600 4 270 033
[ Siepleila 0 32SRF 12,00 50,00 3500 320 370 3200 200 M14 600 4 270 026
32SRF 12,00 8500 50,00 320 380 3200 200 M14 600 4 270 038

* MOMEHT 3aTAMKN: 24 Kr X M. ® TONIbKO AN TBEPAOCNNABHOMO MHCTPYMEHTA.

(1) Pagmep LUECTUrpaHHOrO KtoYa /18 PEryMpoBOYHOrO BUHTA

1

B156 B154 B149-150 B25, B5O,
B158 B92

tl Member IMC Group

[T | Tl 5159

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




CLICKiiv » SHRINKiiN

ER-SRF-JET2
MatpoH ¢ Tepmosamkunmom SHRINKIN ¢ gBymA BHyTpPEHHMMU hOpPCYyHKaMu A5 nogayu
COX c 6bIcTpocMeHHbIMK nepexogHkamm CLICKIN

- Lmax =
SS 1 J > Lmn =
1A
e S —
41.0 - B D1 D2
1 : B — 4
Li [3 — = ! i
so ], d
L 1

SS d2 L Ls Lmue Lwmakc D2 D1 a° J  Hmod® T Kr
32SRF 3,00 5000 31,00 100 160 3200 10,0 4 M6 300 270 022
32SRF 300 8500 6050 100 160 3200 10,0 4 M6 300 270 028

ER32 SRF 4X50 JET2 32SRF 4,00 5000 31,00 120 180 3200 10,0 4 M6 300 270 022
32SRF 4,00 8500 6050 120 180 3200 10,0 4 M6 300 270 0,28

ER32 SRF 5X50 JET2 32SRF 500 5000 31,00 150 21,0 3200 100 4 M6 300 270 022
32SRF 500 8500 6050 150 21,0 3200 10,0 4 M6 300 270 028

ER32 SRF 6X50 JET2 32SRF 600 5000 31,00 180 240 3200 11,0 4 M8 400 270 022
32SRF 6,00 8500 6050 180 240 3200 11,0 4 M8 400 270 028

ER32 SRF 8X50 JET2 32SRF 800 5000 3300 250 31,0 3200 14,0 4 M10 500 270 023
32SRF 800 8500 6050 250 31,0 3200 14,0 4 M10 500 270 0,31

Sikpdsia Gl 32 SRF 10,00 50,00 3500 300 350 3200 16,0 4 M12 600 270 023
32SRF 10,00 8500 6050 300 360 3200 16,0 4 M12 600 270 032

Sieplsili = 32 SRF 12,00 50,00 3500 32,0 37,0 3200 200 4 M14 600 270 026
32SRF 12,00 8500 5000 320 380 3200 20,0 4 M14 600 270 037

* MOMEHT 3aTAMKM: 24 Kr X M. ® TONbKO AN1A TBEPAOCNNABHOIO MHCTPYMEHTA.

(1) Pagmep LUECTUrpaHHOrO KJItoYa A/18 PEryMpoBOYHOrO BUHTA

1

B156 B154 B149-150 B25, B5O,
B158 B92

B160 ISCAR

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




LJAHTU ER

SET ER-SPR
Ha6op npyxuHHbIx uaHr ER DIN 6499 ¢ nokpbitnem HARD TOUCH

/A SETS
46-48 HRcll
== . T
E

B -+ [wanason d
T
\

SS HKon-so [nanasoHd
ER11 7 0,57

ER16 10 0,5-10
ER20 12 113

ER25 15 1-16
ER32 18 2-20

ER40 23 3-26
ERS0 12 10-34

SET ER-SPR-AA
Ha6op uaHr ER ‘AA’ DIN 6499 noBbllweHHOM To4HOCTH ¢ noKpbiTvem HARD TOUCH

I{// SETS
:

46-48 HRc)l _
i =
i é

4t | Jvanasond
\
ss Hors0 [vanazond
SET ER11 SPR 7 AA ER11 7 0,5-7
ER16 10 0,5-10
SET ER20 SPR 12 AA ER20 12 1-13
ER25 15 1-16
SET ER32 SPR 18 AA ER32 18 2-20
ER40 23 3-26

SET ER-SEAL
Ha6op uaHr ER COOLIT DIN 6499 ¢ nokpbitnem HARD TOUCH,

o SETS
repMeTHYHbIX Npu AasneHunn 100 6ap
4
SS
\ 46-48 HRc Il /N5 ]
e g"\r/ @
1 é
—+-—-—--+1-+ [vanasoxd
! &oo
\ Bar Max
Ss Kon-so Ananasond
SET ER16 SEAL 7 ER16 7 3-10
ER20 10 3-13
SET ER25 SEAL 13 ER25 13 3-16
ER32 17 3-20
SET ER40 SEAL 23 ER40 23 3-26

Q Mermber i Group
(T Iy
41|

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




LJAHTU ER

SET ER-SEAL-JET2
Ha6op yaHr ER COOLIT DIN 6499 ¢ nokpbitvem HARD TOUCH,
repmeTH4HbIX Npu gasnexHun 100 6ap

R
<S

Y &
|

{

SS
)\ ma
/
v
I |
T I ,Ell/lana30H d
100
\ Bar Max
ss Hor-s0 AnanasoH o
SET ER16 SEAL 7 JET2 ER16 7 3-10
ER20 10 3-13
SET ER25 SEAL 13 JET2 ER25 13 3-16
ER32 17 3-20
SET ER40 SEAL 23 JET2 ER40 23 3-26

SET ER-SPR-EM
Ha6op npyxwuHHbIx uaHr ER DIN 6499 ¢ nokpbitvem HARD TOUCH

I |
—+-—-—--++-1 [vranasoxd
)
\
ss Kon-so [ivanasoH d
SET ER16 SPR 8 EM ER16 8 3,4,5,6,7,8,9,10
ER20 5 4,6,8,10,12
SET ER25 SPR 6 EM ER25 6 4,6,8,10,12, 16
ER32 6 6,8, 10, 12,20
SET ER40 SPR 7 EM ER40 7 6, 8,10, 12, 16, 20, 25

* B Ha6op BXOAAT LaHrv A/1s NOonyNsipHbIX pa3MepoB KOHLEBbIX Gpes.

SET ER-SEAL-EM
Ha6op uaHr ER COOLIT JET DIN 6499 c nokpbitvem HARD TOUCH,
repMeTu4HbIX Npu gasaeHnn 100 6ap

SS
/\
I i
+-—-—-+}-1 [Auanasond
)
\
Ss Hort-s0 Ananason o
SET ER16 SEAL 5 EM ER16 5 4,5,6,8,10
ER20 5 4,6,8,10,12
SET ER25 SEAL 6 EM ER25 6 4,6,8,10,12, 16
ER32 6 6,8,10,12, 16, 20
SET ER40 SEAL 7 EM ER40 7 6, 8, 10, 12, 16, 20, 25

* B KOMNAEKT BXOAAT TO/IbKO NONyAApHbIe padmepbl KOHUEeBbIX dpes. * MokpbiTve HARD TOUCH noBbilaeT yCTOMYMBOCTb K M3HOCY, YNY4LIAET 3aluTy OT KOPPO3WH,
NoAJepHMBaET Ka4yecTBO 06paboTHMN NOBEPXHOCTM M 06ECNeHYMBAET A/IUTENbHYIO TOHHOCTL 06PaGOTHM.

ISCAR

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru



LJAHTU ER

SET ER-SEAL-EM JET2
Ha6op uaHr ER COOLIT, JET2, repMeTH4HbIX Npw gaeneHuu go 100 6ap

(/, SETS

i
100
i Bar Max
T g Jlmana30Hd ﬁ
z I |
_ v
\
SS Kon-so Avanasond
SET ER25 SEAL 6 EM JET2 ER25 6 4,6,8,10,12,16
ER32 6 6,8, 10, 12, 16, 20
SET ER40 SEAL 7 EM JET2 ER40 7 6, 8, 10, 12, 16, 20, 25

* B Ha6op BXOAAT LaHr1 /15 MOMy/APHbIX Pa3MepoB KOHLEBbIX hpes.

MAXIN * Cunosoii narpoH

SC-SPR
Umnungpuyeckme uyadrn SC ana cunosbix natpoHos MAXIN

ss g, Ll f I e 11
d2

L L -
do SS L Lo La G
6,00 20,00 60,00 28,00 7,00 M16
8,00 20,00 60,00 28,00 7,00 M16
10,00 20,00 60,00 35,00 13,00 M16
12,00 20,00 60,00 40,00 8,00 M16
14,00 20,00 60,00 40,00 8,00 M16
15,00 20,00 60,00 40,00 8,00 M16
16,00 20,00 60,00 39,00 9,00 M16
6,00 32,00 72,00 28,00 17,00 M24X1,5
8,00 32,00 72,00 28,00 17,00 M24X1,5
10,00 32,00 72,00 35,00 13,00 M24X1,5
12,00 32,00 72,00 40,00 5,00 M24X1,5
14,00 32,00 72,00 40,00 5,00 M24X1,5
| sC32SsPR15 | 15,00 32,00 72,00 40,00 19,50 M24X1,5
16,00 32,00 72,00 44,00 17,50 M24X1,5
18,00 32,00 72,00 44,00 17,50 M24X1,5
19,00 32,00 72,00 44,00 17,50 M24X1,5
20,00 32,00 72,00 46,00 15,50 M24X1,5
24,00 32,00 72,00 45,00 10,50 M24X1,5
25,00 32,00 72,00 51,00 10,50 M24X1,5

(1) 3agaHHbIi npegen

w € Group
(T Iy
4 11 ]]

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




MA XIN « CnioBoi natpoH

SET SC-SPR
Ha6op umnnHgpuyeckmx vanr SC gnsa cunosbix natpoHoB MAXIN SETS

Q|-

ss f
l OwnanasoH d
Ss Hon-80 [AvanasoH d

SET SC20 SPR 6 SC20 6 6,8, 10, 12, 14, 16
SET SC32 SPR 9 SC32 9 6,8, 10, 12, 16, 20, 25

SC-SEAL
— lepmeTnyHble LaHrmn ana cunosbix natpoHos MAXIN
%-100
Bar Max

SS
de ss L Lo Ls G
6,00 20,00 60,00 28,00 7,00 M16
8,00 20,00 60,00 28,00 7,00 M16
SC 20 SEAL 10 10,00 20,00 60,00 35,00 13,00 M16
SC 20 SEAL 12 12,00 20,00 60,00 40,00 8,00 M16
SC 20 SEAL 14 14,00 20,00 60,00 40,00 8,00 Mi6
SC 20 SEAL 15 15,00 20,00 60,00 40,00 8,00 M16
SC 20 SEAL 16 16,00 20,00 60,00 39,00 9,00 M16
6,00 32,00 72,00 28,00 17,00 M24X1,5
SC 32 SEAL 8 8,00 32,00 72,00 28,00 17,00 M24X1,5
SC 32 SEAL 10 10,00 32,00 72,00 35,00 13,00 M24X1,5
SC 32 SEAL 12 12,00 32,00 72,00 40,00 5,00 M24X1,5
SC 32 SEAL 14 14,00 32,00 72,00 40,00 5,00 M24X1,5
SC 32 SEAL 15 15,00 32,00 72,00 40,00 5,00 M24X1,5
16,00 32,00 72,00 44,00 17,50 M24X1,5
SC 32 SEAL 18 18,00 32,00 72,00 44,00 17,50 M24X1,5
SC 32 SEAL 19 19,00 32,00 72,00 44,00 17,50 M24X1,5
SC 32 SEAL 20 20,00 32,00 72,00 46,00 15,50 M24X1,5
SC 32 SEAL 24 24,00 32,00 72,00 46,00 15,50 M24X1,5
SC 32 SEAL 25 25,00 32,00 72,00 51,00 10,50 M24X1,5

ISCAR

3akas nHcTpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




MA XIN « CnioBov natpoH

SET SC-SEAL
Ha6op umnmHgpuyeckmx wanr SC ¢ otBepctuaMK anaa nogaydmn COX —oETS

Ans cunosoro natpoHa MAXIN
N4

! ) ,

e | I |
Sls A IK [wnanasoH d

Ss Hon-B0 [Ovanason d
SET SC20 SEAL 6 SC20 6 6, 8,10, 12, 14, 16
SC32 9 6, 8,10, 12, 16, 20, 25
PRESET SC CAP

PerynnpoBoyHbIn BUHT aasa uaHr SC-SPR MAXIN

-
[vanasoH d
SS L T J Gi1 Puc. OunanasoHd  Hnrwou
SC20 28,00 16,0 M8X25 M16 1 6-8 4,00
SC20 15,00 16,0 M8X25 M16 2 10-16 4,00
SCa2 30,00 27,0 M10X30 M24x1,5 1 6-14 5,00
SC32 13,50 27,0 M10X30 M24X1,5 2 15-25 5,00

(1) Pagmep 3aMMMHOIO KJltoua

7Y Il 8165

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




B166

SC-T (BTYNKH)
MepexoaHble BTYNKM

0603Ha4YeHUe

SC 25T6A

SC 25T8A

SC 25T10A
SC 25T12A
SC 25T16B
SC 25T20B
SC 40T6A

SC 40T8A

SC 40T10A
SC 40T12A
SC 40T16B
SC 40T20B
SC 40T25B
SC 40T32B
SC 50T6A

SC 50T8A

SC 50T10A
SC 50T12A
SC 50T16B
SC 50T20B
SC 50T25B
SC 50T32B

SS d2 D1 L G1 Puc.
25,00 6,00 31,0 56,00 M6 1
25,00 8,00 31,0 56,00 M8 1
25,00 10,00 31,0 56,00 M8 1
25,00 12,00 31,0 56,00 M8 1
25,00 16,00 31,0 56,00 2
25,00 20,00 31,0 56,00 - 2
40,00 6,00 46,0 58,00 M6 1
40,00 8,00 46,0 58,00 M6 1
40,00 10,00 46,0 58,00 M8 1
40,00 12,00 46,0 58,00 M8 1
40,00 16,00 46,0 58,00 - 2
40,00 20,00 46,0 58,00 2
40,00 25,00 46,0 58,00 2
40,00 32,00 46,0 58,00 - 2
50,00 6,00 56,0 70,00 M6 1
50,00 8,00 56,0 70,00 M8 1
50,00 10,00 56,0 70,00 M8 1
50,00 12,00 56,0 70,00 M8 1
50,00 16,00 56,0 80,00 - 2
50,00 20,00 56,0 80,00 2
50,00 25,00 56,0 80,00 2
50,00 32,00 56,0 80,00 2

ISCAR

3akas nHcTpymeHTa: http://steelcam.org

8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




TMAPAB/IHYECHHE MATPOHbI HYDROFIT, HOMIT/IEKTYIOLYHE

T TR or 7000

IS 1SS = S =) = =

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru

o)
T
o
o
<T
=
L
=
x
(&)
]
T
~
=
=
o
=
=
-

HYDROFIT, KO MIEKTYIOLLHUE




DIN6987 1+ HYDROFIT

HOLDING LINE
KIT DIN69871-HYDRO
B Habop BXOAWT rMapaB/IM4eCKUi NaTpoH ¢ XxBocToBMKOM DING9781

_~ SETS
M Habop LaHr pasHoro agMameTpa
N8

| v
i OvanasoHd H—-—-—K-
d2
*
Ss de [Ovanason d Hon-8o

KIT DIN69871 40HYDRO20X65 40 20,00 8,10,12,14,16 5
KIT DIN6987140HYDRO32X117 40 32,00 6,8,10,12,16,20,25 7

* B Kawapiii Ha6op BxoaWT oanH natpoH HYDROFIT, Ha6op repmeTuyHbIx nepexogHukoB SC...HYDRO U raeyHbIi Kwou.

BT MAS - HYDROFIT

HOLDING LINE
KIT BT-HYDRO
Hab6op ruapaBnanyecKmx naTtpoHoB ¢ xBocToBMKamm MAS-BT dopma A/B

Ss N
u\\\\\\\\\\l\\\\\‘z}\\

]

| :
1 : d42 [nanason d H—-—- &
$

ss d2 Avanazon d Kon-so

KIT BT 40 HYDRO 20X 73 40 20,00 8,10,12,14,16 5
KIT BT 40 HYDRO 32X110 40 32,00 6,8,10,12,16,20,25 7

* B Kaw bl Habop BxoanT oauH natpoH HYDROFIT, Ha6op repmetuyHbix nepexoaHnkos SC...HYDRO 1 raeuHbIi Ktou.

HSK  HYDROFIT

HOLDING LINE
KIT HSK A-HYDRO
B Habop BXOAWT rMapaB/IMH4ECKUIM NATPOH C XBOCTOBMKOM HSK

o SETS
7] Ha6op LaHr pasHoro agnameTpa
Z74n
1 v
d2 [vranasoH d%;
5
ss do Avanason d Hon-80

KIT HSK A 63 HYDRO20X100 63 20,00 8,10,12,14,16 5
KIT HSK A 63 HYDRO32X125 63 32,00 6,8,10,12,16,20,25 7

* B kawpapivi Ha6op BxoanT oamH natpoH HYDROFIT, Ha6op repmeTuyHbix nepexopHukoB SC...HYDRO v raeyHbiv Ktod. © TpyGKa OXNamAeHWA JOMKHA
MCMonb30BaThbCs co Bcemu WnuHaenamu HSK ¢ nogadert COM (3aKkasblBatoTcsi OTAE/BHO).

ISCAR

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru



HYDROFIT * [1gpaB/in4yecKni naTpoH

HOLDING LINE

SC-HYDRO

FepmeTMqule nepexoaHble uaHru gnaa ruapasiM4ecKnX natpoHoOB

r 0 1
85 [l —— =& b
L d2¢
*&
e | ——

SS do L mutH L D lo
SC 12 S HYDRO 3 12,00 3,00 19,0 46,50 16,0 2,0
SC 12 S HYDRO 4 12,00 4,00 24,0 46,50 16,0 2,0
SC 12 S HYDRO 5 12,00 5,00 28,0 46,50 16,0 2,0
SC 12 S HYDRO 6 12,00 6,00 33,0 46,50 16,0 2,0
SC 12 S HYDRO 8 12,00 8,00 39,0 46,50 16,0 2,0
SC 20 S HYDRO 3 20,00 3,00 20,0 53,00 24,0 2,0
SC 20 S HYDRO 4 20,00 4,00 25,0 53,00 24,0 2,0
SC 20 S HYDRO 5 20,00 5,00 27,0 53,00 24,0 2,0
SC 20 S HYDRO 6 20,00 6,00 34,0 53,00 24,0 2,0
SC 20 S HYDRO 8 20,00 8,00 39,0 53,00 24,0 2,0
SC 20 S HYDRO 10 20,00 10,00 40,0 53,00 24,0 2,0
SC 20 S HYDRO 12 20,00 12,00 41,0 53,00 24,0 2,0
SC 20 S HYDRO 14 20,00 14,00 44,0 53,00 24,0 2,0
SC 20 S HYDRO 16 20,00 16,00 44,0 53,00 24,0 2,0
SC 25 S HYDRO 6 25,00 6,00 37,0 60,00 30,0 4,0
SC 25 S HYDRO 8 25,00 8,00 37,0 60,00 30,0 4,0
SC 25 S HYDRO 10 25,00 10,00 40,0 60,00 30,0 4,0
SC 25 S HYDRO 12 25,00 12,00 44,0 60,00 30,0 4,0
SC 25 S HYDRO 14 25,00 14,00 46,0 60,00 30,0 4,0
SC 25 S HYDRO 16 25,00 16,00 48,0 60,00 30,0 4,0
SC 25 S HYDRO 18 25,00 18,00 50,0 60,00 30,0 4,0
SC 25 S HYDRO 20 25,00 20,00 50,0 60,00 30,0 4,0
SC 32 S HYDRO 6 32,00 6,00 33,0 66,00 40,0 4,0
SC 32 S HYDRO 8 32,00 8,00 38,0 66,00 40,0 4,0
SC 32 S HYDRO 10 32,00 10,00 39,0 66,00 40,0 4,0
SC 32 S HYDRO 12 32,00 12,00 42,0 66,00 40,0 4,0
SC 32 S HYDRO 14 32,00 14,00 44,0 66,00 40,0 4,0
SC 32 S HYDRO 16 32,00 16,00 44,0 66,00 40,0 4,0
SC 32 S HYDRO 18 32,00 18,00 44,0 66,00 40,0 4,0
SC 32 S HYDRO 20 32,00 20,00 49,0 66,00 40,0 4,0
SC 32 S HYDRO 25 32,00 25,00 66,0 66,00 40,0 4,0

* JTo601 LMAMHAPUYECKUIA. B LLaHroBbIX BTy/IKaX MOTYT ObIThb 3amaThbl TO/IbKO XBOCTOBUKM BengoHa 6-20 Mm.

\==g= PEOLS

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




HYDROFIT ° Komnnextyrowne

HOLDING LINE

PRESET SCREW HYDRO
PerynMpoBOYHbIM 3aM0opHbIv BUHT gs LaHroBblx natpoHos HYDRO V
B
Kniou
=

D1 J L l2 Koo SS

PRESET SCREW HYDRO M5 5,0 M5 14,00 1,0 2,50 6
PRESET SCREW HYDRO M6 6,0 M6 14,00 1,5 3,00 8
PRESET SCREW HYDRO M8 8,0 M8x1 14,00 2,0 4,00 10
PRESET SCREW HYDRO M10 10,0 M10x1 17,00 2,0 5,00 12,14
PRESET SCREW HYDRO M12 12,0 M12x1 17,00 2,0 6,00 16, 18, 20
PRESET SCREW HYDRO M16 14,0 M16x1 20,00 2,0 8,00 20, 25, 32

TEST BAR HYDRO
HKoHTposibHanA onpaBKa KpyTALLEro MOMeHTa A1 r’MApaB/IMYeCKMX NaTPOHOB

-
B

!

D1 - Kniou

* ¢

- |_ -

D1 L Hniou H xcm L MMH(™
TEST BAR HYDRO 6 6,0 53,00 10,00 15 27,0
TEST BAR HYDRO 8 8,0 53,00 10,00 25 27,0
TEST BAR HYDRO 10 10,0 56,00 10,00 50 32,0
TEST BAR HYDRO 12 12,0 62,00 10,00 110 37,0
TEST BAR HYDRO 14 14,0 62,00 10,00 120 37,0
TEST BAR HYDRO 16 16,0 71,00 17,00 180 37,0
TEST BAR HYDRO 18 18,0 71,00 17,00 230 42,0
TEST BAR HYDRO 20 20,0 71,00 17,00 250 42,0
TEST BAR HYDRO 25 25,0 79,00 17,00 310 48,0
TEST BAR HYDRO 32 32,0 87,00 17,00 450 52,0

(1) MuHumanbHas AnvHa yaepmanvs

B170 ISCAR

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




3AI7ACHbIE YACTH H ﬂPHHAﬂflE}HHOCTH

rmm

) |r.'r - 9 38 i
2 fy rLr—|—' :
38 14

eeeeeeeeeeeeee

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru

=
|—
= O
0O
< L
T X
ae
2o
o<
< L
|
< O
o =




3anacHble 4acTu NPUHaA1IeHHOCTH

PS BT-JIS (wtpeBenb)
LWTpesenb DIN 69872 ¢ 3axBaTHom rosioskor JIS 63398

‘4

el
Q.
o
Il

~>‘

SS G D1 Dz Ds ds L L L2 a° Puc.
30 M12 12,0 8,00 13,00 4,0 18,40 43,0 23,40 15
PS BT40 15 M16 JIS 40B 40 M16 19,0 14,00 17,00 4,0 2300 54,0 29,00 15
PS BT40 15 M16 JISB 40 M16 19,0 14,00 17,00 55 23,00 540 29,00 15
PS BT40 15 M16 JISBO 40 M16 19,0 14,00 17,00 55 2300 540 29,00 15
PS BT40 15 M16 JISOB 40 M16 19,0 14,00 17,00 55 2300 540 29,00 15
PS BT50 15 M24 JIS B 50 M24 28,0 21,00 2500 8,0 2500 740 34,00 15
PS BT50 15 M24 JIS OB 50 M24 280 21,00 2500 8,0 2500 74,0 34,00 15
PS BT50 15 M24 JIS OBO 50 M24 28,0 21,00 25,00 8,0 2500 74,0 34,00 15

¢ Puc. 1: TonbKo ¢ otBepcTiammM ans nopadnm COM. ¢ Puc. 2: C otBepcTusamu ans COX v BHELUHUM YNAOTHUTENBHBIM KONbLOM © Puc. 3: C otBepcTuamMM ans COM,
BHELUHUMW U BHYTPEHHUMM YMJIOTHUTE/IbHBIMU KOMbLIAMM.

WM =N W= N=

PS BT-MAZAK (wTtpeBesb)

LWTpesenb BT ¢ 3axBaTHOM ronoskon ANSI ana ctaHkoB MAZAK @—
B ® E |
0
A -
D1 g
v
SS G D D D3 ds L L Lo a°___ Pwc.
PS BT40 45 M16 MAZAKB 40 Mi6 188 1240 1700 70 1403 441 19,10 45 1
PS BT40 45 M16 MAZAKBO 40 Mi6 188 1240 1700 70 1403 441 19,10 45 2
PS BT50 45 M24 MAZAKB 50 M24 290 2080 2500 80 1758 652 2520 45 1

* Puc. 1: TonbKo ¢ otBepcTammn ana nogadn COM. ¢ Puc. 2: C otBepcTmamm ana COX v BHELHUM YNAOTHUTENbHBIM KO/bLOM

ISCAR

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




3anacHble 4acTu NPpUHaA1IeHHOCTH

PS BT-MAS (wTtpeBenb)
LWTtpesenb BT ¢ 3axBaTHOM ronoskon MAS

® ®

-~ | | —————
L2
e— |

‘¢9>

il
L.]

et ()

D2 D3

Ss G D1 D2 Ds ds L L1 L2 a° _ Puc.
PS BT30 45 M12 MAS1B 30 M12 11,0 7,00 12,50 3,0 18,00 43,0 23,00 45
PS BT30 45 M12 MAS1 30 M12 11,0 7,00 12,50 = 18,00 43,0 23,00 45
PS BT30 60 M12 MAS2 30 M12 11,0 7,00 12,50 = 18,00 43,0 23,00 30
PS BT40 45 M16 MAS1 40 M16 15,0 10,00 17,00 = 28,00 60,0 35,00 45
PS BT40 45 M16 MAS1B 40 M16 15,0 10,00 17,00 5,5 28,00 60,0 35,00 45
PS BT40 60 M16 MAS2 B 40 M16 15,0 10,00 17,00 515 28,00 60,0 35,00 60
PS BT40 60 M16 MAS2 40 M16 15,0 10,00 17,00 = 28,00 60,0 35,00 30
PS BT40 90 M16 MAS3 B 40 M16 15,0 10,00 17,00 5,5 28,00 60,0 35,00 90
PS BT40 90 M16 MAS3 40 M16 15,0 10,00 17,00 = 28,00 60,0 35,00 90
PS BT50 45 M24 MAS1 B 50 M24 23,0 17,00 25,00 6,0 35,00 85,0 45,00 45
PS BT50 45 M24 MAS1 OB 50 M24 23,0 17,00 25,00 6,0 35,00 85,0 45,00 45
PS BT50 45 M24 MAS1 OBO 50 M24 23,0 17,00 25,00 6,0 35,00 85,0 45,00 45
PS BT50 45 M24 MAS1 50 M24 23,0 17,00 25,00 = 35,00 85,0 45,00 45
PS BT50 60 M24 MAS2 50 M24 23,0 17,00 25,00 = 35,00 85,0 45,00 60
PS BT50 60 M24 MAS2B 50 M24 23,0 17,00 25,00 6,0 35,00 85,0 45,00 60
PS BT50 90 M24 MAS3 50 M24 23,0 17,00 25,00 = 35,00 85,0 45,00 90
PS BT50 90 M24 MAS3 B 50 M24 23,0 17,00 25,00 6,0 35,00 85,0 45,00 90
PS BT50 90 M24 MAS3 O B 50 M24 23,0 17,00 25,00 6,0 35,00 85,0 45,00 90

* Puc. 1: C otBepcTuam ana COXK nnum 6e3 Hero (oTBepcTvs At COX TonbKO y nNoauumii ¢ uHaekcom "B"). ¢ Puc. 2: C otBepcTuamMu ans COX v BHeLWHUM
YMIOTHUTENbHBIM KOAbLIOM ® Puc. 3: C otBepcTuamMm ana COM, BHELUHUMMW W BHYTPEHHUMM YNIOTHUTENbHBIMU KOJbLLAMMU.

N S o N N oo RO - [N . BRI . RN . [ .

PS SK-DIN (wTtpeBenb)
LLItpesenb DIN 69872 ¢ 3axBaTHoM ronoskom JIS 63398

SS G Dr D2 Ds ds L L1 Lo a° Puc.
30 M12 13,0 9,00 13,00 - 19,00 44,0 24,00 15
PS SK40 15 M16 DIN 40 M16 19,0 14,00 17,00 - 20,00 54,0 26,00 15
PS SK40 15 M16 DIN O 40 M16 19,0 14,00 17,00 - 20,00 54,0 26,00 15
PS SK40 15 M16 DINO B 40 M16 19,0 14,00 17,00 7,0 20,00 54,0 26,00 15
PS SK40 15 M16 DINB 40 M16 19,0 14,00 17,00 7,0 20,00 54,0 26,00 15
PS SK50 15 M24 DIN 50 M24 28,0 21,00 25,00 - 25,00 74,0 34,00 15
PS SK5015 M24DIN O 50 M24 28,0 21,00 25,00 - 25,00 74,0 34,00 15
PS SK50 15 M24 DINB 50 M24 28,0 21,00 25,00 11,5 25,00 74,0 34,00 15
¢ Puc. 1: C otBepcTusimu ans COZ unu 6e3 Hux (MHaeke "B") ¢ Puc. 2: C otBepcTusamu ana COX (MHAEKC "B") M BHELUHUM YNAOTHUTE/IbHBIM KOJbLIOM UK 6€3 HUX

RO RIS IO U ORI

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




3anacHble 4acTu NPUHaA1IeHHOCTH

PS CAT-ISO (wTtpeBenb)
LWrpesenn CAT-MAS G-mm, ya/MHEHHbIM 3axBaT ¢ oTBepcTUAMM Ana nogadm COX

-~ [ 1 —— -
—— | 20—
-
by [ i
D1 ds —fi= - i r =1 G
i A =y
\ =
a° E D3
Ss G D1 D2 Ds ds L L1 Lo P
PS CAT30 45 M12ISOB 30 Mi2 13,4 9,30 13,00 48 8,13 34,0 11,80 45
PS CAT40 45 M16ISOB 40 M16 18,0 12,90 17,00 7.4 11,15 44,5 16,40 45
PS CAT50 45 M24ISOB 50 M24 29,1 19,60 25,00 8,0 17,95 65,5 2555 45

PS OTT-BT (wTtpeBenb)
LWTpesens BT/SK ¢ 3axBaTHoM rosioBKkor cuctemol OTT

L1 -
l——| 0 ——
T (j f%*f 3 Cj
N
SS G D1 D2 Ds L Li Lo a°
PS OTT BT40 M16 40 M16 25,0 21,10 17,00 16,60 56,0 28,00 15
PS OTT BT50 M24 50 M24 39,3 32,00 25,00 13,35 65,0 25,00 15

PS OTT-SK (wTtpeBenb)
LWTtpeBenb SK ¢ 3axBaTHOM ronoBKom cuctembl OTT

4—9—»

ss G D1 D2 Ds L Ly Lo a’
PS OTT SK40 M16 40 M16 21,1 25,00 17,00 13,00 53,0 25,00 15
ISCAR

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




3anacHble 4acTu NPpUHaA1IeHHOCTH

NUT ER-TOP
3armmmHble raikm ER-TOP gns waHroebix natpoHoB DIN 6499 V

N
Is

ER 16, 20 TOP ER 25, 32, 40 TOP
Ds L G Hxom
NUT ER16 TOP 28,00 17,00 M22X1,5 6867
NUT ER20 TOP 34,00 19,00 M25X1,5 11772
NUT ER25 TOP 42,00 20,00 M32X1,5 19620
NUT ER32 TOP 50,00 22,00 M40X1,5 21582
NUT ER40 TOP 63,00 25,00 M50X1,5 24525
NUT ER-MINI/UM
3amnmMHble ralkm oA LaHrosbix natpoHoB ER DIN 6499 @—

Bl L
B B 8]

- L |-

ER 11, 16, 20, 25 Mini UMER16,20 UM ER 25, 32, 40, 50

Ds L G H xou

NUT ER11 MINI 16,00 10,80 M13X0,75 2943

NUT ER11 UM 19,00 11,30 M14X0.75 4905

NUT ER16 MINI 22,00 18,00 M19X1,0 3924

NUT ER16 UM 28,00 17,00 M22X1,5 6867

NUT ER20 MINI 28,00 19,00 M24X1.0 7848

NUT ER20 UM 34,00 19,00 M25X1,5 11772

NUT ER25 MINI 35,00 20,00 M30X1,0 9810

NUT ER25 UM 42,00 20,00 M32X1,5 19620

NUT ER32 UM 50,00 22,00 M40X1,5 21582

NUT ER40 UM 63,00 25,00 M50X1,5 24525

NUT ER50 UM 78,00 35,00 M64X2,0 34335
SHORTIN * BALANCiN -

/) | (/)|

NUT ER-BIN
BALANCIN - 6anaHcupyemble rankn ER TOP DIN 6499 @—

Ds L Gi H xou

NUT ER16 TOP BIN 44,00 36,00 M22X1,5 6867
NUT ER20 TOP BIN 50,00 37,00 M25X1,5 11772
NUT ER25 TOP BIN 58,00 37,50 M32X1,5 19620
NUT ER32 TOP BIN 66,00 38,00 M40X1,5 21582

N Member IMC Group
Pl 5175

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




B176

3anacHble 4acTu NPUHaA1IeHHOCTH

NUT ER-SHORT
MaMKK oA YKOPOYEHHbIX LaHroBbix natpoHoB ER SHORTIN

. L*‘

!

|

T L G Hxcu
NUT ER20 SHORT 22,0 10,70 M25X1,5 11772
NUT ER32 SHORT 36,0 15,00 M40X1,5 21582
NUT ER40 SHORT 46,0 16,00 M50X1,5 24525

WRENCH -ER

Kntou ana 3atamHon rakm ER DIN 6499

K==\
30 )
- T L i
A o) laeunbin Koy ER 11, 16, 20, 25 Mini
- Ty
D Ay
laeunbinn Koy ER 25, 32, 40, 50 ‘
L ———»
[aeuHbii kntoy ER 11,16, 20, SHORT, CLICKIN

[ O6osnavenne | A H L
WRENCH ER11 Mini 16,8 — 95
WRENCH ER11 32 17 95
WRENCH ER16 Mini 22,5 — 117
WRENCH ER16 42,8 25 143
WRENCH ER20 Mini 28 — 128
WRENCH ER20 53,5 30 172
WRENCH ER25 Mini 29 — 120
WRENCH ER25 70 — 207
WRENCH ER32 78 — 255
WRENCH ER40 95 — 285
WRENCH ER50 110 — 350
WRENCH ER20 SHORT 48 22 260
WRENCH ER32 SHORT 75 36 303
WRENCH ER40 SHORT 94 46 378
WRENCH ER32 CLICKIN 27 57 27 239
WRENCH ER32 CLICKIN 32 67 32 273

-t L o
25
2.5 4
P v
(@) {
e 62—

Knrou gna yadrosbix natpoHos MAXIN

D L

WRENCH MAXIN 20 HOOK 26 205
WRENCH MAXIN 32 HOOK 68

240

0603Ha4eHUue

ISCAR

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru

Kptok pna cbema yaHru SC

EXTRACTOR SC COLLETS




3anacHble 4acTu NPpUHaA1IeHHOCTH

PRESET ER-JET
Peryn1poBo4Hble BUHTbI C OTBEPCTUAMM AJIA Macia ANA repMEeTUYHbIX LiaHr (onLma) @—

® Ju om ()

G L L Pvc.
PRESET ER-JET 8X1 M8xi 15,00 -
PRESET ER-JET 8X1.25 M8X1,25 15,00 :
PRESET ER-JET 10X1.5 M10X1,5 15,00 .
PRESET ER-JET 12X1 M12x1 15,00 :
PRESET ER-JET 12X1.75 M12X1,75 15,00 :
PRESET ER-JET 12X1.75L M12X1,75 40,00 15,0
PRESET ER-JET 14X1 M14X1 15,00 :
PRESET ER-JET 16X2 M16X2 15,00 :
PRESET ER-JET 16X2L M16x2 40,00 150
PRESET ER-JET 18X1 M18X1 15,00 .
PRESET ER-JET 18X1.5 M18X1,5 15,00 :
PRESET ER-JET 18X1.5L M18X1,5 40,00 15,0
PRESET ER-JET 22X1.5 M22X1,5 15,00 .
PRESET ER-JET 22X1.5L M22X1,5 40,00 15,0
PRESET ER-JET 28X1.5 M28X1,5 15,00 :

o> BN > SN IS . N RN . L

PRESET MAXIN
PerynnpoBoYHbIM BUHT (BHYTPM XBOCTOBMKA)

L -
1 I
G f—+— D
= -

G L D K
PRESET MAXIN 16X30 M16 30 8 8

SCREW-SEM

CTONOpHbBIM BUHT A5 ONpaBKX HacagHou dpesbl

1
v
G D2
i L l
L—»

SM.C. Ds D2 K L
M 8 CLAMP SCREW SEM 16 16 M8 20 6 16
M 10 CLAMP SCREW SEM 22 22 M10 28 7 18
M 12 CLAMP SCREW SEM 27 27 M12 35 8 22
M 16 CLAMP SCREW SEM 32 32 M16 42 9 26
M 20 CLAMP SCREW SEM 40 40 M20 52 10 30
M 24 CLAMP SCREW SEM 50 50 M24 63 12 36

Y Member IMC Group
Pyl 5177

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




3anacHble 4acTu NPUHaA1IeHHOCTH
SCREW-EM

CTONOpPHbBIN BUHT A5 ONPaBKX KOHLEBOW (pesbl

0603Ha4YeHue G L [.nA XBOCTOBUKOB

SR M 6X10 DIN 1835-B M6 10,0 6
SR M 8X10 DIN 1835-B M8 10,0 8
SR M10X12 DIN 1835-B M10 12,0 10
SR M12X16 DIN 1835-B M12 16,0 12,14
SR M14X16 DIN 1835-B M14 16,0 16, 16
SR M16X16 DIN 1835-B M16 16,0 20
SR M18X2.0X20 DIN 1835-B M18X2 20,0 25
SR M20X2.0X20 DIN 1835-B M20X2 20,0 32, 40
SR M24X2.0X25 DIN 1835-B M24X2 25,0 50
SR M16X10.3 EM SHORT M16 10,3 20
SR M18X2X10 EM SHORT M18X2 10,0 2

3anacHble YacTtu
ana onpasoK CLICKFIT >

Va @)

CTOnopHbIn
Pasmep BWUHT LLlecTurp.Ko4 CbeMHWK Ynn.KonbLo
CF4 M16X1,5-CF HW 8,0 M8-CF YMNN.KO/IbLO 3 ID15
PRESET SCREW (SRKIN)

PerynMpoBoOYHbIM BUHT ¢ 0TBEpPCTUAMM gasa nogadm COX
ansa uaHr SRKIN ¢ Tepmosaxumom

d
W N
. =
=
N
G L d [nsaxsoctoBuKoB  LLlecturp.Katod
PRESET SCREW M 5X20 B M 5X0,8 20 2,1 EM E / SRKIN 25
PRESET SCREW M 6X20 B M 6X1 20 2,5 EM E/ SRKIN 3,0
PRESET SCREW M 8X20 B M 8X1,25 20 33 EM E / SRKIN 4,0
PRESET SCREW M10X18 B M 10X1,5 18 45 EM E / SRKIN 5,0
PRESET SCREW M12X18 B M 12X1,75 18 53 EM E/ SRKIN 6,0
PRESET SCREW M16X20 B M 16X2 20 7,5 EM E / SRKIN 6,0
PRESET SCREW M16X25 B M 16X2 25 7,5 SRKIN 6,0
PRESET SCREW M20X20 B M 20X2,5 20 6,0 EME 6,0
PRESET SCREW M20X25 B M 20X2 25 9,5 EME 10,0

ISCAR

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




3anacHble 4acTu NPpUHaA1IeHHOCTH
WRENCH SEMC

laeyHbir kaoy DIN 6368 a8 KOMOGMHUPOBAHHBIX ONPaBOK A5 HacaAHbIX U KOHUEBbIX dpes

_—
H |
! |
| 9
. L |
SMC Ans BrHTa H L
WRENCH M 8 SEMC 16 16 M8 20 180
WRENCH M10 SEMC 22 22 M10 25 200
WRENCH M12 SEMC 27 27 M12 32 225
WRENCH M16 SEMC 32 32 M18 36 250
WRENCH M20 SEMC 40 40 M20 40 280
WRENCH M24 SEMC 50 50 M24 50 315

DRIVING RING SEMC
MpuBoaHoe Konbuo DIN 6366/1 k onpaBkam COMBI gna HacagHbix dpes

H
H
=
=
, |
Ds B {E’*f 731
l (N
D
D1 Ds L B H
16 D.RING SEMC 16 32 10 8 5,0
22 D.RING SEMC 22 40 12 10 6,0
27 D.RING SEMC 27 48 12 12 6,3
32 D.RING SEMC 32 58 14 14 7,0 —
40 D.RING SEMC 40 70 14 16 8,0
50 D.RING SEMC 50 90 16 18 9,0

D Member IMC Group
Pyl 5179

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




3anacHble YacTu U npuHagnexHoctu ¢ HSK

Oxnamparowan Tpy6xa gna HSK
Oxnaxpatowas Tpybra HSK-A

G)—

I n
=T
L

f———————— | ——————

P [

HSK-A L Ls G

COOLING TUBE HSK A 40 40 29,1 743 M12X1
COOLING TUBE HSK A 50 50 32,7 9,5 M16X1
COOLING TUBE HSK A 63 63 36,0 11,5 M18X1
COOLING TUBE HSK A 80 80 36,6 13,5 M20X1,5
COOLING TUBE HSK A 100 100 43,6 15,5 M24X1,5

Fae4yHbIN KoY ANA oxnamparowein Tpyorkn HSK
MaeyHbIM K04 ANA oxnargatowlen Tpyorm HSK-A

v
D
4
HSK-A D L
— WRENCH COOL TUBE HSK 40 40 110 120
WRENCH COOL TUBE HSK 50 50 15,0 120
WRENCH COOL TUBE HSK 63 63 17,0 122
WRENCH COOL TUBE HSK 80 80 185 186
WRENCH COOL TUBE HSK100 100 22,0 141

B180 ISCAR

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




BCﬂOMOMTEIIbeIE .VCTPOHCTBA

—
=
S5
Si=
w o
=
58
=65
o
=>-
O
2]

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru



BcnomorartenibHble yCTpoOMCTBa
TOOL CLAMP

[Jepmarte/ib NaTPoHOB MHCTPYMEHTa
ISO, DIN 69871 n BT MAS-403

HEenoABVXHbIN NOBOPOTHbIN

) —
csl D1 Lo H1 He Ha b Ls D4
TOOL CLAMP 30 ROTARY MOBOPOTHbIN 70,0 56,00 128,0 109,0 19,0 104,0 40,00 12,50
TOOL CLAMP 40 ROTARY MOBOPOTHbIM 82,0 56,00 128,0 109,0 19,0 104,0 40,00 12,50

TOOL CLAMP 50 ROTARY NIOBOPOTHbI 103,0 71,00 170,0 151,0 19,0 144,0 85,00 12,50

TOOL CLAMP 30 FIX HETOABVMHbI 82,0 58,00
TOOL CLAMP 40 FIX HETOABVHHbIV 82,0 58,00 - -
TOOL CLAMP 50 FIX HETOABVHHbBIV 103,0 71,00 - -

MULTI CLAMP HSK (A/C, E/F)
Bpawarowmimca geprarenb XBoCcToBMKOB HSK

csl d2 D1 L2 Hi Hz Ha b Ls D4

MULTI CLAMP 50 A/C HSK A/C50 50,00 82,0 72,00 142,0 123,0 19,0 104,0 40,00 12,50
MULTI CLAMP 63 A/C HSK A/C63 63,00 95,0 72,00 142,0 123,0 19,0 104,0 40,00 12,50
MULTI CLAMP 100 A/C HSK A/C100 100,00 130,0 90,00 178,0 159,0 19,0 144,0 85,00 12,50

MULTI CLAMP 32 E/F HSK E/F32 32,00 113,2 70,00 133,0 114,0 19,0 144,0 40,00 12,50
MULTI CLAMP 40 E/F HSK E/F40 40,00 113,2 70,00 133,0 114,0 19,0 144,0 40,00 12,50
MULTI CLAMP 50 E/F HSK E/F50 50,00 113,2 70,00 133,0 114,0 19,0 144,0 40,00 12,50
MULTI CLAMP 63 E/F HSK E/F63 63,00 113,2 70,00 133,0 114,0 19,0 144,0 40,00 12,50

MULTI CLAMP C#
Bpawatowmiica geparesnb onpaBok xBocToBukoB CAMFIX (ISO 26623-1)

S.Std.  SS d2 D1 L2 Hi Hz Ha b Ls D4
MULTI CLAMP C6 C6 63 63,00 95,0 72,00 142,0 123,0 19,0 104,0 40,00 40,00
B182 ISCAR

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




EASYLOCK

3neHpr-|ecuoe yCTpOﬁCTBO 3aTAMKKU ranku c ¢PUKCUPOBaAHHBIM MOMEHTOM

e [apaHTMPYeT KOHTPOMPYEMBIN (MPaBUIbHBINA) 3aXMM PEHYLLErO MHCTPYMEHTA
¢ CoxpaHsieT TOYHOCTb LLaHroBOro naTpoHa

o JIerknm 3aum/pasKum pPeryLlero MHCTpyMeHTa

* YNOGHbIM KOMMNIEKT A1 pasHbIX pa3MepoB LLaHroBbIX MaTPOHOB

* HoHyC 0CHOBHOrO LWNMHAeNs #50

e [oaxoauT A1 XBOCTOBMKOB OCHOBHbIX cTaHAapToB #40, #50, HSK 63, HSK 100

HacTtonbHasa mogenb

Cneuuduraymm

Asurarenb Euro: OgHodasHbii, 200/240B, 50/60 'y, 1 51.c.
Macca: HacTonbHasa mogensb - 85 Kr.
Tenerka (onumsaA) - 15 Kr.

e —
Yetporicteo EASYLOCK
MpuHaanexHoCTH —

0O603Ha4yeHUue CraHfapTHble OnuwsaA

TP50 AD 40 EASY TEJIEHKKA EASY LOCK

HJItOY ER16 EASY LOCK TP40 AD 30 EASY

HKJIKO4 ER20 EASY LOCK TP50 AD HSK 63 EASY
EASY LOCK T.C. EU HJTHOY ER25 EASY LOCK TP50 AD HSK 100 EASY

HKJTtOY ER32 EASY LOCK

HJTHOY ER40 EASY LOCK HJ1tOY ER50 EASY LOCK

HKJ1t04 TG100 OPEN EASY

Q Member IMC Group
T I
4 11 ]]

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




EASYLOCK

3neHpr1ecuoe yCTpOﬁCTBO 3aTAMKKU ranku c ¢PUKCUPOBaAHHBIM MOMEHTOM

yCTpOVICTBO 3aXuMMa UaHroBbiX NaTpoHOB

Mepbl NPeoCTOPOHHOCTH: BO BPEMSsi paboThl He
KacaTbCA W He YIePHUBaTb PEMYLLUMIA MHCTPYMEHT,
NaTpPoOH UMW LUNUHAE b CTaHKa.

Bbl6upainTe Kao4
COOTBETCTBYIOLLEro
pasmepa. YctaHoBUTE
ero B COOTBETCTBYIOLLMM
Jepmartensb.

YcTaHOBUTE KIIOY Ha ravKky
LIAHroBOro NaTpoHa.

YcTaHOBUTE LLAHIOBbIN
naTpoH B LWNUHAENb
yCTpoOMCTBa.

Y6eapuTecs,

4YTO OCHOBHOM
BbIK/lt04ATE b BK/IOYEH
1 Kabeslb NUTaHus
NPUCOEaNHEH.

Ana 3auma

- Haxmute n
YAEPHMBaNTE KHOMKY
“clamp” (3axatb) fo Tex
nop, NoKa He noracHeT
HUXHWIA MHOMKATOP.
Mepekntoyarenb MHpuKaTop AnAa paswuma -

MomeHTa - HOBOE nuTaHuA HaxmuTe v yoepuBaiTe

KHOMKY “unclamp”

(pasmarb) 4O NOAHOro

pasmarus LaHroBoro

naTpoHa.

MpumeyaHue:
CobepuTe LiaHry 1 pemyLLnii UHCTPYMEHT.
BpyuHyto ycTaHOBMTE rariKy Ha LLaHroBblvi NaTpoH.

Tenewka (onums)

340

500

)

600

B184 ISCAR

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




TORQBEAM

BbicTpocMeHHble KNo4u Tuna Torx co cBeToAnoaHbIM UHAUKATOPOM
orpaHun4eHnMA MOMEeHTa 3aTAHKHU

ISCAR-ETM - 310 yHMKanbHas cuctema ans
KOHTPONA MOMEHTa 3aTAXKM ANA paboTbl C KAYamm
Tuna torx; CBETOAMOAHbIM MHANKATOP 3aropaeTcs no
JOCTUEHUW 3a4aHHOMO MaKCMMaabHOro MOMEHTa
3aTAKKM.

BbinyckaeTca gBa Tmna HoBbIX Katoyen: C
OAHOCTOPOHHEN U AIBYXCTOPOHHEWN PYKOSTHOM.
Paamepbl Katouei torx: ot T6 go T15. Katoun torx
COEAMHAIOTCA C PYKOATKaMM Yepes GbICTPOCMEHHYIO
cucTemy.

| PR

LTIV B185

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




B186

TOR

Kntoum Torx ¢ MHAUKaToOpoOM
orpaHU4YeHUA MOMEHTa 3aTAXKU

Kntoum ¢ 3aaHHbIM MOMEHTOM 3aTAXKHU
ANA BUHTOB C ronoBKom Torx T6-T15
UHCTpPYKUUA NO UCNO/Ib30BaHUIO
¢ [loBepHyYTb KJI0Y MO YacoBom cTpesike. Mo
JOCTUEHUW 3aJaHHOTO MOMEHTA 3aTAMKM,
3aropaeTcs CBETOAMOAHbBIN MHAMKATOP
¢ TOYHOCTb MOMEHTA 3aTAKKM +/- 6% B
cootBetcTBMM ¢ ENISO 6789
¢ Bcerga 1Ucrnonb3oBaTb npaBusbHbIN pasmep torx,
0003HaY€HHbIM LIBETOM Ha KJI04ax 1 butax
* Paboyana Temneparypa — 18-28°C, 64.4-82.4°F
O6cnyxuBaHue
o AKKYMYNSTOP C YBE/IMYEHHBIM CPOKOM C/YHObI:
3ameHa Wam 06CnyMBaHWe He TpedyoTca
e XpaHnte TORQBEAM B 41CTOM M CyXOM BUAE,
6€e3 CMasKu
A\ YT06bI BCTABUTbL GUTY, CABUHYTH BTY/KY Hasag,
HKntoumn ¢ 3agaHHbIM MOMEHTOM 3aTHAHKKM MNoBepxHoCcTb C | |
ans BuHTOB Torx T6-T15 cdaKTypoin
Pasvep MomeHT Ll,geTosoe CeeToanoaHas
RK04a | ey DyHT*mHoiim 0bo3Ha4eHune nopcBeTKa
T 6 |060| 044 | | BbicTpOCMEHHas
BTY/IKa
T 7 |090| 0.66 -
/N
Y YTO0ObI BCTABUTD
T 8 [1.20| 0.88 » OUTY, CABUHYTb
BTY/NIHY Ha3ap
T 9 (140| 1.03 —
| LiseToBoe 0603HaveHme
T10 | 2.00| 1.48 paswepa
B3aumosameHsemMble 6UTbI torx }7
T15 | 3.00| 2.21
3aKaneHHas cTanib
BbICOKOro KayecTsa
[AByXCTOPOHHAA
OAHOCTOPOHHARA pyKosTHa T8-T15
pyKoAaTHa T6-T10
ISCAR

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




TORQBEAM

OcobeHHOCTH

- | I "
e ObecneynsaeT NpaBu/IbHbIA MOMEHT 3aTAMKM 411 i ; i

NJACTUH.

* YBE/IMYMBAET CPOK C/YHObl CTOMOPHbLIX BUHTOB TUMa torx
W MX 3aTAKHbIX KIIOYEN

* HomnaKTHaA KOHCTPYKUMA ANs yao6HOM paboThbl

e (baKTypHan NOBEPXHOCTb, NpeAoTBpaLlatoLLas
npocKasib3blBaHWe

¢ BbICTPOCMEHHbIE 6UTbI TUNA torx ¢ 3anaTeHToBaHHbIM
COEAUHEHNEM

* Bnarogapsa 6bICTPOCMEHHOMY MEXaHU3MY, MOXHO
ncnonb3osartb Hegoporue Katoun TORQBEAM
€ 60/1bWMM BbIGOPOM BUT THNa torx

* BUTbI U3roTOB/IEHBI U3 3aKa/IEHHOW CTasIM C NMOKPbITUEM
HT, npoanstoLwmm CpoK CyHobl

¢ YKazaHHaaA TOYHOCTb MOMEHTA 3aTAMKKM COCTaBNAET
+/- 6% B cooTBeTcTBMM ¢ ENISO 6789

e Kntoum torx ¢ NOHATHBLIM LBETOBbLIM 0603HAYEHUEM
pasmepoB.

e [1poAoNKUTENBHBIM CPOK CNYHObI aKKYMYSIATOPA;
06CNyKMBaHWE UM 3aMeHa He TpebytoTeA

* PeHTabenbHOCTb, 6narogapa BO3MOXKHOCTU 3aMeHbl GUT

Pasmepbl TORQBEAM wu cneumduKaumm MOMeHTa 3aTAXKH

Pasmep Torx

Paamep Torx MomeHT Hm 7 BETOBOE 0603HAYEHNEe
TB 6 0,60 (5,3) BEJIbIN
TB 7 0,90 (8,0) YEPHbIM
TB 8 1,20 (10,6)
TB 9 1,40 (12,4)
TB 10 2,00 (17,7) HENTbIN
TB 15 3,00 (26,6) KPACHbI

Hnroum ¢ puKcMpoBaHHbIM MOMEHTOM C OAHOCTOPOHHEN U ABYXCTOPOHHEN PYKOATHKOM

TORX T6-T15 TB ALLEN 2,0, 2,5, 3,0
MAaTb pasamMepoB OQHOCTOPOHHEWN
PYKOATKU

YeTbipe pasmepa
ABYXCTOPOHHEN PYKOATHU

D Member IMC Group
\==i= By

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




TOR

HKntoum Torx ¢
3a/iaHHbIM MOMEHTOM
ANA TopueBbIX dpe3

y N

HKntoum Torx ¢
3aiaHHbIM MOMEHTOM
[ONA KOHLUEBbIX dhpe3

HKntoum Torx ¢
3a/iaHHbIM MOMEHTOM
[ON1A BpallaoLwmxca onpaBoK

TBF..

HanmeHoBaHue

4505678 BE/bIV

4505679 TBF 7 YEPHbIN
4505680 TBF 8

4505681 TBF 9

4505682 TBF 10 HENTbIN

F = 0lHOCTOPOHHAA pyKOATKA

TBFD...

HanmeHoBaHue

4505685 TB DF 8
4505686 TBDF 9
4505687 TBDF 10 HENTHIN
4505688 TB DF 15

TB DF ALLEN...

4506556

DF = ABYXCTOPOHHAS pyKOATHa

HavnmeHoBaHue
TB DF ALLEN 2.0

4506557 TB DF ALLEN 2.5 HENTbIN
4506558 TB DF ALLEN 3.0
TBTORX BITT... (K

HanmeHoBaHue

4506180

4506187 TBTORXBITT 6 BE/IbIN
4506188 TBTORXBITT 7 YEPHbIN
4506189 TBTORXBITT 8
4506190 TBTORXBITT9
4506191 TB TORX BITT10 HENTHIN
4506192 TBTORX BITT15

TB ALLEN BIT... @

HavnmeHoBaHue
TB ALLEN BIT 2.0

4506181

TBALLENBIT 2.5 HENTHIN

4506182

TB ALLEN BIT 3.0

B188

ISCAR

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




TORQBEAM

Homnnektbl 6uT Torkx TORQBEAM

KOMMJIEKT TB TORX BIT T...SET 5 @
KJ1I0YMU TORX C ABYXCTOPOHHEN PYKOATKOU TORQBEAM + BUTbI

HanmeHoBaHue
4506158 TBTORXBITT 6 SET 5 BE/bIA
4506159 TBTORXBITT 7 SET 5 YEPHbIM
4506160 TBTORXBITT 8 SET 5

4506161 TBTORXBITT9 SET 5

4506162 TBTORXBITT10SET5
4506163 TBTORXBITT 15 SET 5

HOMIJIEKT TB TORX BIT T...SET 10

HanmeHoBaHue
4506164 TBTORXBITT 6 SET 10 BEJIbIN
4506165 TBTORXBITT 7 SET 10 YEPHbIN
4506166 TBTORXBITT 8 SET 10
4506167 TBTORXBITT9 SET 10
4506168 TBTORXBITT 10 SET10 HENTbIV
4506169 TBTORXBITT 15 SET10

KOMIJIEKT BT ALLEN BIT...SET 5
HanmeHoBaHue
4506559 TB ALLEN BIT 2.0 SET 5
4506560 TB ALLEN BIT 2.5 SET 5 HENTbIN
4506561 TB ALLEN BIT 3.0 SET 5

KOMMNMEKT BT ALLEN BIT...SET 10 @
HanmeHoBaHue
4506562 TB ALLEN BIT 2.0 SET 10
4506563 TB ALLEN BIT 2.10 SET 5 HENTbIN
4506564 TB ALLEN BIT 3.0 SET 10

Basosbit Ha6op TORQBEAM ¢ ogHOCTOPOHHEN +
ABYXCTOPOHHEN pyKoATKou T6-T15 - Bcero 9 aetanen

Single and Double Flag Fixed Torgue Koys
TH Torn Start Kit T&-T15

BA30BbIM HABOP TB TORX
ApT.
4506179 | TB TORX START KIT 9 T6-T15

HanmeHoBaHue

Member IMC Grou

v

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




TOR

MonHbIM KoMNNeKT Katoyeit Torx TORQBEAM

HOMIJIEKT TB F... KIT 4 @

B190

HanmeHoBaHue

4506174 TBF6KIT4 BE/IbIV
4506175 TBF7KIT4 YEPHbIH
4506176 TBF8KIT 4

4506177 TBFOKIT4

4506178 TBF10KIT 4 HHENTHIN

MocTtaBnsetcs ¢ 4 6utamu
F = 0gHOCTOPOHHARA pyKoATKa

HOMIJIEKT TB DF... KIT 4 @

HavnmeHoBaHue

4506170 TB DF 8KIT 4
4506171 TB DF 9KIT 4
4506172 TBDF 10KIT 4 HENTBIN
4506173 TBDF 15KIT 4

4506568

MocTaBnsetca ¢ 4 6utamm
DF = aBYXCTOPOHHAA PyKOATKA

HanmeHoBaHue

TBDF ALLEN 2.0 KIT 4

KOMMIEKT TB DF ALLEN... KIT 4 @

4506569

TBDF ALLEN 2.5KIT 4

HENTbIN

4506570

TB DF ALLEN 3.0KIT 4

HOMIJIEKT TB F... KIT 1

HavnmeHoBaHue

*

4506271 TBF 6KIT1 BE/bIV
4506272 TBF 7KIT 1 YEPHbIN
4506273 TBF 8KIT 1

4506274 TBF 9KIT1

4506275 TBF 10KIT 1 HENTbIN

MocTtaBnsetcs ¢ 1 6uToM
F = 04HOCTOPOHHSAA pyKOATKa

HOMIJIEKT TB DF... KIT 1

HavnmeHoBaHue

*

4506267 TB DF 8KIT 1
4506268 TB DF 9KIT 1
4506269 TBDF 10KIT 1 HENTbIN
4506270 TBDF 15KIT 1

4506565

MocTaBnsetca ¢ 1 6uton
DF = AByXCTOPOHHAA PYKOATKA

HOMIJIEKT TB DF ALLEN... KIT 1

HaumeHoBaHue
TBDF ALLEN 2.0KIT 1

e

4506566

TBDF ALLEN 2.5KIT 1

HENTbIV

4506567

TB DF ALLEN 3.0KIT 1

ISCAR

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




ITSBOHE - MOﬂ.VIIbHAﬂ CHCTEMA PACTOYH

m‘—"« B R uu.*‘.-- x--_\n':r.. !
.._5__1 1‘"'_"‘. _- =, s .

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
sverla-ekb.ru

ITSBORE



O6wuit 0630p cucTembl C3-8

MaTpoHbI C9-18

lNepexoaHUKU U YANUHUTENU C19-21

3amMMHbIe NaTpPoHbl U ONpPaBKU C22-27

FonoBKU aNA YepHOBOro pactayMBaHUA C28-37

FonoBKU ANA YUCTOBOro pactayMBaHuA C37-63

)
[V
(1)
-1
(e]
£
==
s
o
o
=
o
[V
w
X
=
(¢}
w
=
()}
T
o
=
Q
(1]
20
E
=
=
(9]
<
<
g
jor}

C54-55
Ha6opbl C63-74
MNnacTuHbl ANA pacTayMBaHuA C75-86
3anacHble YacTu U NpUHaAJIEHHOCTH C87-96
PyKoBOACTBO MO MCMOJIb30BaHUIO C97-106

(7]
o
>
=y

3akas nHcTpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




ITSBORE

Cuctema ITSBORE

3am1MHbIE NaTPOHbI U
MaTpoHbl elnfpialtita

M EMH  Crp.C22

MepexoAHUKK U YANUHUTENN -

HSK/IM Ctp.C11-13 EX Crp.C19 cC Ctp.C23
CAPTO

CATM CTp. Cc10

RE Ctp. C20

BT/BTB  Crtp.C14-15

SMH /STUB Crp. C24-25

Ctp.C25

MTT/MTD Crp.C17-18 CHS  Crp.C21 _

TCS/TCC Crtp.C26

* RE AVI Crp. C21

ISOM/ISO Crtp.C15

ST Ctp.C16-17

Ctp. C27

*—

3ATOTOBHA Crp.C27

Q Mermber i Gro
SN
-

R-
8 Crp.C17 CHR  Ctp.C21

!

l',.

DIN2079 Crp.C18

3akas nHcTpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




ITSBORE

Cuctema ITSBORE

lfonoBKu gnn HYepHOBOIo N 4YNCTOBOIO

[0I0BKKM AN YHepHOBOMO pacTavyMBaHusA FonoBKU ana ynctosoro pacrtaynsaHua (10 um)
(218-200) (914,5-66)
IHWF E IHFF (E) IHRF IHRF CH IHRF BW
O A’_' <
w58 8|
S1EY
IHSR -
IHCR| IHBR| IHSR BW
Ctp. C29 Crtp. C40
(018-125) (@2,5-22)
CHsaTue dacku 45°
- I
o
= Ctp. C40
Gp. C29
(26-30)
2
(2200-500) §$§§
of 3
(@28-56)
|
I‘ za
m
(9500-800)
) 00
Iz
(2
= (I~ (©50-80)
= § SMH MB| IHWF E IHFF (E)IHRF IHRF CH IHRF BW
—<a
= IHSR Y
IHCR IHPR  |IHBR | 7737840- a L
Ctp. C31 E

pacTta4ymBaHmA .
BHC MB 25, 32, 40, 50, 63, 80
(028-125) =
=@||HsR C
E T
S S E w w| w
IHRF C Yz | «
_ IHFF C mlol Tl T
L =
Ctp. C37 C1p. C39, C41-43
C4 ISCAR

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




ITSBORE

2 um
Cucrema ITSBORE
FoN0BKKM AN1A YACTOBOro pactaymMBaHMA (2 um)
(018-63) (377-500) IHFF
BHFH
Ctp. C52 | Cam—
' IHFF
n G
(©2,5-20) , ?
gég m o
o = = BBH
o
S IHAXF....
= W=
Ctp. C45, 50 ]:@w
(06-108) SLEEVE
(@6-30) I I: IHAXF
3 I Ijﬂ—
§
* Crp.C47-49,Cc52  ADBH
[T [T [T
$ 3 3
(@200-500)
(©28-54) !
d IHSR BW
’ ( IHRF50
‘5 ‘t bt
o ETEZE
b s (@500-800)
T L g 1S
?IHRFSO
~ [ IHFF50
(@52-108) BHF L200
N
— SMH MB 80-40
I 4
Lo i (]
% s EE ~;|CcW200 -
Crp. C46, C52 ' Crp. C60-61

L\J Wember IMC Group
oS C5
1| [

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




ITSBORE

PacTo4yHble ronoBku cuctembl ITSBORE

Pasmep

BHR-TCH
218-800

BHC
928-125
10 um

ISCAR

14 16 20 25 32 40
BHR
BHR BHR BHR BHR
MB16-16 MB20-20 MB25-25 MB32-32 MQBS‘B%%O
@18-22 @22-28 @28-38 @36-50
Ctp. C29 C1p. C29 Ctp. C29 Ctp. C29 CTp.
C29
BHC BHC
MB25-25 MB40-40
@28-36
Ctp. C37 Crp.
C37
BHE BHE
BHE BHE
MB14-14 MB16-16 AIEED 2 HIEED=0
@14,5-18 218-24 @22-30 @48-66
Ctp. C40 Ctp. C40 C1p. C40 CTp.
C40

BHE
MB32-32..H
J2,5-18
Crp.
C40

BHF
MB16-16
18-23

Ctp. C52

BHF
MB20-20
@22-29

Ctp. C52

BHF
MB40-40
048-63

CTp.
C52

BHF
MB50-32...BL
@2,5-12

Ctp. C50

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru



ITSBORE

PacTo4yHble ronoBku cuctembl ITSBORE

Crp.
50 63 80 125 C30-31
j
BHR BHR BHR BHR
MB50-50 MB50-63 MB63-63 |MB80-80
968-90 @90-120 ©120-200 o
=
Crp. Crp. Crp. 8z
C29 C29 C29 S o
a I
G
= ©
o
8s
REINE
BHC BHC BHC eS| [ 8
MB50-50 MB63-63 MB80-80 8
960-75 78-100 ©100-125 z
Crp. CTp. CTp. =
C37 C37 C37 i
Non. 0.0020
1@ Lock
TCH 200 @200-300
BHE BHE
MB50-50 MB63-63
6-110 26-125 TCH 300 @300-400
Ctp. Crp.
C40 C40 TCH 400 @400-500
TCH 500 @500-600
TCH 600 @600-700
BHE
MB50-50...H TCH 700 @700-800
@2,5-22
CTp.
C40
Crp.
C60-61 @©
I @)fe
BHF BHF BHF  |BHF BHF  |BHF Bl N
MB50-50 MB50-63 MB63-63 |MB50-80 ~ MB80-80 |MB80-125
©6-108 06-125 06-160 ' ©36-500 .
Crp. Crp. Ctp. Crp. o 3
C52 C52 C52 C52 2 g
ezl i
® O ®
] 1 - X -
' - T
| aQ
o] 1
BHF
MB50-50...BL g
2,5-20 5
CTp. ==
C50
oSN

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru

(674




C8

ITSBORE

CoepguHeHune MB

ITSBORE - mogynbHasa cucteMa pacTo4HOro
UHCTPYMEHTa, NPpUMeHAeManA TaKHe U anAa
¢ppe3epoBaHMA, CBEpPJIEHUA U Hape3aHuA
pe3bbbl METYMKOM.

OTa MécTKan U BbICOKOTOYHaAA cucTema
NPOU3BOAUTCA Ha OQHOM U3 caMbIX
TEXHOJIOrMYECKU NepefoBbIX NPOU3BOACTB

B mupe. OHa oT/IM4aeTcA NPOCTOTOM U
Brneyartnsoleii ru6KocTblo, YTO genaet eé
NPUrogHOM KaKk AN1A OTAEsNbHbIX CTaHKOB, Tak
¥ aNA o6pabaTbiBalOWMUX LLEHTPOB U TMOKUX
NPOU3BOACTBEHHbIX CUCTEM.

OcHOBHOE NpUMeHeH1e - 06paboTHa C HECTRKUMMU
JOnyCKamMu U BbICOKUMU TPeGoBaHUAMMU K
4YUCTOTE NOBEPXHOCTM.

LMAMHAPUYECKO-KOHMYECKOe COegUHEHUE
ITS n paprManbHO NepemMeLlaloLLUiica
nanew, rapaHTUPYIOT HECTHKOCTb CUCTEMbI
M MaKCUMaJIbHO BO3MOKHYIO COOCHOCTb
MHCTPYMEHTa NpU pacTayuBaHUU U
¢ppe3epoBaHUN.

Bce anemMeHTbl CUCTEMbI UMEIOT BO3MOXHOCTb
BHyTpeHHero nogsopa COH.

0603Ha4yeHre [l

om1 LWecTurp.kaod (MM) A\ MomeHT 3aTamkm (Hm)
14 10 2,5 2-25
16 10 2,5 2-25
20 13 3 4-45
25 16 g 6,5-7,5
32 20 4 7-8
40 25 5 16-18
50 32 6 30-35
63 42 8 80-90
80 42 8 80-90
110 76 14 250-270

ISCAR

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




IT D S0 D
BPBUNE
SKA-MB
MaTtpoH ana coegnHeHnsa MB ¢ xBocToBrKom DING9871

dopma AD/ADB/ISO 7388/1

AD ADB
(a)

(a) MonoxeHwue pexyLuen

KPOMKM
Ss csl L L1 D2 G K

SKA 30-MB32 30 MB32 30,00 10,5 - M12 0,05
SKA 30-MB50 30 MB50 60,00 41,0 - M12 0,45
SKA 40-MB40 40 MB40 45,00 26,0 - M16 0,94
SKA 40-MB40X120 A/B 40 MB40 120,00 101,0 44,50 M16 1,20
SKA 40-MB50 40 MB50 48,00 29,0 - M16 1,00
SKA 40-MB50X120 A/B 40 MB50 120,00 101,0 - M16 2,82
SKA 40-MB63 40 MB63 80,00 61,0 - M16 1,56
SKA 45-MB50 45 MB50 48,00 29,0 - M20 1,75
SKA 45-MB63 45 MB63 60,00 41,0 - M20 1,99
SKA 45-MB80 45 MB80 66,00 47,0 - M20 2,31
SKA 50-MB50 50 MB50 48,00 29,0 - M24 2,82
SKA 50-MB50X120 A/B 50 MB50 120,00 101,0 60,00 M24 4,03
SKA 50-MB63 50 MB63 56,00 37,0 - M24 2,96
SKA 50-MB63X150 A/B 50 MB63 150,00 131,0 70,00 M24 5,34
SKA 50-MB80 50 MB80 62,00 43,0 - M24 3,52
SKA 50-MB80X180 A/B 50 MB80 180,00 161,0 - M24 7,90
SKA 50-MB110X150 50 MB110 150,00 131,0 - M24 8,17
SKA 60 MB50X60 60 MB50 50,00 31,0 60,00 M30 0,00
SKA 60 MB63X60 60 MB63 60,00 41,0 71,00 M30 9,79
SKA 60-MB80X65 60 MB80 65,00 46,0 - M30 10,70
SKA 60-MB110X100 60 MB110 100,00 81,0 - M30 0,00
SKA 60-MB110X200 60 MB110 200,00 181,0 - M30 0,00

* Y,0CTOBEPUTBLCA, YTO BEC MHCTPYMEHTA B COGPaAHHOM BU/E HE MPEBbILLIAET AOMYCTUMYIO HArpy3Ky Ha LWNUHAEeNb cTaHka * OteepcTua ana COX B onpaskax ¢
nHAeKcom "A/B" 3amyLeHbl BUHTaMK, NO3TOMY OHU MOTYT Mcrnonb3oBaTbes Kak SKA unm SKB (nopgada COM vepes dnaHeL).

Q Member IMC Group
Y| C9
1| [

3akas nHcTpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




ITSBORE

SKB-MB
MatpoH ansa coeamHeHus MB ¢ XBOCTOBUMKOM
DIN69871 dopma B (nogava COH yepes dnaHel) r
' 4
G 1 - CSl
' oy
-
(a) MonoeHue pemyLLen KPOMKN
sS (] Lt L G Kr
SKB 40-MB50 40 MB50 29,0 48,00 M16 1,01
SKB 40-MB63 40 MB63 - 80,00 M16 1,57
SKB 45-MB50 45 MB50 29,0 48,00 M20 1,77
SKB 45-MB63 45 MB63 41,0 60,00 M20 2,03
SKB 50-MB50 50 MB50 29,0 48,00 M24 2,80
SKB 50-MB63 50 MB63 37,0 56,00 M24 2,98
SKB 50-MB80 50 MBS0 43,0 62,00 M24 3,55

* Y0CTOBEPUTBLCA, HTO BEC MHCTPYMEHTA B COGPaHHOM BUE He NMPEeBbILLaeT AONYCTUMYIO Harpy3Ky Ha LWNUHAENb CTaHKa.

CATM-MB

dopma AD ANSI B5.5, 1 LuTpeBensiM1 ¢ METPUYECKON Pe3bboM

MatpoH ans coegnHenua MB ¢ xsoctoBuKkamu Caterpillar CATM r

(a) MonoxeHne pemyLen KPOMKK

Ss csl L1 L G K

CATM 40 MB50 40 MB50 47,0 66,00 M16 1,20

CATM 40 MB63 40 MB63 = 100,00 M16 1,91
CATM 45 MB50 45 MB50 29,0 48,00 M20 1,83
CATM 45 MB63 45 MB63 56,0 75,00 M20 2,30
CATM 45 MB80 45 MB80 = 80,00 M20 2,88
CATM 50 MB50 50 MB50 29,0 48,00 M24 3,06
CATM 50 MB63 50 MB63 37,0 56,00 M24 3,08

CATM 50 MB80 50 MB80 43,0 62,00 M24 3,35

* YA0CTOBEPUTBLCSA, UTO BEC MHCTPYMEHTA B COGPaHHOM BUZE He NPEeBbILLAeT AONYCTUMYIO Harpy3Ky Ha LUNUHAENb CTaHKa.

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




IT IV NV
BPBUNnE
HSK A-MB
MatpoH ans coepnHeHna MB ¢ xBoctoBrkom HSK DIN 69893-A

Ss csl L1 L D2 K
HSK A 40 MB32 40 MB32 28,0 48,00 - 1,05
HSK A 50 MB50 50 MB50 - 66,00 - 0,71
HSK A 63 MB40 63 MB40 34,0 60,00 - 1,00
HSK A 63 MB40X120 63 MB40 94,0 120,00 46,00 1,60
HSK A 63 MB50 63 MB50 40,0 66,00 - 1,04
HSK A 63 MB50X120 63 MB50 94,0 120,00 - 1,05
HSK A 63 MB63 63 MB63 - 75,00 - 1,20
HSK A 80 MB50 80 MB50 44,0 70,00 - 1,61
HSK A 80 MB63 80 MB63 54,0 80,00 - 0,02
HSK A 80 MB80 80 MB80 - 86,00 - 2,54
HSK A 100 MB50 100 MB50 43,0 72,00 - 2,56
HSK A 100 MB50X120 100 MB50 91,0 120,00 60,00 4,85
HSK A 100 MB63 100 MB63 53,0 82,00 - 2,86
HSK A 100 MB63X150 100 MB63 121,0 150,00 70,00 4,72
HSK A 100 MB80 100 MB80 59,0 88,00 - 3,60
HSK A 100 MB80X180 100 MB80 151,0 180,00 - 7,30

* Co Bcemy WwnuHaenamm ¢ nogadert COX yepea HSK HyxHO Mcnonb3oBaTh TPYOKY OXNaMmAeHWA (3aKa3biBaeTCA OTAENbHO) ¢ YAOCTOBEPUTLCA, YTO BEC MHCTPYMEHTA
B COGpaHHOM B1Ae He NPeBbILIaeT AONYCTUMYIO Harpy3Ky Ha LUNUHAE/Nb CTaHKa.

3anacHble yacTum

Tpy6ka oxnanaeHns Hoou
HSK A 40 MB32 COOLING TUBE HSK A 40* WRENCH COOL TUBE HSK 40*
HSK A 50 MB50 COOLING TUBE HSK A 50* WRENCH COOL TUBE HSK 50*
HSK A 63 MB40 COOLING TUBE HSK A 63* WRENCH COOL TUBE HSK 63*
HSK A 63 MB40X120 COOLING TUBE HSK A 63* WRENCH COOL TUBE HSK 63*
HSK A 63 MB50 COOLING TUBE HSK A 63* WRENCH COOL TUBE HSK 63*
HSK A 63 MB50X120 COOLING TUBE HSK A 63* WRENCH COOL TUBE HSK 63*
HSK A 63 MB63 COOLING TUBE HSK A 63* WRENCH COOL TUBE HSK 63*
HSK A 80 MB50 COOLING TUBE HSK A 80* WRENCH COOL TUBE HSK 80*
HSK A 80 MB63 COOLING TUBE HSK A 80* WRENCH COOL TUBE HSK 80*
HSK A 80 MB80 COOLING TUBE HSK A 80* WRENCH COOL TUBE HSK 80*
HSK A 100 MB50 COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*
HSK A 100 MB50X120 COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*
HSK A 100 MB63 COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*
HSK A 100 MB63X150 COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*
HSK A 100 MB80 COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*

HSK A 100 MB80X180

COOLING TUBE HSK A100*

WRENCH COOL TUBE HSK100*

* Onuws — 3aKasblBaeTCs OTAE/bHO

3akas nHcTpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru

.

Member IMC Group

C11




C12

IT D S [
DUNE
HSK E-MB
MNatpoH ana coegnHenna MB ¢ xsoctoBrKoM DIN 69893-E

(a) MonoxeHne pemyLein KPOMKK
L L K
HSK E 40 MB32 22,0 42,00 0,30
HSK E 50 MB50 = 66,00 0,71
HSK E 63 MB50 40,0 66,00 0,40

* Co Bcemy LwnuHaenamu ¢ nogadert COX yepea HSK HyHO MCMosib30BaTh TPY6KY OXNarmAeHUA (3aKa3blBaeTCA OTAENbHO) © YAOCTOBEPUTLCA, YTO BEC MHCTPYMEHTA
B COGpPaHHOM BUAE He NPeBbILLAET JONYCTUMYIO Harpy3Ky Ha WNMHAEb CTaHKa.

3anacHble 4YacTu
Tpy6Ka oxnamaeHus Hntoy

HSK E 40 MB32 COOLING TUBE HSK A 40* WRENCH COOL TUBE HSK 40*

HSK E 50 MB50 COOLING TUBE HSK A 50* ~ WRENCH COOL TUBE HSK 50*

HSK E 63 MB50 COOLING TUBE HSK A 63*  WRENCH COOL TUBE HSK 63*
* Onums — 3aKa3blBAETCA OTAE/BHO

HSK F-MB
MaTtpoH ana coeanHeHnsa MB ¢ xsocToBuKkom DIN 69893-F

(a) MonoxeHue pemwyLen

KPOMKM
Ss csl L1 L Kr
HSK F 63 MB50 63 MB50 40,0 66,00 1,15

» Co Bcemu wnuHgenamm ¢ nogadent COX yepes HSK HyxHO ncnonb3osarb TPy6Ky oxnamaeHnn (3aKasblBaeTCA OTAENbHO) © YA0CTOBEPUTLESA, 4TO BEC MHCTPYMEHTa
B COGPaHHOM B1/ie He NPEBbILLAET AONYCTUMYIO HAarpysKy Ha LWNWHAENb CTaHKa.

3anacHble 4acTu
TpybKa oxnaraeHns Koy
| HSKF-MB |

COOLING TUBE HSK A 63  WRENCH COOL TUBE HSK 63*

* OnumA — 3aKasbiBaeTCA OTAE/IbHO

ISCAR

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru



ITSBORE
IM63 XMZ MB

MatpoH ansa coeguHeHna MB ¢ xBocTtoBrKamm ISO 26622-1 XMZ
Aana ctaHKos Mazak Integrex

ss 1 oS
S8 csi L L e

IM63 XMZ MB50 63 MB50 50,00 32,0
IM63 XMZ MB63 63 MB63 70,00 52,0

1,01
1,29

* Y0CTOBEPUTBLCA, HTO BEC MHCTPYMEHTA B CO6paHHOM BUAe He npeBbllaeT JONYCTUMYHO Harpy3Ky Ha WNUHAE/Ib CTaHKa.

ITS50RE  CAMFIX

C#-MB
MaTtpoH ans coegnHenna MB co cMeHHbIMW xBocToBHMKamu CAMFIX

Puc.2

| Puc.1
: |

(O] SIS

fe——— | ——»

Hr

Puc.

ss csl L Li D

40 MB32 42,00 22,0 -
C6 MB40X50 63 MB40 50,00 28,0 :

63 MB40 120,00 98,0 44,0
C6 MB50X120 63 MB50 120,00 98,0 54,0
C6 MB63X77 63 MB63 77,00 - -

C8 MB50X60 80 MB50 60,00 30,0 =
C8 MB50X120 80 MB50 120,00 90,0 54,0

80 MB63 70,00 40,0 -
80 MB63 150,00 120,0 67,0
C8 MB80X75 80 MB80 75,00 S =
C8 MB80X120 80 MB80 120,00 - -

C10 MB80X80 100 MB80 80,00 48,0
C10 MB110X120 100 MB110 120,00 88,0

0,30
0,80
0,90
1,50
1,10
1,90
1,80
2,00
2,80
2,30
4,00
2,60
4,30
3,50
5,00

S TS IS - N > N o . PN

° YAOCTOBepMTbCﬂ, 4TO BEC UHCTPYMeEHTa B CO6paHHOM BUAe He npeBblwaeT 4oNyCTUMY0 HarpysKy Ha LWNUHAeIb CTaHKa.

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




ITSBORE
BT-MB

MatpoH ans coegnHeHuna MB ¢ xsoctoBuKamm BT MAS-403 ¢opma AD/ADB

AD ADB

SS

\

(a)

(a)

Pl

csl D2

vy

(a)MonomeHue pemyLLein KPOMKK

.
£5) G
o

Ss csl L1 L D2 G K

BT 30 MB32 30 MB32 10,6 32,00 = M12 0,38
BT 30 MB50 30 MB50 38,6 60,00 s M12 0,69
BT 40 MB40 40 MB40 18,0 45,00 - M16 1,01
BT 40 MB40X120 A/B 40 MB40 93,0 120,00 44,50 M16 1,78
BT 40 MB50 40 MB50 21,0 48,00 = M16 1,03
BT 40 MB50X120 A/B 40 MB50 93,0 120,00 = M16 2,08
BT 40 MB63 40 MB63 39,0 66,00 = M16 1,35
BT 45 MB50 45 MB50 29,0 62,00 ® M20 2,32
BT 45 MB63 45 MB63 37,0 70,00 - M20 2,48
BT 45 MB80 45 MB80 37,0 70,00 = M20 2,63
BT 50 MB50 50 MB50 28,0 66,00 = M24 3,73
BT 50 MB50X120 A/B 50 MB50 82,0 120,00 60,00 M24 4,64
BT 50 MB63 50 MB63 37,0 75,00 = M24 3,92
BT 50 MB63X150 A/B 50 MB63 112,0 150,00 70,00 M24 5,85
BT 50 MB80 50 MB80 37,0 75,00 = M24 4,25
BT 50 MB80X180 A/B 50 MB80 142,0 180,00 = M24 8,19
BT 50 MB110X140 50 MB110 102,0 140,00 = M24 0,00
BT 60-MB80X65 60 MB80 17,0 65,00 ° M30 0,00
BT 60-MB110X110 60 MB110 63,0 110,00 = M30 0,00
BT 60-MB110X200 60 MB110 152,0 200,00 = M30 0,00

* Y,0CTOBEPUTLCA, YTO BEC MHCTPYMEHTA B CO6paHHOM BUAE He NpeBbllaeT AoNyCTUMYO Harpy3Ky Ha LWWNUHAeIb CTaHKa.

C14 ISCAR

3akas nHcTpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




IT IV NV
BPBUNnE
BTB-MB
MatpoH ans coegnHeHuna MB ¢ xsoctoBuKkamm BT MAS-403, Tvn B

(a)[MonomeHne pexyLei KPOMKK

0603Ha4YeHue SS CSlI L1 L G Kr

BTB 40 MB50 40 MB50 21,0 48,00 M16 1,05

BTB 40 MB63 40 MB63 - 66,00 M16 1,34

BTB 50 MB50X 66 A/B 50 MB50 28,0 66,00 M24 3,80

BTB 50 MB63X 75 A/B 50 MB63 37,0 75,00 M24 4,00

BTB 50 MB80 A/B 50 MB80 37,0 75,00 M24 4,30
. y,Cl,OCTOBepVITbCH, 4YTO BEC MHCTpyMeHTa B CO6paHHOM BUAe He npeBbllaeT JONYCTUMYHO Harpy3Ky Ha WNUHAE/Ib CTaHKa.

ISOM-MB
MatpoH ansa coeamnHerHms MB ¢ xsocTtoBrKamu DIN 2080-A

(a)lMonomeHne pexyLiein KpoMKM

csl L1 L G Kr
ISOM 30-MB50 MB50 2 58,00 M12 0,78
ISOM 40-MB50 MB50 36,0 48,00 M16 1,04
ISOM 40-MB63 MB63 - 60,00 M16 1,28

MB50 33,0 48,00 M20 1,81

MB63 45,0 60,00 M20 1,99
ISOM 45-MB80 MBSO 2 66,00 M20 2,40
ISOM 50-MB50 MB50 33,0 48,00 M24 2,80
ISOM 50-MB63 MB63 41,0 56,00 M24 2,98
ISOM 50-MB80 MBSO 45,0 60,00 M24 3,52

° YAOCTOBepMTbCﬂ, 4TO BEC UHCTPYMeEHTa B CO6paHHOM BUAe He npesbllaeT 4oNyCTUMY0 Harpy3Ky Ha LWnNuHAeIb CTaHKa.

ISO-MB
MatpoH ans coegnHenuna MB ¢ xBocToBuKamu ISO 297

- (6]

(a)lMonoxeH1e peyLLen KPOMKK

Ss csl L1 L G Kr
1SO 40-MB50 40 MB50 36,0 48,00 UNC 5/8"-11 1,05

1ISO 40-MB63 40 MB63 = 60,00 UNC 5/8"-11 1,36
1ISO 50-MB50 50 MB50 33,0 48,00 UNC 1,0"-8 2,81
1ISO 50-MB63 50 MB63 41,0 56,00 UNC 1,0"-8 2,95

1ISO 50-MB80 50 MB80 45,0 60,00 UNC 1,0"-8 3,50

* Y0CTOBEPUTBLCA, HTO BEC MHCTPYMEHTA B CO6paHHOM BUAE He NpeBblaeT 4ONYyCTUMYO Harpy3Ky Ha LWWNUHAEe/Ib CTaHKa.

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




ITSBORE
ST-MB

MaTpoH anA coeamHeHns MB ¢ UMAMHAPUYECKUM XBOCTOBUKOM

=

[ TS 2o
SAS L= Fi—-—t CSl — CSl
v B v i
|- L1
- L -
L (a)lMonojeHve pexyLen KPOMKK
SS csl L L1 Kr Puc.
16 MB16 100,00 66,0 0,16 1
20 MB20 125,00 85,0 0,28 1
25 MB32 100,00 35,0 0,41 2
32 MB50 140,00 60,0 1,13 2

* Y,0CTOBEPUTLCS, YTO BEC MHCTPYMEHTa B COGpaHHOM BUAE He NPeBbIlLaeT AOMYCTUMYIO HArpy3Ky Ha LWNWHAE b CTaHKa.

(1) Makc. Bbiner.

LUmnnuHapuyeckuii TBepaocniaBHbii XBOCTOBUK ST-MB ¢ BoamoxHocTbio MB-coeguHeHus

ST16-32 MB16-MB32, guameTtp: 18-50 mm

CoepguHeHue ¢ 3agHen
CTOPOHbI

CMapaBaAnyecKUin NaTpoH

HSK
DIN

BT
CAMFIX

CunoBoi natpoH MAXIN

BHR-MB 16-32

CoeavnHeHue ¢ 3aaHein

- HSK CTOPOHBbI
HSK
DIN
BT
. CHAMFIX

YepHoBas pacToyHas rosoBka
[vanasoH gnameTtpos: 18-50

LlaHroBbi naTpoH ER

LinnmHapryecKuii TBepAoCnIaBHbIM XBOCTOBUK

ST 16-32

BHF MB 16-32

IHSR 18-50
IHCR 28-50

)

IHFF 25-32

—_— T T e

((' IHRF 16-32

=

IHPR 36-50 ( / \

|
5

BHF-MB

YucToBbIE PACTOYHbIE MOIOBKU
[JunanasoH guameTpos: 18-50

CC-MB-ER

LlaHroBsbi naTpoH ER

ISCAR

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




ITSBSORE
ST-MB-E

nanOH ona coegnmHeHunaA MB ¢ TBepagocnaaBHbIM UMTMHOPUYECKMM XBOCTOBUKOM

i
dhe
¥

csl d Ls L maKc L Hr

MB16 16,00 144,00 100,0 110,00 0,29
ST 16-MB16X140E MB16 16,00 174,00 125,0 140,00 0,17
ST 16-MB16X170E MB16 16,00 204,00 160,0 170,00 0,45

MB20 20,00 175,00 125,0 135,00 0,40
ST 20-MB20X170E MB20 20,00 210,00 160,0 170,00 0,69
ST 20-MB20X210E MB20 20,00 250,00 200,0 210,00 0,86
ST 25-MB25X160E MB25 25,00 210,00 160,0 160,00 0,98
ST 25-MB25X205E MB25 25,00 255,00 200,0 205,00 0,48
ST 25-MB25X255E MB25 25,00 305,00 250,0 255,00 1,64

MB32 32,00 258,00 200,0 195,00 1,96
ST 32-MB32X250E MB32 32,00 313,00 250,0 250,00 2,50
ST 32-MB32X315E MB32 32,00 378,00 320,0 315,00 3,30

* Y,0CTOBEPUTLCA, HTO BEC WHCTpyMeHTa B co6paHHOM BUAE He npeBsbillaeT AONYCTUMYIO HAarpysKy Ha LWNUHAEe b CTaHKa.

R8-MB
MatpoH ana coegnHenuna MB ¢ xsBoctoBrKoM Bridgeport R-8

(a)lMonomeHue pexyLei KpOMKK

SS csl L Gi e
R8 MB50 R8 MB50 50,00 UNF 7/16-20 084

* Y0CTOBEPUTLCA, H4TO BEC MHCTPYMEHTA B CO6paHHOM BUAE He NpeBblllaeT 4ONYyCTUMYO Harpy3Ky Ha LWWNUHAEe/Ib CTaHKa.

MTT-MB
MatpoH ans coegnuHenna MB ¢ xBocToBuMKOM KoHyc Mopse DIN 228/B 1806

(a)' -
N =1 1.

— L )
(a)lonoxeH1e peyLLen KPOMKK
e csl L Kr
MTT 5-MB63 MT5 MB63 65,00 2,25

* Y0CTOBEPUTLCA, HTO BEC WHCTpyMeHTa B cobpaHHOM BUAE He npesbillaeT AONYCTUMYIO HArpysKy Ha LWNUHAEe /b CTaHKa.

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




(a)lonoxeHWe pemyLen
KPOMKM

T csi L Gr e

MTD 4-MB50 MT4 MB50 63,00 M16 0,91
MTD 4-MB50 SIP MT4 MB50 63,00 M14 0,99

* YI0CTOBEPUTBLCA, HTO BEC MHCTPYMEHTA B COﬁpaHHOM BUe He npesBbllaeT JONYCTUMYHO Harpy3Ky Ha WNUHAe/Ib CTaHKa.

DIN2079-MB
CoepgnHuTenbHble BTy KM DIN 2079
csl
D1
csl L Ls L1 D1 D2 Da Ds G1 Kr
DIN2079 MB50 40 MB50 35,00 10,00 21,0 90,0 110,00 88,89 66,70 M12 1,96

DIN2079 MB63 40 MB63 45,00 10,00 31,0 90,0 110,00 88,89 66,70 M12 2,21

DIN2079 MB63 50 MB63 45,00 12,00 31,0 135,0 150,00 128,57 101,60 M16 4,60
DIN2079 MB80 50 MB80 45,00 12,00 31,0 135,0 150,00 128,57 101,60 M16 4,50

* CTaHfapTHan coefiMHUTeIbHan BTY/IKA IErKO MOHTUPYETCA Ha WNUHAEeNb cTaHKa ¢ YIY ¢ coeanHernem DIN2079. Takve coeuHUTENbHbIE BTY/IKWU NO3BONAIOT
ncnonb3oBaTb KoMnoHeHTbl ITSBORE ¢ coeanHennem MB, npumMeHss nto6ble CTaHAaPTHbIE NEPEXOAHUKM C HeTbIpbMA BUHTaMKU. KpenuTca npamo Ha WnuHAe b
cTaHKa.

Cc18 ISCAR

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




ITSBORE
MB-BL-RING

CMeHHble 6a/1aHCUPOBOYHbIE Kosbla Aa MB-coeauHeHus

csl D1 d L e

MB 32 BL-RING MB32 42,0 31,00 14,00 0,07

MB 40 BL-RING MB40 50,0 39,00 15,00 0,07

MB 50 BL-RING MB50 63,5 49,00 16,00 0,14
MB63 80,0 62,00 18,00 0,12
BanaHcnpoBoYHbIe KosbLia 06ecneymBatoT BbICOKMI YPOBEHb 6aniaHCMpPOBKKW. BanaHcHpoBKa BbIMOMHAETCA NyTEM YCTAHOBKM [ABYX
6a1aHCHPOBOYHBIX MPOTUBOBECOB Ha fepHaBKy. Pesynsrar — 60/1ee 3KOHOMMUYHAA M TOYHAA YCTaHOBKA.

Mcnonb3oBaHWe 6anaHCUMpPOBOYHBIX KOMEL, AAeT CAeAyoLLMe NPenMyLLecTBa:
-MNoBbIWEeHWe TOYHOCTU M KadyecTBa 06pPabOTKM NOBEPXHOCTH

-3HaunTENIbHOE YBEIMYEHWE CPOKA C/TyHObl MHCTPYMEHTA

-3HaYMTENbHOE YBEIMYEHWE CPOKA CNYHObI NOALLIMMHMKA LUNWMHAENA
-3HaunTENIbHOE CHUKEHWE YPOBHSA BUBpaLMK U WyMa

HasHauyeHne 6anaHCHPOBKM — yyYlLEHWE pacnpeaesieHna Macc pasHbiX 3/IEMEHTOB TaKMM 06Pa30M, YTOObI CHU3WUTb LLEHTPOGEHKHbIE
CW/bl 0 OMPEAENEHHOIO Npeena Npu BpalleHny LWNUHAENS Ha 3aJaHHOM CKOPOCTH.

[nsa pepaBKy MHCTPYMEHTA Lesiblo 6anaHCUPOBKU ABASETCA NPUBEAEHWE HaYalbHOrO AncbanaHca K MaKCMMasbHO JOMyCTUMOMY
ypoBHIO «G» B COOTBETCTBMM CO cTaHzapTom ISO 1940/1.

EX-MB
Yanuuutenu gna MB-coeanHeHus

SlS
ss csi L Kr
EX 14X25-MB14 MB14 MB14 25,00 0,05
EX 16X25-MB16 MB16 MB16 25,00 0,06
EX 20X32-MB20 MB20 MB20 32,00 0,09
EX 25X25-MB25 MB25 MB25 25,00 0,11
EX 25X40-MB25 MB25 MB25 40,00 0,16
| EX 32X32-MB32 | MB32 MB32 32,00 0,21
MB32 MB32 50,00 0,32
EX 40X40-MB40 MB40 MB40 40,00 0,39
EX 40X63-MB40 MB40 MB40 63,00 0,61
EX 50X 50-MB50 MB50 MB50 50,00 0,75
EX 50X 80-MB50 MB50 MB50 80,00 1,21
MB50 MB50 100,00 1,52
EX 63X 63-MB63 MB63 MB63 63,00 1,49
EX 63X100-MB63 MB63 MB63 100,00 2,40
EX 63X125-MB63 MB63 MB63 125,00 3,00
EX 80X 80-MB80 MBS0 MB80 80,00 3,10
EX 80X125-MB80 MB80 MB80 125,00 4,90 _
EX 80X160-MB80 MB80 MB80 160,00 6,26
EX 110X140-MB110 MB110 MB110 140,00 0,00
EX 110X200-MB110 MB110 MB110 200,00 0,00

° y,qOCTOBepMTbCH, 4TO BEC UHCTPYMeEHTa B COﬁpaHHOM BUAe He npesblllaeT 4oNYyCTUMYIO HarpysKy Ha WnNnuHAe b CTaHKa.

Q Member I Group
Y| C19
1| [

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




ITSBORE
RE MB-MB

MNepexogHuku ansa MB-coeguHeHus

L —

g —

g

SSE
Ss csl L1 L K
RE MB16-MB14X24 MB16 MB14 19,5 24,00 0,22
RE MB20-MB14X19 MB20 MB14 13,5 19,00 0,00
RE MB20-MB16X20 MB20 MB16 16,0 20,00 0,05
RE MB25-MB14X19 MB25 MB14 13,5 19,00 0,00
RE MB25-MB16X20 MB25 MB16 15,0 20,00 0,08
RE MB25-MB20X25 MB25 MB20 20,0 25,00 0,10
RE MB32-MB14X25 MB32 MB14 17,0 23,00 0,00
RE MB32-MB16X24 MB32 MB16 18,0 24,00 0,13
RE MB32-MB20X25 MB32 MB20 20,0 25,00 0,14
RE MB32-MB25X28 MB32 MB25 23,0 28,00 0,16
RE MB40-MB14X23 MB40 MB14 16,0 23,00 0,24
RE MB40-MB16X24 MB40 MB16 17,0 24,00 0,23
RE MB40-MB20X26 MB40 MB20 20,0 26,00 0,24
RE MB40-MB25X28 MB40 MB25 22,0 28,00 0,26
RE MB40-MB32X32 MB40 MB32 27,0 32,00 0,30
RE MB50-MB14X23 MB50 MB14 14,5 23,00 0,39
RE MB50-MB14X39 MB50 MB14 30,5 39,00 0,40
RE MB50-MB16X24 MB50 MB16 15,0 24,00 0,39
RE MB50-MB16X40 MB50 MB16 31,0 40,00 0,41
RE MB50-MB16X74 MB50 MB16 65,0 74,00 0,48
RE MB50-MB20X26 MB50 MB20 18,0 26,00 0,40
RE MB50-MB20X70 MB50 MB20 62,0 70,00 0,28
RE MB50-MB20X93 MB50 MB20 85,0 93,00 0,56
RE MB50-MB25X117 MB50 MB25 110,0 117,00 0,76
RE MB50-MB25X28 MB50 MB25 21,0 28,00 0,43
RE MB50-MB25X87 MB50 MB25 80,0 87,00 0,64
RE MB50-MB32X144 MB50 MB32 137,0 144,00 1,16
RE MB50-MB32X32 MB50 MB32 25,0 32,00 0,45
RE MB50-MB32X87 MB50 MB32 80,0 87,00 0,77
RE MB50-MB40X176 MB50 MB40 170,0 176,00 1,90
RE MB50-MB40X36 MB50 MB40 30,0 36,00 0,52
RE MB50-MB40X87 MB50 MB40 80,0 87,00 0,98
RE MB63-MB50X40 MB63 MB50 34,0 40,00 0,98
RE MB80-MB50X45 MB80 MB50 36,0 45,00 1,35
RE MB80-MB63X60 MB80 MB63 52,0 60,00 1,77
RE MB110-MB80X70 MB110 MB80 52,0 70,00 0,00

° YAOCTOBGPMTbCﬂ, 4TO BEC UHCTPyMeHTa B CO6paHHOM BUA€e He npesbllaeT 4oNyCTUMY0 Harpy3Ky Ha LWWNUHAe b CTaHKa.

C20 ISCAR

3akas nHcTpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




IT D S [
DUNE
RE MB-AVI
MNepexogHukun ana MB-coeanHeHna ¢ ahdEKTOM raleHns BubpaLmi

) 4
SS et D2
Y
csl
ss csl D2 Li L e
MB50 MB16 17,50 65,0 74,00 0,52
RE MB50-MB20X93-AVI MB50 MB20 21,50 85,0 93,00 0,65
RE MB50-MB25X117-AVI MB50 MB25 27,00 110,0 117,00 0,94
RE MB50-MB32X144-AVI MBS0 MB32 35,00 138,0 144,00 1,47
RE MB50-MB40X176-AVI MBS0 MB40 47,00 170,0 176,00 2,73
RE MB63-MB50X220-AVI MB63 MB50 60,00 214,0 220,00 5,20
RE MB80-MB63X280-AVI MB80 MB63 77,00 272,0 280,00 10,40

* Y0CTOBEPUTBLCA, HTO BEC MHCTPYMEHTA B COGPaHHOM BUZE He NMPEBbILIAET AONYCTUMYIO Harpy3Ky Ha WNUHAENb CTaHKa.

CHS MB-R
MNepexogHuku ana MB-coeguHeHUs
C orpaHuuuTenem n oteepctrem ans nogadm COMX

18 -882 [ 0wt |
ﬁ" ,% "”*L1¢
Eam
R o }
| A LF = !
SSt—-—-+3{—— CSI D1
* e * i
SS csl R D1 L L Lo O5MWH, MaKC _ Bap Hr
CHS MB50-R65 MB50 MB50 65 80,0 28,5 72,00 43,00 7000 10 3,06
CHS MB50-R80 MB50 MB50 80 80,0 28,5 72,00 43,00 7000 10 3,30
CHS MB63-R80 MB63 MB63 80 100,0 37,0 88,00 51,00 5600 10 5,16

* Ucnonb3osarb ¢ ynopom ¢ BaxHo: Mopaya COM fomkHa GbiTb HA4aTa Ao Havana BpaleHUs WNMHAENA, YTOObI 36eaTb NOBPEMAEHUA YNIOTHUTENBHOO KoslbLia.
* Y0CTOBEPUTLCA, HTO BEC MHCTPYMEHTA B COGPaHHOM BUZE He MPEBbILLAET AONYCTUMYIO Harpy3Ky Ha LUNUHAEb CTaHKa.

CHR MB
MepexoaHuku ana MB-coegyHeHus ¢ otBepcTrem ana nogaym COX

R 3/8 :

s v

SS CSI D1 L1 L 06/MWH, MaKC Bap Kr
CHR MB63 MB63 MB63 115,0 35,0 63,00 3500 10 3,30

* BaHo: Mopada COX ponmHa 6biTb Ha4YaTa A0 Havasia BpalleHUs LUNMHAENA, 4TOObl M36eaThb NOBPEHAEHNA YNIIOTHUTENLHOTO KO/bLA. * YO0CTOBEPUTLCS, YTO BEC
MHCTPYMeHTa B COGpaHHOM BUAE He NpeBbILLaeT A0NyCTUMYIO Harpy3Ky Ha LUNMHAE b CTaHKa.

Q Member IMC Group
(T Iy
4 11 ]]

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru

C21




ITSBORE
EMH MB

Onpaskn Weldon ¢opma B 1 dopma E ¢ xsocToBrkom MB

® wlip ®
Ls Lmax
T M 20 | Whistle notch
EMH 1835-E

f N 1}

SS N d2 D1

¢ ] iy

L L1 —»] Weldon
EMH 1835-B

SS d2 D1 L L Ls L makc Puc. Kr
EMH MB50-6 MB50 6,00 25,0 32,5 44,00 7,00 2,0 1 0,51
EMH MB50-8 MB50 8,00 28,0 33,0 44,00 7,00 2,0 1 0,54
EMH MB50-10 MB50 10,00 35,0 42,0 52,00 11,00 3,0 1 0,68
MB50 12,00 42,0 48,0 57,00 11,00 3,0 1 0,86
EMH MB50-14 MB50 14,00 42,0 48,0 57,00 11,00 3,0 1 0,84
EMH MB50-16 MB50 16,00 48,0 61,0 67,00 17,00 4,0 1 1,12
EMH MB50-20 MB50 20,00 51,0 - 67,00 16,00 4,0 1 1,19
EMH MB50-25 MB50 25,00 63,0 . 80,00 22,00 4,0 2 1,82
EMH MB63-16 MB63 16,00 48,0 53,0 64,00 14,00 4,0 1 1,45
MB63 20,00 52,0 56,0 66,00 14,00 4,0 1 1,56
EMH MB63-25 MB63 25,00 64,0 - 74,00 16,00 4,0 2 2,11
EMH MB63-32 MB63 32,00 72,0 . 76,00 14,00 4,0 2 2,50
EMH MB80-40 MB80 40,00 80,0 - 83,00 12,00 4,0 2 3,25

* Y10CTOBEPUTLCS, YTO BEC MHCTPYMEHTa B CO6paHHOM BUZE He MPEBbILAET JOMYCTUMYIO HArpy3Ky Ha WNUHAEb CTaHKa.

3anacHble 4acTtu
BWHT C LUECTMIP.rOI0BHOM BuHT ¢ wecturp.ronosoi 1 BUHT

EMH MB50-6 EMH 50-6/8 SCREW SR M6x10 DIN 18358
EMH MB50-8 BH M8X10 EM SCREW/EMH  EMH 50-6/8 SCREW SR M8x10 DIN 18358
EMH MB50-10 BH M10X12 EM SCREW/EMH ~ EMH 50-10/12/14 SCREW SR M10x12 DIN 18358
EMH MB50-12 BH M12X16 EM SCREW/EMH ~ EMH 50-10/12/14 SCREW SR M12x16 DIN 18358
EMH MB50-14 BH M12X16 EM SCREW/EMH ~ EMH 50-10/12/14 SCREW SR M14x16 DIN 18358
BH M14X16 EM SCREW/EMH  EMH 50/63-16/20 SCREW SR M14x16 DIN 18358
EMH MB50-20 BH M16X16 EM SCREW/EMH ~ EMH 50/63-16/20 SCREW SR M16x16 DIN 18358
EMH MB63-16 BH M14X16 EM SCREW/EMH  EMH 50/63-16/20 SCREW SR M14x16 DIN 18358
EMH MB63-20 BH M16X16 EM SCREW/EMH ~ EMH 50/63-16/20 SCREW SR M16x16 DIN 18358
EMH MB63-25 BH M18X20 EM SCREW/EMH  EMH 63-25/32 SCREW SR M18x20 DIN 18358
EMH MB63-32 BH M20X20 EM SCREW/EMH  EMH 63-25/32 SCREW SR M18x20 DIN 18358
BH M20X20 EM SCREW/EMH  EMH 80-40 SCREW SR M20x20 DIN 1835B

c22 ISCAR

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




IT D S I
DUNE
CC MB-ER
LlaHrosbin natpoH ER DIN 6499 ¢ xBocTtoBrKom MB

L —»
| Lmax
v
min
l ﬁ
Ss csl d MHH d Marc Ds L Ls L marc Hr

CC MB16 ER11M MB16 ER11 0,5 7,0 16,00 25,00 2,50 2,0 0,05
CC MB20 ER16M MB20 ER16 0,5 10,0 22,00 32,00 1,00 2,0 0,05
CC MB25 ER20M MB25 ER20 1,0 13,0 28,00 40,00 2,50 2,0 0,15
CC MB32 ER25M MB32 ER32 1,0 16,0 35,00 42,00 1,50 2,0 0,23
CC MB40 ER25 MB40 ER25 1,0 16,0 42,00 45,00 5,00 2,0 0,45
CC MB50 ER25 MB50 ER25 1,0 16,0 42,00 48,00 7,00 2,0 0,67
CC MB50 ER32 MB50 ER32 2,0 20,0 50,00 59,00 7,00 2,0 0,79
CC MB63 ER32 MB63 ER32 2,0 20,0 50,00 59,00 12,00 2,0 1,36
CC MB63 ER40 MB63 ER40 3,0 26,0 63,00 64,00 12,00 2,0 1,57

* Y0CTOBEPUTLCA, YTO BEC MHCTPYMEHTa B CO6paHHOM BUAE He NpeBbillaeT AoNYyCTUMYIO HarpysKy Ha WNWHAeNb cTaHKka. © [na uaHr ER, cm. cTp. B144.

3anacHble 4acTu

lanxa ER Hntod ER
CC MB16 ER11M NUT ER11 MINI  WRENCH ER11 MINI
CC MB20 ER16M NUT ER16 MINI  WRENCH ER16 MINI
CC MB25 ER20M NUT ER20 MINI  WRENCH ER20 MINI
CC MB32 ER25M NUT ER25 MINI  WRENCH ER25 MINI ]
CC MB40 ER25 NUT ER25TOP  WRENCH ER25 .]
CC MB50 ER25 NUT ER25 TOP WRENCH ER25 L
CC MB50 ER32 NUT ER32 TOP WRENCH ER32 NUT
CC MB63 ER32 NUT ER32 TOP WRENCH ER32
CC MB63 ER40 NUT ER40TOP  WRENCH ER40
DC MB
OnpaBKa gna ceepanabHoro natpoHa DIN238 DC ¢ xBoctoBukom MB
4>‘ LT 24

Ss L Te Kr
MB50 10,00 B16 0,41

DC MB63 B16 MB63 13,50 B16 0,84
*be3 CBEPJIN/IbHOro NaTtpoHa.

Y

3akas nHcTpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru

C23




ITSBORE
SMH MB

OnpaBku ana HacagHbIx Gpes ¢ xBocToBMKOM MB

—>‘L?L2<—

[ [ .

{
Lo
=
—/
L]
&

SS d Ds G Lo L Kr
SMH MB40-16 MB40 16,00 32,0 M8 17,00 15,00 0,48
SMH MB40-22 MB40 22,00 40,0 M10 19,00 13,00 0,38
SMH MB50-16 MB50 16,00 32,0 M8 17,00 15,00 0,48

MB50 22,00 40,0 M10 19,00 15,00 0,55
SMH MB50-27 MB50 27,00 50,0 Mi2 21,00 15,00 0,66
SMH MB50-32 MB50 32,00 70,0 M16 24,00 15,00 0,79
SMH MB63-22 MB63 22,00 60,0 M16 19,00 15,00 1,10
SMH MB63-27 MB63 27,00 60,0 M12 21,00 15,00 1,09
SMH MB63-32 MB63 32,00 70,0 Mi6 24,00 15,00 1,24

MB80 32,00 88,0 M16 24,00 24,00 2,10
SMH MB80-40 MBSO 40,00 88,0 Mi12 27,00 24,00 2,23
SMH MB80-50 MBSO 50,00 90,0 M24 30,00 24,00 2,64
SMH MB80-60 MB80 60,00 128,5 M30 40,00 31,50 4,74
SMH MB110-60 MB110 60,00 128,5 M30 40,00 36,00 7,70

* Y,0CTOBEPUTLCA, YTO BEC MHCTPYMEHTA B CO6paHHOM BUAE He NpeBbllaeT AoNyCTUMYIO Harpy3Ky Ha LWWNUHAe/Ib CTaHKa.

3anacHble YyacTu (1) @ @ @

CTOMOpHbIN BUHT NaTpoHa Begyuian WNoHKa SaHMMH.KA0Y BUHT
SMH MB40-16 M 8 CLAMP SCREW SEM 16*  BH DOG DRIVE SMH 16*  KEY SMH 16* M3X8 SMH KEY SCREW*
SMH MB40-22 M 10 CLAMP SCREW SEM 22 ~ BH DOG DRIVE SMH22  KEY SMH 22 M4X10SMH KEY SCREW
SMH MB50-16 M 8 CLAMP SCREW SEM 16 BH DOG DRIVE SMH 16 KEY SMH 16 M3X8 SMH KEY SCREW
M 10 CLAMP SCREW SEM22 ~ BH DOG DRIVE SMH22  KEY SMH 22 M4X10SMH KEY SCREW
M 12 CLAMP SCREW SEM27 ~ BHDOGDRIVESMH27  KEY SMH 27 M5X12SMH KEY SCREW
SMH MB50-32 M 16 CLAMP SCREW SEM 32 BH DOG DRIVE SMH32  KEY SMH 32 M6X16SMH KEY SCREW
SMH MB63-27 M 12 CLAMP SCREW SEM 27 ~ BH DOG DRIVE SMH27  KEY SMH 27 M5X12SMH KEY SCREW
SMH MB63-32 M 16 CLAMP SCREW SEM 32 BH DOG DRIVE SMH 32  KEY SMH 32 M6X16SMH KEY SCREW
SMH MB80-32 M 16 CLAMP SCREW SEM 32 BH DOG DRIVE SMH32  KEY SMH 32 M6X16SMH KEY SCREW
M 20 CLAMP SCREW SEM40  BH DOG DRIVESMH40  KEY SMH 40 M6X18SMH KEY SCREW

* Onuwn — 3aKa3blBaeTCs OTAE/bHO

ISCAR

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




IT Y V.V _|
DUNE
STUB MB
Onpaeka STUB 60 c coegnHeHrem MB80 gnsa ppesepHbIX pesLoB AMCKOBOro Tuna

(<2 =

i
[N FET—h =
D1 SS- SR i . = G;z d D4
Eﬁﬁ =

SS D1 d L Lo Ge

D4 Kr
STUB MB80-60 MB80 84,0 60,00 31,50 40,00 M30 84,00 0,01
* YA0CTOBEPUTLCA, HTO BEC MHCTPYMEHTa B COGPaHHOM BM/E He NPEeBbILIaeT AONYCTUMYIO HAarpy3Ky Ha WNWHAENb CTaHKa.
TP MB-M
Pe3bboHapesHble NaTpoHbl 419 METYMKOB C XBOCTOBMKOM MB
(PPE— ~
Fb, | o Ff
! N
-~
SS d2 D1 Flb @« 5 » FIf
| KN
Li | E——
SS_ Mwiwerww  Macwersw  Li L D a2 Fif Fib o
TP MB50-M 3-12 MB50 M3 M12 60,0 72,00 36,0 19,00 75 7,5 0,79
MB50 M8 M20 - 106,00 53,0 31,00 12,5 12,5 1,64
TP MB63-M 3-12 MB63 M3 M12 58,0 70,00 36,0 19,00 7,5 25 1,14
MB63 M8 M20 93,0 104,00 53,0 31,00 12,5 12,5 1,88
* Y0CTOBEPUTBLCA, YTO BEC MHCTPYMEHTa B COGPaHHOM BU/E HE MPEBbILLIAET AOMYCTUMYIO Harpy3Ky Ha LMWHAEb CTaHKa.
Q Member IMC Group
- r
.--'ll

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru

C25




ITSBORE
TCS-DIN

BbicTpoCcMeHHble NaTpoHbI A/1A HECTKOro HapesaHUs pesbobl

7 v

| v

)
[}
ST
(]
I

b

|
|

da s@ 1) S D1 Ds L Li Lo

TCS #1 DIN 2,8-2,1 2,80 2,10 M2, M2,5 M4 30,0 19,00 17,0 7,0 21,50
TCS #1 DIN 3,5-2,7 3,50 2,70 M3 M4.5, M5 30,0 19,00 17,0 7,0 21,50
TCS #1 DIN 4,5-3,4 4,50 3,40 M3,5 M6 30,0 19,00 17,0 7,0 21,50
TCS #1 DIN 6-4,9 6,00 4,90 M4,5, M6 M8 30,0 19,00 17,0 7,0 21,50
TCS #1 DIN 7-5,5 7,00 5,50 M7 M10 30,0 19,00 17,0 7,0 21,50
TCS #1 DIN 8-6,2 8,00 6,20 M8 - 30,0 19,00 17,0 7,0 21,50
TCS #1 DIN 9-7 9,00 7,00 - M12 30,0 19,00 17,0 7,0 21,50
TCS #1 DIN 10-8 10,00 8,00 M10 - 30,0 19,00 17,0 7,0 21,50
TCS #1 DIN 11-9 11,00 9,00 M14 M14 30,0 19,00 17,0 7,0 21,50
6,00 4,90 M4,5, M6 M8 48,0 31,00 30,0 11,0 35,00
TCS #2 DIN 7X5,5 7,00 5,50 M7 M10 48,0 31,00 30,0 11,0 35,00
TCS #2 DIN 8X6,2 8,00 6,20 M8 - 48,0 31,00 30,0 11,0 35,00
TCS #2 DIN 9X 7 9,00 7,00 - M12 48,0 31,00 30,0 17,0 35,00
TCS #2 DIN 10X 8 10,00 8,00 M10 - 48,0 31,00 30,0 17,0 35,00
TCS #2 DIN 11X 9 11,00 9,00 : M14 48,0 31,00 30,0 17,0 35,00

TCS #2 DIN 12X 9 12,00 9,00 o M16 48,0 31,00 30,0 17,0 35,00

TCS #2 DIN 14X11 14,00 11,00 @ M18 48,0 31,00 30,0 17,0 35,00
TCS #2 DIN 16X12 16,00 12,00 = M20 48,0 31,00 30,0 17,0 35,00

(1) B 3aBK1CMMOCTH OT pasmepa XBOCTOBMKA MeTumKa. () Pasmep kBagparta. () Pasmep metumk B cootBeTcTBumM ¢ DIN371 (49 Pagmep MeT4MKa B COOTBETCTBUM C
DIN376/374

TCC-DIN
BbICTPOCMEHHbIE NATPOHbI A1 METYMKOB C NPEAOXPaHUTEIbHON MydTOM

d2 S@ S1® Sa® D1 Ds L1 I L2
2,80 2,10 M2, M2,5 M4 32,0 19,00 17,0 25,00 21,50
3,50 2,70 M3 M4.5, M5 32,0 19,00 17,0 25,00 21,50
TCC #1 DIN 4-3 4,00 3,00 M3,5 - 32,0 19,00 17,0 25,00 21,50
TCC #1 DIN 4,5-3,4 4,50 3,40 M4 M6 32,0 19,00 17,0 25,00 21,50
TCC #1 DIN 6-4,9 6,00 4,90 M4,5, M6 M8 32,0 19,00 17,0 25,00 21,50
TCC #1 DIN 7-5,5 7,00 5,50 M7 M10 32,0 19,00 17,0 25,00 21,50
TCC #1 DIN 8-6,2 8,00 6,20 M8 - 32,0 19,00 17,0 25,00 21,50
9,00 7,00 . M12 32,0 19,00 17,0 25,00 21,50
TCC #1 DIN 10-8 10,00 8,00 M10 - 32,0 19,00 17,0 25,00 21,50
TCC #1 DIN 11-9 11,00 9,00 M10 M14 32,0 19,00 17,0 25,00 21,50
TCC #2 DIN 6X4,9 6,00 4,90 M4,5, M6 M8 50,0 31,00 30,0 34,00 35,00
TCC #2 DIN 7X5,5 7,00 5,50 M7 M10 50,0 31,00 30,0 34,00 35,00
TCC #2 DIN 8X6,2 8,00 6,20 M8 - 50,0 31,00 30,0 34,00 35,00
9,00 7,00 M7 M12 50,0 31,00 30,0 34,00 35,00
TCC #2 DIN 10X8 10,00 8,00 M10 - 50,0 31,00 30,0 34,00 35,00
TCC #2 DIN 11X9 11,00 9,00 - M14 50,0 31,00 30,0 34,00 35,00
TCC #2 DIN 12X9 12,00 9,00 - M16 50,0 31,00 30,0 34,00 35,00
- TCC #2 DIN 14X11 14,00 11,00 - M18 50,0 31,00 30,0 34,00 35,00
TCC #2 DIN 16X12 16,00 12,00 - M20 50,0 31,00 30,0 34,00 35,00
(1) B 3aB1CMMOCTH OT pasmepa XBOCTOBMKA MeTumKa. (2) Pasmep kBagpara. (3) Pasmep metumk B cooTBeTcTBuM ¢ DIN371 (49) Pagmep MeT4MKa B COOTBETCTBUM C
DIN376/374
ISCAR

3akas nHcTpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




ITSBORE
AMT MB-MT

MB-coegMHeHWe ¢ KOHUYECKMM XBOCTOBUKOM
¢ KoHycom Mopa3e ¢ nankor DIN 228 A/B

4
J L 1
— SS D de] Dt
| 4 T f
L Tt
DIN 228A DIN 228B
Ss Te dz D1 J L1 L e
AMT MB50-MT1 MB50 MT1 12,07 20,0 M6 68,0 80,00 0,52
AMT MB50-MT2 MB50 MT2 17,78 30,0 M10 86,0 100,00 078
AMT MB50-MT3 MB50 MT3 23,82 36,0 M12 110,0 120,00 1,03
AMT MB63-MT3 MB63 MT3 23,82 36,0 M12 108,0 120,00 1,40
AMT MB63-MT4 MB63 MT4 31,26 48,0 M16 133,0 150,00 2,23

* Y,0CTOBEPUTLCA, YTO BEC MHCTPYMEHTA B CO6paHHOM BUAE He NpeBblllaeT 4oNyCTUMYIO Harpy3Ky Ha LWWNUHAeIb CTaHKa.

AMT
BuHT gna xBoctoBMKOB — KoHyc Mopse ¢ nankon AMT

1
AMT MB50-MT2 AMT MT2-SCREW
AMT MB50-MT3 AMT MT3-SCREW
AMT MB63-MT3 AMT MT3-SCREW

AMT MB63-MT4 AMT MT4-SCREW

3AIT'OTOBKA MB
3aroToBKM C MOAY/IbHOM cUCTeMOM coeanHeHua MB

Tl I
= |

55-60 HRc 22-25 HRc
SS D L Kr

BLANK MB50-63X160 MB50 63,0 160,00 4,40 —
BLANK MB63-80X200 MB63 80,0 200,00 8,77
BLANK MB80-100X250 MB80 100,0 250,00 16,00

BLANK MB110-130X250 MB110 130,0 250,00 0,00

* Marepwuan: 39NiCrMo3

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




ITSSORE

BapMaHTbI YepHOBOro pacrtadymBaHuA

(%] - ) ———» fe—— O —»

LIy LN LA
A A Al A A .
PR T VA e N
IHSR IHSR j PLT IHSR
IHCR IHSR
YepHoBas 06paboTKa YepHoBas obpaboTKa C MonyuncTtoBas o6paboTKa
C BbICOKOM nogayem 60/IbLLUIMM CHEMOM MPUMNyCKa
Puc. a Puc.b Puc.c

1. YcTaHOBKa peryLMUX KPOMOK B pagnasbHOM Harnpas/ieHMM NPOBOAUTCA
Ha cneyuasibHOM O60pyAOBaHMVI.

2. PacTouHble roJIOBKU C ABYMA FrHe3faMu Nog, naacTUHbl NpeaHa3Ha4yeHbl
LJ1A YepHOBBIX onepauyit ¢ 60bWKUM CbEMOM MPUMYCKA.

FonoBKM ¢ ABYMA NnacTUHAMK BRJIIOYAIOT:

-[iBe pepxaBKku nnacTuH IHSR Ha ogHOM NIOCKOCTH AN1A YCTaHOBKU
[BYX PEHYLMX KPOMOK Ha OAUHAKOBOM paAuyce AnA NpoBeeHus
YepHoBoOM 06pa6boTKU ¢ GosbLioit nogayel (Puc. a).

-AepxaBKa nop nnactuHy IHCR v pepxaBKa nop nnactuHy IHSR B
pasHbIX NIOCKOCTAX C YCTAaHOBKOM PEHYLLMX KPOMOK Ha pasHbiX
paauycax gns rmy6uHHON YepHoBoOM 06pa6oTku (Puc. b).

3. PacTouHble ro/IoBKM C OAHON AepHaBKON NpefHasHauYeHbl 419 YePHOBbIX
1 NOJIY4YUCTOBbIX onepauuii. Bceraa fonkHa ucnosib3oBarbeA 3y6yaras
nnactuHa PLT (Puc. c).

CnpaBo4Hbie
AvameTpbl rosI0OBOK AJ19 YepHOBOro pacta4yMBaHuA [JaHHbie

10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 200 300 400 500 600 700 800 900 Crp.
BHR MB16-16x34
BHR MB20-20x40
BHR MB25-25x50
BHR MB32-32x63 36-50
BHR MB40-40x80 50-68
BHR MB50-50x100 68-90
BHR MB63-63x125 90-120
BHR MB80-80x140 120-200

C29

TCH 200 200-300
TCH 300 300-400
TCH 400 400-500
TCH A.L 500 500-600
TCH A.L 600 600-700
TCH A.L 700 700-800

C30-31

ISCAR

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru



ITSBORE

BHR MB

[ONOBKM ANs YEPHOBOMO pacTadnBaHusa gaa gnametpoB 18-200 mm

<| il

]
A

IE
IIn

Sill
||’

IHBR IHSR BW
A B C D

SS d MWH d mMaKc D1 L L1 1H() Kr
BHR MB16-16X34 MB16 18,0 22,0 16,0 34,00 - IH...18-22 0,07
BHR MB20-20X40 MB20 22,0 28,0 20,0 40,00 - IH...22-28 0,11
BHR MB25-25X50 MB25 28,0 38,0 25,0 50,00 - IH...28-38 0,18

MB32 36,0 50,0 32,0 63,00 : IH...36-50 0,36
BHR MB40-40X80 MB40 50,0 68,0 40,0 80,00 - IH...50-68 0,72
BHR MB50-50X100 MB50 68,0 90,0 55,0 100,00 50,0 IH...68-90 1,50
BHR MB50-63X80 MB50 90,0 120,0 72,0 80,00 60,0 IH...90-120 1,50
BHR MB63-63X125 MB63 90,0 120,0 72,0 125,00 63,0 IH...90-120 3,06
BHR MB80-80X140 MB80 120,0 200,0 95,0 140,00 75,0 IH...120-800 5,35

. yp,OCTOBepMTbCﬂ, Y4YTO BEC MHCTpYMEHTa B CO6paHHOM BUAe He npesblllaeT 4oNyCTUMYO Harpy3Ky Ha LWNnuHAe b CTaHKa.

(1) AepaBku nog nnactuHy

[lepwaku, cm.cTp.: CHA (C29) « IHBR (C34) » IHCR (C33) * IHPR (C33) * IHSR (C32) * IHSR-BW (C36) * IHSR-CH (C35).

¢ 3anacHble 4acTu cM. Ha cTp. C92.

CHA

OnpaBKku ana cHATMA dacku 45°

e
D1 Da

d MWH d maKc Da D1 L MnacTuHbl Kr

18,0 28,0 16,00 28,0 13,00 DC..0702... 0,06
CHA 20-45 23,0 32,0 20,00 32,0 15,00 DC..0702... 0,07
CHA 25-45 28,0 43,0 25,00 43,0 18,00 DC.. 0702... 0,12
CHA 32-45 35,0 54,0 32,00 54,0 22,00 DC.. 0702... 0,22
CHA 40-45 46,0 72,0 40,00 72,0 30,00 DC.. 11T3... 0,53
CHA 50-45 56,0 95,0 50,00 95,0 38,00 DC.. 11T3... 1,15
CHA 63-45 75,0 125,0 63,00 125,0 46,00 DC.. 1504... 2,45

* Y106bl CHU3UTb MOrpewHoCTb, UCNO/Ib30BaThb N1AaCTUHbLI C pagnycom 0,2 MM (a) B Kaxaoe U3 BYX rHe3[ MOXeT 6bITb yCTaHOB/IeHa TOJIbKO OAHa naacTuHa.
MnacTuhbl, cm.ctp.: DCGT-AS (C82) « DCMT-14 (C80) « DCMT-PF (C81) « DCMT/DCGT (C81) » DCMT/DCGT-SM (C80) « DCMW (C82).

Jeprasku, cm.cTp.: BHR MB (C29).

3anacHble YyacTu

CHA 16-45 SR 14548
 CHA20-45 |

SR 14-548
CHA 25-45 SR 14-548 —
CHA 32-45 SR 14-548
CHA 40-45 SR 16-236 P

CHA 50-45 SR 16-236 P

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




ITSBORE
TCH

[0NOBKM A1 HEPHOBOIO M YUCTOBOrO pacTtadmBaHua ana amametpos 200-500 Mm

<—110

ESO* 24, ¢ 54
° i
I

o ; *
1 u
66.7 -
D1 ss $ 40k7 d
(O 1\ f
©
| SMH MB 80-40

[ [
IHSR/IHCR IHPR IHBR | IHSR BW

IHSR 160-500 IHPR 160-500 IHBR 160-500
IHCR 160-500
d MUH d MaKc D1 SS Kr
TCH 200 200,0 300,0 194,0 80 3,40
TCH 300 300,0 400,0 298,0 80 4,30
TCH 400 400,0 500,0 398,0 80 6,70

* AJIIOMMHUEBBI KOPMYC CO CTa/IbHbIMU PUDIEHBIMU THE3AMU. ® Y0CTOBEPUTLCS, YTO BEC UHCTPYMEHTa B COGPaHHOM BUE He NPEeBbILLAeT JOMyCTUMYIO Harpy3Ky Ha
WINMHAENb CTaHKa.

[Jepwasku, cm.cTp.: IHBR (C34) ¢ IHCR (C33) « IHPR (C33) * IHSR (C32) * IHSR-BW (C36).
* 3anacHble 4acTu cM. Ha cTp. C59, C94.

ISCAR

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




ITSBORE
TCH AL

C,D,BOGHHbIe aJlloOMUHKMEBBbIE TOTOBKK 419 HePHOBOIo 1 YACTOBOIo pacta4ymnBaHuA

59

!

[HSR BW

Ei‘li
i

OnameTpbl: 500-800 MM
¥

s‘s (e Da d e
v 1

N

SMH MB110-60 IHSR 160-800
SMH MB80-60 IHCR 160-800
IHPR 160-800 IHBR 160-800
d My d make D1 Da ss He
TCH A.L500 500,0 600,0 494,0 60,00 80110 8,70
600,0 700,0 594,0 60,00 80110 8,34
TCH A.L700 700,0 800,0 694,0 60,00 80110 8,34

* ANIIOMUHWEBBIV KOPMYC CO CTaslbHbIMU pUIEHBIMU rHE3AAMM. * MonoxeHue "O" Ha 6anaHCHPOBOYHbIX MPOTUBOBECAX MCMO/L3YETCA NPW NONOHKEHUN pacTaunBaHus
Ha ronoske BHF D=200 mm. MNpu n3ameHeHnn guameTpa pactaqmsaHua Ha 10 MM, nepeMecTuTb 6anaHCMPOBOYHbIM NPOTUBOBEC Ha 1 METKY. ® YA0CTOBEPUTLCA, YTO BEC

MHCTPYMEHTa B CO6OPE HE NPEBbILLAET AONYCTUMYHO HArpy3Ky Ha LUNUHAEb CTaHKa.
[Aepasku, cm.cTp.: IHBR (C34) « IHCR (C33) * IHPR (C33) « IHSR (C32) * IHSR-BW (C36).
* 3anacHble 4acTu cM. Ha cTp. C59, C94.

\

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru

Member IMC Group

C31




ITSBORE
IHSR

[JepaBKu Nnog, ni1acTvHbl K CABOEHHbLIM rofIoBKaM. PaguanbHas M oceBas peryLuas KpOMKa pacro/omeHbl
MO BHYTPEHHEMY AMaMeTpy MIacTUHbI /1A YUCTOBOM 06PabOoTHM, YCTAHOBIEHHOM Ha APYTrOM KOHLIE.

{
f
Y
90°
s
[

d MWH d MmaKc f I1 [nacTuHbl
IHSR 18-22 18,0 22,0 8,0 15,00 CCMT 0602...
IHSR 22-28 22,0 28,0 9,5 19,00 CCMT 0602...
IHSR 28-38 28,0 38,0 12,5 23,00 CCMT 0602...
IHSR 36-50 35,5 50,0 15,0 32,00 CCMT 0602...
IHSR 36-50-09 36,0 50,0 15,0 32,00 CCMT 09T3...
IHSR 50-68 50,0 68,0 19,0 40,00 CCMT 09T3...
IHSR 50-68-12 50,0 68,0 19,0 40,00 CCMT 1204...
IHSR 68-90 68,0 90,0 22,0 54,00 CCMT 1204...
IHSR 90-120 90,0 120,0 27,0 70,50 CCMT 1204...
IHSR 120-160 120,0 160,0 32,0 94,50 CCMT 1204...
IHSR 160-800 160,0 800,0 32,0 130,00 CCMT 1204...

* PyKoBOACTBO Nonb3oBatens cM. Ha cTp. C28, C97, C100-106.

MnacTuhbl, cm.cTp.: CCET-WF (C76) « CCGT-AF (C79) « CCGT-AS (C79) » CCMT (CBN) (C78) » CCMT (PCD) (C78) » CCMT-14 (C76) » CCMT-PF (C75) » CCMT-WG
(C77) » CCMT/CCGT (C77) » CCMT/CCGT-SM (C75).

Jeprasku, cm.ctp.: BHR MB (C29) « TCH (C30)  TCH AL (C31).

3anacHble YacTu
Koy BuHT

IHSR 22-28 T-7/5 SR 14-548
IHSR 28-38 T-7/5 SR 14-548
IHSR 36-50 T-7/5 SR 14-548
IHSR 36-50-09 T-15/5 SR 16-236
IHSR 50-68 T-15/5 SR 16-236
IHSR 50-68-12 T-20/5 SR 16-212
IHSR 68-90 T-20/5 SR 16-212
IHSR 90-120 T-20/5 SR 16-212
IHSR 120-160 T-20/5 SR 16-212
IHSR 160-800 T-20/5 SR 16-212

C32 ISCAR

3akas nHcTpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




ITSBSORE
IHCR

[JepaBKu Nog naacTUHbI 419 YHePHOBOTO pacTaYnBaHus

4
i
I
d MWH d MaKc f 1 MnacTuHbl

IHCR 28-38 28,0 38,0 12,3 23,00 CCMT 0602...
IHCR 36-50 35,5 50,0 14,8 32,00 CCMT 0602...
IHCR 50-68 50,0 68,0 18,7 40,00 CCMT 09T3...
IHCR 50-68-12 50,0 68,0 18,7 40,00 CCMT 1204...
IHCR 68-90 68,0 90,0 21,7 54,00 CCMT 1204...
IHCR 90-120 90,0 120,0 26,7 70,50 CCMT 1204...
IHCR 120-160 120,0 160,0 31,7 94,50 CCMT 1204...
IHCR 160-800 160,0 800,0 31,7 130,00 CCMT 1204...

* PyKoBOACTBO Nonb3oBatens cM. Ha cTp. C28, C97, C100-106.

MnacTuhbl, cm.ctp.: CCET-WF (C76) » CCGT-AF (C79) « CCGT-AS (C79) » CCMT (CBN) (C78) » CCMT (PCD) (C78) » CCMT-14 (C76) » CCMT-PF (C75) » CCMT-WG
(C77) » CCMT/CCGT (C77) » CCMT/CCGT-SM (C75).

Jeprasku, cm.cTp.: BHR MB (C29) « TCH (C30)  TCH AL (C31).

3anacHble 4acTtu
K4 BUHT

IHCR 28-38 T-7/5 SR 14-548
IHCR 36-50 T-7/5 SR 14-548
IHCR 50-68 T-15/5 SR 16-236
IHCR 68-90 T-20/5 SR 16-212
IHCR 90-120 T-20/5 SR 16-212
IHCR 120-160 T-20/5 SR 16-212
IHCR 160-800 T-20/5 SR 16-212

IHPR
JepaBKu nog nnacTUHbI A1 YePHOBOMo pactadnBaHusa 75°

l—— [ ——

d MrH d makc f 1 MnacTuHbl
IHPR 36-50 36,0 50,0 15,0 32,00 SCMT 09T3...
IHPR 50-68 50,0 68,0 19,0 40,00 SCMT 09T3...
IHPR 68-90 68,0 90,0 22,0 54,00 SCMT 1204...
IHPR 90-120 90,0 120,0 27,0 70,50 SCMT 1204...
IHPR 120-160 120,0 160,0 32,0 94,50 SCMT 1204...
IHPR 160-800 160,0 800,0 32,0 130,00 SCMT 1204...

* PyKOBOACTBO Nonb3oBatens cM. Ha cTp. C28, C97, C100-106.
MnacTuHbl, cm.cTp.: SCGT-AS (C84)  SCMT-14 (C83) » SCMT-19 (C83) « SCMT-SM (C83).
[Jepasku, cm.cTp.: BHR MB (C29) » TCH (C30) * TCH AL (C31).

3anacHble YacTu
Hlod  BuHT

IHPR 36-50 T-15/5 SR 16-236 _
IHPR 50-68 T-15/5 SR 16-236
IHPR 68-90 T-20/5 SR 16-212
IHPR 90-120 T-20/5 SR 16-212
IHPR 120-160 T-20/5 SR 16-212
IHPR 160-800 T-20/5 SR 16-212

Q Member IMC Group
Y| C33
1| [

3akas nHcTpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




ITSBORE
IHBR

[JepaBKu Nog naacTUHbI 418 YHEPHOBOTO pacTaynBaHWs

i
90°
N
- |[{ ———»

d MUH d maKkc f I [nacTuHbl
IHBR 90-120 90,0 120,0 27,0 70,50 TCMT 2205...
IHBR 120-160 120,0 160,0 32,0 94,50 TCMT 2205...
IHBR 160-800 160,0 800,0 32,0 130,00 TCMT 2205...

* PykoBOACTBO Nonb3osatens cM. Ha ctp. C28, C97, C100-106.
MnactuHbl, cm.cTp.: TCMT-19 (C84).
[Jeprasku, cm.cTp.: BHR MB (C29) e TCH (C30)  TCH AL (C31).

3anacHble YyacTu

Koo o
B 2055 SR 16212

C34 ISCAR

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




ITSBORE
IHSR-CH

JepwaBKn Nog naacTuHbl ANA CHATMA hacKu
K ronoBkam BHR gna yepHoBoro pacta4ymMsaHus

E

(O

d MWH d maKc a° L3 1 f | D1 MnacTuHbl
IHSR 26-38 CH15 26,0 38,0 15,0 23,00 24,70 13,5 1,70 25,0 CCMT 0602...
IHSR 26-38 CH30 26,0 38,0 30,0 23,00 26,20 13,5 3,20 25,0 CCMT 0602...
IHSR 26-38 CH45 26,0 38,0 45,0 23,00 27,50 13,5 4,50 25,0 CCMT 0602...
IHSR 34,5-49 CH15 34,5 49,0 15,0 31,00 32,70 16,0 1,70 32,0 CCMT 0602...
IHSR 34,5-49 CH30 34,5 49,0 30,0 31,00 34,20 16,0 3,20 32,0 CCMT 0602...
IHSR 34,5-49 CH45 34,5 49,0 45,0 31,00 35,50 16,0 4,50 32,0 CCMT 0602...
IHSR 46,5-66 CH15 46,5 66,0 15,0 39,00 41,50 20,0 2,50 40,0 CCMT 09T83...
IHSR 46,5-66 CH30 46,5 66,0 30,0 39,00 43,80 20,0 4,80 40,0 CCMT 09T3...
IHSR 46,5-66 CH45 46,5 66,0 45,0 39,00 45,80 20,0 6,80 40,0 CCMT 09T3...
IHSR 65-88 CH15 65,0 88,0 15,0 53,00 55,50 23,0 2,50 50,0 CCMT 1204...
IHSR 65-88 CH30 65,0 88,0 30,0 53,00 57,80 23,0 4,80 50,0 CCMT 1204...
IHSR 65-88 CH45 65,0 88,0 45,0 53,00 59,80 23,0 6,80 50,0 CCMT 1204...

* PykoBoACTBO Nonb3osatens cM. Ha ctp. C28, C97, C100-106.

MnactuHbl, cm.ctp.: CCET-WF (C76)  CCGT-AF (C79)  CCGT-AS (C79) « CCGW/CCMW-M2 (CBN) () » CCMT-14 (C76) » CCMT-PF (C75)  CCMT-WG

(C77) « CCMT/CCGT (C77) » CCMT/CCGT-SM (C75).

[Jepasku, cm.ctp.: BHR MB (C29).

3anacHble YacTu
Koy BUHT

IHSR 26-38 CH15 T-7/5* SR 14-548*
IHSR 26-38 CH30 T-7/5* SR 14-548*
IHSR 26-38 CH45 T-7/5* SR 14-548*
IHSR 34,5-49 CH15 T-7/5* SR 14-548*
IHSR 34,5-49 CH30 T-7/5* SR 14-548*
IHSR 34,5-49 CH45 T-7/5* SR 14-548*
IHSR 46,5-66 CH15 T-15/5* SR 16-236*
IHSR 46,5-66 CH30 T-15/5* SR 16-236*
IHSR 46,5-66 CH45 T-15/5* SR 16-236*
IHSR 65-88 CH15 T-15/5* SR 16-236*
IHSR 65-88 CH30 T-15/5* SR 16-236*
IHSR 65-88 CH45 T-15/5* SR 16-236*
* OnuuA — 3aKasblBAETCA OTAE/BHO

Q Member IMC Group
Y| C35
1| [

3akas nHcTpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




IT D D F
DUNkE
IHSR-BW
O6paTHble fepHaBKM K roloBKam A8 YepHoOBOro pactaymsannsa BHR n TCH

dmin |+ -« dmin —
BHR 20-200 > D1 T - Di = | TCH 202-802
I ! — 1
i V I I H
‘ 90° f 90° be
- |1 - |1 —»
> dmax e lt—— dmax ——»|
SS d MWH d MaKc D1 H f I1 MnacTuHbl

IHSR 20-24 BW BHR MB16-16 20,0 25,0 16,0 27,50 8,0 16,00 CCMT 0602...
IHSR 23.5-30BW BHR MB20-20 23,5 30,0 20,0 32,50 9,5 19,50 CCMT 0602...
IHSR 29.5-40BW BHR MB25-25 29,5 40,0 25,0 39,00 12,0 24,00 CCMT 0602...
IHSR 39-52 BW BHR MB32-32 39,0 52,0 32,0 50,00 14,0 32,00 CCMT 09T83...
IHSR 51-70 BW BHR MB40-40 51,0 70,0 40,0 63,50 17,5 42,00 CCMT 1204...
IHSR 69-92 BW BHR MB50-50 69,0 92,0 55,0 80,50 21,0 57,00 CCMT 1204...
IHSR 91-122 BW BHR MB63-63 91,0 122,0 72,0 100,50 25,0 76,00 CCMT 1204...
IHSR 121-162 BW BHR MB80-80 121,0 162,0 95,0 110,50 28,0 101,00 CCMT 1204...
BHR MB80-80 161,0 200,0 95,0 110,50 28,0 122,00 CCMT 1204...
TCH200 202,0 302,0 198 56,50 28,0 122,00 CCMT 1204...
TCH300 302,0 402,0 298 56,50 28,0 122,00 CCMT 1204...
IHSR 161-802 BW TCH400 402,0 502,0 398 61,50 28,0 122,00 CCMT 1204...
TCH500 502,0 602,0 494 61,50 28,0 122,00 CCMT 1204...
TCH600 602,0 702,0 594 61,50 28,0 122,00 CCMT 1204...
TCH700 702,0 802,0 694 61,50 28,0 122,00 CCMT 1204...

o dmin=(MuH.aMameTp pactaumBanus)=(dmax+D1+1)/2 ¢ D1=pasmep 1UCNosb3yeMOM pacTO4HOM rON0BKU
* PykoBoACTBO nonb3osatens cM. Ha cTp. C28, C97, C100-106.

(1) Pagmep MCrosib3yeMoi pacTOYHOM FOIOBHM.

MAacTHHbl, em.cTp.: CCET-WF (C76) » CCGT-AF (C79)  CCGT-AS (C79) » CCMT (CBN) (C78) » CCMT (PCD) (C78) » CCMT-14 (C76) « CCMT-PF (C75)
« CCMT-WG (C77) » CCMT/CCGT (C77) » CCMT/CCGT-SM (C75).

[Jeprasku, cm.cTp.: BHF L200 (C59)  BHR MB (C29) ¢ TCH (C30) « TCH AL (C31).

3anacHble YyacTu

Hnioy  Burt
IHSR 20-24 BW T-7/5* SR 14-548*

IHSR 23.5-30BW T-7/5* SR 14-548*
IHSR 29.5-40BW T-7/5* SR 14-548*
IHSR 39-52 BW T-15/5* SR 16-236*
IHSR 51-70 BW T-20/5* SR 16-212*
IHSR 69-92 BW T-20/5* SR 16-212*
IHSR 91-122 BW T-20/5* SR 16-212*

IHSR 121-162 BW T-20/5* SR 16-212*
IHSR 161-802 BW T-20/5* SR 16-212*

* OnuuA — 3aKasblBaeTCA OTAE/bHO

C36 ISCAR

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




ITSBORE

BHC MB
[0N0BKW 417 KOMOUMHMPOBAHHOIO YEPHOBOIO M YUCTOBOrO pacTaynBaHuA. TOYHOCTb PEryIMPOBKMU:
10 MKM ArameTpasibHOW HACTPOMKOM Mo IMMBY M 2 MKM O LUKase HOHMyca. 10 ym
2pum
L
. L5
LIy
T AT — fg 5 IHRF C T
ss S8 Bl B HFFC |
¥ 545
S <
l IHSR C i
)
s
Ss d MuH d marc L Ls I
BHC MB25-25X57 MB25 28,0 36,0 56,50 0,50 IH..-C
BHC MB32-32X71 MB32 36,0 46,0 71,00 0,50 IH...-C
BHC MB40-40X90 MB40 46,0 60,0 90,00 1,00 IH..-C
BHC MB50-50X87 MB50 60,0 75,0 87,00 1,00 IH...-C
BHC MB63-63X109 MB63 78,0 100,0 109,00 2,00 IH...-C
BHC MB80-80X130 MB80 100,0 125,0 130,00 2,00 IH...-C

* YepHOBas rosioBKa ycTaHaB/IMBaETCA Ha pasmep, MeHbLUMI Ha 0,2 MM pasMepa YMCTOBOM ro/IOBKM.
Hampan ronoBka peryimpyetcs He3aBncumo © BaHo: paguyc naacTHbl AN KOMGUHUPOBAHHOTO
4YepPHOBOTO M YMCTOBOTO PacTayMBaHUs [AOMKEH BbITb OLMHAKOBbIM.

[Jepasku, cm.ctp.: IHFF-C (C38)  IHRF-C (C38)  IHSR-C (C39).
* 3anacHble 4acTu cM. Ha cTp. C92.

pagyvipoBaHHas wkana 0,01 mm
C KpyroBbIM HOHWycoMm 0,002 MM

3anacHble YyacTu
Mpamoyr. raiika ___ BuHT

BHC MB25-25X57 BH NUT BHC MB25  BH SR M4X11 DIN 912 PT
BHC MB32-32X71 BH NUT BHC MB32  BH SR M5X12.5 DIN 912 PT
BHC MB40-40X90 BH NUT BHC MB40  BH SR M6X16 DIN 912 PT
BHC MB50-50X87 BH NUT BHC MB50  BH SR M8X20 DIN 912 PT

BHC MB63-63X109 BH NUT BHC MB63  BH SR M10X26 DIN 912 PT
BHC MB80-80X130 BH NUT BHC MB80  BH SR M12X30 DIN 912 PT

Q Wember IMC Group
S C37
11 O

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




ITSBORE
IHRF-C

JepraBKu nog naacTUHbI POMOUYECKON GOPMbI 4151 YUCTOBOM 06paboTHU
K KOMOGWHMPOBaHHbIM pacToyHbIM rosioBkam BHC-MB

S
f
v
90°
\L
- 11 >
JnanasoHd f 1 [nacTuHbl
IHRF 28-36 C 28-36 9,8 24,00 CCGT 0602...
IHRF 36-46 C 36-46 11,3 30,00 CCGT 0602...
IHRF 46-60 C 46-60 13,6 40,00 CCGT 09T3...
IHRF 60-75 C 60-78 18,8 54,00 CCGT 09T3...
IHRF 75-95 C 78-100 24,3 68,00 CCGT 09T3...
IHRF 95-120 C 100-125 29,5 87,00 CCGT 09T3...

MnacTuHbl, cm.cTp.: CCGT-AS (C79) * CCMT (CBN) (C78)  CCMT (PCD) (C78) * CCMT-14 (C76) * CCMT-PF (C75) * CCMT-WG (C77) * CCMT/CCGT (C77) *
CCMT/CCGT-SM (C75).

Jeprasku, cm.ctp.: BHC MB (C37).

* PyKOBO/ACTBO nonb3osarens cM. Ha ctp. C106.

3anacHble YacTu
Hiloy  BUHT

IHRF 28-36 C T-7/5* SR 14-548*

IHRF 36-46 C T-7/5* SR 14-548*

IHRF 46-60 C T-15/5* SR 16-236*

IHRF 60-75 C T-15/5* SR 16-236*

IHRF 75-95 C T-15/5* SR 16-236*

IHRF 95-120 C T-15/5* SR 16-236*
* OnuuA — 3aKasblBAETCA OTAEbHO

IHFF-C
[epraBKkn nog TpeyrosibHble NnacTuHbl K KOMOWHWPOBAHHbIM PacTO4HbIM ronoBkam BHC

—*
{

.
91°

~

e
JvanasoH d f I1 MnacTuHbl
IHFF 28-36 C 28-36 9,8 24,00 TPGX 0902...
IHFF 36-46 C 36-46 11,3 30,00 TPGX 0902...
IHFF 46-60 C 46-60 13,8 40,00 TPGX 1103...
IHFF 60-75 C 60-75 18,8 54,00 TPGX 11083...
IHFF 75-95 C 75-95 24,3 68,00 TPGX 1103...
IHFF 95-120 C 95-120 29,3 87,00 TPGX 11083...

MnactuHbl, cm.ctp.: TPGX (C85) « TPGX (CBN) (C86).
[Jepwasku, cm.ctp.: BHC MB (C37).
* PyKOBOZCTBO Mno/sib3oBarens cM. Ha cTp. C106.

3anacHble YacTu
Hnioy  BuhT

IHFF 28-36 C T-8/5* SR 14-298*

IHFF 36-46 C T-8/5* SR 14-298*

IHFF 46-60 C T-8/5* SR 14-300*

IHFF 60-75 C T-8/5* SR 14-300*

IHFF 75-95 C T-8/5* SR 14-300*

IHFF 95-120 C T-8/5* SR 14-300*
* Onums — 3aKa3blBAETCH OTAE/BHO

ISCAR

3akas nHcTpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




ITSBSORE
IHSR-C

JepmaBKu nog pomMGUYecKne nNnacTuHbl K KOMGUMHMPOBaHHbLIM PacTOYHbIM rosioBkam BHC

90°
- |1 -

JnanasoHd f I1 MnacTuHbl
IHSR 28-36 C 28-36 10,0 24,00 CCMT 0602
IHSR 36-46 C 36-46 11,5 30,00 CCMT 0602
IHSR 46-60 C 46-60 14,0 40,00 CCMT 09T3
IHSR 60-75 C 60-78 19,0 54,00 CCMT 09T3
IHSR 75-95 C 78-100 245 68,00 CCMT 09T3
IHSR 95-120 C 100-125 29,5 87,00 CCMT 09T3

* PyKOBOACTBO Nonb3osarens cM. Ha ctp. C106.

MnactuHbl, cm.ctp.: CCET-WF (C76)  CCGT-AF (C79)  CCGT-AS (C79)  CCMT (CBN) (C78) « CCMT (PCD) (C78) * CCMT-14 (C76) * CCMT-PF (C75) e CCMT-WG
(C77) « CCMT/CCGT (C77) * CCMT/CCGT-SM (C75).

[Jepasku, cm.ctp.: BHC MB (C37).

3anacHble 4acTtu
K4 BUHT

IHSR 28-36 C T-7/5* SR 14-548*

IHSR 36-46 C T-7/5* SR 14-548*

IHSR 46-60 C T-15/5* SR 16-236*

IHSR 60-75 C T-15/5* SR 16-236*

IHSR 75-95 C T-15/5* SR 16-236*

IHSR 95-120 C T-15/5* SR 16-236*
* OnuwsA — 3aKasblBaeTCs OTAE/bHO

JOunameTpbl pacTOYHOM roJIOBKU

_ 10 20 30 4|o 5|o 60 70 80 90 100 120 130 140 150 160 170 180 190 200

BHE MB32-35X53 H 2,5~18
BHE MB50-50X60 H
BHE MB14-14X30
BHE MB16-16X34
BHE MB20-20X40
BHE MB25-25X50
BHE MB32-32X63
BHE MB40-40X80
BHEMBS0-Soxso [~ PR
BHEMB63-63xso W e
BHE MB80-soxtos [ == e

BHC MB25-25X57
BHC MB32-32X71
BHC MB40-40X90
BHC MB50-50X86
BHC MB63-63X108 ~95

BHC MB80-80X129 | DO 95120

Q Member IMC Group
Y| C39
1| [

3akas nHcTpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




ITSBORE
BHE MB

[0NOBKM 417 YUCTOBOMO pacTtadymBaHusA. TOYHOCTb peryimpoBKn: 10 MKM guameTpasnibHOM
HaCTPOMKOM Mo IMMOY M 2 MKM MO LUKasie HoHuyca. 12 Hm
m
L HFrE "
IHWF E IHRF IHRFCH |HRF BW
- L1 —f o | ——
Ls
JE | v
N (TS TEN P S
8s e MB m1 H{ 1 p G
- b | o s i
BN B IHAXF
SS d MWH d MaKc L L1 Ls de Kr
BHE MB14-14X30 MB14 14,5 18,0 30,00 22,0 1,00 - 0,09
MB16 18,0 24,0 34,00 26,0 2,00 - 0,10
BHE MB20-20X40 MB20 22,0 30,0 40,00 315 3,00 : 0,15
MB25 28,0 40,0 50,00 40,0 3,00 - 0,23
BHE MB32-32X63 MB32 35,0 53,0 63,00 51,5 4,00 - 0,42
MB40 48,0 66,0 80,00 66,0 5,00 - 0,83
BHE MB50-50X80 MB50 6,0 110,0 80,00 61,0 5,00 16,00 1,15
MB63 6,0 125,0 89,00 69,5 10,00 - 2,13
BHE MB80-80X104 MB80 6,0 200,0 104,00 85,0 12,00 - 3,83

* BapuaHTbl pactaunBaHusa cM. Ha cTp. C6-7, C39 ,C41-43 » 3anacHble YacTu cMm. Ha cTp. C56, C57, C90-91.
[Aepasku, cm.ctp.: IHAXF (C53) e IHAXF-AVI (C54) « IHAXF-E (C55) * IHFF (C57) ¢ IHRF (C58) « IHRF-BW (C62) * IHRF-CH (C63) * IHWF (C58).

BHE MB50-50X80 pagyvipoBaHHas wkana 0,01 mm ¢

KpyrosbiM HOHWYycom 0,002 Mm

BHE MB-H

[ONOBKM A/151 YUCTOBOMO pacTavMBaHmA A5 BbICOKMX CKOPOCTEN BpaLLeHMS.
To4yHOCTb perynmpoBku: 10 MKM AMaMeTpasibHOM HACTPOMKOM NO IMMOY M 2 MKM MO LWKane HoHWyca. 10 ym
2pum

SS ——
— SS d MuH d makc L d2 S1 MakKc. os/MU1H Kr

BHE MB32-32X53 H MB32 2,5 18,0 53,00 8,00 3 12,000 0,42
MB50 25 22,0 60,00 16,00 4 12,000 1,06

[lepwasku, cm.cTp.: IHAXF (C53) s IHAXF-AVI (C54) » IHAXF-E (C55).

ISCAR

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




10 ym
2 ym

91/08-¢¢ dXVHI

6y 1 2 MKM O LUKa/ie HOHWyca.

0e-¢c

91/¢¢-8L dXVHI

-~

¢c-8l
91/81-91 dXVHI

~

81-91
9L/9L-v1 dXVHI

9l-vl
9L/v-cl dXVHI

M HACTPOMUKOM NO JINM

68

i-cl
9L/EL-LL dXVHI

63
60

eh-L1
91/21-0F dXVHI

50
42

¢k-0t
91/01-9 JXVHI

0l-8
91/8-9 4XVHI

DPDUNE
BHE MB50-50x80

26-113,5

FoNO0BKM AN1A YUCTOBOro pactayMBaHuA
ToYHOCTb perynnpoBku: 10 MKM aguameTpasibHO

v-8-9

9592
vv8e

Ze 9HI

k) s G2 9dHI

\ﬂllr 28 43HI

Sz 44HI

105

G0IX91a Hag

¥G-9€
cv-8¢

¢e ddHI
H G¢ 4dHlI
¢t 44HI
G¢ 44HI

€8X91d Had

G'88-99

M8 ¢08-9G d4dHI

!

G'88-950

98-¢G

185/  GI=o

9/-ev  0c=P

¢l-9'88 Gy=0

98-250
98-1S
S
@) 0S 4dHl
L'I
0G 44HI
i 0L LNN HA

000
100

3He

SeLL-I8

M8 208-9S 4dHI

® G/Xye HIHA

GELL- 18D

!

O} LNN HE

bEL-22
901-¢L gl=o

L0L-G°29  06=P
/6-9'€9  Gp=p

4w HO 05 JgHI

) SI%2 HaHa

Pt 0k LN H
0r1-08

0S 3gHI

05 43Hi

2EMO

G/Xy¢ H3HG

l

[
o OF LNN HE

011-08Q

<
o

Member IMC Group
[ 4 1 [ ]

>

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru

A\ Cwm. cTp. C98




2 m

10 ym
6y M 2 MKM MO LIKane HoHWyca.

91/0€-¢¢ dAXVHI

0¢-c¢
91/¢c-81 dXVHI

~

¢c-8l
9L/8L-9L dXVHI

o

81-91
9L/9L-v1 IXVHI

M HACTPOMKOM NO JINM

9l-vi
9L/vl-¢l dXVHI

68

63

vi-¢l
9L/CL-LL IXVHI

60
50

42

eh-bL
9L/¢1-0L dXVHI

91 91 97 <F 91 T E8 ]

[450]"
91/01-8 dXVHI

01-8
91/8-9 JXVHI

BHE MB63-63x89

26-115

FonoBKU ANA YNCTOBOro pactauyMBaHuA
ToyHOCTb perynnpoBku: 10 MKM auameTpasbHO

ITSBORE

8-9
08X8¢ HIHA

@ 200°0 "UoN
D 10°0 -

@50 O

9G6-9¢
Yv-8¢

¢t 4dHI

G¢ 44HI

105

f 2¢€ 4dHI
G 44HI
SOX91d Hag

9G6-9¢
v-8¢

¢t d4dHI

= G2 44Hl

¢& 44HI
G¢ 44HI
€6X91d Had
08X8¢ HIHd

f—

v.-vS

¢g 4dHl
¢e 44HI

8/XE9 Had

0S 44HI
v.-0vQ H >

Ghi-G¢.
M8 2¢08-9G J44HI

G'6cH-9'98

Md 208-99 ddHI

08X8¢ HaH4A

1% B W TR A . [te] iy
~ $'621-6'2L0 2
IZI-€8
€169 zel-8,  cl=o
8079 GI=n 8li-vZ  0e=o
¥0I-09  0e=0 vI-0L  Sp=o
00L-9s  Gy=r I 30 05 JdHi
V HO 0G 44HI 08X8Z H3Hg
S ©)
@ - ®
@
w| v b _ _ M M
s L21-950 e
o9}
SzI-98
; 05 4aHi
Otbmes 05 49HI
05 JdHI _ e MO

Gcl-clo
o}

08%8¢ HIHA

¢

[]
®

7 —

3001 @

110

fi
220070 "UoN
@ 1070 ~i-
950 O
€9 3Hg

A\ Cwm. cTp. C98

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru

o
<
%)
2




™
<t
®)

Eg =
S o §202-GSSF  8viXee HaHa ““
=

GZ9I-GGLE  80IX8E HaHG -

6y 1 2 MKM O LUKa/ie HOHWyca.

Md ¢08-95 J44HI

G'GEL-G'88 CEMO
M3 2¢08-9G 4dHI “'HIH4G

-~

M HaCTPOMKOM MO JIUM

-

FoNO0BKM AN1A YUCTOBOro pactayMBaHuA
ToYHOCTb perynnpoBku: 10 MKM aguameTpasibHO

ITSBORE

s (s} C
E L
\\\\\\\ = . 9O _ _
7H el T A = A e 1
® 5'202-5880 002251 8vIXez HaHg
G6L-/VE  GI=D o
= = @ S
I6I-cvl  0e=0 2
95-9% /81-6EL  Gp=0 =
09l-2hk  801X82 HAHg o
91/08-22 4XVHI v7-82 0695 . i 0%
! 0e-ce eel-a8 SSH-20F  GI=p 3 2
B c& 4aH 82108 Gl=o G0GH-GeoF  0e=b 2 @
91L/c2-8L dXVHI G¢ 4dHI Y719/ 08=p Jv1-66 Gy=D0 =
5 2z81 @w f Ze 431 HO 05 JgHI g8
: @m\wmw.wr AXVHI S INER I 5 £T
o 3 a0 © —
RA— S01X91a Hag 05" HI V HO 0G JdHI | F H3Hg S
| - D 0 o
9L/rh-gl 4XVHI B 8 =8
Vi-¢lL T RN W vl TR A B -C* N PR 1TV A !
8 v ) 95-9¢ Y ey S 002-5'2L0 e
s 9L/Eb-LE IXVHI 002-GG+ 8% x8¢ HaHg I
73 v B rves 091Gl 801Xz HaHa )
© 5 91/21-01 4XVHI 2 9gHI 9507 @ <
gy 5 chor e , 0G 44Hi A
= Z€1-88
Yo 91/01-8 XVHI e 3 ] 05 J4Hi ™ o
g y 01-8 — o ZEMO
81 TR 2€ 43I 05 JaHi
o ! 9L/8-9 IXVHI Q o oy E 8v1X82 HAHg
b mﬂ‘m a9 goxoidHag | & ‘
\\\\\ o | _ _@_ o ﬁ% _ - - e 4 _
. Vr— o S
0£-90 o (B0 S =
= N i i i 2
x 5 @50 © @50 © 950 © 1S)
(=] 250 O
@ 08 3Ha 083Hg 083Hg 083Hg o
S i =
@0 - =
Sd 002-880 =
o 5}
w §
m S <




C44

ITSBORE

FonoBKU ana yucrosoro pactaymsaHua BHF
MpsAMOoN OTCYET NO LKasie HACTPOMKM C TOYHOCTbLIO 2 MKM

ﬂ,mameprl rO1I0BOK 414 YNCTOBOIo pacta4ymBaHuA

CnpaBoy4Hble

JaHHble

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 150 180 280 400 600 700 800 Crp.
BHF MB50-32x60 BL 50
6-108 c52
2,6-160
25220 Cs2
25220
1823
2229 Cs2
28-38
36-50
4863 cs2
36-500
s00-600] | 52
600700
700800

l0n10BKKM ANnA YncTosoro pactaymsanua BHF
MpeumsnoHHasa 06paboTKa, obecneymBaroLLan HeCcTK1e
[ONYCKM pasMepoB 1 BbICOKOE KAYECTBO NMOBEPXHOCTY.
[0NOBKM NO3BOAAIOT BbINOHATD TOUHYHO

HaCTPOWKY Ha pasmep C TOYHOCTHIO 2 MKM C
HenocpefCTBEHHbIM OTCHETOM MO LUKase.

BHF MB16-MB40
Avametpbl: 18-63

IHRF 25

BHF MB25-25x50

BHF MB40-40x80

BHF MB40-40x80

BHF MB32-32x63

BHF MB32-32x63

IHFF 32
IHRF 32

ISCAR

3akas nHcTpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




ITSBORE

FoNoBKM AnA YMCTOBOro pactadyMBaHUA ¢ 6a/1aHCUMPOBOYHbBIMU KONbL,AMU 2,m
ToYHOCTb HACTPOMKM MO AUAMETPY 2 MKM

BHF MB50-32x60 BL @ Hopnyc
02,5-12 @ Hanpasnswowas MHCTpyMeHTa

€ OrpaHuuuTtens
A O TpapyvposanHas wrana
@ CTonopHbIM BUHT
® HaxoHeuHni COX
@ CTONOPHbI BUHT ONpaBKm

@) BanaHCMPOBOYHbIE KOMbLA

60 36

28

21

.
u
i

|
00 g ® <
s S & S ol
Il © B =Ysr P
BHF MB50-32x60 BL o 2 E g i 2 S ; f =1

BHF MB50-50x68 BL O 000
©6-20
68.5 8 63

60

50

42

g
u
!
i
L
o

50

© <) S © © o |2
¢ 5 ol < 22 22 33
22 2lp a2 R FF e T e
Ol ® g A T e w w %
: B OE B B B B
@ Hopnyc
@ Hanpasnswowas MHCTpyMeHTa
€ OrpaHuuuTtens
A O pagyvposaHHas WwKana
@ CTonopHbIN BUHT
® Haxoneunnk COX
@ CTONOPHbIN BUHT ONpaBKM
© Macnenka
A ¢y cTp. C98 ) BanaHCMPOBOYHbIE KOMbLA

L\\l Member IMC Group
[ 4 1 [ ]

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




ITSBORE

2 um

FonoBKM ANA YNCTOBOro pactayMBaHuA

2 MKM

M OTCHET MO WHKaie HaACTPOUKKN C TOYHOCTbIO

Mpamo

BHF MB50-50x60

06-108

68

63

60
50

42

/8-950
M8 ¢08-9G ddHI

LLE-18D

M8 2¢08-99 4dHI

ol
i I L
L\ “““ NN L1 1-950
o)
78-250 601-2.0
701-2/0 GI=¢
S6LGIVD Sl=¢ = =
91/08-2¢_JXVHI 66-C/90 o0c=¢
| 08-¢ca 75980 Sv.-ev@ J0g=e G6-G€90 oov=e
ﬂ Zr-820 G160 ooh=e
91/22-81 4XVHI .
,@ cc8lo o e JdHI BN HO 05 44HI
~ HO 0S 9gHI
91/81-91 JXVHI wmﬁu_ B
@ Broto oy Gg 43HI o O G/XtZ HIHS
9L/9L-¥L IXVHI S ga ® 3
,@ orrio SOLX 91a Hag T - — — 5 s — -
OL/7L-ZL AXVHI BN Eh 601-250 - o
v A 0F LN Hg
OL/EL-LL AXVHI : .
| EI-110 ¥5-960 80+-080
v 91/21-01 IXVHI cr-8¢@ 0S JdH
@ Z-01Q O ¢& ddHl 0S 43HI
91/01-8 SXVHI e v o
, 01-80
o R 05 JHi m 1] et
91/8-9 XVHI G/Xpg HaHa
- 890 9 O
a eSX 9+ Hag _ ST C
-~ 59 | e 0w o
£ g i |
© ¥5-820 o 1] 0 LNN Hg o O 1NN HE
MfT MJT

A cu.crp. cos

o
<
%)
2

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




ITSBORE

FlonoBKM AnAa 4yuctoBoro pacrta4yvBaHuA 2.m
MpAMOM OTCYET NO LKane HaCTPOMKM C TOYHOCTbLIO 2 MKM

BHF MB50-63x87 @ Hopnye
BHF MB63-63x87 @ Hanpasnsiowas HCTpyMeHTa
02,5-160 A € MpasyvpoBaHHas WKana

@) CTONOpHbIN BUHT AEpHaBKM
@ OrpaHunuutens

@ CTOnOpHbIA BUHT

@ HaroHeuHuk COX

@ MacneHka

©) CTOnOpHbIM BUHT ONpaBKK

K—
8|83
— [
BHFH 30x93 ey i%
38.5 —>|

77-125
IHFF 50
IHRF 50

7@

| BHFH 3075
e 49
T 125

80
l«—— 50 ——>|

]
it o

[ BBH 30x40 1 BBH 30x70 1 BBH 30x115

%

36-80
IHFF 32
IHRF 32

28-70
IHFF 25
IHRF 25

BHF MB50-63x87

68
24

.

c 2 g e e B e z
63 © = a > 3 > > R S
> ) iy 5 i i iy o @
O O T - T - B
[ w ol oL < |l ©|LL o |LL L QL
o —[x< =[x - - - Y @
2 5E S fE 8 HE e dE 4E
— 7 [nanasoH guametpos L L1
T b
| 46 20 24
D IHAXF 4-6/8
ADBH T
\ 25-4 12 2
SIESUERE NG IHAXF 2.5-4/8
A cu.crp. cos
Q Wember IMC Group
41 [ []

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




ITSBORE

flonoBKkM AnAa 4yuctoBoro pacrta4yvBaHuA 2.m
MpAMOM OTCYET NO LKane HaCTPOMKM C TOYHOCTbIO 2 MKM

BHF MB50-80x94 @ Hopnyc
BHF MB80-80x94 @) Hanpasnsiowas MHCTpyMeHTa
02,5-220 A @ rpapyvposantas wrana
@) CTONOpHbIN BUHT AEPHaBKU
@ OrpaHununTens
® CTOnOpHbIA BUHT
@ HakroHeuHnk COX
@ MacneHka
©) CTONOpHbIN BUHT AEpHaBKM

< 385 »\

BHFH 30x135

ﬁiBHFH 30x93

IHFF 50
IHRF 50

95 160
IHFF 50
IHRF 50

«———125
«—— 80
| 4750*>4

KIHIT

BBH 30x40 BBH 30x70 BBH 30x115

36-96
IHFF 32
IHRF 32

BHFI MB50-80x94

28-86
IHFF 25
IHRF 25

68

63

60
50
42

i

N
o

«—— 28 4>‘

© © © © © © © ©
e 125 5 [ 5 B
3 S o i oy i i > @
Y s o - 3] < © @© o
© o - — - - - - [V
w w oL oL < | oL (L QL (=3
2 22 L2 TE L LE L g2 gR
ol ol =T ST S FIE A ST QT
% L L1
D
| 4-6 20 24
IHAXF 4-6/8
25-4 12 21
SLEEVE D8-D16 IHAXF 2.5-4/8

A cu.crp. cos

C48 ISCAR

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




ITSBORE

FlonoBKM AnAa 4yuctoBoro pacrta4yvBaHuA 2.um
MpAMOM OTCYET NO LKane HaCTPOMKM C TOYHOCTbLIO 2 MKM

@ b
©36-500 @ Hanpasnsiouas
Ao MHCTPYyMeHTa
@ paayvposaHHas LWKana
@ CTOMNOPHbIN BUHT fepHaBHH
® OrpaHunuunTtens
@ CTOnOpHbIN BUHT
@ HaroHeyHuk COXK
MacneHka

BHFH 40x400

405-500
IHFF 50
IHRF 50

BHFH 40x300

305-410
IHFF 50
IHRF 50

BHFH 40x200

206-310
IHFF 50
IHRF 50

7ﬁ

BHFH 40x133

|
«—— 80 ——> ‘

8§ ©

/ |
| | S
BHF MB80-125x114 ! 3
o | m o
0 00 |
i | BBH 40x189

BBH 40x114

36-123

THFF 32

IHRF 32
46-137
IHFF 40
IHRF 40

BBH 40x69

A cu.crp. Ccos

Q Member IN Group
Y| C49
1| [

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




ITSBORE

BHF MB-BL
F0NI0BHM A1 YUCTOBOIO pacTadMBaHnA ¢ 6a1aHCMPOBOYHLIM MEXaHU3MOM.
MpAMOW OTCYET MO LUKaNe HaCTPOMKMU C TOYHOCTBIO 2 MKM 2 pm
- L —
Ls d2He
s ]
? 0¥ 0.002 - ?
SS =0 == 1 d
| 17 am |
IHAXF
d MuH d maxc dz ss d L Ls Kr

BHF MB50-32X60 BL 210) 12,0 8,00 MB50 32,00 60,00 3,00 0,79
2,5 20,0 16,00 MB50 50,00 68,50 4,00 1,16
[Aepwasku, cm. cTp.: IHAXF (C53).

* BapunaHTbl pacTaimBaHua cM. Ha cTp. C45.

* 3anacHble 4acTu cM. Ha cTp. C89.
* Pexunmbl pesaHuna cm. Ha cTp. C97

BanaHcMpoBOYHbIE CErMEHTbI-NPOTUBOBECHI
W1unw2

YcTpaHeHuve amcbanaHca B ronoskax BHF MB50-32X60 BL 1 BHF MB50-50X68 BL ocyLiecTBaseTca npocTbiM CNOCO60M:
YCTaHOBKOWM [iByX CErMEHTOB-NPOTUBOBECOB B rpagyvpoBaHHOM nasy.
YKasaHu1A No COOTBETCTBYIOLLEN YCTAaHOBKE NPOTMBOBECA AA/1A FOIOBOK B nanas3oHe AnameTpoBs 2,5-22 MM NpuBeAeHb! B TabNLE HUMKE.

. > SKB 40-MB50 BTB 40 MB50 HSK 63 MB50
DY AR 0 PACTA

Wi w2 Wi w2 Wi w2
2,5 66° 283° 54° 292° 60° 257°

3 76° 283° 56° 284° 8° 196°

lalbdF e ails 3,5 83° 360° 44° 246° 107° 261°
4 116° 285° 30° 224° 128° 264°

4 71° 293° 50° 294° 63° 262°

45 75° 287° 55° 287° 6° 194°

IHAXF 4-6/8 5,5 4° 238° 44° 248° 129° 287°
55 126° 298° 32° 229° 129° 268°

6 123° 264° 145° 301° 136° 254°

6,6 2° 302° 45° 307° 68° 280°

6,5 75° 288° 56° 288° 78° 274°

IHAXF 6-8/8 7.7 5° 280° 55° 280° 179° 351°
7,5 16° 199° 78° 295° 129° 284°

8 121° 292° 18° 214° 128° 275°

8 70° 295° 49° 297° 88° 300°

8,5 75° 280° 55° 281° 51° 245°

IHAXF 8-10/8 9 67° 255° 49° 258° 160° 330°
9,5 131° 302° 19° 216° 112° 273°

10 119° 272° 167° 320° 129° 266°

10 65° 293° 46° 293° 56° 257°

10,5 66° 273° 29° 262° 182° 351°

IHAXF 10-12/8 11 44° 234° 45° 255° 163° 317°
11,5 130° 295° 16° 214° 131° 270°

12 127° 275° 156° 312° 138° 259°

C50 ISCAR

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




IT D SN e

DUNE
YKa3aHua no 6anaHCMpPOBKE UHCTPYMEHTOB C pa3/IMYHbIMU KOMOUHALMAMU PACTOYHbIX rOJIOBOK
BHF...MB...BL (npopgon:keHue)

: > SKB 40-MB50 BTB 40 MB50 HSK 63 MB50
DY AR 5 PACTA

Wi1 W2 W1 w2 W1 w2

6,0 43° 315° 46° 346° 46° 346°

6,5 63° 326° 44° 326° 59° 336°

IHAXF 6- 8/16 7 82° 305° 67° 304° 93° 323°
7,5 30° 205° 62° 255° 5,5° 163°

8 124° 242° 126° 258° 92° 219°

8 42° 312° 36° 336° 48° 348°

8,5 52° 328° 39° 339° 75° 330°

IHAXF 8-10/16 9 68° 318° 51° 317° 112° 331°
9,5 104° 283° 73° 268° 56° 212°

10 110° 270° 15° 200° 113° 222°

10 35° 336° 30° 330° 44° 344°

10,5 44° 321° 32° 332° 45° 345°

IHAXF 10-12/16 11 56° 307° 35° 312° 71° 325°
11,5 153° 328° 21° 223° 327° 121°

12 139° 297° 171° 333° 84° 234°

12 30° 330° 26° 326° 40° 340°

12,5 32° 332° 28° 328° 48° 334°

IHAXF 12-14/16 13 64° 281° 40° 280° 80° 304°
13,5 38° 236° 42° 261° 38° 208°

14 138° 253° 177° 300° 114° 236°

14 22° 324° 18° 318° 39° 339°

14,5 30° 330° 16° 316° 357° 357°

IHAXF 14-16/16 15 37° 257° 22° 266° 54° 302°
15,5 184° 340° 35° 270° 130° 297°

16 160° 253° 172° 277° 138° 251°

16 26° 326° 24° 324° 358° 358°

16,5 36° 303° 14° 313° 37° 319°

IHAXF 16-18/16 17 37° 276° 27° 292° 56° 272°
17,5 151° 287° 187° 324° 128° 288°

18 160° 279° 189° 304° 140° 243°

18 10° 310° 6° 305° 28° 328°

18,5 29° 328° 0° 300° 17° 313°

19 200° 317° 230° 332° 26° 259°

19,5 190° 295° 208° 307° 169° 303°

IHAXF 18-22/16 20 180° 242° 188° 249° 174° 234°
20,5 179° 240° 186° 247° 168° 228°

21 176° 236° 174° 236° 169° 229°

21,5 190° 252° 141° 202° 170° 230°

22 180° 240° 170° 230° 176° 236°

Q Member I Group
Y| C51
1| [

3akas nHcTpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




IT Y Y.V
DPDUNE
BHF MB16-MB50 guam. 6-108

[0NOBKM AN151 YACTOBOrO pactaymBaHusa 418 guameTpoB oT 6 Ao 108 mm.
MpAMOI OTCYET MO WKaNe HACTPOMKMN C TOYHOCTBIO 2 MKM 2 pm
f—— [ ——»
® L
Ls
[B) do v
s |
I 8S
(> | IE=
SS dMuH  dmaKc D1 L L1 Ls de Puc. IH Kr
BHF MB16-16X34 RV MB16 18,0 23,0 16,0 26,00 34,0 1,00 - 1 H..16.. 0,11
BHF MB20-20X40 RV MB20 22,0 29,0 20,0 31,50 40,0 2,00 - 1 IH..20.. 0,16
BHF MB25-25X50 MB25 28,0 38,0 25,0 40,00 50,0 2,00 - 1 IH..25. 0,23
BHF MB32-32X63 MB32 35,5 50,0 32,0 51,50 63,0 3,00 - 1 H.32.. 043
BHF MB40-40X80 MB40 48,0 63,0 40,0 66,00 80,0 4,00 - 1 IH..40.. 0,83
BHF MB50-50X60 MB50 6,0 108,0 50,0 60,00 79,0 4,00 16,00 2 IH..50.. 1,15
[epwaBku, cM. cTp.: IHAXF (C53) « IHAXF-AVI (C54) * IHAXF-E (C55) * IHFF (C57) * IHRF (C58) « IHRF-BW (C62) * IHRF-CH (C63).
* PykoBoacTBO nonb3osatens cM. Ha cTp. C46, C98
* 3anacHble 4acTu cM. Ha cTp. C88
BHF MB50-MB80 guam. 77-500
[0NOBKY ANA YACTOBOrO pacTauMBaHua A8 guamMeTpoB OT 77 Ao 500 mm.
MpAMOM OTCYET MO WKaNe HACTPOMKKN C TOYHOCTBIO 2 MKM 2pm
-~ | ——
f— | —
l ?E ‘
Di SS
SS d M1H d mMaxc D1 L L+ Ls Kr
BHF MB50-63X87 (1) MB50 77,0 125,0 63,0 49,00 87,0 5,00 1,26
BHF MB50-80X94 (2 MB50 95,0 160,0 80,0 58,00 94,0 5,00 2,16
BHF MB63-63X87 (1) MB63 77,0 125,0 63,0 49,00 87,0 5,00 1,57
BHF MB80-80X94 (2 MB80 95,0 160,0 80,0 58,00 94,0 5,00 2,67
BHF MB80-125X114 () MB80 135,0 500,0 125,0 63,00 114,0 5,00 5,78

() Ucnonbayetcs ¢ Hanpasasowmm BHFH 30X75 nav BHFH 30X93. () UcnonbayeTtcs ¢ Hanpasnstowmm BHFH 30X93 nav BHFH 30X135. () Ucnonbayetesi ¢

Hanpasasowmmn BHFH 40X133, BHFH 40X200, BHFH 40X300 1 BHFH 40X400.
* [lepwasku, cm. cTp.: IHAXF (C53) ¢ IHFF (C57) * IHRF (C58).

* PykoBOACTBO Nonb3oBatens cM. Ha cTp.: C47-49, C99.

* 3anacHble 4acTu cM. Ha cTp. C55-56, C89, C95.

C52

ISCAR

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




ITSBSORE
IHAXF

PacTto4Hble pes3ubl Noa HanarHble N CMEHHbIE NAaCTUHbI AnAa CUCTEMbI MB

e | 0 —»f
f-——| 3 ———» [t— | O — | 3——m
- [ | ——— * | ——m
| -
dgf(::::::1:::,::::::::::(. e s o ————— oy g
* e max 47 / d max
K Tl
d MWH d mMaKc L1 L3 L2 d lMnacTtnHa
IHAXF 2,5-4/8 (1) 2,5 4.0 12,5 21,00 22,00 8,00 LIEENBHAA
IHAXF 4-6/8 (1 4,0 6,0 20,0 24,00 24,00 8,00 LLEIbHAA
IHAXF 6- 8/16 6,0 8,0 21,0 29,00 22,00 16,00 WCGT 0201...
IHAXF 6- 8/8 6,0 8,0 21,0 21,00 16,00 8,00 WCGT 0201...
IHAXF 8-10/16 8,0 10,0 28,0 36,00 22,00 16,00 WCGT 0201...
IHAXF 8-10/8 8,0 10,0 - 21,00 16,00 8,00 WCGT 0201...
IHAXF 10-12/16 10,0 12,0 35,0 43,00 22,00 16,00 TPGX 0902...
IHAXF 10-12/8 10,0 12,0 - 36,00 16,00 8,00 TPGX 0902...
IHAXF 11-13/16 11,0 13,0 40,0 48,00 22,00 16,00 TPGX 0902...
12,0 14,0 42,0 48,00 22,00 16,00 TPGX 0902...
IHAXF 12-14/8 12,0 14,0 - 42,00 14,00 8,00 TPGX 0902...
14,0 16,0 50,0 52,00 22,00 16,00 TPGX 0902...
IHAXF 14-16/8 14,0 16,0 - 48,00 14,00 8,00 TPGX 0902...
IHAXF 16-18/16 16,0 18,0 50,0 58,00 22,00 16,00 TPGX 0902...
IHAXF 16-18/8 16,0 18,0 - 54,00 14,00 8,00 TPGX 0902...
RV GRERPIT 18,0 22,0 60,0 63,00 22,00 16,00 TPGX 0902...
IHAXF 22-30/16 22,0 30,0 60,0 68,00 22,00 16,00 TPGX 0902...
() lepraBKa ¢ HanaiHbIMK niacTUHaMu
MnactuHbl, cm. cTp.: TPGX (C85)  TPGX (CBN) (C86)  TPGX (PCD) (C86) * WCGT (C85).
[epwasku, cm. cTp.: ADBH (C57) « BHE MB (C40) » BHE MB-H (C40) » BHF MB-BL (C50) » BHF MB16-MB50 [jyam. 6-108 (C52) » BTY/IKA (C54).
3anacHble 4acTtu
Hnoy BT
IHAXF 6- 8/16 T-6/5 SR 14-299
IHAXF 8-10/16 T-6/5 SR 14-299
IHAXF 11-13/16 T-8/5 SR 14-298
IHAXF 16-18/16 T-8/5 SR 14-298
IHAXF 22-30/16 T-8/5 SR 14-298
BBH D16
HanpasnsioLine pesuoB B rofioBKax 418 YUCTOBOro pactadmBaHua cuctembl MB
D1 L d L Kr
BBH D16X53 25,0 53,00 16,00 21,50 0,25
25,0 95,00 16,00 21,50 0,26
[Aepasku, cm. ctp.: IHFF (C57) « IHRF (C58).
¢ 3anacHble 4acTu cM. Ha cTp. C94
Y

3akas nHcTpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru

C53




IT DO I =
BPBUrkE
SLEEVE
MepexoaHble BTYIKW 418 PAaCTO4HbIX pe3LoB cucTembl MB

Y
D4 hs
7
d Da L

SLEEVE D 4-D16 16,00 4,00 23,00
SLEEVE D 8-D16 16,00 8,00 22,00
SLEEVE D10-D16 16,00 10,00 23,00
SLEEVE D12-D16 16,00 12,00 23,00

[Aepasku, cm. cTp.: IHAXF (C53).

IHAXF-AVI
PacTouHble pe3upl ¢ Bubporacalmm ahdeKkTom 3 Metanna ¢ 60/bLOoN yaebHOM MacCcom

0603Ha4YeHue d MKH d maKkc L1 d MnacTuHbl

IHAXF 6- 8-AVI 6,0 8,0 36,0 16,00 WCGT 0201...
IHAXF 8-10-AVI 8,0 10,0 48,0 16,00 WCGT 0201...
IHAXF 10-12-AVI 10,0 12,0 60,0 16,00 TPGX 0902...
IHAXF 12-14-AVI 12,0 14,0 72,0 16,00 TPGX 0902...
IHAXF 14-16-AVI 14,0 16,0 84,0 16,00 TPGX 0902...
IHAXF 16-18-AVI 16,0 18,0 96,0 16,00 TPGX 0902...

* MpumeyaHne: He pekomeHayeTca MCnonb3oBaTh Ha 6anaHCcMpyeMbix rosoBKax AJ1A YUCTOBOro pactadnsanHmna BHF-BL.
MnactuHebl, cm. cTp.: TPGX (C85)  TPGX (CBN) (C86) * WCGT (C85).
Pe3upl, cm. cTp.: ADBH (C57) « BHE MB (C40) * BHE MB-H (C40) * BHF MB16-MB50 gu1am. 6-108 (C52).

3anacHble YacTu
Hniod  Buwr

IHAXF 6- 8-AVI T-6/5 SR 14-299
IHAXF 8-10-AVI T-6/5 SR 14-299
IHAXF 10-12-AVI T-8/5 SR 14-298
IHAXF 12-14-AVI T-8/5 SR 14-298
IHAXF 14-16-AVI T-8/5 SR 14-298
IHAXF 16-18-AVI T-8/5 SR 14-298

C54 ISCAR

3akas nHcTpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




IT D S I
DUNE
IHAXF-E
YucToBble pacToyHble pesLbl C BUbporacawmm ahpderToM U3 TBEpPAOro cnaasa

.~ 22— e L1 -
% [

'S — min
SR s s max
¢ L

d MUH d MaKc L1 d [nacTuHbl
IHAXF 6- 8-E 6,0 8,0 45,0 16,00 WCGT 0201...
IHAXF 8-10-E 8,0 10,0 60,0 16,00 WCGT 0201...
IHAXF 10-12-E 10,0 12,0 75,0 16,00 TPGX 0902...

12,0 14,0 90,0 16,00 TPGX 0902...
IHAXF 14-16-E 14,0 16,0 105,0 16,00 TPGX 0902...
IHAXF 16-18-E 16,0 18,0 120,0 16,00 TPGX 0902...

* MpumeyaHne: He peKomeHayeTca MCnonb3oBaTh Ha 6anaHCcMpyeMblxX rofloBKax AJ1a YUCTOBOro pactadmsanmna BHF-BL.
MnactuHbl, cm. cTp.: TPGX (C85)  TPGX (CBN) (C86) « WCGT (C85).
Pesupl, cm. cTp.: ADBH (C57) « BHE MB (C40) « BHE MB-H (C40) « BHF MB16-MB50 avam. 6-108 (C52).

BBH 30/40
yﬂ,J'IVIHVITeJ'IVI HanpasALWKMX roIOBOK A4/17 YNCTOBOIro pacta4ymMBaHMA CUCTEMDbI MB
le—— D2 ——»
~—b—
| T
L1 I
# D1 »‘

D L L D2 b Hr
BBH 30X40 25,0 40,0 52,50 43,00 30,5 0,26
BBH 30X70 25,0 70,0 82,50 43,00 30,5 0,37
BBH 30X115 27,0 115,0 127,50 43,00 30,5 0,63
BBH 40X69 32,0 69,0 86,00 56,00 40,0 0,69
BBH 40X114 32,0 114,0 131,00 56,00 40,0 0,99
BBH 40X189 38,0 189,0 206,00 56,00 40,0 1,94

[Jepwasku, cm. cTp.: IHFF (C57) « IHRF (C58).

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




ITSBORE
BHFH

HanpasnaioLime aepaBoK B rosloBKax A1 YACTOBOro pactadynsaHusa cuctemsl MB

- L4>‘ r— b ——
] )
H4
Hi b L Kr
BHFH 30X75 25,0 30,5 75,00 0,43
BHFH 30X93 25,0 30,5 93,00 0,53
BHFH 30X135 25,0 30,5 135,00 0,77
BHFH 40X133 40,0 40,0 133,00 1,53
BHFH 40X200 40,0 40,0 200,00 2,30
BHFH 40X300 40,0 40,0 300,00 3,47
BHFH 40X400 40,0 40,0 400,00 464
FonoBku, cm. cTp.: BHF MB50-MB80 gnam. 77-500 (C52)
[Jeprasku, cMm. cTp.: IHRF (C58) » IHFF (C57) ¢ IHRF-BW (C62) ¢ IHRF-CH (C63)
¢ 3anacHble 4acTu CM. Ha cTp.: C95.
BBH 63
YonmHuTenun pepxaBoK B ronoBkax BHE gns ynctosoro pactaumsanusa cuctemol MB
h Do — r b *‘
N HEI s i
1 1 T T
L1 I
‘¢ D1 »J
| O6osnauenne | Di L1 L D2 b Kr
BBH 63X78 32,0 66,0 78,00 63,00 28,0 0,51
Jeprasku, cm. cTp.: IHFF (C57) « IHRF (C58).
BHEH
Hanpasnsouwme aepraBoK B ronoskax BHE ana ynctoBoro pactadmsaHusa cuctembl MB
0O603Ha4YeHue H1 b L d2 Kr
BHEH 24X75 14,5 24,0 75,00 - 0,20
BHEH 28X80 225 28,0 80,00 16,00 0,34
BHEH 28X108 22,5 28,0 108,00 - 0,52
BHEH 28X148 22,5 28,0 148,00 s 0,68

[JepwaBku, cm. ctp.: IHFF (C57) « IHRF (C58).
* 3anacHble 4acTu cM. Ha cTp.: C95.

ISCAR

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




ITSBSORE
ADBH

[epaBKu A4/ FOI0OBOK YMCTOBOMO pacTadmBaHus cuctembl MB

T T

==
Teil (e

‘4— D1 —»‘ ‘¢d2 »‘

D1 L D2 b dz e
ADBH 30XD16 30,0 25,00 39,00 30,5 16,00 0,15

[Jepmasku, cm. cTp.: IHAXF (C53)  IHAXF-AVI (C54) » IHAXF-E (C55).
* 3anacHble 4acTu cM. Ha cTp.: C94.

Cw32
BanaHcrpoBo4Hble NpPoTMBOBECHI Hanpasasowmx BHEH
[/1A leprHaBOoK B ro/I0BHax [/19 YACTOBOro pacTavynBaHma

‘+ 22 —»| *‘ 17 v
|_ N
L e
Cw32 31,50 0,09
IHFF

ﬂ,ep}'l'(aBHVI TpeyrosibHbIX N1aCcTUH AnA roJloBOK YACTOBOIO pactadymMBaHNA CUCTEMDbI MB

‘F—h»

91°

\

- 11 >
f I1 JvanasoH d MnacTuHbl
10,0 26,50 28-40 TPGX 0902...
11,5 34,50 35-53 TPGX 0902...
14,0 44,00 48-66 TPGX 1108...
| IHFF50 | 19,0 52,00 54-86 TPGX 1103...

MnactuHebl, cm. cTp.: TPGX (C85)  TPGX (CBN) (C86).

TonoBkw, c. cTp.: BBH 30/40 (C55) * BBH 63 (C56) » BBH D16 (C53) » BHE MB (C40) » BHEH (C56) * BHF L200 (C59) * BHF MB16-MB50 auam. 6-108 (C52) ¢
BHFH (C56).

3anacHble YyacTu
Hniod  BuHT

IHFF 25 T-8/5 SR 14-298
IHFF 32 T-8/5 SR 14-298 —
IHFF 40 T-8/5 SR 14-300
IHFF 50 T-8/5 SR 14-300

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




ITSBORE
IHRF

JepxaBkn 80° poMOGUYECKUX NIACTUH
[ANA yCTaHOBKM Ha ro/I0BKM YXCTOBOMO pactadmBaHus cuctembl MB

-— —h — -

90°
—
- 11 >
f I1 [vanasoH d [nacTuHbl

IHRF 16 8,0 17,00 18-24 CCGT 0602...
IHRF 20 8,5 21,00 22-30 CCGT 0602...
IHRF 25 10,0 26,50 28-40 CCGT 0602...
[ IHRF32 | 11,5 34,50 35-53 CCGT 0602...
IHRF 40 14,0 44,00 48-66 CCGT 09T3...
IHRF 50 19,0 52,00 54-86 CCGT 09T3...

MnacTuhbl, cm. cTp.: CCET-WF (C76) « CCGT-AF (C79) » CCGT-AS (C79) « CCMT (CBN) (C78) » CCMT (PCD) (C78) « CCMT-14 (C76) » CCMT-PF (C75) e CCMT-WG
(C77) » CCMT/CCGT (C77) » CCMT/CCGT-SM (C75).

T0n0BKM, cM. cTp.: BBH 30/40 (C55) » BBH 63 (C56) » BBH D16 (C53) * BHE MB (C40) « BHEH (C56) » BHF MB16-MB50 Dia. 6-108 (C52) * BHFH (C56).

3anacHble YacTu

Hnioy _ BuT
FLLGEACR m75 SR14-548

T-7/5 SR 14-548
T-7/5 SR 14-548
T-7/5 SR 14-548
IHRF 40 T-15/5 SR 16-236
IHRF 50 T-15/5 SR 16-236

IHWF
ﬂ,epH'(aBHVI TPUroHa/1IbHbIX MJ1ACTUH
O1A yCTaHOBKM Ha roJIOBKM YNCTOBOIO pacta4ymBaHMA CUCTEMDI MB

‘47—5-4>

%

95°?
)

e 1

8,0 14,00 14,5-18 WCGT 0201...

0603Ha4YeHue f I1 JvanasoH d MnacTuHbl

MnactuHebl, cm. cTp.: WCGT (C85).
FonoBku, cm. cTp.: BHE MB (C40).

ISCAR

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




IT D % B g
DUNE
BHF L200
[ONIOBKM YUCTOBOrO pacTaumBaHus Ans Aepwasok TCH 60bLuoro AnameTpa

L* - F1—>‘

B I

max

TIHFFSO TIHRFSO IHSR BW

3a3ybpeHHasn NoBepxHOCTb J/

d MuH d marc L F1 f Kr
BHF L200 200,0 800,0 110,00 67,0 5,0 1,28

[Hepmasku, cm. cTp.: IHFF (C57) « IHRF-BW (C62)  IHSR-BW (C36).

Cw200
BanaHcrpoBoYHbIE NPOTMBOBECHI B rosioBKax TCH A1 YUCTOBOMO M YePHOBOIO pacTaunBaHus

30x56.5
L Kr
CW200 105,00 1,12

Q Member IN Group
Y| C59
1| [

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




IT D S S g
DUNE
TCH-MB
ANIOMMHUWEBBIE FO/I0BKM YMCTOBOrO pactadmBaHua: @200-500 ¢ coegnHeHnem MB

- 144 ———»

— 24 ta— 54 —»|

| 27.5 |-
[

IHRF50
IHFF50
BHF L200

T =)

e IHSR BW
MB 80 42 ['I d
viL— I
=] |
-
SMH MB 80-40
] CW200
L —
@© SMH MB 80-40 @ TCH - pep#aBKU NnacTuH gns
YMCTOBOrO pacTauMBaHusA
d A K
TCH 200 200-300 198 26
TCH 300 300-400 298 345
TCH 400 400-500 398 41

¢ 3anacHble YacTu cM. Ha cTp. C59, C93-94 » [lepraBku, cM. cTp.: C36, C57-58, C62-63.

Ce60 ISCAR

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru



IT D S I g
DUNE
TCH AL
[0N0BKKM ANA YNCTOBOrO pacTtadmsanHmsa: @500-800 ¢ coeamnHeHvem MB

g5 1965
-~ 128 — fERES T lt— 59 —»
80— >140.5 ]
‘ n
IHRF50
IHFF50
[]ll BHF L200
1
il IHSR BW
T [
~ il j
A MBS0 42 r - 60h7
1 d
U —_|
li
Mo 2 SMH MB 80-60
Hell
- CW200
¥ | —
@ SMH MB 80-60 © TCH A.L - [lep#aBKu nn1acTuH
AAa YyuctoBoro pactaymsaHua IH...
d A e
TCH A.L 500 500-600 494 75
TCH A.L 600 600-700 594 9,0
TCH A.L 700 700-800 694 10,5

¢ 3anacHble 4acTi cM. Ha cTp. C59, C93-94 « [lepwaBKu, cM. cTp.: C36, C57-58, C62-63.

Q Wember IMC Group
oS ce1
1| [

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




C62

ITSBORE
IHRF-BW

OO6patHble TopLeBble AepHaBKKU K roJIOBKam A1 YACTOBOro pacTtaymarnms BHF n TCH

> dmin -

dmin —|

- D ——f
D1
\i -
L1 Ly
i i v
Lo 11 90°
FeN L w1
> dmax = dmax
BHF16-50 BHF63-125 TCH200-800
IHRF...BW BHFH BHF L200
IHRF...BW IHRF...BW
SS d MKH d makc D1 L1 f l1 MnactuHbl
IHRF 20-25BW BHF MB16-16x34 20,0 25,0 16,0 27,5 8,0 18,00 CCMT 0602...
IHRF 24.5-32BW BHF MB20-20x40 24,5 32,0 20,0 33,5 8,5 22,50 CCMT 0602...
IHRF 31.5-41.5BW BHF MB25-25x50 31,5 41,5 25,0 41,5 9,5 28,50 CCMT 0602...
IHRF 38.5-51.5BW BHF MB32-32x63 38,5 B4 32,0 53,0 11,0 35,50 CCMT 0602...
IHRF 50.5-65BW BHF MB40-40X80 50,5 65,0 40,0 68,0 13,5 46,00 CCMT 09T3...
BHF50-50 56,0 86,0 50 62,0 17,5 53,0
BHF63+BHFH30X75 82,0 120,0 75 70,2
BHF80+BHFH30X93 100,0 142,0 93 79,5
BHF125+BHFH40X133 140,0 240,0 135 98,0
TCH200+BHF L200 202,0 302,0 198 1083,0
L1717 B2 TCH300+BHF L200 302,0 402,0 298 103,0 COMT 09TS...
TCH400+BHF L200 402,0 502,0 398 103,0
TCH500+BHF L200 502,0 602,0 494 108,0
TCH600+BHF L200 602,0 702,0 594 108,0
TCH700+BHF L200 702,0 802,0 694 108,0

* dmin=(MnH.anameTp pactaunBaHus)=(dmax+D1+1)/2 ¢ D1=pasmep 1MCNoAb3yeMOV PACTOHHOW FONIOBKM
MnactuHel, cm. cTp.: CCGT-AS (C79) » CCMT (CBN) (C78) » CCMT (PCD) (C78)  CCMT-14 (C76)  CCMT-PF (C75) * CCMT-WG (C77) * CCMT/CCGT (C77) »

CCMT/CCGT-SM (C75).

[Hepmasku, cm. cTp.: BHE MB (C40) « BHF L200 (C59) « BHF MB16-MB50 auam. 6-108 (C52) « BHFH (C56) « BHF MB50-MB80 anam. 77-500 (C52).

ISCAR

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




IT D S0 D
BPBUNE
IHRF-CH
Pesubl gna cHATUA dacoK noa pacToyHble ronoskM BHF

Lo

I L1 ‘@ L3 It
©_L L
a° d MHH d MaKc L3 1 f | MnacTuHbl
IHFR 20 CH15 22-29 15,0 22,0 29,0 22,30 24,00 11,0 1,60 CCGT 0602...
IHRF 25 CH15 28-38 15,0 28,0 38,0 28,00 29,60 13,0 1,60 CCGT 0602...
IHRF 32 CH15 35-53 15,0 36,0 50,0 33,10 34,70 13,0 1,60 CCGT 0602...
15,0 48,0 63,0 44,90 47,40 17,5 2,50 CCGT 09T3...
IHRF 50 CH15 54-800 15,0 54,0 160,0 52,90 55,40 17,5 2,50 CCGT 09T83...
IHRF 20 CH20 22-29 20,0 22,0 29,0 21,70 23,90 11,0 2,20 CCGT 0602...
IHRF 25 CH20 28-38 20,0 28,0 38,0 27,40 29,60 13,0 2,20 CCGT 0602...
IHRF 32 CH20 36-50 20,0 36,0 50,0 32,50 34,70 13,0 2,20 CCGT 0602...
IHRF 40 CH20 48-63 20,0 48,0 63,0 44,10 47,40 17,5 3,30 CCGT 09T3...
20,0 54,0 160,0 52,10 55,40 17,5 3,30 CCGT 09T3...
IHRF 20 CH30 22-29 30,0 22,0 29,0 20,70 23,90 9,0 3,20 CCGT 0602...
IHRF 25 CH30 28-38 30,0 28,0 38,0 25,40 29,60 11,0 3,20 CCGT 0602...
IHRF 32 CH30 35-53 30,0 36,0 50,0 31,50 34,70 11,0 3,20 CCGT 0602...
IHRF 40 CH30 48-66 30,0 48,0 63,0 42,60 47,40 15,4 4,80 CCGT 09T83...
IHRF 50 CH30 54-800 30,0 54,0 160,0 50,60 55,40 15,4 4,80 CCGT 09T3...
45,0 18,0 23,0 15,50 20,00 9,5 4,50 CCGT 0602...
IHRF 20 CH15 22-29 45,0 22,0 29,0 19,40 24,00 9,5 4,50 CCGT 0602...
IHRF 25 CH15 28-38 45,0 28,0 38,0 25,10 29,60 11,5 4,50 CCGT 0602...
IHRF 32 CH15 36-50 45,0 36,0 50,0 30,20 34,70 11,5 4,50 CCGT 0602...
IHRF 40 CH15 48-66 45,0 48,0 63,0 40,60 47,40 16,0 6,80 CCGT 09T3...
IHRF 50 CH15 54-800 45,0 54,0 160,0 48,60 55,40 16,0 6,80 CCGT 09T3...

60,0 22,0 29,0 18,40 23,90 9,5 5,50 CCGT 0602...

60,0 28,0 38,0 24,10 29,60 11,5 5,50 CCGT 0602...
IHRF 32 CH60 36-50 60,0 36,0 50,0 29,20 34,70 11,5 5,50 CCGT 0602...
IHRF 40 CH60 48-63 60,0 48,0 63,0 39,10 47,40 16,0 8,30 CCGT 09T3...
IHRF 50 CH60 54-800 60,0 54,0 160,0 47,10 55,40 16,0 8,30 CCGT 09T3...

MnacTHHbl, oM. cTp.: CCGT-AS (G79) » CCGW/CCMW-M2 (CBN) () » CCMT (CBN) (C78) « CCMT (PCD) (C78) » CCMT-14 (C76) » CCMT-PF (C75) « CCMT-WG (G77)

« CCMT/CCGT (C77) » CCMT/CCGT-SM (C75).

FonoBku, cm. cTp.: BHE MB (C40) « BHF MB16-MB50 guam. 6-108 (C52) « BHFH (C56).

KIT BHE MB - HABOP
B HaGop BXOAWUT pacToyHan ro/IoBKa, pasHble AeprHaBKuM AJ1A pacTa4yMBaHus

KIS
M NNaCTUHDbI <
|

I’_ |
<
X
| el
nw oo
ss Ssg 3G 3
948 x| E| T
IHFF (E)
- IHAXF
ss AvanasoH 4
KIT BHE MB32-32X53 H (1) MB32 2,5-12
KIT BHE MB50-50X60 H () MB50 6-22
KIT BHE MB50-50X80 MB50 6-110
KIT BHE MB63-63X89 MB63 6-30, 40-125
KIT BHE MB80-80X104 MB80 6-30, 40-200

* CocTaB Habopa 1 BapuaHTbl pacTa4ynBaHUA CM. Ha CNeayoLmnx cTpaHuuax © HenocpeactseHHas peryavposka no gnameTpy 0,01 Mm 1 0,002 MM NO HOHUYCY.
(1) CéanaHcuposaH fo G2.5/12000 06/MuH

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




ITSSBORE PYKOBOACTBO MO UCMOMIb30BAHMIO

10 um G2.5
2pum 12000 06/MWH

Ha60p PacToO4YHOro MHCTPYMEHTa

BHE MB32-32x53 H (92,5-12 mm)

C rOJIOBKOW /151 YCTOBOIO pacTaymMBaHus C HEMOCPEACTBEHHOM
AvameTpasibHOM PeryIMpoBKOM No IMMBY 10 MKM M 2 MKM MO LUKaie HoHWyca

JepHaBKu:

1 BHE MB32-32X53 H
1 IHAXF 2,5-4/8

1 IHAXF 4-6/8

1 IHAXF 6-8/8

1 IHAXF 8-10/8

1 IHAXF 10-12/8

MnacTuHbI:
5 TPGX 090202L
2 WCGT 020102L
0603Ha4eHne MB [JunanasoH
pacTa4vBaHus
KIT BHE MB32-32X53 H 32 2,5-12
53
1
12 2
02.5-4 ‘ 20

e Y
IHAXF 2.5-4/8
ﬂ 21

@4-6
IHAXF 4-6/8

06-8 ‘
IHAXF 6-8/8

@8-10 ‘
IHAXF 8-10/8

@10-12 ‘
IHAXF 10-12/8

Ce4 ISCAR

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




ITSBO/E PYHOBOACTBO MO MCMOJIb3OBAHUIO

10 um G2.5 @
2um 12000 06/MUH| |
Ha6op pacTOYHOro MHCTPYMEHTa 5
BHE MB50-50x60 H (06-22 mm)

C rO/IOBKOWM /151 YACTOBOTO pacTaynBaHusi C HEeMoCPeACTBEHHOM
OMaMeTpasbHOM PerysIMpoBHOM No IMMGY 10 MKM M 2 MKM MO LUKae HoOHWyca

[AepHaBKu:

1 BHE MB50-50X60 H
1 IHAXF 6-8/16

1 IHAXF 8-10/16
1 IHAXF 10-12/16
1 IHAXF 12-14/16
1 IHAXF 14-16/16
1 IHAXF 16-18/16
1 IHAXF 18-22/16
MnacTuHbI:
5 TPGX 090202L
2 WCGT 020102L

0603Ha4eHne MB [nanasoH
pacTayvBaHus
KIT BHE MB50-50X60 H 50 6-22

HenocpeacTBeHHanA gnameTpasibHasa peryimpoBKa no iMmey 10 MKM 1 2 MKM MO LUKane HoHWyca.

Q50—

O 05
i< 0.01
Non. 0.002

*

06-8 »‘
IHAXF 6-8/16

35
@8-10 T
IHAXF 8-10/16 - 42

c\ 50
@10-12 A

IHAXF 10-12/16, 60

0 [-—

@12-14
IHAXF 12-14/16

@14-16
IHAXF 14-16/16

@16-18
IHAXF 16-18/16

@18-22
IHAXF 18-22/16

YTy I Cos
3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




ITSBORE PYKOBOACTBO MO UCNO/Ib3OBAHMIO

10 um
Ha6op pgna pactauMBaHumsA 2 ym
BHE MB50-50 x 80 (26-110 mm)
C roJI0BKOW /1A YCTOBOrO pacTa4ymMBaHuaA C HEMoCPEACTBEHHOM
AnameTpasibHOM peryMpoBKOM Nno IMMBY 10 MKM M 2 MKM MO LKasie HoHWyca
1 BHE MB50-50x80
1 IHFF 25
1 IHFF 32
1 IHFF 50
1 IHAXF 6-8/16
1 IHAXF 8-10/16
1 IHAXF 11-13/16
1 IHAXF 16-18/16
1 IHAXF 22-30/16
—— AU 1 BBH D16x53
1 BHEH 24x75
1 BH NUT 10
1 CW 32
0603Ha4YeHne MB d1 [vnanasoH
pacTa4ymBaHmA
KIT BHE MB50-50X80 50 6-110
HenocpepcTtBeHHan perynmposka no grametpy 10 MKM W peryninpoBKa 2 MKM Mo HOHUYCY
@6-30 028-56 054-86 @80-110 292-110
BHE 50
| |
Non. 0.002 @
) 8 80 9 94
Y 19
e I =
&W; :f 40 D653 1, 6 IHFF 50 BHEH 24x75 Ccw 32 -
8-12 50 54-86 IHFF 50 BHEH 24x75
IHAXF 8-10/16 A 60 A
1117 — 2844
IHAXF 11-13/16 IHFF 25 80-110 IHFF 50
16-23 A‘i 36-56 ‘
IHAXF 16-18/16 ! s . 99110
IHQAQXS%Q—SOHG ‘

Ce6 ISCAR

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




ITSBORE PYKOBOACTBO MO UCMONB30BAHUIO

10 um
2um |
Ha6op pna pactayMBaHusA
BHE MB63-63 x 89 (6-125 mm)
C rOJIOBKOW /151 YUCTOBOTO pacTaunBaHusi C HEeMOCPeACTBEHHOM
AvamMeTpasibHOM peryiMpoBKOM No MMBY 10 MKM M 2 MKM MO LUKaie HoHWyca
1 BHE MB63-63x89
1 IHFF 32
1 IHFF 50
1 IHFF 6-8/16
1 IHAXF 8-10/16
1 IHAXF 11-13/16
1 IHAXF 16-18/16
1 IHAXF 22-30/16
1 BBH 63x78
1 BHEH 28x80
1 BH WASHER IH..50
1CW 32
0603Ha4eHne MB d1 [Jvnana3oH
pacta4ymBaHuA
KIT BHE MB63-63X89 63 6-125
6-30 J40-74 @72-110 286-125
68.5 S 9
— — 110
®
@ L
BHEH 26x60 IHFF 50 L A
68 775 845 72-110
‘Hg\fz ouie BHEH 28x80
IFAXF 81076 A ows2 |
11:17 ! BBH 63x78 IHFF 50
HAXF 11-13/16 " 7 el il 86-125
16-23 | 40-56
IHAXF 16-18/16 IHFF 32
A 54-74
22-30 | IHFF 50
IHAXF 22-30/16

N i
Y55 C67

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




ITSBORE PYHOBOACTBO MO UCMNONb30BAHUIO

10 um
2 um
Ha6op ana pacraumBaHua BHE MB80-80 x104
(26-200 Mmm)
C roJIOBKOW A/11 YUCTOBOIO pacTayMBaHmsa C HeNoCpeaCTBEHHOM
AnamMeTpanbHON PeryimpoBKOMn No Mmoy 10 MKM M 2 MKM MO LWKasie HOHWyca
1 BHE MB80-80x104
1 IHFF 32
1 IHFF 50
1 IHFF 6-8/16
1 IHAXF 8-10/16
1 IHAXF 11-13/16
1 IHAXF 16-18/16
1 IHAXF 22-30/16
1 BBH 63x78
1 BHEH 28x80
1 BHEH 28x108
1 BHEH 28x148
1 BH WASHER IH..50
1CW 32
0603Ha4yeHue MB d1 [nanasoH
pacTa4ymMBaHmA
KIT BHE MB80-80X104 80 6-200
06-42 @40-90 088-132 @115-200
106 104
125.5
8
BHEH 28x80 IHFF 50 A
06-8 7.5 g5 088-132
g';f; cene s BHEH...
IHAXF 8-10716 A 60 2N ows |
211-17 I IHFF 50
0} BHH 63x78 == |
FAXE 11516 A T ©115-160 BHEH 28x108
) ©016-23 | 040-56
IHAXF 16-18/16 IHFF 32 @155-200 BHEH 28x148
A v @549
©22-42 | IHFF 50
IHAXF 22-30/16
— ™ YKasaHHbIM 1anasoH pactaynBaHua OT/IMHaETCs OT AuanasoHa, yKasaHHOro A1A pacTouHOM
onpaBsKM. JlONONHUTENBHBIN AMana3oH He PEKOMEHAYETCA 1A BbICOKMX CKOPOCTEN
BpaLleHusA.
C68 ISCAR

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




ITSBO/E PYHOBOACTBO MO MCMOJIb3OBAHUIO

KIT BHF MB-BL - HABOP e
B Ha6op BXoAWT 6asnaHcMpyemas roJioBKa A1 YUCTOBOrO pacTaymBaHus, ,\@
pasHble AepHaBKu 415 pacTauMBaHWA U NAaCTUHbI 4

§

! i
Ss 8| |
l | | s
A IHAXF IHAXF
SS [nanaso o
KIT BHF MB50-50 BL () MB50 6-20

(1) CeanaHcmposaH go G2.5/20 000 06/MUH.

G2.5 5
2um 2000006/ |- —
MUH &

Ha608 Ana pactaumBaHua BL BHF MB50-50
(26-20 Mm)
¢ banaHcMpyemMown roloBKOM 419 YUCTOBOro pactaynBaHusa BHF BL

—— 50 —w

PRI IO
2106 2408 2708 3008 3604
0 £ '
@:;; ——tT 0.002
‘ 68.5

8
) T I 1
H 1
1 BHF MB50-50X68 BL ?Hix S 7% 28 T
1 IHAXF 6-8/16 & 35
1 IHAXF 8-10/16 AT @2
1 IHAXF 10-12/16 @ o
10-12
1 HAXE 14-16/10 e g ®
i 63
1 IHAXF 16-18/16 12-14 B
1 IHAXF 18-22/16 A TEe @
5 TPGX 090202L 1416 v
2 WCGT 020102L [HAXF 14-16/16 ‘
16-18- (1) @ Y
IHAXF 16-18/16 @
0603Ha4eHne MB d1 [vnanasoH ﬂ?Aii 18-22/16
pacTa4ymBaHmA B
 Ha BHF BL makc. gnam. 6anaHcmpoBkM = 20 MM.
KIT BL BHF MB50-50 [t 6-20

[ T €69

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




ITSBORE PYHOBOACTBO MO UCMOJIb3OBAHUIO

KIT BHF-MB - HABOP

7\ KITS
B Ha6op BXOAMT pacToyHasi ro/I0BKa, pasHble AepHaBKu A5 pacTauMBaHWs U NAacTUHbI
Ly
—
SS g @/
ss Ananason d
KIT BHF MB50-50 6-108 MB50 6-108
MB50 6-125
KIT BHF MB50-80 MB50 6-220
MB63 6-125
KIT BHF MB80-80 MBSO 6-200

2 um

Ha6op ana pacraumBaHua BHF MB50-50 (06-108 mm)
[onoBKa 018 YHACTOBOIo pactadmMBaHuA C HenOCpeACTBeHHOVI
AVameTpanbHOM PeryiMpoBKOM No MMOY 10 MKM 1 2 MKM MO LUKane HoHWyca

1 BHF MB50-50x60
1 IHFF 25

1 IHFF 32

1 IHFF 50

1 IHAXF 6-8/16

1 IHAXF 8-10/16
1 IHAXF 11-13/16
1 IHAXF 16-18/16
1
1
1
1

: IHAXF 22-30/16

BBH BBH D16x53
. BHEH 24x75
- G BH NUT 10
1CW 32

0603Ha4eHne MBd1  [duanasoH
pacTaunBaHus
KIT BHF MB50-50X60 6-108 50 6-108
©6-30 028-54 054-84 ©80-108 ©92-108

- 8 7 93 ‘ @r| 93
! 1
I
21 T BBH & I d
. 28 D16x53 63 _1 e\ ¥
mT”ﬁ 40 S IHFF 50 BHEH 24x75 oW 32
0812 50 @54-84 IHFF 50 BHEH 24x75
IHAXF 8-10/16 A 68 4o
o11-17 — %J
IHAXF 11-13/16 A IHFF 25 ©80-108 | HFF50
216-23 — | gaese
IHAXF 16-18/16 ! R S
B 09250 Q‘ y HFF 32 292-108
IHAXF 22-30/76
C70 ISCAR

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




ITSBO/E PYHOBOACTBO MO MCMOJIb3OBAHUIO

2um

Ha6op ana pacraumBaHua BHF MB50-63 /
Ha6op ana pacraumBaHua BHF MB63-63 (06-125 mm)

1 BHF MB...-63x87
1 IHAXF 6-8/16

1 IHAXF 8-10/16
1 IHAXF 11-13/16
1 IHAXF 16-18/16
1 IHAXF 22-30/16
1 ADBH 30xD16
1 BBH 30x40

1 BBH 30x70

1 BHFH 30x75

1 IHFF 25

1 IHFF 32

1 IHFF 50

5 TPGX 090202L
1 TPGX 110302L
2 WCGT 020102L

0603Ha4eHne [JvnanasoH
pacTtaymBaHvn

KIT BHF MB50-63 6-125
KIT BHF MB63-63 6-125

1 @\ 1 O\ [ il
L L ! L A\
,\ESO BG 390
o A . o) L
2 N 2 4 =i by =
o © f 55 7 }
R >~ 24 S - -
&8 S 2 385
; - S R —
8 3 [ 8 £
o 7z i 80 @ 77-125
@ v 2 - IHFF 50
6-8 ,
IHAXF 6-8 40 Q k
2 S
8-10 \ 58 b V7 \ I ]
IHAXF 8-10 3
g -
@ 1117 28-70 .
_ IHFF 25
IHAXF 11-13 @ s
Y
16-23 36-80
O jHaxF 16-18 IHFF 32

@ IHRF 32

22-30 ‘
IHAXF 22-30

(1) YiasaHHbIi AnManasoH pacTaiMBaHusA OT/IMYAETCS OT AManasoHa, 0603HAYEHHOrO AA PACTOYHbIX PE3LOB.
[JlononHUTeNbHbIN A1anasoH He PEKOMEHAYETCS ANS BbICOKUX CKOPOCTEN BpaLLeHus.

Q Wember IMC Group
oS C71
1| [

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




ITSBORE PYHOBOACTBO MO UCMOJIb3OBAHUIO

2 um

Ha6op pacTto4yHoro nHctpymeHta BHF MB50-80 /
Ha6op pacto4yHoro uictpymeHta BHF MB80-80 (06-220 mm)

1 BHF MB..-80x94
1 IHAXF 6-8/16

1 IHAXF 8-10/16
1 IHAXF 11-13/16
1 IHAXF 16-18/16
1 IHAXF 22-30/16
1 ADBH 30xD16
1 BBH 30x40

1 BBH 30x70

1 BBH 30x115

1 BHFH 30x93

1 BHFH 30x135

1 IHFF 25

1 IHFF 32

1 IHFF 50

5 TPGX 090202L
1 TPGX 110302L
2 WCGT 020102L

0603Ha4eHue MB d1 [lnanasoH
pacTta4ymBaHunA

KIT BHF MB50-80 50 6-220

KIT BHF MB80-80 80 6-220

~~——
LI
T
L—_
~—"]
L= |

1 O\ ] M O\
| U] B\
5 2L [ f‘@% ]
y) i8] ¢ eIk
7
©
2 © - r
X N7 24 3 1 ’
® { 8
: ‘ 3 50 g 21l v
< om 8 X - A
2 @i 80 T 95-160 il
6-8 ¥ z HFF50 & &
> [a}
= I
IHAXF 6-8 A 40 g 105
g10 < 58 ° @
&0
IHAXF 8-10 5
o
g . -
[y 1117 ‘ 140-220
IHAXF 11-13 IHFF 50
Yo}
@ . ‘
O A~ - b 28-86
IHAXF 16-18 ] e ™
@ IHRF 25
22-30 —t 36-96
e ra
IHAXF 22-30 HrF gz ™

IHRF 32

— (1) YkasaHHbIM ApanasoH pacTaynBaHus OT/IMHAETCA OT AuanasoHa, 0603Ha4eHHOrO A/ PACTOYHBIX PE3LOB.
JloNONHUTENBHBIN AMana3oH He PEKOMEHAYETCA 1A BbICOKMX CKOPOCTEN BpaLLEHHA.

ISCAR

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




ITSBORE

KIT BHFH-MB - HABOP

B Habop BXoAAT NEPEXOAHWKM, YOJIUHUTENN N PaCTOYHbIE onpaBKu oT 36 20 400 mm

N

s|

(4 i T eren IHFF
X /@ N Ig Ig |§ IHFF —
o N HRE [ enFH
IFFE IHFE
L] y IHRF S
[N BBH IHFF
BBH
- | BHFH
ss AanasoH ¢
Be0 %400
2um
Ha6op BHFH MB80-125, aepaBKa gnsa
BHF MB80-125X114 (036-410 mm)
1 BBH 40x69
1 BBH 40x114
1 BBH 40x189
1 BHFH 40x133
1 BHFH 40x200
1 BHFH 40x300
1 IHFF 25
1 IHFF 40
1 IHFF 50
0603Ha4eHue [vnanasoH
pacTa4ymBaHmA
KIT BHFH MB80-125 36-410
1 © ]
L
3@:
. — y 51
! A B R
« @l 125 135-210 ‘
Al 9 HFF50 S o
200 x g g
X p b s
@ ;
T
a
3 V7. v
= 205-310
é 36-123 IHFF 50
IHiRF 32 305-410
IHFF 50
46-137
IHFF 40
IHRF 40 -
\eE0nE | ok

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




ITSBORE PYHOBOACTBO MO UCMOJIb3OBAHUIO

Ha6op IHAXF 6-30 (26-30 mm)

2 um

M1 IHAXF 6-8/16
M1 |HAXF 8-10/16
M1 IHAXF 11-13/16
M1 |HAXF 16-18/16
M1 |HAXF 22-30/16
5 TPGX 090202L
3 WCGT 020102L

0603HaueHne [vanasoH pacTaumBaHus
KIT IHAXF 6-30 6-30

() MNocTaBnsAeTca ToNbKO B Habope.

ISCAR

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




ISOTURN
CCMT/CCGT-SM

OpHOCTOPOHHKWE NAACTUHBI 415 NOJIYYUCTOBOM U YACTOBOM 06paboTHM
MArKMX MaTtepuasioB 1 HapornpoYyHbIX CriaBoB

N
—
Y
il d1
NAZK
*—b 847
Paamepsbl Cnnasbl PO T
napameTpbl 06paboTKM
[eo] ol |O|Ww o | 1
Sl a|2|8|lo|l¥|S|8|5[5(8 2 f
M| 0[(O©|O0|[O N | T (W |W|D0|O| 0 P
0O603Ha4yeHne | di S r di [Q|Q[Q|Q[(Q|Q|O[Q|Q[Q[Q|0|0Q (Mm) (MM/06)
CCGT 060201-SM 6,30 6,35 238 0,10 2,80 (] 0,25-2,00 0,05-0,20
CCGT 060202-SM 6,30 6,35 2,38 0,20 2,80 ° 0,25-2,00 0,05-0,25
CCMT 060202-SM 6,30 6,35 238 020 280 ® [} 0,25-2,00 0,05-0,25
CCMT 060204-SM 6,30 6,35 238 040 280 |0 | o ®| ® | ® | 050250 0,07-0,25
CCMT 060208-SM 6,30 6,35 238 080 280 [ ° o0 0,50-2,50 0,07-0,25
CCMT 09T302-SM 9,70 953 3,97 0,20 4,40 e |0 [ ] L N ) 0,50-2,50 0,06-0,25
CCMT 09T304-SM 970 953 397 040 440 | e | e | @ e o o o 0|0 0|0 | @ 050250 | 006025
CCMT 09T308-SM 9,70 9,53 397 0,80 4,40 o o |0 |0 e|e|® | @ e | 050-300 0,07-0,25
CCMT 120404-SM 12,90 12,70 4,76 0,40 5,50 ® L) L N ) 0,70-3,50 0,07-0,25
CCMT 120408-SM 12,90 12,70 4,76 0,80 5,50 [ AN [ HKJ 0,70-3,50 0,07-0,30

CCMT-PF
Mo3WUTHBHbIE POMBUYECKME NNACTMHDI C YrIoM 80° A5 NOYYMCTOBOM M YACTOBOM 06pa6OTHM
MArKMX MatepuasioB 1 HaponpoyHbIX CM/IaBOB

Paamepbl Cnnasbl FEACLCAELHE
napameTpbl 06paboTKN

[se] [Te] Yol

Al = Al N~ N~

S |l o | o o | o ap f

. (%) © © Q S

0603Ha4yeHue | di S r d1 O | Q| Q| Q| QO (Mm) (MM/06)
CCMT 060202-PF 6,30 6,35 2,38 0,20 2,80 ° ° ° ° ® | 0,20-2,50 | 0,04-0,25
CCMT 060204-PF 6,30 6,35 2,38 0,40 2,80 ° ° ° ° ® | 0,40-2,50 | 0,04-0,30
CCMT 09T302-PF 9,70 9,53 3,97 0,20 4,40 ° ° ® | 0,50-3,00 | 0,05-0,30
CCMT 09T304-PF 9,70 9,53 3,97 0,40 4,40 ° ° ° [ ® | 0,50-3,50 | 0,05-0,35

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




ISOTURN
CCMT-14

Mo3nTHBHbIE POMBUYECKME NNACTUHbI C YoM 80° U 3a4HUM YIIOM 7°

A1 OJTY4UCTOBOM M YUCTOBOM 06PaboTHM

95°

/ 80°
e N
\ T
O/ -
N K
70
-8
Paamepbl CnnaBbl PoHOMGHAYeMLIe
napameTpbl 06paboTKN
© o [Te]
[aY] [Te] © o D~ D~
o Al o Al o o o ap f
(3] o] (V) <t 7o) o] (o]
0603Ha4YeHne I di S r d1 OO | O | OO O] Q (Mm) (MM/06)
CCMT 060202-14 6,30 6,35 2,38 0,20 2,80 ° 0,50-2,00 | 0,10-0,20
CCMT 060204-14 6,30 6,35 2,38 0,40 2,80 ° e | e | @ | @ | @ (050250 0,14-0,25
CCMT 09T304-14 9,70 9,53 3,97 0,40 4,40 ° ® | ® [050-300 | 0,14-0,25
CCMT 09T308-14 9,70 9,53 3,97 0,80 4,40 o | o | o | 0o | o 0,80-3,00 | 0,14-0,30
CCMT 120408-14 12,90 12,70 4,76 0,80 5,50 ° ° 0,80-3,00 | 0,14-0,30
CCET-WF
MosuTnBHaA naactuHa ¢ yrnom 80°, 3aHUM YIIOM 7° U CTPYHKOIOMOM
415 06paboTKU C 60IbLLMMM Nogadamm ‘}50
80°
16 ¢
[
O] i
IR 70t |
Paamepbi PekomeHayemble
napameTpbl 06paboTKu
N~
8 ap f
0603Ha4YeHue | di S r di O (Mm) (Mm/06)
CCET 0602005-WF 6,30 6,35 2,38 0,05 2,80 ° 0,05-2,00 0,01-0,20
CCET 09T3005-WF 9,50 9,53 3,97 0,05 4,40 ° 0,05-2,00 0,01-0,20

C76 ISCAR

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru



ISOTURN
CCMT/CCGT

Mo3nTHBHbIE POMBUYECKME NNACTUHbI C YoM 80° 1 3a4HUM YIIOM 7°
ANA NONYYUCTOBOM U HUCTOBOW 06PabOTKU

=

e

L]

Pasmepbl Cnnasbl PRI
napameTpbl 06paboTKM
z S| z
o | o | a4 | S ap f
. 9] N 0 N
0O603Ha4yeHue I di S r d1 O| O] o| O (Mm) (MM/06)
CCGT 060202 6,30 6,35 2,38 0,20 2,80 ° 0,50-2,00 0,10-0,20
CCGT 060202L (1 6,30 6,35 2,38 0,20 2,80 ° ° 0,50-2,00 0,10-0,20
CCGT 060204 6,30 6,35 2,38 0,40 2,80 ° 0,50-2,00 0,10-0,20
CCGT 060204L (1) 6,30 6,35 2,38 0,40 2,80 ° 0,50-2,00 | 0,10-0,20
CCMT 060202 6,30 6,35 2,38 0,20 2,80 o 0,50-2,00 0,10-0,20
CCMT 060204 6,30 6,35 2,38 0,40 2,80 ° ° ° 0,50-2,00 0,12-0,22
CCMT 09T302 9,70 9,53 3,97 0,20 4,40 ° ° 0,50-2,50 0,12-0,25
CCMT 09T304 9,70 9,53 3,97 0,40 4,40 ° ° 0,50-2,50 0,12-0,25
CCMT 097308 9,70 9,53 3,97 0,80 4,40 () ° 0,80-3,00 0,14-0,25
* Mcnonb3osaTh 1IEBOCTOPOHHWE NNACTUHbI A1 HAPYHHbIX IEBOPEHYLUX U BHYTPEHHUX NPaBOPEHYLLMX AepHaBoK
(1) JleBOCTOPOHHAA NacTUHa
CCMT-WG
MNosntnBHaA nnacTuHa ¢ yrsiom 80°, 3aAHUM YI/IOM 7° U CTPYHKO/IOMOM
4NnA 06paboTKK ¢ 60/IbLLMMUK Nogavamu =
e
f !
d il di
| A7k
I 70\
e/ !
= S -
Paawmepebl Cnnasbl PTG YRS
napameTpbl 06paboTKu
o
0 ~ N~
I3\ o | o ap f
. © © o
0O603Ha4yeHue | di S r di O Q| QO (Mm) (MM/06)
CCMT 060204-WG 6,30 6,35 2,38 0,40 2,80 ° ® 0,40-2,00 0,10-0,35
CCMT 09T304-WG 9,70 9,53 3,97 0,40 4,40 ° 0,40-2,00 0,14-0,30
CCMT 09T308-WG 9,70 9,53 3,97 0,80 4,40 [} 0,50-2,50 0,20-0,38
CCMT 120408-WG 12,90 12,70 4,76 0,80 5,50 [J 0,50-3,00 0,20-0,36

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




ISOTURN
CCMT (PCD)

MnacTuHbl C 3aAHUM YyI/10M 7°, NONIOKUTESIbHbIM nepeaHnM yrnom

W ofHoOM KpomKor PCD, pnsa 06paboTKM antoMUHUA t

70
= g
]
di -
i
OcTpas pexyLasa Kpomka PCD
Paamepbi PekomeHayembie
napameTpbl 06paboTKM
0 ap f
0603Ha4eHue | di S r It d1 =] (Mm) (Mm/06)
CCMT 060204D 6,30 6,35 2,38 0,40 3,0 2,80 (] 0,10-3,00 0,05-0,30
CCMT 09T304D 9,70 9,53 3,97 0,40 3,9 4,40 [ 0,10-3,00 | 0,05-0,30
CCMT (CBN)
80° poMOGUYECKME NNACTUHBI C 3a4HUM YIJIOM 7°
n opHoM KpomKkor CBN (KyGuyeckuin HUTpug 6opa) i

95°

80°

di—

P PeKomeHayembie
a3Mepbl
napameTpbl 06paboTKM
ap f
0O603Ha4yeHue | di S r It di (Mm) (Mm/06)

0

[T}

Q
CCMT 060202T 6,30 6,35 2,38 0,20 2,6 2,80 [ 0,05-0,50 0,05-0,20
CCMT 060204T 6,30 6,35 2,38 0,40 2,7 2,80 o 0,05-0,50 0,05-0,20
CCMT 09T304T 9,70 9,53 3,97 0,40 219 4,40 [ 0,05-0,50 0,05-0,20
CCMT 09T308T 9,70 9,53 3,97 0,80 3,6 4,40 [ 0,05-0,50 0,05-0,20

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




ISOTURN
CCGT-AS

MNMosnTrnBHbIE 80° pOMBUMYECKUE NNACTUHBI C 3a4HUM YIIOM 7°,
60/IbLLIMM MEPESHNM YIJIOM U OCTPOM PEKYLLEN KPOMKOM A1 06pabOoTKMN astoMUHKA

80° 7;\
T

TP o
12° NS

95°

Paamepbi PexomeHayembie
napameTpbl 06paboTKu

S ap f
0O603Ha4yeHue I di S r d1 O (Mm) (MM/06)
CCGT 060201-AS 6,40 6,35 2,38 0,10 2,80 ° 0,50-2,00 0,10-0,20
CCGT 060202-AS 6,40 6,35 2,38 0,20 2,80 ° 0,50-2,00 0,10-0,20
CCGT 060204-AS 6,40 6,35 2,38 0,40 2,80 ° 0,50-2,00 0,10-0,25
9,70 9,53 3,97 0,10 4,40 ° 0,50-2,50 0,10-0,25
CCGT 09T302-AS 9,70 9,53 3,97 0,20 4,40 ° 0,50-2,50 0,10-0,25
CCGT 09T304-AS 9,70 9,53 3,97 0,40 4,40 ° 0,50-2,50 0,10-0,25
CCGT 09T308-AS 9,70 9,53 3,97 0,80 4,40 ° 0,80-3,00 0,10-0,30
CCGT 120402-AS 12,90 12,70 4,76 0,20 5,50 ° 0,50-2,50 0,10-0,25
CCGT 120404-AS 12,90 12,70 4,76 0,40 5,50 ° 0,50-2,50 0,10-0,25
12,90 12,70 4,76 0,80 5,50 ° 1,00-3,50 0,10-0,30

CCGT-AF
Mo3nTtneHbIE 80° pOMOMYECKUME MNNACTUHBI C 3a4HUM YITIOM 7°,
6O0/bLUMM NEepPesHUM YITIOM M OCTPOM pEXYLLEN KPOMKOM A1 06paboTKM atoOMUHUA

N
Paavepsi PeKomeHayemble napameTpbl
06paboTKu
ap f
0O603HavyeHue | di S r d1 (Mm) (Mm/06)

CCGT 09T308-AF 970 9,53 3,97 0,80 4,40 0,80-3,00 0,15-0,25
CCGT 120408-AF 12,90 12,70 4,76 0,80 5,50 1,00-3,50 0,15-0,30

di

O
il

® @ ||C20

Q Member C Group
[ 4 1 [ ]

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




ISOTURN
DCMT/DCGT-SM

Mo3nTnBHbIE 55° pOMOMYECKME NAACTUHBI C 3a4HWM YIIOM 7° 418 NOJY4UCTOBOM
M YUCTOBOM 06PabOTKN MArKMX MaTepMasioB U HapONpPOYHbIX CM/1aBOB 933

r
S

Paamepsbl Cnnasbl LT
napameTtpbl 06paboTKM
o o [Te] o [Te] =z Z=
0 [Te] = 0 Al (=] o ~ ~ ©
(3] Al o — o (2] Al o o o ap f
. [e0) [o0] © [so] © 0 Yol o) D ©
0603Ha4YeHue | di S r di [Q(Q|Q|Q|Q[Q|Q]|Q|0O|Q (Mm) (MM/06)
DCMT 070202-SM 770 635 238 020 280 [ ® ® (] 0,50-2,00 0,04-0,20
DCMT 070204-SM 770 635 238 040 2,80 oo o o e | e | e | 050250 0,05-0,25
DCMT 070208-SM 770 635 238 080 280 (] 0,50-3,00 0,07-0,25
DCGT 11T304-SM 11,60 9,52 3,97 040 4,40 ° 0,50-2,50 0,05-0,25
DCMT 11T302-SM 11,60 9,52 3,97 0,20 4,40 (] ° ° 0,50-2,50 0,05-0,25
DCMT 11T304-SM 11,60 952 397 040 440 | @ | @ o | o | o e | | @ | 050250 0,07-0,25
DCMT 11T308-SM 11,60 952 3,97 080 440 | @ (] ® L) ® [ ] 1,00-3,00 0,07-0,25
sl 11,60 952 3,97 1,20 4,40 ° 1,00-3,50 0,10-0,28
DCMT-14
Mo3nTnBHbIE 55° pOMOMYECKME NAACTUHBI C 3aZHWM YIIOM 7° 418 NOYYUCTOBOM
M YNCTOBOM O6pa60TKM MArKMX MmatepuasioB 1 aponpo4HbIX Cn/jiaBoB 930
Pasmepbl Cnnasbl FTETERIELT
napameTpbl 06paboTHH
o] o
[aY] 0 e8]
R n | &|¢ ap f
0603Ha4YeHue I di S r d1 O | Q| Q| ©Q (Mm) (MM/06)
DCMT 11T304-14 11,60 9,52 3,97 0,40 4,40 ® L) [ 1,00-2,50 0,14-0,25
DCMT 11T308-14 11,60 9,52 3,97 0,80 4,40 e | @ | ® | 150-300 | 0,14-0,29

ISCAR

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




ISOTURN
DCMT/DCGT

Mo3nTnBHbIE 55° pOMOMYECKME NIACTUHBI C 3a4HUM YITIOM 7° AN1A YUCTOBOM 06paboTKM

Zr
—- o1
.
Paamepsbl Cnnasbl PR ETAS
napameTpbl 06paboTKM
X8|8|z|x|8|8]|z
o |ld|[=-|[o|Oo|®| & | O ap f
) (3 [o0) [o0] [<p] [ Te] 0 [aV]
0O603Ha4YeHne I di S r d1 O |0 |O|Q|O|OQ|O]| Q9 (Mm) (MM/06)
DCGT 070201R 7,70 6,35 2,38 0,10 2,80 ® 0,25-1,50| 0,05-0,15
DCGT 070202 7,70 6,35 2,38 0,20 2,80 ° 0,50-2,00| 0,08-0,20
DCGT 070204 7,70 6,35 2,38 0,40 2,80 [} 0,80-2,50| 0,10-0,25
DCMT 070202 7,70 6,35 2,38 0,20 2,80 o o | o ® | @ (050200 0,08-0,20
DCMT 070204 7,70 6,35 2,38 0,40 2,80 ° o 0,50-2,00| 0,08-0,22
DCGT 117302 11,60 9,52 3,97 0,20 4,40 ) 0,50-2,00| 0,08-0,20
DCGT 117304 11,60 9,52 3,97 0,40 4,40 ° ® (1,00250| 0,12-0,25
DCMT 11T302 11,60 9,52 3,97 0,20 4,40 ° e | @ | ® (050200 0,080,220
DCMT 11T304 11,60 9,52 3,97 0,40 4,40 [} [} ® |0,50-2,00| 0,12-0,25
DCMT 117304 11,60 9,52 3,97 0,80 4,40 ° ° ® | e (150-300| 0,14-0,29
DCMT-PF
Mo3nTnBHbIE 55° pOMOMYECKME MNAACTUHBI C 3a4HWM YITIOM 7° 418 NOJYYUCTOBOM
M YUCTOBOM O6pa6OTI-{VI MArKMX MmatepuasioB 1 {aponpo4HbIX CrnJjiaBoB 93°
Pasmepsbl Cnnasbl AT
napameTpbl 06paboTKH
[o0] o Te] [Te]
ol o 0 — al ~ ~
o|l® | |[o|o| oo ap f
) () © © () © [o0] D
0O603Ha4yeHue | di S r di OO [OQ|O |0 |0 |QO (Mm) (Mm/06)
DCMT 070201-PF 7,70 6,35 2,38 0,10 2,80 ° ® | 0,30-3,00 | 0,02-0,25

DCMT 070202-PF 7,70 6,35 2,38 0,20 2,80 ° 0,40-3,00 | 0,03-0,25
DCMT 070204-PF 7,70 6,35 2,38 0,40 2,80 ° 0,50-3,50 | 0,05-0,30
DCMT 070208-PF 7,70 6,35 2,38 0,80 2,80 e | ® |0,70-3,00| 0,08-0,30
DCMT 11T302-PF 11,60 9,52 3,97 0,20 4,40 ° ° 0,30-2,50 | 0,04-0,25
DCMT 11T304-PF 11,60 9,52 3,97 0,40 4,40 ° ° ° ° ° ) ® [0,50-3,00| 0,05-0,25
DCMT 11T308-PF 11,60 9,52 3,97 0,80 4,40 e | o | o | ®| ®| @ | ® |0,70-300| 0,10-0,25

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




ISOTURN
DCGT-AS

Mo3nTrnBHbIE 55° pOMBUYECKUE NAACTUHBI C 3a4HUM YIIOM 7°,
60/1bLLUNM NepPesHUM YITIOM U OCTPOW PEXYLLEN KPOMKOM 1A 06paboTHM aNtoMUHUA 933

(o]
3

- Q — O

N s L

Pasmepsbl Cnnasbl TR
napameTpbl 06paboTKM
N~
8 ap f
0O603Ha4eHue I di S r d1 O (Mm) (MM/06)
DCGT 070201-AS 7,75 6,35 2,38 0,10 2,80 0,50-2,00 0,03-0,20
DCGT 070202-AS 7,75 6,35 2,38 0,20 2,80 0,50-2,00 0,05-0,20
DCGT 070204-AS 7,75 6,35 2,38 0,40 2,80 0,50-2,50 0,05-0,25

DCGT 11T301-AS 11,60 9,52 3,97 0,10 4,40

DCGT 11T302-AS 11,60 9,52 3,97 0,20 4,40
DCGT 11T304-AS 11,60 9,52 3,97 0,40 4,40
DCGT 11T308-AS 11,60 9,52 3,97 0,80 4,40

0,50-2,50 0,05-0,25
0,50-2,50 0,05-0,26
(] 0,50-2,50 0,05-0,25
0,80-3,00 0,08-0,30

®©ee 00 0 0 0|C20

SCMT-SM
Mo3uTrBHbLIE KBajpaTHble naacTuHbl C 3aAHUM YI/1IOM 7°, phAa I'IOﬂy‘-WICTOBO[;I
M YUCTOBOM 06p360TKM MArKMX MmatepumasioB 1 aponpo4HbIX Crn/jiaBoB

90° ‘
7'v
I —- d1
I
i 7°L34
i/ !
— S
Paawmepbl Cnnasbl TR
napameTpbl 06paboTKM
@ o | o 0
I3\ T} 1o} al ~ ™~
S I — =} o o ap f
15} © | © @ 1o}
0O603HavyeHue | S r di OO | O | O | Q| QO (Mm) (MMm/06)
SCMT 09T304-SM 9,52 3,97 0,40 4,40 ° [ [} () 0,50-3,00 0,07-0,25
SCMT 09T308-SM 9,52 3,97 0,80 4,40 [} ® [} [ ] [} [} 0,50-3,00 0,10-0,30
SCMT 120404-SM 12,70 4,76 0,40 5,50 ® 0,50-3,50 0,10-0,25
SCMT 120408-SM 12,70 4,76 0,80 5,50 o | o o | o 1,00-4,00 | 0,10-0,30

ISCAR

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




ISOTURN
SCMT-14

Mo3uTrBHbLIE KBagpartHble naacTtuHbl C 3aAHUM YI/1I0M 7°, phAa I'IOﬂy‘-IMCTOBOl‘a
M YUCTOBOM 06p360TKM MArKMX MmatepumasioB 1 aponpo4HbIX CrnJjiaBoB

90;/'
o <
| @ d1
| Ly
f "]
— S -
Paamepsbl Cnnasbl FEEEREHE
napameTpbl 06paboTKu
o
Ire] ~ ~
3 o | 9| o ap f
o [aV] © D
0O603Ha4yeHue I S r d1 © | O | Q| ©Q (Mm) (MM/06)
SCMT 09T304-14 9,52 3,97 0,40 4,40 (] [ (] 1,00-3,50 0,12-0,30
SCMT 120404-14 12,70 4,76 0,40 5,50 [J (] 1,00-4,00 0,12-0,30
SCMT-19
Mo3nTrBHbIE KBajpaTtHble NaacTuHbl C 3aAHUM YI/IOM 7°,
ANA NONy4YepHOBOM 06paboTKKU Ha CpeaHMX M BOMbLUMX nogadax
90°/:
} 1
| di
\ il
1 "
— S |-
Pasmepbl Cnnasbl PEOERETHE

napameTpbl 06paboTKN

=
0 = o
™ | S| | o ap f,
© [T9) Lo (oY)
0O603Ha4yeHue | S r d1 Ol Q| OO (Mm) (Mm/06)
SCMT 09T308-19 9,52 3,97 0,80 4,40 [} o [} [} 1,00-5,00 0,08-0,15
SCMT 120408-19 12,70 4,76 0,80 5,50 [J o [J [J 3,00-8,00 0,08-0,15

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




ISOTURN
SCGT-AS

Mo3unTMBHbIE KBaApaTHbIEe MNAACTMHbI C 3a4HUM YIIOM 7°, GOJIbLLIMM NEepPegHUM YoM
M OCTPOM peryLLen KPOMKOM A5 06paboTKM antoMUHUA

70
Y ¥
d1
- S |-
Pasmepbl PeKkomeHZyemMble napameTpbl
06paboTkm
8 ap f
0O603Ha4yeHue | di S r d1 O (Mm) (MM/06)
SCGT 09T308-AS 9,52 9,52 3,97 0,40 4,40 [ 0,50-3,00 0,10-0,30
SCGT 120408-AS 12,70 12,70 4,76 0,80 5,50 [J 1,00-4,00 0,10-0,30
TCMT-19
Mo3nTHBHbIE TPEYroJibHbIE NIACTUHBI C 3aA4HUM YITIOM 7°, 1 MNIOCKUM NEPEeSHUM YI/IOM
N8 NoNly4epHOBOM 06paboTKM Ha CpefHUX M BOJbLUMX Nogavax
60°
\ v
\ &
, b
lt— i —»! ol S
Paawmepbi Cnnasbl i ol
napameTpbl 06paboTKu
s | 3
Bl % |8 ap f
0O603Ha4yeHue | di S r d1 O | Q| QO (Mm) (Mm/06)
TCMT 110204-19 11,00 6,35 2,38 0,40 2,80 ® [} [} 0,50-3,00 0,10-0,30
TCMT 16T308-19 16,50 9,52 3,97 0,80 4,40 [} ® 1,00-4,00 0,20-0,35
TCMT 220508-19 22,00 12,70 5,00 0,80 5,50 [J 1,00-4,00 0,20-0,35
TCMT-SM
Mo3nTrBHbIE TpeyrosibHble Ni1acTuHbl C 3agHUM YIJIOM 7°, anda ﬂOﬂy‘-IVICTOBOﬁ
M YNCTOBOW O6pa60TI-{VI MArKMX MmatepranoB 1 Haponpo4HbIX CM/1aBoOB
60°
Pasmepbl Cnnasbl LT
napameTpbl 06paboTKu
o |lo|lo|lw|o|w o | v
Al |[bBlr|®|Ad|o|lo|=|0|~]|N
S|lv|lad|lo|l-|o|o|la|lo|ld|o|o ap f
) N | V|| O | |||t | D0 |D|D
_ 0O603Ha4yeHue | d S r di|Q|OQ (O[O [Q|Q|Q|Q OO |0O]|O (Mm) (Mm/06)
e NP0 ES T 11,00 6,35 2,38 0,40 2,80 oo |0 o 0 o e | ® | ® | @ 020300 | 005025
TCMT 110208-SM 11,00 6,35 2,38 0,80 2,80 [} [} [} ® 0,50-2,50 0,07-0,25
e Gy D2 B 16,50 9,52 3,97 0,40 4,40| @ [} [} (] [} ® [ 0,50-3,00 0,06-0,25
TCMT 16T308-SM 16,50 9,52 3,97 0,80 4,40 [} ® [} [} [} 0,50-3,00 0,08-0,28
e ol B 22,00 12,70 3,97 0,80 5,50 [J 0,50-4,00 0,20-0,35

ISCAR

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




ISOTURN
WCGT

Mo3nUTMBHbIE TPUrOHabHbIE NJIACTUHBI C 3aAHUM YoM 7°
M WANMDOBAHHbIM CTPYKKOIOMOM, A1 YUCTOBOM 06pabOoTKU o

Paamepbi o PeKkomMeHayemMble napameTpbl
06paboTKM
ap f
0O603Ha4yeHue | di S r (Mm) (MM/06)

b ©
o o
(39) (o]
O O
WCGT 020102L 2,18 3,97 1,59 0,20 ° ° 0,40-2,00 0,05-0,10
WCGT 020104L 2,18 3,97 1,59 0,40 ° ° 0,40-2,00 0,10-0,15
TPGX
Mo3nTUBHbIE TPEYrOJibHbIE NAACTUHBI C 3a4HUM yriom 11°
W WAMDOBAHHBLIM CTPYKKOJIOMOM, AJ/151 YUCTOBOM 06paboTHU 91°
7
11°':
i
! Sl
PeHOMer,yeMble
LT Gtz napameTpbl 06paboTKM
[o0] =z
< =} o o ap f
. |l 9| N
0603Ha4YeHne I di S r d1 O | 0| Q| QO (Mm) (MM/06)
TPGX 090202-L 9,52 5,56 2,38 0,20 2,50 o | o | o 1,00-2,00 | 0,10-0,20
TPGX 090204-L 9,52 5,56 2,38 0,40 2,50 o | o | o | o 1,00-250 | 0,15-0,20
TPGX 110302-L 11,00 6,35 3,18 0,20 3,50 o | o | @ 1,00-2,50 | 0,10-0,20
TPGX 110304-L 11,00 6,35 3,18 0,40 3,50 o | o | o | @ 1,00-3,00 | 0,15-0,20
TPGX 110308-L 11,00 6,35 3,18 0,80 3,50 ° 1,00-350 | 0,15-0,25

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




ISOTURN
TPGX (CBN)

TpeyronbHble NAaCTUHbI C 3aaHUM yrioM 11° u ogHol Kpomkon CBN
(KyBmyecKkunt HUTpUg, 6opa) 91°

N

Pasmvepbl Cnnasbl ST
napameTpbl 06paboTKM
= 2 2 f
0O603Ha4yeHne | di S r It d1 o o (Mm) (MM/06)
TPGX 090202T 9,52 5,56 2,38 0,20 2,5 2,50 ° ° 0,05-0,05 | 0,03-0,20
TPGX 090204T 9,52 5,56 2,38 0,40 2,6 2,50 ° ° 0,05-0,05 | 0,03-0,20
TPGX 110302T 11,00 6,35 3,18 0,20 3,3 3,50 ° ° 0,05-0,05 | 0,03-0,20
TPGX 110304T 11,00 6,35 3,18 0,40 3,0 3,50 ° ° 0,05-0,05 | 0,03-0,20
TPGX (PCD)
TpeyrosibHble NAACTUHBLI C 3a4HUM YoM 11° | MONOMUTENbHBIM NEPESHUM YI/I0M,
M ogHOM KpomKor PCD (nosiMKpucTaninyecknn anmas) aia o6paboTku atoMUHAA 91°
70
I I~
() d
v
di
4
OcTpas pexyLlaa kpomka PCD
Pa3Mepr PeKomer,yemue
napameTpbl 06paboTKM
7o) ap f
0603Ha4yeHUue | di S r It d1 =] (MMm) (Mm/06)
TPGX 090202 9,52 5,56 2,38 0,20 3,0 2,50 ° 0,10-3,00 | 0,05-0,30
TPGX 090204 9,52 5,56 2,38 0,40 3,0 2,50 ° 0,10-3,00 | 0,05-0,30
TPGX 110302 11,00 6,35 3,18 0,20 3,4 3,50 ° 0,10-3,00 | 0,05-0,30
TPGX 110304 11,00 6,35 3,18 0,40 3,8 3,50 ° 0,10-3,00 | 0,05-0,30

C86 ISCAR

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




ITSS0RE
PLT

HaknagHasa nnactuHa 4na 3awmTbl 3yGHaThiX NOBEPXHOCTEN
NPV UCMONIb30BaHWUU OAHOM AEPHaBKM

—— | | O

d
—
H1 l
v
Gi
d Hi L G
16,00 7,0 14,00 M3X8
20,00 8,5 17,00 M4X10
25,00 10,2 21,00 M4X16
32,00 13,9 28,00 M5X20
40,00 17,4 35,00 M6X25
50,00 21,4 47,50 M8X25
63,00 26,4 62,00 M10X30
80,00 33,9 82,50 M12X35
BH MB COUPLING SET
Habop ans coeguHeHusA
1
| Fom
di1 d2
i ¢ OR—
di de 1 OR
BH MB14 COUPLING SET MB14 14 10 2,5 =
BH MB16 COUPLING SET 16 10 2,5 .
BH MB20 COUPLING SET 20 13 3 :
BH MB25 COUPLING SET 25 16 2
BH MB32 COUPLING SET 32 20 4 ORM 0075-10
BH MB40 COUPLING SET 40 25 5 ORM 0100-10
BH MB50 COUPLING SET 50 32 6 ORM 0130-10
BH MB63-80 COUPLING SET 63 - 80 42 8 OR 2075

Q Member IMC Group
Y| c87
1| [

3akas nHcTpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




C88

ITSSORE  3ANACHBLIE YACTU U MPUHALJIEMHOCTH
BHF - 3ANACHbIE YACTHU

-

| OGoswauenne | 1 2 3 4 5
- SR M3X6 DIN 912 - PYKOATHKA BH SR 1.5 SR M3X4.5 DIN 913
SR M4X8 DIN 912 = PYKOATHA BH SR 1.5 SR M3X4.5 DIN 913
SR M5X10 DIN 912 © PYHOATHA BH SR 2.0 SR M4X4 DIN 913
SR M6X12 DIN 912 o PYKOATHA BH SR 2.0 SR M4X5 DIN 913
SR M8X14 DIN 912 = PYKOATHABH SR2.5 SR M5X6 DIN 913 SR

BH NUT 10 SR M10X25 DIN 912 SR M10X16 DIN 913 PYKOATHA BH SR 2.5 SR M5X8 DIN 913

BHF - 3AMNACHbIE YACTHU

| OGoshauerne | 1 2 3
| BHE..-50... | SR M5X12 DIN 912 SR M10X20 DIN 912 SR M10X25 DIN 912
ISCAR

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru



ITSSORE  3ANACHBLIE YACTU U MPUHALJIEMHOCTH

BHF - 3AMNACHbIE YACTH

BHF IHFF

2
1 2 3
o SR M6X10 DIN 915
SR M6X14 DIN 915 SR M10X25 DIN 912 HANDLE BH SR 3.0

SR M6X22 DIN 915

BHF - 3ANACHbIE YACTH

IHAXF 16/AVI/E —

BHF 50 IHAXF 16/AVI/E — BHF 32 BL
T IHAXF 8 BHF 50 BL

SIS ES]NG)

4 123
1 2 3 4
BHF...-50... SR M5X8 DIN 913 SLEEVE D 8-D16 SR M10X10 DIN 913 HANDLE BH SR 2.5
SR M5X8 DIN 913 SR
BHF...-32... BL SR M4X5 DIN 913 = HANDLE BH SR 2.0
M5X12 DIN 913
BHF...-50... BL SR M5X8 DIN 913 SLEEVE D 8-D16 SR M10X10 DIN 913 HANDLE BH SR 2.5

Q Member I Group
Y| Cc89
1| [

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




ITSSORE  3ANACHBLIE YACTU U MPUHALJIEMHOCTH

BHE MB - 3AMNACHbIE YACTH

C90

BHE

0603Ha4YeHue

BHE MB14-14X30
BHE MB16-16X34
BHE MB20-20X40
BHE MB25-25X50

BHE MB32-32X63
| BHE MB40-40X80
BHE MB50-50X80
BHE MB63-63X89
BHE MB80-80X104

ISCAR

= SR M3X6 DIN 912
o SR M3X6 DIN 912
= SR M4X8 DIN 912
° SR M5X10 DIN 912
0 SR M6X12 DIN 912
° SR M8X14 DIN 912
BH NUT 10 SR M10X25 DIN 912
o SR M10X20 DIN 912
o SR M10X25 DIN 912

SR M10X16 DIN 913

HANDLE BH SR 1.5

HANDLE BH SR 2.5

HANDLE BH SR 3.0

SR M3X3.5 DIN 913
SR M3X4.5 DIN 913
SR M3X4.5 DIN 913
SR M4X4 DIN 913
SR M5X5 DIN 913
SR M6X6 DIN 913
SR M6X8 DIN 913
SR M6X8 DIN 913
SR M6X12 DIN 913

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




ITSSORE  3ANACHBLIE YACTU U MPUHALJIEMHOCTH

BHE - 3AMNACHbIE YACTHU

IHRF BW
By
3
1 5 3

BHE MB50-50X80 SR M5X12 DIN 912
BHE MB63-63X89 SR M5X25 DIN 912 SR M10X20 DIN 912 SR M10X25 DIN 912

BHE MB80-80X104

BHE - 3AMNACHDbIE YACTH

BHE MB32-32X53 H

e Moo oxeo 1 IHAXF 18/AVI/E — E:E mggg:ggéfgﬂr IHAXF 18/AVI/E
BHE MB50-50X80 IHAXF 8 —
[ [ 1 O %f -[s
1 2 3 |
1 3
1 2 3 4
SR M5X5 DIN 913 - SR M5X8 DIN 913
BHE MB32-32X53 H SR M5X5 DIN 913 ) SR M5X12 DIN 913 HANDLE BH SR 2.5
BHE MB50-50X60 H SR M6X8 DIN 913 SLEEVE D 8-D16 SR M10X10 DIN 913
BHE MB50-50X80 SR M6X8 DIN 913 - SR M10X10 DIN 913
BHE MB63-63X89 SR M6X8 DIN 913 : SR MBX6 DIN 913 HANDLE BH SR 3.0
BHE MB80-80X104 SR M6X12 DIN 913 - SR M6X6 DIN 913

Q Mermber i Group
(T Iy
41|

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru

Ca1




ITSBORE
BHC - 3ANACHbIE YACTHU

3AMNACHbIE HACTU U NTPUHAONEHHOCTHU

BHC

1

5)

SR M4X8 DIN 913
SR M5X10 DIN 913
SR M6X12 DIN 913
SR M6X14 DIN 913

SR M6X16 DIN 913
SR M6X20 DIN 913

BHC MB63-63X109
BHC MB80-80X130

BH SR M4X11 DIN 912 PT
BH SR M5X12.5 DIN 912 PT
BH SR M6X16 DIN 912 PT
BH SR M8X20 DIN 912 PT
BH SR M10X26 DIN 912 PT
BH SR M12X30 DIN 912 PT

BH NUT-BHC MB25
BH NUT-BHC MB32
BH NUT-BHC MB40
BH NUT-BHC MB50
BH NUT-BHC MB63
BH NUT-BHC MB80

HANDLE BH SR 2.0
HANDLE BH SR 2.5
HANDLE BH SR 3.0
HANDLE BH SR 3.0
HANDLE BH SR 3.0
HANDLE BH SR 3.0

SR M4X5 DIN 913
SR M5X5 DIN 913
SR M6X6 DIN 913
SR M6X8 DIN 913
SR M6X8 DIN 913
SR M6X12 DIN 913

BHR - 3AMNACHbIE HYACTHU

' ©
( 3
Puc.1 \ —2
\
J 1 — IHRFBW
— S....
BHR —|
©
& 8
\'.
Puc.2 \
!
/ ~ - H
L :
1 2 3
BH NUT BHR MB16 SR M3X14 DIN912 SR M3X4 DIN913

BHR MB16...16
BHR MB20...20
BHR MB25...25

BHR MB32...32

BHR MB40...50
BHR MB50...50

BHR MB50...63
BHR MB63...63
BHR MB80...80

BH NUT BHR MB20
BH NUT BHR MB25
BH NUT BHR MB32
BH NUT BHR MB40
BH NUT BHR MB50
BH NUT BHR MB63
BH NUT BHR MB63
BH NUT BHR MB80

SR M4X15 DIN912
SR M4X20 DIN912
SR M5X25 DIN912
SR M6X30 DIN912
SR M8X35 DIN912
SR M10X40 DIN912
SR M10X40 DIN912
SR M12X45 DIN912

SR M3X5 DIN913
SR M3X8 DIN913
SR M4X12 DIN913
SR M5X14 DIN913
SR M5X12 DIN913
SR M6X16 DIN913
SR M6X16 DIN913
SR M8X25 DIN913

ISCAR

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




ITSSORE  3ANACHBLIE YACTU U MPUHALJIEMHOCTH
TCH - SAMNACHbIE HACTHU

IHSR 161-800 BW @
4
IH...160-800 IH...160-800
4 7
1 8
6 1
TCH 2
0O603Ha4YeHne 1 2 3 4
TCH 200-300-400
e BH TCH NUT A BH TCH NUT B BH TCH NUT C SR M12X40 DIN 912
5 6 7 8
TCH 200-300 SR M8X40 DIN 915 SR M12X35 DIN 912 BH SERRATED PLATE 200-300 SR M8X25 DIN 912
TCH 400 SR M8X40 DIN 915 SRM12X35DIN 912  BH SERRATED PLATE 400-700 SR M8X20 DIN 912
TCH 500-600-700 SR M8X40 DIN 915 SR M16X50 DIN 912 BH SERRATED PLATE 400-700 SR M8X25 DIN 912

Q Member I Group
Y| C93
1| [

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




ITSSORE  3ANACHBLIE YACTU U MPUHALJIEMHOCTH
TCH - SAMNACHbIE HACTHU

IHFF.., IHRF... S
IHRF...CH, IHRF...BW 4 3 55 4 3 4
9 r CW 200
10 ¢
i 899
beq,“; 8 c 0
11 §77
BHF L200 8
1 = =1
6 2
1 2 3 4 B
TCH 200-300-400
TCH 500-600-700 BH TCH NUT A BH TCH NUT B BH TCH NUT C SR M12X40 DIN 912 SR M8X40 DIN 915
6 7 8 9 10 11
SR M12X35 BH SERRATED SR M10X20
TCH 200-300 DIN 912 PLATE 200.300 ST M8X25 DIN 912 DIN 912 SR M6X8 DIN 915 BH SR 3.0 HANDLE
SR M12X35 BH SERRATED SR M10X20
TCH 400 DIN 912 PLATE 400.700 ST M8X20 DIN 912 DIN 912 SR M6X8 DIN 915 BH SR 3.0 HANDLE
SR M16X50 BH SERRATED SR M10X20
TCH 500-600-700 DIN 912 PLATE 400.700 ST M8X25 DIN 912 DIN 912 SR M6X8 DIN 915 BH SR 3.0 HANDLE

ADBH - 3AMNACHbBIE HYACTHU

1
ADBH 30XD16 SR M5X8 DIN 913

BBH-D - 3AMNMACHbIE YACTHU

IHFF... IHRF... IHRF... IHRF...BW.:
2 J 2 1 2 1
- 0603Ha4YeHne 1 2
BBH D16x63 BBH D16x105 SR M5X12 DIN 912 WASHER DIN 125A M5

ISCAR

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




ITSSORE  3ANACHBLIE YACTU U MPUHALJIEMHOCTH
BHFH - SANACHbIE YHACTHU

IHFF... IHRF...CH.. IHRF...BW..

1

BHFH 30X75

BHFH 40X133 SR M10X18 DIN 912

BHFH 30X93

BHFH 40X200
BHFH 30X135
BHFH 40X300
BHFH 40X400

SR M10X25 DIN 912

BHEH - 3AMNACHbBIE HYACTHU

IHFF...

1

BHEH 24x75 SR M10X20 DIN 912
BHEH 28x80
BHEH 28x108 SR M10X25 DIN 912

BHEH 28x148

3akas nHcTpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




ITSBORE
EMH - 3AMNACHbBIE HYACTHU

PYHOBOACTBO MO NCMNOJIbSOBAHMIO

T BuHT
\

! BuHT

0603Ha4YeHue

BUHT

EMH MB 50-6
EMH MB 50-8
EMH MB 50-10

EMH MB 50-14

EMH MB 50-16
EMH MB 50-20
EMH MB 63-16
EMH MB 63-20

| EMHMB63-25 |
EMH MB 63-32
EMH MB 80-40

SR M6x10 DIN 1835B
SR M8x10 DIN 1835B
SR M10x12 DIN 1835B
SR M12x16 DIN 1835B
SR M14x16 DIN 1835B
SR M14x16 DIN 1835B
SR M16x16 DIN 1835B
SR M14x16 DIN 1835B
SR M16x16 DIN 1835B
SR M18x20 DIN 1835B
SR M18x20 DIN 1835B
SR M20x20 DIN 1835B

LLUAMBA BH - 3ANACHbIE YACTHU
[na Ha6opa BHE

16.5

0603Ha4YeHue

Ana Habopa BHE

BH WASHER IH..50

KIT BHE MB50-50X80

KIT BHE MB63-63X89

KIT BHE MB80-80X104
KIT BHF MB50-50X80 6-108

CCI - BANACHbIE YACTU
HomnoHeHTb! g1 CC

EEmEy
i
& ||
L
7 TAVIKA
AMHA Hou
CC MB16-ER11M NUT ER11 MINI WRENCH ER11 MINI
CC MB20-ER16M NUT ER16 MINI WRENCH ER16 MINI
CC MB25-ER20M NUT ER20 MINI WRENCH ER20 MINI
CC MB32-ER25M NUT ER25 MINI WRENCH ER25 MINI
CC MB40-ER25 NUT ER25 TOP WRENCH ER25
NUT ER25 TOP WRENCH ER25
CC MB50-ER32 NUT ER32 TOP WRENCH ER32
CC MB63-ER32 NUT ER32 TOP WRENCH ER32
CC MB63-ER40 NUT ER40 TOP WRENCH ER40

ISCAR

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru



ITSBORE PyHOBOACTBO NO UCMNONB30OBAHUIO

Fy6uHa pe3aHus
YcnoBusa pesaHus aas ronoBoK A5 YHepHOBOW 06paboTkm BHR

6]
@ —»
+ + At A
A A L\ 5 A ; % I
IHSR IHSR i L [aSiAl
CpBOEHHbIE pacToyHble pesLbl CpBOEHHbIE pacTouHble pesLbl
C OAMHaKOBbIM AMaMeTPOM pe3aHua C pa3HbiMK1 gameTpamu pe3aHus
1 BbicoTamu (Z=1)

B Pa6ouymii ganasoH ap-Cranb Ap - YyryH, aIloMUHUN
18-28 ap -1,5-2 ap -2-2,5
28-50 ap - 2-3 ap - 2,5-3,5
e pnllee 50-68 ap - 3-4 ap - 3,5-5
PekomeHayeTca HauMHaThb ¢ 68-200 ap - 4-5 ap-5-7
oTBepcTmA
B=avameTpa ronosku d 200-500 ap - 5-6 ap - 6-8

YcnoBua pesaHuAa /19 rON0BOK YMCTOBOro pacraumsaHua BHF

COOTH. A/IUHbI Mopava f, Mm/06

K aMametpy CKopocTb
pesatiia Paauyc nnacTuHb
Matepuan L/D CrtabunbHocTb| VC=M/MUH R=0,2 R=0,4 Cnnas

Yrnepoauctas ctanb L/D=2,5 e00 200-300 0,05-0,08 0,08-0,10 IC20N
HB<200 L/D= o0 160-250 0,05-0,08 0,08-0,10 IC30N
L/D=6,3 ° 70-100 0,05-0,08 — IC54

Yrnepoguctan ctanb  WN[E2RS (1) 160-250 0,05-0,08 0,08-0,10 IC20N
HB>200 L/D= e 150-200 0,05-0,08 0,08-0,10 | C3gN
L/D=6,3 ° 70-100 0,05-0,08 — ]

HepaBetowas ctann  W¥/D] 00 150-200 0,05-0,08 0,08-0,10 IC20N/30N
L/D [ 1) 120-160 0,05-0,08 0,08-0,10 IC54
L/D ° 70- 80 0,05-0,08 0,08-0,10 1C908

JNerupoBahHas cranb(!) MEEX] (11 120-160 0,05-0,08 0,08-0,10 &, o
HB 480-550 L/D=4 (1] 100-140 0,05-0,08 0,08-0,10 IC54 0,1-0,25
L/D=6,3 ° 70-100 0,05-0,08 =

UD=2,5 ooe 120-160 0,05-0,08 0,080,10 CrabunbHoCTb
L/D= oo 100-140 0.05-0,08 0,08-0,10 IC20 eee - Xopowas
L/D=6,3 . 70-100 00,05-0,08 — s — Hopm.
UD=2,5 oo 300-400 0,05-0,08 0,08-0,10 e - Mnoxan
L/D= oo 250-350 0.05-0,08 0,08-0.10 Ic20
LD=6,3 . 100-150 0.05-0,08 —

(1 ap=0,1 muH

e _
D

B cny4ae KOHdJMpraLIMM C OAMHOYHbIM UK CTyMeH4YaTbIM pe3LoM, MPUMEHATb TOJIbKO

NOZIOBUHY nogayu.

Q Wember IMC Group
oS Cc97
1| [

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




ITSBORE

YucroBan pactoyHan rosnoska BHF 16-50
PyroBoacTBO no aKcnyatauum

PYHOBOZACTBO MO MCMNOJIbSOBAHUIO

Ha pucyHke: BHF 50

0 Kopnyc

9 YCTaHOBOYHbBIW WTUHT

6 CTonopHbIn
BUHT [1epPHaBKM

A e MpasyMpoBaHHas WKana e Conno COX

A @) 3arumHoit BUHT nonayHka

C6opka
e [lepen c60pKoM pacToyHoM ronoBky BHF
YAOCTOBEPUTBLCA, YTO YCTAHOBOYHBIN LWTUAT (2) He

e BcTtaBuTtb BHF B XBOCTOBUK.

e 3aTAHYTb YCTAaHOBOYHbIM WTUPT (2) noBOpOTOM
Nno 4YacoBoOW CTpeJiKe
C YKa3aHHbIM HUHE MOMEHTOM 3aTAMHKM:
PekomeHayembii MOMeHT:  (Hwm)

BHF MB16-16x34 20- 25
BHF MB20-20x40 4,0- 45
BHF MB25-25x50 65- 75
BHF MB32-32x63 7,0- 8,0
BHF MB40-40x80 16,0-18,0
BHF MB50-50x60 30,0 - 35,0

e BcTaBuTb BUHT (5). EC/in OH BbICTynaeT, MOBEpPHYTb
BTY/IKY, 4TO6bl BUHT BOLLE/ B Na3 raiku BTY/IKH,
ajanTepa Wav pacTo4YHOM OnpaBKy.

PasbopKa

YT106bI CHATL BHF € XBOCTOBMKA, 0CN1abuTh
YCTaHOBOYHbIM LWTUPT (2) MOBOPOTOM NPOTUB
4acoBOM CTPESIKM.

BbIXOAUT 3a npeje/ibl LlM!'IMHp,pVI‘-IeCKOi;I 4acTu getanun.

MepexopgHan BTy IKa
| IHAXF

@ [ManasoH peryimMpoBKH
cMeLLeHun

He BbixognTb 3a oTMeTKM!!

OTMmeTKa NoNoHKeHMs
PEYLLEN KPOMKHM

MosnunoHpoBaHue

Hanpagsnstowwana MHCTpymeHTa (7) no3BosifeT
OCYLLECTBNIATb NEPEMELLEHME HA 4 MM NOBOPOTOM
nmmba (3) NPOTUB YacoBOM CTPEJIKM.

Mpu cmeHe HanpasieHuA BpaLeHns umba
HEO6X0AMMO KOMMEHCUMPOBaTb GOKOBOM 3a30p.
[Mocne nosnumMoHMpoBaHUA 3aPUKCUPOBATb
HanpaBAAOLLYI0 MHCTPYMEHTA C MOMOLLbIO BUHTA (4).
Mepep, perynMpoBKoOi HanpasasoLwwel ocnabuTb
BUHT (4).

Oo6cnyxuBaHme

ExeHepenbHoe:

CwmasaTtb Yepes macneHky (8) macnom ISO UN

G220.

NMepuopuyecroe:

OuncTKa M CMasbiBaHWE NPUIETatoLWMX KOHUYECKKX U
LIMMHAPUYECKNX NMOBEPXHOCTEMN.

HaHecTu Ha ycTaHOBOYHbIM WTUOT (2)
AHTUDPUKLMOHHYIO CMa3Ky .

OunCTUTb M CMasaTb HanpaBAKOLLYI0 MHCTPYMEHTA.

BarHoe 3amevaHue:
JepraBKa foNKHa ObITb HAZAEKHO 3aKpenieHa Ha
HanpaBAAOLWEN.

ISCAR

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




ITSBORE

PYHOBOZACTBO MO MNCIMNOJIb3BOBAHUIO

fonoska yncrtosoro pactaumBaHuAa BHF 63-125

PyHOBOp,CTBO no aKcnayarayumm

BHFH

BBH

__ADBH 30xD16

IHFF / IHRF

= o

B>

3aXMMHOWN BUHT
non3yHKa

a Kopnyc Aa

QYCTaHOBqubM wTneT 6 CTONOPHBI BUHT e Hanpasnsiowas

LEepHaBKU
A Q MpapyvpoBaHHas
WwKana

C6opKa

* [lepepn c6opKoM pacTo4HoM ronoBku BHF
YAOCTOBEPUTBLCH, YTO YCTAHOBOYHbIN LWTUAT (2)
He BbIXOAMT 3a NpeAenbl LUAUHAPUHECKON YacTH
Jetanu.

* BcTasuTb BHF B XBOCTOBMK.

e 3aTAHYTb YCTAaHOBO4HbIM WTUPT (2) nOBOPOTOM
Nno 4YacoBOW CTpeJiKke
C YKa3aHHbIM HW1KE MOMEHTOM 3aTAMKM:

PekomeHAyeMbli MOMEHT: (Hwm)
BHF MB50- 63x87 30-35
BHF MB50- 80x94 30-35
BHF MB63- 63x87 80-90
BHF MB80- 80x94 80-90
BHF MB80-125x94 80-90

¢ BcTaButb BUHT (5). EC/i OH BbICTynaeT, NoBEpHyTb
BTY/IKY, 4TOGbI BUHT BOLLEN B Na3 raKu BTY/IKK,
afjanTepa Wav pacTo4YHOM OnpaBKy.

Pas6opKa

Y106bI cHATL BHF ¢ XxBOCTOBMKA, OCNabuTb
YCTaHOBOYHbIM WITUDT (2) NOBOPOTOM NPOTMB
4acoBOM CTPEJIKM.

_ﬁ— - ‘ IHAXF

@ Conno COX 3aM1MHOM BUHT AepHaBKu

©

[JunanasoH peryimpoBKu
CMeLLeHumn

e MacneHKa

He BbIxoguTb 3a
npegesbl OTMETOK

MosnunoHupoBaHue

Hanpagsnstowwana MHCTpymeHTa (7) no3BosifaeT
OCYLLECTB/IATb NEPEMELLEHNE HA 5 MM NMOBOPOTOM
nmmba (3) NPOTUB HacOBOM CTPEJIKM.

Mpu cmeHe HanpaBneHnsa BpaLleHus WKasbl, Mpu
CMeHe Hanpas/ieHMA BpaLleHUA 1MMba HeobXoanMo
KOMMeHcHpoBaTb 6OKOBOM 3a30p.

Mocne nosuumnoHnpoBaHus 3adrKcMpoBaTb
HanpaB/AIOLLYI0 MHCTPYMEHTA C MOMOLLbIO BUHTA (4).
Mepep, perynMpoBKoOi HanpasasAoLwWwei ocnabuTb
BUHT (4).

ExeHepgenbHoe:

Cwma3satb Yepes macneHKy (8) macsiom ISO UN
G220.

MNepuopuyeckoe:

OumcTKa U cMasbiBaHWE NPUEraloLwmx KOHUYECKMX U
LMAMHAPUYECKMX MOBEPXHOCTEMN.

HaHecTu Ha ycTaHOBOYHbIN WTUOT (2)
AHTUDPUKLMOHHYIO CMa3Ky.

OunCTUTB M CMasaTb HanNpPaBAAIOLLYIO MHCTPYMEHTA.

BaxHoe 3amevaHue:
[JepraBKa foNKHa OblTb HAZEKHO 3aKpenieHa Ha
HanpaBNAOLLEN.

Member IMC Grou

v

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru

C99




ITSBORE PYHOBOACTBO MO UCMONL30BAHUIO

Pexumbl pesaHusa npu YepHoBom pacTtauuBaHuu BHR

uana3oH pacrayMBaHua uana3oH pactayMBaHuAa uana3oH pactayMBaHuA
Avanaa o P A D385 A DEG65
Matepuan | Teeppocts |  Bobiner | ap (M) 0512 | 1225 | 0815 | 1525 | 0815 | 1530
ISO 3aroToBKM HB L/D R (paawyc) 0,2 0,4 0,2-0,4 0,4 0,2-0,4 0,4-0,8
25 |Vc (wmwH) | 150-180 | 120-150 | 160-200 | 140-170 | 160-200 | 140-180
f (wwo6) | 01-02 | 008-02 | 01502 | 0,1-0,175 | 0,15-0,25 | 0,08-0,2
y HB200 4 Ve (WmuH) | 140-160 | 100-140 | 160-180 | 120-150 | 160-180 | 120-150
L"TZ&‘I”“' < o f (um/oB) | 0,1-0,18 | 0,08-0,15 | 0,1-0,12 | 0,08-0,1 | 0,1-0,12 | 0,08-0,1
63 |V (wwmuw) | 6080 40-60 60-90 50-60 70-90 50-70
. f_(mw/o6) | 0,06-0,12 | 0,06-0,1 | 0,06-0,12 | 0,06-01 | 0,06-01 | 0,06-0.1
25 |Vc (wmwH) | 130-160 | 100-130 | 140-180 | 120-160 | 140-180 | 120-160
f (mw/o6) | 0,08-0,15 | 0,08-0,12 | 0,08-0.2 | 0,06-0,12 | 0,08-0,25 | 0,08-0,18
v HB2200 4 Ve (wmuH) | 110-140 | 80-110 | 100-140 | 80-120 | 100-140 | 80-120
’c"TzZ‘I’f'-' > o f (Mm/o6) | 0,08-0,12 | 0,08-0,1 | 0,08-0,15 | 0,06-0,15 | 0,08-0,2 | 0,06-0,15
63 |Ve (WmmuH) | 70-90 60-70 80-100 60-80 | 80-100 60-80
. f (mwo6) | 0,08-0,1 | 0,06-0,08 | 0,06-0,1 | 0,06-0,08 | 0,08-0,15 | 0,06-0,1
[uana3soH pactaumBaHua | [iuanasoH pactauvBaHuA | [lManasoH pactaynBaHus
D68-120 D120-200 D200-500
Matepuan | Teeppocts Bowier | ap (ww) 0815 | 1535 | 0820 | 2,0-35 | 0820 | 20-4,0
1ISO 3aroToBKM HB L/D R (papnyc) | 0,2-04 | 0,4-0,8 | 0,2-04 |R=0,4-0,8 |R=0,2-0,4|R=0,4-0,8
25 |V (wwn) | 160-220 | 150-180 | 180-250 | 160-200 | 220280 | 200-220
f (mm/o6) | 0,15-025 | 0,08-02 | 01503 | 01-02 | 01503 | 0,1-0,15
4 Ve (wmmH) | 140-180 | 120-150 | 160-200 | 140-180
yzzzzﬂ' Al e | f (umlo6) | 008-02 | 008015 | 0102 | 008015 | NP R
6,3 Ve (M/M1H) 70-100 50-70
. f (wm/o6) | 0,06-0,1 | 0,06-0,1 R bR i e
25 |Ve (WmnH) | 140-180 | 120-160 | 150-170 | 100-140 | 100-140 | 80-120
f (wm/o6) | 0,503 | 0,12-02 | 0,15-025 | 01-02 | 01503 | 0,1-02
4 Ve (wmmH) | 120-150 | 100-140 | 100-130 | 80-110
i | A e |t (wwos) | 0102 | 01018 | 00802 | 008012 | NFR A
63 |Ve EM/MMH; 80-100 | 60-80 NR. NR. NR. NR.

0.08-0.12 | 0.08-0.12

N.R. = He pexomeHnpyetca

C1abuabHOCTb
eee — Xopoulas
ee — Hopwm.
° — lnoxasn

~— 00— TGH

IHSR IHSR A l/ PLT IHSR
IHCR | LIHSR
- L -
(] ¥
) =i
\ =
0 E——

B cny4yae KOH(DVIpraU,VIVI C OAMHOYHBIM UM CTyNeH4YaTbliM pe3L oM, NPUMEHATb TOJ/IbKO MOJIOBUHY Nojaqu.

C100 ISCAR

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




ITSBORE PYHOBOACTBO MO UCMONL30BAHUIO

Pexumbl pesaHusa npu YepHoBom pactauuBaHuu BHR

AuanaaoH pacTayMBaHuA AuanaaoH pacTa4uBaHuA AManasoH pacTa4uBaHuUA
D18-28 D28-50 D50-68
Matepuan | TeBeppoctb | Bbiner |ap (mm) 0,5-1,0 1,0-1,8 0,5-1,0 1,0-1,8 0,5-1,2 1,2-2,0
ISO | sarotoBKM HB L/D R (paguyc) 0,2 0,4 0,2-0,4 0,4 0,2-04 | 0,4-0,8
25 |Ve(wmuH) | 140-160 | 90-120 | 150-180 | 100-130 | 160-200 | 140-180
= f (um/o6) | 0,08-0,18 | 0,08-0,15 | 00802 | 0,08-0,18 | 0,1-025 | 0,1-0,15
n HB<200 4 Ve(wmnr) | 100-130 | 70-100 | 110-150 | 90-120 | 140-180 | 100-130
iﬂﬁﬁﬁ“ < o f (Mm/oB) | 0,08-0,15 | 0,06-0,12 | 0,08-0,18 | 0,08-0,15 | 0,8-0,18 | 0,08-0,12
63 | Ve(wwmuH) | 80-100 60-90 80-100 70-90 100-140 | 80-120
. f (Mm/06) | 0,08-0,15 | 0,06-01 | 0,06-0,12 | 0,06-0,12 | 0,6-0,15 | 0,08-0,1
25 |Ve(wmuH) | 130-150 | 120-140 | 130-150 | 120-140 | 140-170 | 120-150
f (Mm/06) | 0,08-0,18 | 0,06-0,15 | 0,08-0,18 | 0,06-0,15 | 0,08-0.2 | 0,08-0,18
i HB2200 4 Ve(wmman) | 100-130 | 100-120 | 100-130 | 100-120 | 120-150 | 100-120
ec::ﬁg‘a > o f (um/o6) | 0,08-0,15 | 0,06-0,13 | 0,08-0,15 | 0,06-0,13 | 0,08-0,18 | 0,08-0,15
63 | Ve(wmmuw) | 80-100 70-90 80-100 70-90 100-120 70-90
. f (Mm/06) | 0,08-0,12 | 0,06-0,11 | 0,08-0,12 | 0,06-0,11 | 0,08-0,12 | 0,06-0,11
/lnana3oH pacTtaunBaHua| [inana3oH pactayuBaHua | juana3oH pactaymBaHus
D68-120 D120-200 D200-500
Marepnan | Teepgoctb | Bbuier | ap (Mm) 1,8 2,5 0,8-2,0 2,0-3,5 0,8-2,0 2,0-4,0
ISO | 3arotoBku HB LD |R (pagyc)| 0,2-04 | 04-08 | 0204 | 0408 | 0204 | 04-08
25  |Vc(wwnw) | 160220 | 140-180 | 160-220 | 140-180 | 160-220 | 140-180
f (um/o6) | 0,1-03 | 0,1-0,25 01-03 | 01025 | 01035 | 0103
4 Ve(wmmH) | 150-200 | 120-160 | 120-160 | 120-160
"i:gzz"' R oo | f(mmio6) | 0102 |008018 | 0102 | 008018 | NP EE
63 |Ve(WnnH) | 100-140 | 100-140
. f (wm/o6) | 0,08-0,18 | 0,08-0,15 N.R. N.R. N.R. N.R.
25 |Ve(WnwH) | 160-200 | 140-180 | 140-200 | 140-180 | 140-200 | 140-180
f (um/o6) | 0,1-03 | 0,01-025 | 001035 | 0,01-03 | 0,01-0,35 | 0,01-0,3
4 Ve(wmmH) | 140-160 | 120-140 | 150-180 | 120-140
AR e | f (wwo6) | 008:02 |008-015 | 008012 | 008012 | NR Ao
6,3 Ve (w/mmH) | 100-120 70-90
. f (wo6) | 0,08-0,16 | 0,080,2 | NF Mt U bt
N.R. = He pekomeHpyeTcA
CT1abunbHOCTb
eee - XopoLlas
ee — Hopwm.
° — lMnoxasn
Q
HQ T T -
\ By N v v v
A %L_,L\ ° A A1 L \ﬂn A g ( \%
A | § T =3 .I/ y ]
IHSR IHSR PLT IHSR
IHCR IHSR
- L -
M A
==z
— =
1 |
B cnyqae HOHqJMprauMM C OAUHOYHbIM UTN CTyI'IeH‘-IaTbIM pes3uom, NPUMEHATb TOJIbKO I'IOJ'IOBVIHy
nogauu. |
oS

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




ITSBORE PYHOBOACTBO MO UCMONL30BAHUIO

Pexumbl pesaHusa npu YepHoBom pacTtauuBaHuu BHR

[uana3oH pacTtaumBaHusa|[Juana3oH pactauMBaHusa |[JuanasoH pactayMBaHud

D18-28 D28-50 D50-68
Marepuan | TeepgocTb | Bbiner | ap (Mmm) 0,5-1,0 1,0-1,8 0,5-1,0 1,0-1,8 0,5-1,2 1,2-2,0
ISO | 3arotoBkM HB L/D R (paguyc) 0,2 0,4 0,2-0,4 0,4 0,2-0,4 0,4-0,8
25 | Ve (WmnH) | 100-150 | 110-130 | 120-160 | 100-150 | 120-160 | 110-160
f (Mm/o6) | 0,08-0,15 | 0,06-0,12 | 0,08-0,18 | 0,06-0,12 | 0,08-0,25 | 0,08-0,18
H DeppuTHan 1 4 Ve (m/MuH) 90-130 90-120 100-140 90-140 100-150 80-120
c::;‘: MapTeHCUTH,| e f (uw/o6) | 0,08-0,12 | 0,06-0,1 | 0,08-0,12 | 0,06-0,1 | 0,08-0,18 | 0,08-0,12
63 |Ve (WwmuH) | 60-90 50-70 60-90 50-70 70-100 50-70
. f (Mm/o6) | 0,06-01 | 0,06-0,1 | 0,06-0,12 | 0,06-0,1 | 0,06-0,15 | 0,08-0,1
25 |Ve (wwmuH) | 110-130 | 100-130 | 120-150 | 110-140 | 110-160 | 100-150
f (Mm/06) | 0,08-0,15 | 0,06-0,12 | 0,08-0,18 | 0,06-0,12 | 0,08-0,25 | 0,06-0,12
’ 4 Ve (wmnH) | 80-110 80-110 90-130 90-120 | 100-150 | 90-130
HEP. | pycretwmian| == | f (wwio6) | 008-012 | 00601 | 0,08-0,12 | 00601 | 008018 | 0,060,1
63 | Ve (WmnH) |  60-90 50-70 60-90 50-70 70-100 50-70
M . f (Mm/o6) | 0,06-0,1 | 0,06-0,1 | 006012 | 006-0,1 | 0,06-0,15 | 0,06-0,1
25 |Ve (WmuH) | 90-130 | 100-130 | 120-150 | 110-140 | 120-160 | 100-150
f (Mm/o6) | 0,08-0,15 | 0,06-0,12 | 0,08-0,18 | 0,06-0,12 | 0,08-0,25 | 0,06-0,12
Hepw. |depputasiv| 4 Ve (wmnH) | 70-110 80-110 90-130 90-120 | 100-150 | 90-130
CTanb | MapTeHCHTH,| e f (Mw/o6) | 0,08-0,12 | 0,06-0,1 | 0,080,412 | 0,06-0,1 | 0,08-0,18 | 0,06-0,1
nvran 63 | Ve (WmnH) | 60-90 50-70 60-90 50-70 70-100 50-70
. f (Mwo6) | 0,06-0,1 | 0,06-0,1 | 006012 | 0,06-0,1 | 0,06-0,15 | 0,06-0,1
25 | Ve (WnmH) | 80-120 70-110 | 100-150 | 90-140 | 110-150 | 100-150
Hep. f (Mm/o6) | 0,08-0,15 | 0,06-0,12 | 0,08-0,18 | 0,06-0,12 | 0,08-0,25 | 0,06-0,12
cTanb 4 Ve (MmuH) | 70-100 70-100 80-130 70-120 90-140 90-130
nutan | AyCTeHuTHas f (Mm/o6) | 0,08-0,12 | 0,06-0,1 | 0,08-0,12 | 0,06-0,1 | 0,08-0,18 | 0,06-0,1
63 |Ve (wwmmH) | 60-90 50-70 60-90 50-70 70-100 50-70
. f (Mm/o6) | 0,06-0,1 | 0,06-0,1 | 0,06-0,12 | 0,06-0,1 | 0,06-0,15 | 0,06-0,1

C1abuabHOCTb
eee — Xopoulas
ee — Hopwm.
° — lnoxasn

IHSR IHSR /I ]/ t PLT IHSR
IHCR IHSR
. L -
ML+

* =g

\
0 ——

B cny4yae KOH(DVIpraU,VIVI C OAMHOYHBIM UK CTyNeH4YaTbliM pe3L oM, NPUMEHATb TOJIbKO
NON0BMHY Nojauyn.

ISCAR

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




ITSBORE PyHOBOACTBO NO MCMNONB3OBAHMIO

Pexumbl pesaHusa npu YepHoBom pactauuBaHuu BHR

Auanasou pacTa4yuBaHuAa Auanasou pacTayuBaHuA }huanaaou pacTa4uBaHuAa
D68-120 D120-200 D200-500
Marepuan| TeepgocTb Bbiner | ap (mm) 0,8-1,8 1,8-2,5 0,8-2,0 2,0-3,0 0,8-2,0 2,0-3,5
ISO | 3arotoBKM HB L/D R (paagnyc) 0,2-0,4 0,4-0,8 0,2-0,4 0,4-0,8 0,2-0,4 0,4-0,8
25 Ve (M/MKH) 130-220 120-200 140-220 120-180 150-220 120-200
coe f (Mm/06) 0,08-0,3 0,08-0,25 0,08-0,3 0,08-0,25 0,08-0,3 0,08-0,25
H DeppuTHan 1 4 Ve (M/MKH) 100-160 90-140 120-180 90-140 NR NR
c:::: MapTEHCHTH. o f (Mm/oB) | 0,08-0,25 | 0,08-0,18 | 0,08-0,25 | 0,08-0,18 - .
6,3 Ve (M/mnH) 70-100 50-70
. f (uwos) | 00802 | 008015 | NR bz MR b
25 Ve (M/MUH) 120-200 100-160 120-200 100-160 120-200 100-180
oo f (Mm/06) 0,08-0,3 0,08-0,25 | 0,08-0,3 0,08-0,25 0,08-0,3 0,08-0,25
4 Ve (M/MuH) 100-150 90-140 100-160 90-140
':f:;': e o] e f (wm/o6) | 0,08-025 | 0,08-0,18 | 0,08-025 | 008018 | NF- N
6,3 Ve (M/muH) 70-100 50-70
M . f (wmio6) | 0,08-02 | 008015 | NFR NR. NR. NR.
25 Ve (M/MuH) 130-200 120-180 140-200 120-160 140-200 120-180
amn f (Mm/06) 0,08-0,3 0,08-0,25 0,08-0,3 0,08-0,25 0,08-0,3 0,08-0,25
Hepx. |®DepputHas u 4 Ve (M/MuH) | 110-150 90-150 100-160 90-140 NR NR
cTasb | MApTEHCUTH. .o f (vm/06) | 0,08-0,25 | 0,08-0,18 | 0,08-0,25 | 0,08-0,18 o o
nvTtas
6,3 Ve (M/MuH) 70-100 50-70
. f (wwio6) | 008-02 | 008015 | NA N.R. NR. NR.
25 Ve (M/MKH) 130-180 120-180 120-200 100-160 120-200 100-180
Hep:. oo0 f (Mm/06) 0,08-0,3 0,08-0,25 0,08-0,3 0,08-0,25 0,08-0,3 0,08-0,25
CcTtanb 4 Ve (M/MUH) 100-140 90-140 100-160 90-140 NR NR
nutaa | AYCTeHWTHasA o0 f (mm/06) | 0,08-0,25 | 0,08-0,18 | 0,08-0,25 | 0,08-0,18 T T
6,3 Ve (M/mnH) 70-190 50-70
. f (wos) | 0,08-02 | 008015 | NP B U s,
N.R. = He pekomeHpyeTcaA
CTabunbHOCTb
eee - XopoLlas
ee — Hopwm.
° — lMnoxasn
Q
HQ T T -
| Mo s 172+ ¥ ¥
A %L_,L\ ° A A1 L \ﬂn A g ( \%
A | § I — .I/ ¥ ]
IHSR IHSR PLT IHSR
IHCR IHSR
- L -
I A
e=Hr
—_|lli=
LAl ‘@
B cnyqae HOHdJMprauMM C OAUHOYHbIM UTN CTyI'IeH‘-IaTbIM pes3uomM, NPUMEHATb TOJIbKO
NOoNOBMHY Nojauyn. |
Y= T

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




ITSBORE PYHOBOACTBO MO UCMONL30BAHUIO

Pexumbl pesaHusa npu YepHoBom pacTtauuBaHuu BHR

[uana3oH pactauuBaHua | JuanasoH pactaumBaHus |[JuanasoH pactaumBaHusa
D18-28 D28-50 D50-68
Marepuan | TeepgocTtb Bbiner ap (Mm) 0,5-1,0 1,0-1,8 0,5-1,0 1,0-1,8 0,5-1,2 1,2-2,0
ISO | 3aroToBKM HB L/D R (pagnyc)| 0,2-0,4 0,4 0,2-0,4 0,4 0,2-0,4 0,4-0,8
25 Ve (M/MKH) 120-160 100-140 120-180 110-150 120-180 110-150
Cepbiii ooo f (mm/06) | 0,06-0,15 | 0,06-0,18 | 0,06-0,15 | 0,06-0,12 0,08-0,2 0,08-0,12
YyryH HB<200 4 Ve (M/MKH) 100-140 80-120 100-150 80-120 100-150 80-120
GG 10-25 & oo f (mwm/06) | 0,06-0,12 0,06-0,1 0,06-0,12 | 0,06-0,1 0,08-0,12 0,08-0,1
6,3 Ve (M/MUH) 70-100 60-90 70-100 60-90 70-100 60-90
° f (mm/06) | 0,06-0,1 0,06-0,1 0,06-0,1 0,06-0,1 0,08-0,1 0,08-0,1
25 Ve (M/MUH) 140-200 140-200 140-220 160-250 180-220 200-280
Cepbii coe f (mm/06) | 0,06-0,15 | 0,06-0,18 | 0,06-0,15 | 0,06-0,18 0,08-0,2 0,1-0,25
4yryH 4 Ve (M/MUH) 120-160 120-160 120-180 140-200 140-180 180-220
GG 25-40 o f (mwm/06) | 0,06-0,12 | 0,06-0,14 | 0,06-0,12 | 0,06-0,14 | 0,08-0,12 0,08-0,2
6,3 Ve (M/MUH) 70-100 60-90 70-100 60-90 60-100 60-120
. f (mm/06) | 0,06-0,1 0,06-0,1 0,06-0,1 0,06-0,1 0,08-0,1 0,08-0,1
25 Ve (M/MUH) 120-180 120-180 120-200 140-220 180-220 180-240
ooe f (mm/06) | 0,06-0,15 | 0,06-0,18 | 0,06-0,15 | 0,06-0,18 | 0,08-0,18 0,1-0,2
YyryH CdepongH. 4 Ve (M/MKH) 120-160 120-160 120-180 140-200 140-200 160-220
GGG U rpaduTH. o f (mm/06) | 0,06-0,12 | 0,06-0,14 | 0,06-0,12 | 0,06-0,14 | 0,08-0,12 0,08-0,18
6,3 Ve (M/MUH) 60-100 60-90 60-100 60-90 60-90 60-100
5 f (mm/06) | 0,06-0,1 0,06-0,1 0,06-0,1 0,06-0,1 0,08-0,1 0,08-0,1

p‘Mana3°H pacTa4ynBaHuA p‘Mana30H pacTa4ynBaHuA p.“al'la30H pacTa4ynBaHuA
D68-120 D120-200 D50-68
Marepuan | TeeppocTb Bbinetr | ap (Mm) 0,8-1,8 1,8-2,5 0,8-2,0 2,0-3,0 0,8-2,0 2,0-3,5
ISO | 3aroToBKM HB L/D R (paauyc) 0,2-0,4 0,4-0,8 0,2-0,4 0,4-0,8 0,2-0,4 0,4-0,8
05  |Ve(wwuw) | 120200 | 110-150 | 150-250 | 180-280 | 150-250 | 180-280
oes f (Mm/o6) | 0,08-025 | 0,08-0.3 | 0,080,25 | 0,08-035 | 0,080,25 | 0,08-0,35
Cepblii 4 Ve (wwmH) | 100-150 | 80-120 | 120170 | 120-170
uyryH HB<200 . f (wm/o6) | 0,08-0,18 | 0,08-02 | 0,08-0,18 | 0080025 | NR N.R.
GG 10-25 63 |Ve(wmn) | 70100 | 60-90
. f (uwo6) | 0,08-015 | 008-012 | NPR NR. NR. N.R.
25 | Veo(wwm) | 250-800 | 250-350 | 250-350 | 250-350 | 250-350 | 250-350
oo f (wwo6) | 0,12-0.35 | 0,12-035 | 0,503 | 01504 | 01503 | 0,504
Cepblit A Ve (W) | 200-270 | 230-300 | 200-300 | 200-270 R R
uyryH . f (wwo6) | 0,1-025 | 01203 | 01503 | 0,15:0,35 = =
GG 25-40 6,3 Ve (M/MUH) 70-150 60-120
. f (uwo6) | 01-0,15 | 0,12-025 | NP NR. NR. NR.
05  |Ve(whuw) | 200240 | 200280 | 200-280 | 220-300 | 220-300 | 220-300
f (wwo6) | 0,12-03 | 012-03 | 01503 | 0,15035 | 01503 | 0,15-0,35
YyryH CdepongH. 4 Ve (M/MUH) 160-220 180-240 180-250 200-270 NR NR
GGG | vrpaduTH. | ee f (wwos) | 01-02 | 0,12-025 | 0,150,225 | 0,15-0,35 R, S
63 |Vc(wwm) | 60-100 | 60-100
. f (um/o6) | 0,1-0,15 | 0,12-0,2 NR. NR. NR. N.R.

N.R. = He peKkomeHpyeTcs

CTabunbHOCTb R L o
- eee — Xopollas I I = L
ee - HopmanbHas %* [ | | B
e - MMnoxan — =
D 1

B cny4yae KOH¢MpraL|,VIVI C OAMHOYHBIM UM CTyNeH4YaTbiM Ppe3L oM, NPUMEHATb TOJ/IbKO
NoSI0BUHY nogauyn.

C104 ISCAR

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




ITSBORE

Pexumbl pesaHusa npu YepHoBom pactauuBaHuu BHR

PYROBOZACTBO MO MNCINOJIb3BOBAHUIO

[vnanasoH pactauuBaHna|[jnanasoH pacTauuBaHus | luanasoH pactaymBaHus
D18-28 D28-50 D50-68
Marepuan | TeeppocTb Bbiner | ap (Mm) 0,5-1,5 1,5-2,5 0,5-1,5 1,5-2,5 0,5-2,0 1,2-3,0
ISO | sarotoBKM HB L/D R (pagnyc)| 0,2-0,4 0,4 0,2-0,4 0,4 0,2-0,4 0,4-0,8
25 Ve (m/muH) | 200-300 240-350 200-300 240-350 200-300 240-350
) f (mm/06) | 0,06-0,2 0,06-0,25 0,06-0,2 0,06-0,25 0,06-0,25 0,06-0,3
AntomuHuin/ 12si 4 Ve (m/muH) | 150-220 150-220 150-220 150-220 150-220 150-220
nUTbe st < f (Mw/o6) | 0,06-0,2 | 0,06-02 | 0,06-02 | 0,06-02 | 006-02 | 0,06-02
6,3 Ve (m/muH) | 60-100 60-100 60-100 60-100 60-100 60-100
o f (vmm/06) | 0,06-0,1 0,06-0,1 0,06-0,1 0,06-0,1 0,06-0,1 0,06-0,1
25 Ve (m/muH) | 180-250 220-280 180-250 220-280 180-250 220-280
oo f (mm/06) | 0,06-0,2 0,06-0,25 | 0,06-0,25 | 0,06-0,25 | 0,06-0,25 0,06-0,3
AntomuHunin/ 1261 4 Ve (m/muH) | 120-220 120-220 120-220 120-220 120-220 120-220
nUTbe <lesi o f (Mm/o6) | 0,06-02 | 0,06-02 | 0,06-02 | 0,06-02 | 0,06-0,2 | 0,06-0,25
6,3 Ve (m/muH) | 60-100 60-100 60-100 60-100 60-100 60-100
. f (mm/06) | 0,06-0,1 0,06-0,1 0,06-0,1 0,06-0,1 0,06-0,1 0,06-0,1
[nana3oH pacTauMBaHua | lnanasoH pactayuBaHus | juana3oH pactayMBaHuA
D68-120 D120-200 D200-500
Marepuan | TBepgocTb Bbiner | ap (Mm) 0,8-3,0 1,8-4,0 0,8-3,0 2,0-4,0 0,8-3,0 2,0-4,5
ISO | 3aroToBHM HB L/D R (pagnyc)| 0,2-0,4 | 0,4-0,8 0,2-0,4 0,4-0,8 0,2-0,4 0,4-0,8
25 Ve (M/mmH) | 200-300 240-350 200-300 240-350 200-300 240-350
e e f (mm/06) | 0,06-0,25 0,06-0,3 0,06-0,25 | 0,06-0,4 | 0,06-0,25 0,06-0,4
ANIOMUHWIA/ 1261 4 Ve (m/mmH) | 150-220 150-220 150-220 150-220 NR NR
NIUTbE >lesl oo f (mm/06) | 0,06-0,2 0,06-0,2 0,06-0,2 0,06-0,2 o o
6,3 Ve (v/muH) | 60-100 60-100
. f (wwo6) | 0,06-0,1 | 0,06-0,1 M i b MU
25 Ve (m/muH) | 180-250 220-280 180-250 220-280 180-250 220-280
ooo f (Mm/06) | 0,06-0,25 0,06-0,3 0,06-0,3 0,06-0,4 0,06-0,3 0,06-0,4
AntomuHuin/ 12si 4 Ve (M/muH) | 120-220 120-220 120-220 120-220 NR NR
nuTbe <lest o f (Mm/o6) | 00602 | 006025 | 00602 | 006025 i o
63 | Ve(wwas) | 60-100 60-100
. f (wwio6) | 0,06-01 | 0,06-0,1 bt i b L
N.R. = He pexomeHnpyeTcaA
C1abunbHOCTb
eee - XopoLlas
ee — Hopwm.
° — lMnoxasn
2
&Q T T -
| Blvon 172+ ¥ ¥
A %L_,L\ ° A A1 L \ﬂn A g ( \%
A | § I — .I/ ¥ g
IHSR IHSR PLT IHSR
IHCR IHSR
- L -
] ¥
B
—_|lli=
LAL ‘@
B cny4yae HOHqJMprauMM C OAVMHOYHbIM UK CTyNeH4YaTbliM pe3L oM, MPUMEHATb TOJIbKO
NOoNOBMHY Nojauyn. |
Y=

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




ITSBORE PyHOBOACTBO MO UCMNONB30OBAHUIO

PeKoMeHAOBaHHble peXUMbl pe3aHUA NPU KOMOUHUPOBAHHOM
YepHOBOM U YACTOBOM pactaymBaHum ¢ BHC

CooTHOLIEHME Mopayva fn=mm/06
Ty6UHbI W CropocTb
[Junamvetpa Yenosus peskn
Matepuan PacTtauvuBaHuna | pa6oTbl | Vc=M/MWH R=0,2 R=0,4 | Mapka TBepgoro cnniasa | [ny6uHa pesaHus, Mm
L/D=25 xopotune 160 - 250 0,1-0,2 0,1-0,2
Yrnepogucrtan
cTanb L/D=4 HopmasibHble [ 120 - 180 0,1-0,2 0,1-0,2 0,15-0,3 | 1,5 2 |25
HB < 200
L/D=6,3 CJIOMHblE 70 -100 *0,1-0,15| 0,1-0,2 1C807, 1C908, IC520N,
IC20N, IC30N, IC8150,
L/D=25 xopotune 140 - 200 0,1-0,2 0,1-0,2 1C8250, IC3028
Yrnepoaucrtasn
cTajib L/D=4 HopmasibHble | 100 - 160 0,1-0,2 0,1-0,2 0,15-0,3 | 1,5 2 | 2,5
HB > 200
L/D=6,3 C/IOMHblE 70 - 100 *0,1-0,15| 0,1-0,2
L/D=25 xopowime 100 - 140 0,1-0,2 0,1-0,2
Hepiaserolan
cTanb L/D=4 HOpMasibHble 80-110 0,1-0,2 0,1-0,2 1C807, IC30N, 1C3028 0,15-03 | 1,5 2 |25
AISI 304 - 316
L/D=6,3 CNOXHble 60 - 90 *0,1-0,15| 0,1-0,2
L/D=25 xopowire 120 - 160 0,1-0,2 0,1-0,2
L/D=4 HOpMaJibHble 90 - 120 0,1-0,2 0,1-0,2 IB55, 1C908, IC5005, IC428 | 0,15-0,3 | 2 | 25| 3
L/D=6,3 C/IO¥Hble 60 - 90 *0,1-0,15| 0,1-0,2
L/D=25 xopotuve 250 - 350 0,1-0,2 0,1-0,2
ANIOMUHUA L/D=4 HopmasnbHble | 160 - 250 0,1-0,2 0,1-0,2 ID5, IC20 0,15-0,3| 2 | 25| 3
L/D=6,3 CNOXHble 100-150 | *0,1-0,15| 0,1-0,2

* ToNbKO ANA YACTOBBIX NIACTUH.

* anI 4YEepPHOBOM U YACTOBOM pacTa4ymBaHUM MCNOJIb30BaTb MN1ACTUHbI C O4MHAKOBbIM
Yr10BbIM pagnycom.

Ve CropocTb pe3aHusa (M/MUH)
JOunamvetp getanun (Mm)

n CKopocTb WnuHAenaA (06/MuH)

Vf [Mopava ctona (MM/MWH)

fn TMogaya (Mm/00)

T 3,14

1000 O

n= VC 1000 51%

m-D

(€]
22
r—lt— - —»

_ n. ap ap
Vi= nfn 4epHOBOW NPUNYCK YMCTOBOM NPUMYCK

ISCAR

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




nv

KPEM/IEHWE UHCTPYMEHTA

Russian Version Gatalog 2012

RPEMNEHWE UHCTPYMEHTA

Russian Version Catalog 2012

\=ag)=

o
e
o~
S
©
=
)
S
=
(-]
=
=
=
(-]
»
—]
=
=<
=
Ll
—]
>
[
(&)
==
-~
O
—
=
Ll
==
—
LLl
(= 15
=
0
—]
Ll
[—
(S)
==
(=)

i, o g " T 1
. Member IMC Group \ viember IMC Group . a v (kR
‘\_ " :f."' .l/;-|r“"."r | (-.._-. . T .--_-.-"1 - UG |.
I—a,_—i i—, N - N

WWW.ISCAR.COM JIN coMm

3akas V|HCprMéHTa@ttp:/ysteelcam.org 3/11/14 10:19 AM
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru

Cover_Tooling cat rus.indd 1



ATDABHTHEM YHASATEM

TG0 5088

,,ﬂnﬂﬂﬂnﬂﬂnnﬂﬂﬂuﬂﬂﬂ O0oDDO0C000oD0ODDO0O0DDOoDOODOOC

WITT000050000

= - ;.-_: .n-_il g ==l T I,;;El._lﬂ. 1_:-;\_4- e
B - = B e — P S
A e - ¥ [ i = P e, T L e W, e
= =i T = o o B p e A e
= e i i ol ™= =y a
E/Ir: g 2 E e = = : 4 ks ""‘1.2
7 _ R ey — = ™
B B 0 4 __ Ny A \
= ! B2 =x — I AN

eeeeeeeeeeeeee

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru

~

AJI®ABUTHBIN
YKA3ATEJ1b



D2

ISCAR

AndaBuTHbIN YKa3aresb

ADBH

ADJ BT

ADJ BT-ER

ADJ C#

ADJ C-ER

ADJ DIN69871

ADJ DIN69871-ER

ADJ ER NOSE

ADJ HSK A

ADJ HSK A-ER

ADJ HYDRO

ADJ ST

ADJ ST-ER

AMT

AMT MB-MT

BBH 30/40

BBH 63

BBH D16

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru

C57

B89

B89

B63

B63

B24

B23

B125

B49

B49

B124

B125

B126

ca27

Cc27

C55

C56

C53



BBH-D - 3AMNACHbIE HYACTH

BHC MB

BHEH

BHE MB

BHE MB-H

BHFH

BHF L200

BHF MB16-MB50 gram. 6-108

BHF MB50-MB80 gnam. 77-500

BHF MB-BL

BHR MB

BLANK MB (3arotoBKa)

BT-AD

BTB-MB

BT-CF (CLICKFIT)

BT-DC-B

BT-EM (HakoHeuHUWK ana nogadm COM)

BT-EM (DIN 1835, dopma B)

BT-EM (DIN1835, popma B, yKopoUeHHbIM)

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru

Co4

C37

C56

C40

C40

C56

C59

C52

C52

C50

C29

Cc27

B87

C15

B91

B87

B75

B76

B74

Member IMC Group

| -
MESuT

D3



D4

ISCAR

BT-EM (DIN 1835, dopma E)

BT-ER

BT-ER-BIN (BALANCIN)

BT-ER-CLICKIN

BT-ER-SHORT

BT-FC-EM

BT-FC-ER

BT-FC-FM

BT-FC-MAXIN

BT-FC-SEM-C

BT-FC-SRKIN

BT-FM

BT-HYDRO

BT-HYDRO (g5 BbICOKMX Harpy30K)

BT-MAXIN

BT-MAXIN-BIN (BALANCIN)

BT-MB

BT-MT

BT-MT-DRW

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru

B78

B67

B70

B92

B69

B77

B69

B85

B72

B84

B8O

B85

B73

B74

B71

B72

Cl4

B88

B88



BT-ODP (FLEXFIT)

BT-SEM

BT-SEM-C

BT-SEMC

BT-SRK

BT-SRKIN

CAB M-M (FLEXFIT)

CAB M-SEM

CAMFIX ISO 26623-1

CATM-MB

C#-B4340 (3aroTtoBKa)

CCET-WF

C#-CF4 (CLICKFIT)

CCGT-AF

CCGT-AS

CC MB-ER

CCMT-14

CCMT (CBN)

CCMT/CCGT

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru

B92

B82

B83

B86

B81

B79

B118

B118

B54

C10

B64

C76

B57

C79

C79

C23

C76

C78

C77

N g
=

Member IMC Group

D5



D6

ISCAR

CCMT/CCGT-SM

CCMT (PCD)

CCMT-PF

CCMT-WG

CDP ER-M

CDP M-SRK

C#-EM

C#-EM-E

C#-ER

C#-ER-M

C#-FM

CHA

CHR MB

CHS MB-R

C#-MAXIN

C#-MB

C#-ODP (FLEXFIT)

C#-SEM

C#-SEMC

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru

C75

C78

C75

Cc77

B120

B119

B58

B59

B56

B57

B62

C29

C21

Cc21

B57

C13

B62

B61

B61



C#-SRKIN

CwW32

Cw200

DCGT-AS

DC MB

DCMT-14

DCMT/DCGT

DCMT/DCGT-SM

DCMT-PF

DIN2079-MB

DIN2080-AD

DIN2080-CP (ueHTpupytoLLaa onpasKa)

DIN2080-DC

DIN2080-EM

DIN2080-ER

DIN2080-FM

DIN2080-MT

DIN2080-MT-DRW

DIN2080-SEM

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru

B60

C57

C59

Cc82

Cc23

C80

C81

C80

C81

C18

B104

B105

B103

B101

B100

B102

B105

B104

B102

N g
=

Member IMC Group

D7



D DIN2080-SEMC B103

DIN69871-AD B20
DIN69871-CF B25
DIN69871-DC-B (dpopma A) B19
DIN69871-EM (HakoHe4HWK gns nogaym COX) B12
DIN69871-EM (DIN 6359-HB) B13
DIN69871-EM (DIN 6359-HE) B14
DIN69871-EM (ykopoueHHbIn DIN 6359) B11
DIN69871-ER-BIN B7

DIN69871-ER-CLICKIN B25
DIN69871-ER (popma AD nnm B) B5

DIN69871-ER-SHORT B7

DIN69871-FM B18
DIN69871-HYDRO B10
DIN69871-HYDRO (noBbILEHHOM NPOYHOCTH) B11
DIN69871-MAXIN B8

DIN69871-MAXIN-BIN B9

DIN69871-MT B20
DIN69871-MT-DRW B21

D8 ISCAR

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru



DIN69871-ODP

DIN69871-SEM

DIN69871-SEM-C

DIN69871-SEMC

DIN69871-SRK

DIN69871-SRKIN

DIN69880-HYDRO

DIN 69893, dopma A

DIN 69893, dopma E

DIN 69893, dopma F ™

ECCENTER SLEEVE (3KCLEHTPMKOBbIE BTY/IKW)

DRIVING RING SEMC (np1BogHOe KoJbLO)

ONEKTPUYECKOE YCTPOMCTBO 4151 KOHTPOIA 3aTAKKN ramiku

EMH MB

ER-CF (CLICKFIT)

LLAHTA ER t1na DIN 6499

ER-ODP

ER-SEAL

ER-SEAL-JET2

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru

B26

B17

B18

B19

B15

B16

B114

B28

B28

B28

B130

B179

B183

Cc22

B122

B143

B120

B147

B148



D10

ISCAR

ER-SPR-AA

ER-SPR (uaHra DIN6499)

ER-SRF

ER-SRF-JET2

ER-SRK-JET2 (SHRINKIN)

ER-SRK (SHRINKIN)

EX CF (yanunHeHHbin CLICKFIT)

EX-MB

FINEFIT

FITBORE

FITBORE BT-EM

FITBORE DIN69871-EM

FITBORE HSK A-EM

GFI MT-ER

GFI ST-ER

GTI BT-ER (a1a meT4nKoB)

GTI DIN69871-ER (819 METYMKOB)

GTI ER-ST (Hape3Ka pe3bbbl)

GTI/ GTIN (KpenneHue METYUKOB)

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru

B146

B145

B159

B160

B153

B152

B121

C19

Al4

A13

B90

B22

B50

B135

B135

B91

B24

B134

B136



GTIN ER-DIN (HapesaHne pe3b6obl) B138

GTIN ER-ISO (Hape3aHue pe3bbbl) B138
GTIN ER-JIS (Hape3aHue pe3bbbl) B139
GYRO DIN69880-ER B129
GYRO ST-ER B127
HSK A-B-MN (3arotoBkw) B52
HSK A-CF (CLICKFIT) B51
HSK A-EM (DIN 1835, dopma B) B38
HSK A-EM (DIN 1835, ¢popma E) B39
HSK A-ER B31
HSK A-ER-BIN (BALANCIN) B33
HSK A-ER-CLICKIN B50
HSK A-ER-M (MWHH) B30
HSK A-ER-SHORT B33
HSK A-FM B45
HSK A-HYDRO B36
HSK A-HYDRO (ya/MHeHHbIR) B37
HSK A-MAXIN B34
HSK A-MAXIN-BIN (BALANCIN) B35

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru



D12

ISCAR

HSK A-MB

HSK A-MT

HSK A-ODP (FLEXFIT)

HSK A-SEM

HSK A-SEM...C

HSK A-SEMC

HSK A-SRK

HSK A-SRKIN

HSK E-ER

HSK E-ER-BIN (BALANCIN)

HSK E-MB

HSK E-ODP (FLEXFIT)

HSK E-SEM

HSK E-SRK

HSK F-MB

HSK FM-ER

HSK FM-SEM

HSK FM-SRKIN

HYDROFIT

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru

C11

B47

B51

B45

B48

B46

B44

B40

B29

B32

c12

B52

B44

B43

C12

B32

B46

B42

A19



IHAXF

IHAXF-AVI

IHAXF-E

IHBR

IHCR

IHFF

IHFF-C

IHPR

IHRF

IHRF-BW

IHRF-C

IHRF-CH

IHSR

IHSR-BW

IHSR-C

IHSR-CH

IHWF

IM63 XMZ-EM

IM63 XMZ-EM-E

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru

C53

C54

C55

C34

C33

C57

C38

C33

C58

ce2

C38

C63

C32

C36

C39

C35

C58

B96

B96

|
P
=

Member IMC Grou

.
(| I
[ ]

D13



I IM63 XMZ-ER

IM63 XMZ-ER-M
IM63 XMZ-HYDRO
IM 63 XMZ Mazak (ctangapt ana cepum Integrex 4/54)
IM63 XMZ MB
IM63 XMZ-SEM-C
IM63 XMZ-SRKIN
IM (ctangapT ISO 26622-1)
ISO-MB
ISOM-MB

K SET BHE MB (Ha6op)
SET BHFH-MB (Ha6op)
SET BHF-MB (Ha6op)
SET BHF MB-BL (Ha6op)
SET BT-HYDRO (Ha6op)
SET BT-MAXIN (Ha6op)
SET DIN2080-ER (Ha6op)
SET DIN69871-HYDRO (Ha6op)

SET GTI ER-ST (Ha6op)

D14 ISCAR

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru

B97

B97

B98

B94

C13

B98

B95

B94

C15

C15

Cé3

C73

C70

C69

B168

B71

B101

B168

B134



SET GYRO-DIN69880-ER (Ha6op) B129

SET GYRO-ST-ER (Ha6op) B128
SET HSK A-HYDRO (Ha6op) B168
SET HSK A-MAXIN (Ha6op) B34
SET MT-ER (Ha6op) B107
SET R-8 ER (Ha6op) B106
SET SK-MAXIN (Ha6op) B8
SET ST-ER (Ha6op) B112
SET ST-ER-M/MF (Ha6op) B110
MAXIN Al
MB-BL-RING c19
MM CAB B119
MTD-MB C18
MT-ER B107
MTT-MB C17
MULTI CLAMP C# B182
MULTI CLAMP HSK (A/C, E/F) B182
NUT ER-BIN (rarika) B175
NUT ER-MINI/UM (ravka) B175

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru



D16

ISCAR

NUT ER-SHORT (raika)

NUT ER-TOP (ravika)

PLT (HaknagHasa nnactuHa)

PRESET ER-JET (perynMpoBOYHbIN BUHT)

PRESET SC CAP (perynMpoBOYHbIi BUHT)

PRESET SCREW HYDRO (perynnpoBOYHbI BUHT)

PS BT-JIS (wTtpesenb)

PS BT-MAS (wTtpeBenb)

PS BT-MAZAK (wTpeBeib)

PS CAT-ISO (wTtpesesb)

PS OTT-BT (wTpeBesb)

PS OTT-SK (wTpeBenb)

PS SK-DIN (wTpeBenb)

R-8 ER

R8-MB

RE MB-AVI

RE MB-MB

SC (KptoK ans U3BNEYEHMS LaHrn)

SCGT-AS

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru

B176

B175

c87

B177

B165

B170

B172

B173

B172

B174

B174

B174

B173

B106

C17

C21

C20

B176

C84



SC-HYDRO

SCMT-14

SCMT-19

SCMT-SM

SCREW EM (BUWHT)

SCREW SEM (BWHT)

SC-SEAL

SC-SPR

SC-T (BTYNKM)

SEM CF (CLICKFIT)

SET ER-SEAL (Ha6op)

SET ER-SEAL-EM (Ha6op)

SET ER-SEAL-EM JET2 (Ha6op)

SET ER-SEAL-JET2 (Ha6op)

SET ER-SPR (Ha6op)

SET ER-SPR-AA (Ha6op)

SET ER-SPR-EM (Ha6op)

SET SC-SEAL (Ha6op)

SET SC-SPR (Ha6op)

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru

B169

C83

C83

Cc82

B178

B177

B164

B163

B166

B122

B161

B162

B163

B162

B161

B161

B162

B165

B164



S SHORTIN A16

SHRINKIN B149
SKA-MB C9
SKB-MB C10
SLEEVE (BTynKa) C54
51 B117
S M-CF B117
SMH MB C24
ST-CF (CLICKFIT) B121
ST-ER B111
ST-ER-MF-D (aByXCTOPOHHWIA) B113
ST-ER-MF (c nbickomn) B112
ST-ER-M B110
ST-ER-S B113
ST-MB C16
ST-MB-E C17
ST-SRK B114
STUB MB C25
T TCC-DIN C26

D18 ISCAR

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru



TCH C30

TCH AL C31, Cé1
TCH-MB C60
TCMT-19 c84
TCMT-SM C84
TCS-DIN C26
TEST BAR HYDRO (KoHTponbHasa onpasKa) B170
TOOL CLAMP (MHCTpyMEHTa/IbHbIN 3ak1M) B182
TORX (KNt04M C MHOMKATOPOM OrpaHMYEHMA MOMEHTA 3aTAKKM) B186
TPGX C85
TPGX (CBN) C86
TPGX (PCD) C86
TP MB-M C25
WCGT C85
WRENCH -ER (ksto4) B176

| e oo
oS D19
11 O

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru



